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DTM und Hankook verlängern

erfolgreiche Partnerschaft vorzeitig
DTM Promoter und Rechteinhaber ITR und Reifenhersteller Hankook haben heute die Verlängerung ihrer erfolgreiche Zusammenarbeit um weitere drei Jahre für den Zeitraum von 2017 bis 2019 bekanntgegeben. Beide Parteien unterzeichneten einen entsprechenden Partnerschafts-Vertrag vor dem Auftaktwochenende zur Saison 2016 in Hockenheim. Die vorzeitige Vertrags-Verlängerung mit der DTM  ist dabei Ausdruck sowohl der bisherigen, erfolgreichen Partnerschaft, als auch des Vertrauens in die Zukunftsfähigkeit der Reifentechnologie des Herstellers. 

Seoul, Korea / Neu-Isenburg, Deutschland, 6. Mai 2016 – Hankook und die DTM haben ihre seit 2011 bestehende, erfolgreiche Kooperation um weitere drei Jahre offiziell verlängert. Ein entsprechender Vertrag wurde heute im Anschluß an die internationale DTM-Pressekonferenz zur Saisoneröffnung auf dem Hockenheimring offiziell unterzeichnet. Wie gewohnt, wird Hankook auch über das Jahr 2016 hinaus seine Premium Performance-Rennreifen vom Typ Ventus Race DTM an die drei Automobilhersteller Audi, BMW und Mercedes-Benz liefern.
„Die vertrauensvolle Zusammenarbeit mit Hankook und die Leistungsfähigkeit des Unternehmens und seiner Reifentechnologie haben uns dazu bewegt, die Partnerschaft mit Hankook vorzeitig zu verlängern. Gerade im Hinblick auf die weitere Internationalisierung und das künftige Technische Reglement ist Professionalität wie wir sie von unserem Reifenpartner Hankook seit langem kennen, oberstes Gebot“, sagt Hans Werner Aufrecht, Vorstandsvorsitzender des DTM-Rechteinhabers und -vermarkters ITR e.V.

Bei der Unterzeichnung in Hockenheim erklärte Hankooks Europa-Chef Ho-Youl Pae: „Die DTM ist die international wohl erfolgreichste Tourenwagenserie. Durch die direkte Beteiligung der drei Premium-Hersteller Audi, BMW und Mercedes-Benz gibt es wohl nirgendwo im Motorsport eine ähnliche Leistungsdichte, und das auf allerhöchstem technischem Niveau. Dass die DTM mit uns als exklusivem Reifenhersteller nun ab 2017 in eine neue Ära aufbricht, macht uns stolz. Wir werden dieses Vertrauen rechtfertigen.“

Diese Zufriedenheit teilen auch die Teamchefs der engagierten Fahrzeughersteller. Dieter Gass, Leiter DTM Audi Sport, lobte den langjährigen DTM Reifenpartner: „Mit der Performance von Hankook sind wir absolut zufrieden. Die Qualität des Rennreifens liegt auf einem konstant hohen Level.“ Jens Marquardt, BMW Motorsport Direktor: „Kontinuität und Stabilität sind wichtige Faktoren in hochklassigen Rennserien wie der DTM. Wir sehen es positiv, dass Hankook als Reifenpartner an Bord bleibt. In einer Serie, in der die besten Tourenwagen-Piloten der Welt Runde für Runde ans Limit gehen, werden natürlich auch die Reifen aufs Äußerste gefordert. 
Deshalb gilt es, den bestmöglichen Kompromiss aus Performance und Haltbarkeit zu finden. Um dies zu erreichen, ist ein ständiger Dialog zwischen dem Reifenpartner und unseren Ingenieuren notwendig. Dies macht die Zusammenarbeit zwischen uns und Hankook aus." Mercedes-AMG DTM Teamchef Ulrich Fritz ist ebenfalls von den Pneus begeistert: „Die DTM ist technisch eine anspruchsvolle Rennserie. Daher ist es wichtig einen zuverlässigen Reifenpartner zu haben. Mit Hankook arbeiten wir seit mehr als fünf  Jahren erfolgreich zusammen. Daher sind wir froh, dass der Vertrag verlängert wurde.“
Der Reifenhersteller betätigt sich seit 1992 aktiv im internationalen Motorsport und ist in Europa im internationalen Rundstrecken-Motorsport u.a. bei der DTM,  der FIA Formel 3 European Championship, den 24 H Endurance Races oder den TCR Serien in Deutschland, Italien und Portugal, sowie diversen Formel 4-Formaten engagiert.

Im Hinblick auf die neuerliche Vertragsunterzeichnung erklärt Manfred Sandbichler, Hankook Motorsport Direktor Europa: „Die DTM ist eine der hochkarätigsten Motorsportserien weltweit. Sie lockt viele hunderttausend Besucher jährlich an die Rennstrecken und wird in mehr als 175 Ländern im Fernsehen übertragen. Die DTM-Vertragsverlängerung mit Hankook sehen wir daher als absolut positives Moment, um auf unser technologisches Reifen Know-How aus über 20 Jahren Rennsporterfahrung aufmerksam zu machen.“
Die heute eingeläutete DTM-Saison 2016 beginnt traditionell auf dem 4,574 Kilometer langen Hockenheimring, wo die die Erfolgsgeschichte der Hankook Reifen am kommenden Wochenende auf dann 60 DTM-Rennen ausgebaut werden soll: In den bisherigen 58 DTM-Läufen zeigten sich die Ventus Race DTM stets von seiner besten Seite. Auch unter schwierigsten Bedingungen boten die Hankook-Pneus eine herausragende Performance und überzeugten mit hoher Konstanz und Sicherheit.
###

Über Hankook

Als einer der fünf volumenstärksten Reifenproduzenten weltweit fertigt Hankook innovative,  Hochleistungsradialreifen im Premium-Segment für Pkw, SUVs, Geländewagen, Leicht-Lkw, Wohnmobile, Lkw, Busse und den automobilen Motorsport (Rundstrecke/ Rallye).

Hankook investiert kontinuierlich in Forschung und Entwicklung, um seinen Kunden stets höchste Qualität in Verbindung mit technologischer Exzellenz zu bieten. In weltweit fünf Entwicklungszentren und sieben Groß-Fabriken entwickelt und produziert das Unternehmen Bereifungslösungen, die speziell auf die Anforderungen und Ansprüche regionaler Märkte zugeschnitten sind. In Europa findet die Reifenentwicklung für die lokalen Märkte und die Erstausrüstung nach Maßgabe führender Europäischer Fahrzeughersteller im Hankook Technikzentrum Hannover/Deutschland statt. Produziert werden die Reifen unter anderem in der hochmodernen europäischen Fabrik des Unternehmens in Rácalmás/ Ungarn, die 2007 eingeweiht wurde und kontinuierlich erweitert wird. Derzeit produzieren dort mehr als 3.000 Beschäftigte bis zu 19 Millionen Reifen pro Jahr für Pkw, SUVs und Leicht-Lkw.

Die Europa- und Deutschland-Zentrale des Reifenherstellers befinden sich in Neu-Isenburg bei Frankfurt am Main. In Europa unterhält Hankook weitere Niederlassungen in Großbritannien, Frankreich, Italien, Spanien, den Niederlanden, Ungarn, der Tschechischen Republik, Rußland, der Türkei, Schweden und Polen. Hankook Reifen werden direkt über regionale Distributoren in weitere europäische Länder vertrieben. Weltweit beschäftigt das Unternehmen  22.000 Mitarbeiter und liefert seine Produkte in über 180 Länder. Führende Automobilhersteller vertrauen in der Erstausrüstung auf Bereifungen von Hankook. Rund 30 Prozent des globalen Umsatzes erzielt das Unternehmen innerhalb Europas und der GUS.

Weitere Informationen finden Sie unter www.hankooktire-press.com oder www.hankooktire-eu.com
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