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Souveräner Start-Ziel-Sieg für Paul Di Resta in Hockenheim

Beim DTM-Auftaktwochenende in Hockenheim krönte Paul Di Resta am Sonntag seine starke Vorstellung mit einem Sieg im zweiten Lauf. Der Mercedes-Benz-Pilot war auf der Pole-Position gestartet und verteidigte seinen Spitzenplatz souverän bis ins Ziel. Damit übernahm der Schotte, der im ersten Rennen am Samstag Vierter geworden war, auch die Führung in der Gesamtwertung. Bei Streckentemperaturen von 45 Grad überzeugte der Rennreifen des exklusiven DTM-Partners Hankook wie gewohnt mit viel Grip, hoher Konstanz und maximaler Sicherheit.   

Hockenheim/Deutschland, 08. Mai 2016 – Polesetter Paul Di Resta erwischte beim zweiten Rennen der DTM-Saison 2016 am Sonntag einen perfekten Start und setzte sich sofort vom Feld ab. Lediglich beim Boxenstopp in Runde 13 verlor der Mercedes-Benz-Pilot kostbare Zeit, weil ein Rad klemmte. Der Schotte behauptete jedoch seine Führung und fuhr nach 37 Umläufen als Erster über die Ziellinie. Hinter ihm belegte Timo Glock (BMW) Platz zwei, sein Markenkollege Augusto Farfus sah als Dritter die Zielflagge.

[bookmark: _GoBack]Einen tollen Kampf lieferte Gary Paffett. Der Mercedes-Benz-Fahrer war bereits auf Platz zwei vorgefahren, als er eine Durchfahrtsstrafe erhielt und auf Rang elf zurückfiel. Der Brite arbeitete sich jedoch mit gekonnten Überholmanövern wieder nach vorn und wurde hinter Maxime Martin (BMW) noch Fünfter. Bester Audi-Pilot war Nico Müller, der Platz acht belegte. Sein Markenkollege Edoardo Mortara, Sieger des ersten Laufs, kam als Zwölfter nicht in die Punkte.  

Hankooks DTM-Renningenieur Thomas Baltes: „Der Hankook Rennreifen war unglaublich konstant und hat an diesem Wochenende alle Herausforderungen auf dem anspruchsvollen Hockenheimring in gewohnt starker Manier gemeistert. Gary Paffett`s Leistung war sensationell. Ohne die Durchfahrtsstrafe wäre die Entscheidung um den Sieg noch einmal spannend geworden, denn Paffett hatte in etwa die gleiche Performance wie Paul Di Resta.“

Dem Audi Sport Team Rosberg gelang beim DTM-Auftakt in Hockenheim mit 23.747 Sekunden der schnellste Boxenstopp, der mit 25 Punkten für die Gesamtwertung beim Best Pit Stop Award von Hankook gewertet wird. Die siegreiche Crew erhält zudem am kommenden Rennwochenende am Red Bull Ring in Spielberg drei Kästen Bier. Der exklusive Reifenpartner der DTM belohnt am Ende der Saison das punktbeste und damit schnellste Team mit einem Wanderpokal, der seit Jahren sehr begehrt ist. 

Paul Di Resta (Mercedes-Benz): „Wir hatten das schnellste Auto und haben das Rennen gewonnen. Großes Lob an die Hankook Ingenieure, die uns sehr geholfen haben, diese tolle Performance zu zeigen. Ich hoffe, bei den nächsten Rennen in Spielberg wird das ähnlich.“ 

Timo Glock (BMW): „Der Hankook Rennreifen nach dem Boxenstopp war fantastisch. Wir hatten den optimalen Druck eingestellt und ich konnte unheimlich pushen. So kann es gerne auf dem Red Bull Ring in Spielberg weitergehen.“ 
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