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Marco Wittmann siegt in Spielberg auf neuem Asphalt
Marco Wittmann gewann im österreichischen Spielberg das erste Auslandsrennen der DTM-Saison 2016. Der BMW-Pilot startete am Samstag auf Platz eins und konnte seine Führung bis ins Ziel verteidigen. Der Rennreifen des exklusiven DTM-Partners Hankook zeigte keinerlei Verschleiß und unterstützte die Piloten bei Streckentemperaturen von 42 Grad während des gesamten Rennens mit seinem bekannt hohen Grip-Niveau.
Spielberg/Österreich, 21. Mai 2016 – Der Qualifikationsschnellste Marco Wittmann behauptete beim Start seine Spitzenposition und fuhr nach 30 Runden als Erster über die Ziellinie. Damit schob sich der Champion von 2014 in der Gesamtwertung auf Platz drei vor. Hinter ihm blieb sein Markenkollege Tom Blomqvist während des gesamten Rennens in Schlagdistanz, hatte jedoch keine Gelegenheit, Wittmann zu gefährden und wurde am Ende Zweiter. Als bester Audi-Pilot belegte Edoardo Mortara Rang drei und rückte damit im Gesamtklassement auf  Platz zwei vor. Paul Di Resta war als Siebter stärkster Mercedes-Benz-Pilot und behauptete seine Spitzenposition in der Fahrerwertung. 
Hankook Renningenieur Thomas Baltes: „BMW fand die beste Fahrzeugabstimmung zwischen dem neuen Asphalt und den Hankook Rennreifen. Der Ventus Race hat während des gesamten Laufs seine volle Performance gezeigt, sein Grip-Level war für alle Fahrer vom ersten bis zum letzten Umlauf extrem hoch. Das erklärt auch die unglaubliche Leistungsdichte im Feld. Am Sonntag wird es voraussichtlich noch wärmer als heute, dann werden die Karten wieder neu gemischt. Wichtig ist das Qualifying, denn in den letzten sieben DTM-Rennen am Red Bull Ring gewann sechs Mal der Polesetter.“
Marco Wittmann (BMW): „Der neue Asphalt hier auf dem Red Bull Ring bietet sehr viel Grip, und der Hankook Rennreifen hat darauf zusammen mit dem BMW bereits im Qualifying sehr gut funktioniert. Der Reifenverschleiß war extrem gering, und ich konnte von Anfang bis zum Ende des Rennens gleich schnelle Zeiten fahren. Es ist schön für einen Rennfahrer, wenn Du nicht auf die Reifen achten musst, sondern die ganze Zeit pushen kannst.“ 
Tom Blomqvist (BMW): „Der Hankook Rennreifen hat bisher an diesem Wochenende auf dem neuen Fahrbahnbelag sehr gut funktioniert und war unglaublich konstant. Er hat weder im Training, noch im Qualifying und im Rennen irgendeinen Verschleiß gezeigt und das Grip-Level war extrem hoch. Ich bin sehr glücklich damit.“
Edoardo Mortara (Audi): „Es war heute ein sehr spezielles Rennen. Der Hankook Rennreifen hat auf dem neuen Asphalt trotz der hohen Temperaturen gar nicht abgebaut, und ich konnte die ganze Zeit Vollgas geben. Das hat gut funktioniert und viel Spaß gemacht.“
Paul Di Resta (Mercedes-Benz): „Der neue Fahrbahnbelag hier in Spielberg ist sehr weich und hat viel Grip. Der Hankook Rennreifen zeigte keinerlei Verschleiß, und so konnte ich genug Punkte erzielen, um meinen ersten Platz in der Fahrerwertung zu verteidigen.“
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