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Timo Glock feiert in Spielberg seinen dritten DTM-Erfolg 
Timo Glock hat am Sonntag das zweite DTM-Rennen der Saison 2016 am Red Bull Ring gewonnen. Der BMW-Pilot setzte sich in der zweiten Runde an die Spitze des Feldes und fuhr einen ungefährdeten Erfolg und damit seinen insgesamt dritten Sieg in der wohl populärsten internationalen Tourenwagenserie nach Hause. Hinter dem Sieger belegte Mattias Ekström mit seinem Audi RS5 DTM den zweiten Platz, sein Markenkollege Jamie Green wurde Dritter. Wie bereits im ersten Lauf am Samstag bot der Rennreifen des exklusiven DTM-Partners Hankook eine herausragende Gesamt-Performance und lieferte allen Fahrern bis zum Schluss sein konstant hohes Grip-Level.
Spielberg/Österreich, 22. Mai 2016 – Jamie Green war am Sonntag in Spielberg bei hochsommerlichem Wetter auf der Pole-Position gestartet. Der Audi-Pilot lag aber nur bis zur zweiten Runden vorn und wurde dann von Timo Glock überholt. Der BMW-Pilot behauptete diese Führung souverän bis ins Ziel und sah nach 42 Runden als Erster die Zielflagge. Damit schob sich der 34-Jährige gleichzeitig auf Platz drei im Gesamtklassement der DTM nach vorne.
Hinter Glock belegte Mattias Ekström, der als Elfter ins Rennen gegangen war, den zweiten Platz. Der Audi-Pilot absolvierte erst in der 28. Runde seinen Pflichtboxenstopp und konnte kurz danach seinen Markenkollegen Jamie Green überholen, der als Dritter seine ersten Punkte in der DTM-Saison 2016 holte. 
Der in der Gesamtwertung auf Rang zwei liegende Edoardo Mortara (Audi) schied in der 25. Runde nach einer Berührung mit  António Félix da Costa (BMW) aus. Davon profitierte Mercedes-Benz-Pilot Paul Di Resta, der als 15. zwar nicht in die Punkte fuhr, seine Führung in der Fahrerwertung jedoch verteidigen konnte. Bester Fahrer des Stuttgarter Automobil-Herstellers war Daniel Juncadella als Zwölfter.
Thomas Baltes, Hankook DTM-Renningenieur: „Wir hatten eine Streckentemperatur von 52 Grad, damit war es noch einmal zehn Grad heißer als am Samstag. Trotzdem bot der Hankook Rennreifen bei allen drei Herstellern eine überzeugende Performance. Da der Ventus Race auf dem neuen Asphalt in Spielberg keine Verschleißerscheinungen zeigte, waren bis zum Schluss des Rennens Top-Zeiten und Überholvorgänge möglich.“
Dem BMW Team MTEK gelang auf dem Red Bull Ring in Spielberg mit 26.787 Sekunden der schnellste Boxenstopp, der mit 25 Punkten für die Gesamtwertung beim Best Pit Stop Award von Hankook gewertet wird. Die siegreiche Crew erhält zudem am kommenden Rennwochenende am Lausitzring drei Kästen Bier. Der exklusive Reifenpartner der DTM belohnt am Ende der Saison das punktbeste und damit schnellste Team mit einem Wanderpokal, der seit Jahren sehr begehrt ist. 
Timo Glock (BMW): „Die Performance des Hankook Rennreifens war hervorragend. Wir hatten selten in der DTM eine Rennstrecke mit so wenigen Bodenwellen und konnten mit dem Hankook-Slick von Anfang bis zum Ende eine konstant schnelle Pace fahren. Das Reifenmanagement war total easy.“
Mattias Ekström (Audi): „Ich danke meinem Team für die tolle Arbeit. Mit dem Hankook Rennreifen bin ich top-zufrieden. Ich hatte die ganze Zeit extrem viel Grip, aber als ich nach dem Reifenwechsel wieder auf die Strecke fuhr, nahm der Grip sogar noch zu, sodass ich Jamie überholen konnte. Alles hat super funktioniert.“
Jamie Green (Audi): „Es war ein bisschen schwierig mit dem neuen Fahrbahnbelag und den sehr hohen Temperaturen hier in Spielberg. Da hatte ich ein paar Bedenken, doch der Hankook Rennreifen funktionierte gut, sodass ich einen Podiumsplatz sichern und meine ersten Punkte in dieser Saison holen konnte.“ 
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