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Audi-Pilot Nico Müller feiert am Norisring ersten DTM-Sieg

Nico Müller hat am Sonntag den zweiten DTM-Lauf am Norisring gewonnen und feierte damit seinen ersten Sieg in der wohl populärsten internationalen Tourenwagenserie. Hinter dem Audi-Pilot fuhr Pole-Setter Tom Blomqvist (BMW) nach 72 Runden als Zweiter über die Ziellinie. Der Rennreifen von Premium-Hersteller Hankook überzeugte erneut mit exzellenter Performance und verhalf Tom Blomqvist, mit 48.328 Sekunden einen neuen Rundenrekord auf dem Norisring aufzustellen.

Nürnberg/Deutschland, 26. Juni 2016 – Nico Müller (Audi) war von Position drei aus ins Rennen gegangen und konnte gleich nach dem Start einen Platz gut machen. Nach seinem Boxenstopp in der 43. Runde setzte sich der Schweizer an die Spitze des Feldes und verteidigte seine Führung bis ins Ziel. Hinter dem Sieger belegte Pole-Setter Tom Blomqvist (BMW) Platz zwei vor seinem Markenkollegen Maxime Martin. 

Paul Di Resta (Mercedes-Benz) hatte kurz nach dem Start eine Berührung mit Mattias Ekström (Audi). Während der Schwede danach sein Auto abstellen musste, konnte Di Resta weiterfahren und den vierten Platz vor seinem Markenkollegen Lucas Auer sichern. Damit kletterte der Schotte im Gesamtklassement auf Platz drei. Die Führung in der Fahrerwertung übernahm Marco Wittmann. Der BMW-Pilot zog mit einem sechsten Rang an dem bisherigen Spitzenreiter Edoardo Mortara (Audi) vorbei, der in der Noris Achter wurde.

„Wir haben ein fantastisches DTM-Wochenende auf dem Norisring mit spannenden Rennen, packenden Positionskämpfen und rasanten Überholmanövern erlebt. Die 123.000 DTM-Fans vor Ort und die Fernseh-Zuschauer haben alles gesehen, was den Motorsport so attraktiv macht. Der Hankook Rennreifen hat hier wie in der gesamten bisherigen Saison 2016 eine hervorragende Vorstellung gezeigt und mit starker Performance, hoher Konstanz und maximaler Sicherheit überzeugt. In zwei Wochen geht es auf dem Dünenkurs in Zandvoort weiter, wo die Herausforderungen für Fahrer und Reifen wieder ganz anders als hier in Nürnberg sein werden. Und das macht den Reiz der DTM aus“, so Manfred Sandbichler, Hankook Motorsport Direktor Europa.

Dem Audi Sport Team Abt gelang auf dem Norisring mit 29.490 Sekunden der schnellste Boxenstopp, der mit 25 Punkten für die Gesamtwertung beim Best Pit Stop Award von Hankook gewertet wird. Die siegreiche Crew erhält zudem am kommenden Rennwochenende in Zandvoort die traditionelle Prämie für ihre Leistung. Der exklusive Reifenpartner der DTM belohnt am Ende der Saison das punktbeste und damit schnellste Team mit einem Wanderpokal, der seit Jahren sehr begehrt ist. 

Nico Müller (Audi): „Die hohe Konstanz des Hankook Reifens war für mich der Schlüssel zum Erfolg. Ich konnte mit dem ersten Satz lange auf der Strecke bleiben und dabei auch noch Top-Zeiten fahren. Auch nach dem Boxenstopp war mit den frischen Slicks sofort wieder die Pace da, ich bin begeistert von Hankooks Rennreifen.“

[bookmark: _GoBack]Tom Blomqvist (BMW): „Wir sind heute ein ganz starkes Rennen gefahren. Die Reifen von Hankook haben uns dabei optimal unterstützt und waren noch besser als gestern. Wir haben exakt den richtigen Luftdruck eingestellt und hatten von der ersten bis zur letzten Runde extrem viel Grip. Genauso haben wir uns das vorgestellt.“  

Maxime Martin (BMW): „Das Rennen hier am Norisring ist einmalig in der DTM. Man muss immer wieder stark abbremsen, um dann wieder hart zu beschleunigen. Es ist sehr schwer und man darf sich keine Fehler leisten. Der Hankook Rennreifen hat sehr gut performt und überhaupt keine Verschleißerscheinungen gezeigt. Ich bin glücklich darüber, wie es heute gelaufen ist.“
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