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Snelle bochten, ruw asfalt, hoge kerbs: Het circuit in de Zandvoortse duinen legt de racebanden op de pijnbank

De DTM en exclusieve bandenleverancier Hankook zijn in Zandvoort, Nederland, voor het vijfde raceweekend van 2016. Wanneer de geblokte vlag valt aan het einde van de eerste race op zaterdag - de negende race van het jaar - zal dit het halverwege punt van het seizoen markeren. Een dag later begint op het duincircuit met race tien de tweede seizoenshelft in de waarschijnlijk meest populaire internationale toerwagenserie. Tot dusver was het nog nooit zo spannend als dit seizoen. In acht races hadden we te maken met 7 verschillende winnaars, in het rijdersklassement ligt koploper Marco Wittmann (BMW) slechts twee c.q. vijf punten voor op zijn beide naaste belagers Edoardo Mortara (Audi) en Paul Di Resta (Mercedes-Benz). De kleine verschillen in het veld zijn mede te danken aan de uitstekende prestaties van de racebanden van de premium-bandenfabrikant Hankook. Door de perfecte grip en de absolute betrouwbaarheid was de Ventus Race bij elke race de constante factor, waarop de coureurs hun individuele racestrategie konden baseren.          
 
[bookmark: _GoBack]Zandvoort/Nederland, 13 juli 2016 – De tweede buitenlandse stop van het seizoen 2016 vindt het komende weekeinde plaats in het Nederlandse Zandvoort, direct aan de Noordzee, en is een ware echte uitdaging voor elke raceband. In het bijzonder door het scherpe en ruwe asfalt, evenals het zand, dat vanaf het nabijgelegen strand op de baan waait, zal de Ventus Race zwaar worden belast. „Het agressieve baanoppervlak zal het loopvlak van de raceband zwaarder belasten dan op andere DTM-circuits het geval is. Daarbij komt ook nog het zand, waardoor de grip verminderd en de wagens kunnen gaan glijden. Daarom is het belangrijk voor de coureurs om op de ideale lijn te blijven, omdat deze snel door de wagens zal worden schoon gereden“, aldus Thomas Baltes, de race-ingenieur van Hankook.         
 
De lay-out van het circuit, dat door de duinen slingert, is bijzonder afwisselend. Rechte stukken die op topsnelheid worden gereden, worden afgewisseld met langzame, snelle schuin gelegen bochten, die deels achter heuveltjes liggen, gaan over in nauwe en technisch moeilijke passages. Thomas Baltes: „In Zandvoort heb je een goede balans van de wagen nodig, om alle bijzonderheden van de baan te kunnen verwerken. De mix van prestatie en veiligheid moet passen, omdat je hier helemaal op de limiet rijdt.“
 
Veel coureurs hebben voor de 4,307 kilometer lange baan een voorkeur voor een lage bandenspanning, om het contactvlak van de slicks en daarmee de grip te vergroten. In de snelle, deels overhangende bochten wordt de constructie van de banden zwaar belast. „Bovendien werken door de hoge snelheden grote downforce-krachten op Ventus Race in. Een te lage bandenspanning kan daarom tot een grotere slijtage van de banden leiden“, volgens de DTM race-ingenieur van Hankook. 
 
Een andere uitdaging voor de racebanden zijn de deels erg hoge en vanwege de ouderdom veelal uitgeslagen kerbs, waar de coureurs vaak met hoge snelheid overheen rijden. Thomas Baltes: „Op het duincircuit in Zandvoort worden de racebanden van Hankook zwaarder belast dan op andere DTM-circuits. Dat geldt voor het loopvlak, maar nog meer voor de constructie van de Ventus Race.“   
 
Aan het begin en het einde van start/finish biedt het begin van de Tarzanbocht, een 180 graden haarspeldbocht, de beste inhaalmogelijkheid. Maar ook in de haarspeldbocht en de daarop volgende chicane op het laatste deel van het circuit kan worden aangevallen. Wanneer het regent wordt het snel glad op dit duincircuit. „In het begin mengt het water zich met het zand en verandert in een gladde laag op de baan. Dan is uiterste voorzichtigheid geboden. Wanneer het dan blijft regenen, wordt al het zand van de baan gespoeld. Maar of nu nat of droog is, de racebanden van Hankook hebben in het verleden de bijzondere uitdagingen van Zandvoort altijd met bravoure het hoofd geboden“, aldus Thomas Baltes, de DTM race-ingenieur van Hankook. 


Over Hankook

Als een van de vijf grootste bandenproducenten wereldwijd vervaardigt Hankook innovatieve, high performance radiaalbanden voor het premium segment voor auto's, SUV's, terreinwagens, lichte vrachtwagens, campers, vrachtwagens en bussen evenals voor de autosport (racecircuit/ rally).

Hankook investeert voortdurend in onderzoek en ontwikkeling om haar klanten steeds de hoogste kwaliteit in combinatie met technologische uitmuntendheid te bieden. In vijf ontwikkelingscentra en zeven grote fabrieken wereldwijd ontwikkelt en produceert de onderneming bandoplossingen, die specifiek zijn afgestemd op de wensen en eisen van de regionale markten. In Europa vindt de bandontwikkeling voor de lokale markten en eerste montage plaats in overeenstemming met de toonaangevende Europese autofabrikanten in het Hankook-technologie-centrum in Hannover/Duitsland. De banden worden onder andere geproduceerd in de ultra-moderne Europese fabriek van de onderneming in Rácalmás/ Hongarije, die in 2007 werd ingewijd en voortdurend uitgebreid wordt. Momenteel produceren meer dan 3.000 medewerkers tot 19 miljoen banden per jaar voor personenauto's, SUV's en lichte vrachtwagens.

Het Europese en Duitse hoofdkwartier van de bandenfabrikant is gevestigd in Neu-Isenburg in de buurt van Frankfurt am Main. In Europa heeft Hankook extra kantoren in het Verenigd Koninkrijk, Frankrijk, Italië, Spanje, Nederland, Hongarije, de Tsjechische Republiek, Rusland, Turkije, Zweden en Polen. Hankook banden worden rechtstreeks via regionale distributeurs in andere Europese landen verkocht. Wereldwijd biedt de onderneming werk aan 22.000 mensen en levert haar producten in meer dan 180 landen. Toonaangevende autofabrikanten vertrouwen bij de eerste montage op banden van Hankook. Ongeveer 30 procent van de wereldwijde omzet van de onderneming is afkomstig uit Europa en het Gemenebest van Onafhankelijke Staten.

Verdere informatie vindt u via www.hankooktire-press.com of www.hankooktire-eu.com
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