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Maximilian Günther setzt auf Grip und Konstanz von Hankook
Bei der FIA Formel-3-Europameisterschaft gehen am Red Bull Ring in dieser Saison 22 Fahrer an den Start. Damit ist das Feld im Gegensatz zum vergangenen Jahr etwas kleiner, die Leistungsdichte jedoch noch größer geworden. Maximilian Günther feierte im letzten Jahr als Neuling mit Platz acht in der Gesamtwertung und Rang fünf im Rookie-Klassement seinen Einstand in der wohl stärksten Nachwuchsserie der Welt. In dieser Saison hat sich der Oberstdorfer unter den Top Drei festgesetzt und will dort auch bis zum Schluss bleiben. 
Spielberg/Österreich, 21. Mai 2016 – Wie so viele seiner Kollegen hat Maximilian Günther die ersten Motorsporterfahrungen im Kart gesammelt und arbeitet sich konsequent nach oben. 2011 wurde er Zweiter beim Formel BMW Talent Cup, danach zweimal Vizemeister bei den ADAC Formel Masters. Vor einem Jahr folgte die Premiere in der FIA Formel-3-Europameisterschaft. „Da wehte schon ein ganz anderer Wind als in den Klassen davor. Die Konkurrenz war viel stärker, die Zweikämpfe wurden härter geführt. Man konnte deutlich mehr am Fahrzeug einstellen und lernte viel über das Reifenmanagement. Ich bin von Anfang an sehr gut mit den Hankook Pneus zurechtgekommen. Das hat mir in meiner ersten Saison viel geholfen“, so Maximilian Günther über seinen Einstieg in die Nachwuchsserie.

Mittlerweile hat sich der 18-Jährige bei der FIA Formel-3-Europameisterschaft voll akklimatisiert und fährt in dieser Saison um den Gesamtsieg mit. Der junge Pilot profitiert dabei von seinen Erfahrungen aus dem Rookie-Jahr, vor allem im Hinblick auf den Hankook Rennreifen. Maximilian Günther: „Ich weiß nun, wie wichtig eine richtige Aufwärmphase und die Fahrweise insgesamt für das Reifenmanagement sind. Der Hankook Rennreifen ist für mich perfekt kalkulierbar. Man spürt im Qualifying seinen Peak, im Rennen ist der Verschleiß nur sehr gering. Er ist eine gute Kombination aus Grip und Konstanz und optimal für unsere Rennserie.“

Zusätzlich motiviert wird der Oberstdorfer durch den ersten Formel-1-Sieg von Max Verstappen in Barcelona. Der Niederländer war 2014 bei der FIA Formel-3-Europameisterschaft Gesamtdritter und stieg danach in die Formel 1 auf. „Es ist super, wie Max in der Formel 1 eingeschlagen hat. Daran erkennt man, wie gut man bei uns ausgebildet wird. Dieser Erfolg spornt mich an, denn seit meinem sechsten Lebensjahr ist es mein Traum, Formel-1-Pilot zu werden. Mittlerweile ist dieser Traum schon realistischer geworden und ich gebe alles, um mein Ziel zu erreichen“, erklärt Maximilian Günther. 
Der exklusive DTM-Partner Hankook beliefert die FIA Formel-3-Europameisterschaft seit 2012 und mit seinen Ventus High-Performance Rennreifen und unterstützt die jungen Talente auf ihrem Weg zu einer internationalen Motorsport-Karriere oder direkt in die Königsklasse. Manfred Sandbichler, Hankook Motorsport Direktor Europa: „Nicht nur für Max Verstappen, auch für Nico Rosberg, Lewis Hamilton und viele andere war die Nachwuchsserie das Sprungbrett zur ganz großen Motorsport-Bühne. Wir sehen in der FIA Formel-3-Europameisterschaft auch in diesem Jahr wieder Motorsport auf allerhöchstem Niveau. Mal sehen, wer der nächste sein wird, der eine Stufe höher klettert.“
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