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Rookie David Beckmann baut auf Hankook Rennreifen

Im niederländischen Zandvoort beginnt an diesem Wochenende die zweite Saisonhälfte der FIA Formel-3-Europameisterschaft. In den bisherigen 15 Läufen konnten die jungen Piloten bei fünf verschiedenen Rennstrecken wertvolle Erfahrungen auf ihrem Weg zu einer erfolgreichen Motorsport-Karriere sammeln. Der exklusive DTM-Partner Hankook unterstützt die wohl härteste Nachwuchs-Formelserie seit 2012 mit seinem Premium-Rennreifen Ventus Race, der für die Fahrer mit seiner extremen Zuverlässigkeit, hohen Performance und maximalen Sicherheit der optimale Rückhalt im rauen Rennalltag ist. 

Zandvoort/Niederlande, 16. Juli 2016 – Das gilt auch für David Beckmann. Der 16-Jährige startet in diesem Jahr zum ersten Mal bei der FIA-Formel-3-Europameisterschaft und ist damit der jüngste Fahrer, der jemals im Cockpit der Nachwuchsklasse gesessen hat. Der Hagener profitiert in seiner Rookie-Saison vom konstant hohen Grip-Level des Hankook Rennreifens, mit dem er gleichmäßig schnelle Runden fahren und dabei wertvolle Erfahrungen auf der Strecke sammeln kann.

„Für uns Rookies sind die Hankook Rennreifen top, weil mit ihnen nicht nur eine, sondern mehrere schnelle Runden möglich sind. Man hat deshalb einfach mehr Zeit, Dinge umzusetzen und auszuprobieren. Das ist nicht nur im Rennen sehr wichtig, sondern auch beim Testen. Außerdem kann man selbst mit einem gebrauchten Reifensatz von Hankook sehr schnelle Zeiten erzielen. Das gibt mir als Neuling viel Sicherheit, um mich an das Limit heranzutasten “, erklärt David Beckmann. 

Wie viele seiner Mitstreiter hat der Nachwuchs-Pilot seine Motorsport-Leidenschaft im Kart entdeckt. Als Sechsjähriger besuchte er zusammen mit seinem Vater eine Kartbahn, „danach war mir klar, dass ich Rennfahrer werden wollte.“ 2009 gewann David Beckmann die ADAC Kart Masters und wurde DMV Kart Champion. Im vergangenen Jahr beendete der 16-Jährige die Formel 4 als bester Rookie und will bei der FIA Fornel-3-Europameisterschaft einen weiteren Schritt in Richtung Formel 1 machen.

Aber David Beckmann weiß, dass er noch viel lernen muss. „Die Downforce-Kräfte bei der Formel 3 sind weitaus höher als bei der Formel 4. Man ist wesentlich schneller in den Kurven und dabei wirken enorme Kräfte auf den Fahrer ein. Ich mache regelmäßig Krafttraining, hatte aber am Anfang der Saison Muskelkater im Nacken“, erzählt der Nachwuchs-Pilot, dessen große Vorbilder Michael Schumacher und Sebastian Vettel sind.

In der zweiten Saison-Hälfte will sich der 16-Jährige vor allem im Qualifying verbessern, in dem er noch zu inkonstant ist. „Mir gelingt es bisher nicht, in allen Sektoren gleichmäßig schnelle Zeiten zu fahren. In einem Abschnitt bin ich top, in dem nächsten verliere ich dann wieder Zeit. Das muss ich in den Griff kriegen, denn im Rennen klappt es eigentlich ganz gut“, analysiert der Formel-3-Neuling, der in die elfte Klasse geht und in zwei Jahren sein Abitur machen will.

[bookmark: _GoBack]Sein Debüt bei der FIA Formel-3-Europameisterschaft sieht David Beckmann als ein Lehr-Jahr an. „Ich fahre nicht kompromisslos auf Angriff, sondern will im Rennen durchkommen, um so viele Runden wie möglich zu absolvieren und damit wertvolle Erkenntnisse zu sammeln. In der nächsten Saison greife ich dann voll an und möchte um den Sieg in der Formel 3 mitfahren“, so der 16-Jährige, dessen Ziel es ist, einmal in der DTM zu fahren. David Beckmann: „Pascal Wehrlein hat gezeigt, wie es geht und ist über die Formel 3 und die DTM in die Formel 1 gekommen. Wenn ich etwas Ähnliches erreichen könnte, würde für mich ein Traum wahr.“ 
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