



Hankook yeni BMW M4 GT4’e orijinal ekipman lastik tedarikçisi olarak seçildi
		

Münihli premium araç üreticisi BMW’nin yeni yarış aracı Hankook yarış lastikleriyle birlikte özel olarak dünya çapındaki motor sporları tutkunu müşterilerine sunuluyor. Yeni yarış aracı Hankook lastikleriyle birlikte performansını Nürburgring’deki 24 Saat Yarışı’nda kendi sınıfındaki zaferle kanıtladı. Hankook, BMW M4 GT4 ile birlikte aynı zamanda uzun yıllardır DTM yarışlarında da BMW yarış araçlarına lastik tedarik ediyor. 


Neu-Isenburg/Almanya, 08 Haziran 2017 – Hankook Ventus Race yarış lastikleriyle donatılmış yeni BMW M4 GT4, 26-28 Mayıs arasında Nürburgring‘de gerçekleştirilen 45. ADAC Zürih 24Saat yarışında ilk resmi mücadelesinden zaferle çıktı. BMW Motorsports’un yeni yarış aracı “Yeşil Cehennem” olarak da anılan Nürburgring’te efsanevi 24 Saat Dayanıklılık Yarışı’nda sınıfındaki zaferle potansiyelini gözler önüne serdi. BMW M4 Coupé’nin başarılı üç litre, çift turbo, altı silindirli motoruyla birlikte 431 beygir gücündeki yeni M4 GT4’ün ağırlığı da kaput ve kapılarda hafif karbon kullanımıyla azaltıldı. Özel bir ön spoyler, ayarlanabilir arka kanat, verimliliği artıran bir egzos sistemi ve 11x18 inç jantlı 300/660R18 ebatındaki Hankook Ventus Race yarış lastikleriyle satışa sunulacak.

BMW Motor Sporları Direktörü Jens Marquardt “BMW M4 GT4’ün satış sunulması bizim için önemli bir kilometre taşıdır. Yeni yarış aracımızın 2018’de sergileyeceği üstün performansı görmek için sabırsızlanıyoruz. Tabi bu konuda Hankook’un performansına ve uzmanlığına da güveniyoruz. Müşterilerimize, güçlü BMW M4 Coupé ve BMW’nin motor sporlarıyla ilgili bilgi birikiminin birlikte ortaya çıkardığı GT4’ün geliştirilmesinin temelindeki amaç optimum performans, maliyet verimi ve bakım kolaylığına ulaşmaktı“ diyor.

Hankook Motor Sporları Avrupa Direktörü Manfred Sandbichler “BMW Motorsports’un yeni üyesi M4 GT4’e lastik tedarikçisi olarak seçildiğimiz için çok mutluyuz. Bunun temelinde DTM’de uzun yıllardır başarı ile yer almamız yatıyor. Bu yeni aracın Hankook yarış lastikleriyle donatılması, uluslararası motor sporlarındaki bir diğer başarımızıdır“ diyor.


###


Hankook Hakkında

Dünya çapında maksimum hacimli beş lastik üreticisinden biri olarak Hankook binek araçları, arazi tipi spor araçlar, arazi araçları, hafif kamyonlar, karavanlar, kamyonlar, otobüsler ve otomobil motor sporları (pist yarışı/ralli) için yenilikçi, birinci sınıf yüksek performanslı radyal lastiklerin üretimini yapıyor.

Hankook, teknolojik üstünlükle bağlantılı olarak müşterilerine her zaman en yüksek kaliteyi sunmak amacıyla sürekli olarak araştırma ve geliştirmeye yatırım yapıyor. Şirket dünya çapındaki beş geliştirme merkezinde ve yedi büyük fabrikada doğrudan bölgesel pazarların talep ve beklentilerine yönelik lastik çözümlerini geliştiriyor ve üretiyor. Avrupa'da yerel pazarlara yönelik lastik geliştirme çalışması ve lider Avrupa araç üreticilerine uygun olarak orijinal ekipman çalışması Hankook Hannover/Almanya teknoloji merkezinde düzenleniyor. Lastikler, diğer merkezlerin yanı sıra şirketin, 2007 yılında resmi olarak açılan ve sürekli olarak geliştirilen Rácalmás/ Macaristan'daki ultra modern Avrupa fabrikasında üretilmektedir. Şu anda orada 3.000'dan fazla çalışan binek araçları, arazi tipi spor araçlar ve hafif kamyonlar için yılda 19 milyona varan lastiğin üretimini yapıyor.

Lastik üreticisinin Avrupa ve Almanya merkezi Frankfurt am Main Neu-Isenburg'da bulunuyor. Hankook Avrupa'da Büyük Britanya, Fransa, İtalya, İspanya, Hollanda, Macaristan, Çek Cumhuriyeti, Rusya, Türkiye, İsveç ve Polonya'da şubeleri destekliyor. Hankook lastikleri doğrudan bölgesel distribütörler vasıtasıyla diğer Avrupa ülkelerine dağıtılır. Şirket dünya çapında 22.000 çalışana istihdam sağlıyor ve ürünlerini 180'den fazla ülkeye gönderiyor. Lider araç üreticileri orijinal ekipman konusunda Hankook lastiklerine güveniyor. Şirket Avrupa ve BDT ülkelerinde global cironun yaklaşık olarak yüzde 30'unu hedefliyor.

Ayrıntılı bilgiler için bakınız www.hankooktire-mediacenter.com veya www.hankooktire.com
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