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Hankook jmenoval v Česku nového generálního ředitele 


Hankook Tire nově jmenoval pana Jeong Seung Hama na funkci generálního ředitele pro české astoupení společnosti. Pan Ham si s sebou přináší bohaté zkušenosti z pneumatikářské branže, když předtím pracoval v Polsku na stejné pozici. 

[bookmark: _GoBack]Neu-Isenburg, Německo/Praha, Česká republika, 17. srpna 2017 - Společnost Hankook, výrobce prémiových pneumatik, jmenoval pana Jeong Seung Hama generálním ředitelem českého zastoupení společnosti se sídlem v Praze. S více než 21 lety zkušeností v odvětví dodávek pneumatik pro originální výbavu i trh náhradní spotřeby bude pan Ham pokračovat v úspěšném rozvoji aktivit na českém a slovenském trhu. Jeho předchůdce, pan Jaehyun Park, který působil na této pozici v letech 2016 a 2017, nově převzal roli vedoucího oddělení pro rozvoj trhu na korejské centrále společnosti Hankook Tire.

Ke své nové pracovní pozici pan Ham říká: “Česká republika je se svou strategickou polohou ve středu Evropy významným tranzitním státem a hraje tak v dopravním průmyslu důležitou roli. S nadšením věnuji veškeré síly do navýšení prodejů pneumatik v originální výbavě i na trhu náhradní spotřeby. 

Pan Ham zahájil svoji kariéru ve společnosti Hankook v roce 1996 a během následujících let působil v korejské centrále společnosti v různých vedoucích funkcích v týmu pro nákup a zahraniční prodej. Posledních 7 let pak strávil ve Varšavě jako generální ředitel Hankook Tire pro Polsko a pobaltské státy.




O společnosti Hankook

Hankook se řadí celosvětově mezi pět špičkových výrobců pneumatik s největším výrobním objemem. Jeho výrobní portfolio zahrnuje inovativní vysoce výkonné radiální pneumatiky v prémiovém segmentu, určené pro osobní vozidla, vozidla typu SUV, terénní vozidla, nízko-tonážní nákladní vozidla, obytné vozy, autobusy a sportovní vozidla (rallye závody/závody na uzavřeném okruhu).

Ze strany společnosti Hankook neustále probíhají investice do výzkumu a vývoje s cílem poskytovat zákazníkům produkty nejlepší možné kvality kombinovanou s aplikovanou technologií nejvyšší úrovně. Po celém světě působí pět vývojářských center a produkci zajišťuje sedm velkých výrobních závodů. Výsledkem těchto aktivit jsou řešení provedení pneumatik, která jsou střižena na míru speciálním požadavkům regionálních trhů. Pro evropský trhy je ohledně vývoje řešení pneumatik a originálního vybavení dle požadavků vedoucích evropských výrobců automobilů příslušné Technologické Centrum v Hannoveru, v Německu. Výroba pneumatik probíhá ve vysoce moderním výrobním závodu v Rácalmási, v Maďarsku, který byl uveden do provozu v roce 2007 a jeho výrobní kapacity se nadále rozšiřují. Ve výrobním závodu aktuálně působí 3 000 zaměstnanců na produkci až 19 miliónů pneumatik ročně, určené pro osobní vozidla, vozidla typu SUV a nízko-tonážní nákladní vozidla.

Evropské hlavní sídlo výrobce pneumatik se nachází v Německu, v Neu-Isenburgu poblíž Frankfurtu nad Mohanem. Další pobočky společnosti Hankook se nachází v další evropských zemích, a sice ve Velké Británii, Francii, Itálii, Španělsku, Holandsku, Maďarsku, České republice, Rusku, Turecku, Švédsku a Polsku. Do ostatních zemí Evropy prodej pneumatik výrobce Hankook probíhá přímo přes regionální distributory. Společnost má po celém světě 22 000 zaměstnanců a své produkty dodává do více než 180 zemí. Špičkoví výrobci automobilů vyjadřují výrobci Hankook svoji plnou důvěru ohledně pneumatik jako originálního vybavení přímo do výroby vozidel. Přibližně 30 procent globálního obratu společnost vykazuje ve státech Evropy a zemí GUS.

Další informace jsou uvedené na www.hankooktire-mediacenter.com nebo www.hankooktire.com
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