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Guida innovativa con il 

“Ball Pin Tyre”, girevole a 360°

Alla IAA di Francoforte sul Meno di quest’anno, il produttore di pneumatici premium Hankook presenterà un’ulteriore innovazione per i pneumatici nell’ottica della sua campagna “The Next Driving Lab”: il “Ball Pin Tyre”, girevole a 360°.
Neu-Isenburg, Germania, 13 settembre 2017 – Alla IAA di Francoforte sul Meno di quest’anno, nell’ottica della sua campagna “The Next Driving Lab”, Hankook presenterà il “Ball Pin Tyre”, girevole a 360°. Con il suo terzo progetto di “The Next Driving Lab”, Hankook presenta una tecnologia avanzata che offre un’esperienza di guida futuristica. La campagna è stata lanciata nel 2013 e sottolinea l’impegno pluriennale dell’impresa a favore delle innovazioni avanzate e orientate al futuro.

Il “Ball Pin Tyre” è un pneumatico che può girare in un cerchio di 360° e che è quindi in grado di affrontare anche le curve ad angolo retto e la guida a zig zag. Affinché il “Ball Pin Tyre” fosse in grado di offrire queste prestazioni, Hankook ha dotato il veicolo di un avanzato giroscopio e di tre ruote omnidirezionali. Il giroscopio e il giro sensore misurano e identificano l’angolo del veicolo nello spazio tridimensionale per preservare l’equilibrio tra carrozzeria e pneumatico. Inoltre, il comando di precisione delle tre ruote omnidirezionali offre al guidatore la libertà di guidare in modo dinamico a ogni velocità.

La campagna “The Next Driving Lab” è stata lanciata nel 2013 con la presentazione della “Digital Creative Car” di Hankook Tire nelle strade di Seul (Corea del Sud). Il successivo progetto trainante della campagna è stato il “Mind Reading Tyre” (il “pneumatico che legge il pensiero”), in grado di reagire agli ordini impartiti dalle onde cerebrali. Il video ufficiale di Hankook Tire per il “Ball Pin Tyre”, terzo progetto della campagna “The Next Driving Lab”, è disponibile sul sito web ufficiale dell’impresa (http://www.hankooktire.com) o su YouTube (https://www.youtube.com/watch?v=dTz-jszAkQ4&list=PLEB24B2655ECD46D6).

A proposito di Hankook
Hankook, uno dei principali produttori mondiali di pneumatici, fornisce pneumatici radiali premium ad alte prestazioni per automobili, SUV, fuoristrada, trasporto leggero, camper, autocarri e autobus oltre che per competizioni motoristiche (su pista e rally).
Hankook investe costantemente in ricerca e sviluppo al fine di offrire ai propri clienti la massima qualità, abbinata all'eccellenza tecnologica. In cinque centri di sviluppo e in sette stabilimenti situati in tutto il mondo, l'impresa sviluppa e produce pneumatici atti a soddisfare pienamente le speciali esigenze e richieste dei diversi mercati. In Europa, presso il centro tecnologico Hankook di Hannover (Germania), avviene lo sviluppo degli pneumatici per i mercati locali e il primo equipaggiamento, nel rispetto delle indicazioni delle principali case automobilistiche europee. Gli pneumatici vengono prodotti, tra l'altro, nella modernissima fabbrica europea dell'impresa di Rácalmás (Ungheria), inaugurata nel 2007 ed in continua espansione. Attualmente, oltre 3.000 dipendenti vi producono ogni anno fino a 19 milioni di pneumatici.

La sede centrale europea e tedesca Hankook si trova a Neu-Isenburg, nei pressi di Francoforte sul Meno. In Europa Hankook conta ulteriori filiali in Gran Bretagna, Francia, Italia, Spagna, Olanda, Ungheria, Repubblica Ceca, Russia, Turchia, Svezia e Polonia. L'impresa dà lavoro a 22.000 dipendenti in tutto il mondo e fornisce i propri prodotti in oltre 180 paesi. Gli pneumatici Hankook sono utilizzati in primo equipaggiamento dalle principali case automobilistiche internazionali. Oltre il 30% del fatturato globale dell'impresa è generato all'interno dell'Europa e della CSI.
Per ulteriori informazioni visitate il sito www.hankooktire-mediacenter.com o www.hankooktire.com
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