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Vizionářský koncept nového vozidla s elektrickým pohonem 

Volkswagen I.D. Crozz II pojede na koncepčních pneumatikách od výrobce Hankook
Stejně jako Volkswagen I.D. a I.D. Buzz pojede nové koncepční vozidlo s elektrickým pohonem od výrobce Volkswagen I.D. Crozz II také na koncepčních pneumatikách výrobce Hankook. Vývoj této pneumatiky probíhal na základě technické specifikace výrobce Volkswagen Group, exkluzivně určené pro nové elektrické CUV vozidlo, které je aktuálně vystaveno na mezinárodním automobilovém veletrhu IAA ve Frankfurtu nad Mohanem. Vozidla s nulovými emisemi I.D., I.D. Buzz a I.D. Crozz II na koncepčních pneumatikách výrobce Hankook jsou k vidění v hale 3, na výstavním stánku A02 výrobce Volkswagen.
Neu-Isenburg, Německo, 26. září 2017 – Nová koncepční pneumatika výrobce prémiových pneumatik Hankook bude vystavena na novém koncepčním vozidle s elektrickým pohonem od výrobce Volkswagen I.D. Crozz II během letošního mezinárodního automobilového veletrhu IAA ve Frankfurtu nad Mohanem. Čtyřdveřový čtyřkolový vůz je prvním vozidlem typu CUV s elektrickým pohonem od svého výrobce Volkswagen. Jedná se o kombinaci vozů typu Coupé a SUV. Po úspěšné celosvětové premiéře koncepčního vozidla v Šanghaji v dubnu letošního roku Volkswagen představuje na letošním mezinárodním veletrhu IAA další verzi vozu I.D. Crozz. Stejně jako Volkswagen I.D. a I.D. Buzz, je i aktuální generace tohoto vozidla od Volkswagen Group obuta do pneumatik od výrobce Hankook.
 
Koncepční pneumatika na voze Volkswagen I.D. Crozz II představuje znovu interpretaci inovativních pneumatik z vývojářské dílny Hankook pro elektrická vozidla brzké budoucnosti. Antracitová barva směsi, z které je pneumatika vytvořena, výborně doplňuje avantgardní provedení vozidla. Určitý poměr bíle zabarveného pojiva s obsahem sazí ve směsi, z které je vyroben speciální běhoun a bočnice, jsou podstatou zajímavého zabarvení. Vložka na bočnici pneumatiky, přizpůsobená provedení pneumatiky, poskytuje vizuální kontrast a lze ji považovat za přínos harmonického souznění mezi pneumatikou a ráfkem.
Jednou z mimořádných vlastností koncepční pneumatiky pro vůz Volkswagen I.D. Crozz II je speciální výroba běhounu z vyhřívané formy, která se používá také pro výrobu běžných pneumatik na silniční komunikace. Většinu výrobního procesu lze tak kompletně automatizovat, což pro výrobu představuje zcela nové možnosti. Doposud si výroba koncepčních pneumatik běžně vyžadovala precizně náročné manuální vyřezávání dezénu do hladkého povrchu pneumatiky, které se vzhledem podobají hladkým pneumatikám. Výroba pneumatik pro vůz I.D. Crozz II si vyžádala manuální kroky pouze při upevňování vložky bočnice.
Rozměry koncepčních pneumatik odpovídají svými rozměry 245/45R21 běžným pneumatikám (I.D.: 215/45R20, I.D. Buzz: 235/45R22). Velký průměr pneumatiky v poměru k její šířce ztělesňuje štíhlou a vysokou siluetu. V porovnání s běžnými pneumatikami tak dochází k nižšímu odporu vzduchu v poměru ke kontaktní ploše s vozovkou. Výsledkem je optimální úspora hnací energie společně s nižším valivým odporem. Kromě toho je velký průměr méně náchylný k deformaci pneumatiky, což se projevuje pozitivně na valivém odporu. Rozměr styčné plochy s vozovkou, která je velmi důležitá pro brzdný výkon, trakci a příčnou stabilitu, je navzdory úzké pneumatiky relativně velká. V důsledku toho není nutné dělat žádné kompromisy ohledně výkonnosti pneumatiky v souvislosti se složením běhounu pro vysokou přilnavost k vozovce.
„Máme radost, že jsme se mohli společně podílet na tomto projektu s výrobcem automobilů Volkswagen. Vývoj vozidel s elektrickým pohonem bude v brzké budoucnosti definovat také nové požadavky na vlastnosti a funkčnost pneumatik. Valivá hlučnost pneumatiky se stane klíčovým faktorem s ohledem na skutečnost, že se nebude vyskytovat hlučnost spalovacího motoru. Valivý odpor se bude muset snížit v důsledku omezování energetických ztrát.“, předvídá Ing. Klaus Krause, ředitel Evropského Technického Centra Hankook v Hannoveru, v Německu. „Nicméně,“ pokračuje pan Krause, „budoucí generace Hankook pneumatik bude poskytovat stejně vysokou míru bezpečnosti jako pneumatiky, které používáme v dnešní době.“ Barevné pneumatiky, kterými jsou vybavená vozidla Volkswagen I.D., I.D. Buzz nebo I.D. Crozz II aktuálně neobstojí na konkurenčních trzích z důvodů nákladné výroby, avšak to neznamená, že je nelze vyrábět pro koncepční vozidla: „Barevné pneumatiky zvýrazní vizuální aspekty vozidel po všech směrech. Zdůrazní vlastnosti vozidla a kupujícím poskytují další možnosti v rámci individuálního vybavení vozidel. Aktuální koncepty elektrických vozidel prezentují, co bude možné realizovat v brzké budoucnosti.“
###
O společnosti Hankook
Hankook se řadí celosvětově mezi pět špičkových výrobců pneumatik s největším výrobním objemem. Jeho výrobní portfolio zahrnuje inovativní vysoce výkonné radiální pneumatiky v prémiovém segmentu, určené pro osobní vozidla, vozidla typu SUV, terénní vozidla, nízko-tonážní nákladní vozidla, obytné vozy, autobusy a sportovní vozidla (rallye závody/závody na uzavřeném okruhu).

Ze strany společnosti Hankook neustále probíhají investice do výzkumu a vývoje s cílem poskytovat zákazníkům produkty nejlepší možné kvality kombinovanou s aplikovanou technologií nejvyšší úrovně. Po celém světě působí pět vývojářských center a produkci zajišťuje sedm velkých výrobních závodů. Výsledkem těchto aktivit jsou řešení provedení pneumatik, která jsou střižena na míru speciálním požadavkům regionálních trhů. Pro evropský trhy je ohledně vývoje řešení pneumatik a originálního vybavení dle požadavků vedoucích evropských výrobců automobilů příslušné Technologické Centrum v Hannoveru, v Německu. Výroba pneumatik probíhá ve vysoce moderním výrobním závodu v Rácalmási, v Maďarsku, který byl uveden do provozu v roce 2007 a jeho výrobní kapacity se nadále rozšiřují. Ve výrobním závodu aktuálně působí 3 000 zaměstnanců na produkci až 19 miliónů pneumatik ročně, určené pro osobní vozidla, vozidla typu SUV a nízko-tonážní nákladní vozidla.

Evropské hlavní sídlo výrobce pneumatik se nachází v Německu, v Neu-Isenburgu poblíž Frankfurtu nad Mohanem. Další pobočky společnosti Hankook se nachází v další evropských zemích, a sice ve Velké Británii, Francii, Itálii, Španělsku, Holandsku, Maďarsku, České republice, Rusku, Turecku, Švédsku a Polsku. Do ostatních zemí Evropy prodej pneumatik výrobce Hankook probíhá přímo přes regionální distributory. Společnost má po celém světě 22 000 zaměstnanců a své produkty dodává do více než 180 zemí. Špičkoví výrobci automobilů vyjadřují výrobci Hankook svoji plnou důvěru ohledně pneumatik jako originálního vybavení přímo do výroby vozidel. Přibližně 30 procent globálního obratu společnost vykazuje ve státech Evropy a zemí GUS.
Další informace jsou uvedené na www.hankooktire-mediacenter.com nebo www.hankooktire.com 
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