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Профессиональный грузовой шинный центр Hankook Truck Masters открылся в Брянске
Премиальный производитель шин Hankook расширяет розничную сеть грузовых центров Hankook Truck Masters и открывает новый профессиональный центр в Брянске. С помощью программы Hankook Truck Masters, целью которой является продажа высококачественных грузовых шин Hankook и предоставление премиального шиномонтажного сервиса, компания Hankook Tire продвигает свой бренд в России и подчеркивает его уникальность.
Москва, Россия, 21 сентября 2017– Премиальный производитель шин Hankook открывает грузовой шинный центр Hankook Truck Masters в Брянске вместе со своим региональным партнером ООО «Шинная компания КиТ».
Hankook Truck Masters — это международная сеть профессиональных грузовых шинных центров, предлагающих широкий ассортимент премиальных грузовых шин Hankook и сервис, соответствующий международным стандартам. В России на данный момент сеть представлена шинными центрами в Центральном, Северо-Западном и Южном Федеральных округах. 
Шинный центр предлагает широкий ассортимент премиальных грузовых шин Hankook для различных сегментов эксплуатации и такие сопутствующие услуги такие, как шиномонтаж, балансировка, ремонт и нарезка. Шинный центр расположен по адресу: Брянск, пер. Московский,3А.
 «Развитие сети грузовых центров в Центральном Федеральном округе – очень важная часть стратегии компании. Мы стремимся усилить своё присутствие в данном регионе на устойчивой и долгосрочной основе и предоставляем конечным потребителям продукт и сервис высочайшего качества», – говорит Ким Джонг У, генеральный директор ООО «Ханкук Тайр Рус».
«Мы очень рады сотрудничеству с Hankook Tire. Убеждён, что клиенты по достоинству оценят большой ассортимент премиальных грузовых шин Hankook. В шинном центре всем покупателям будет предоставлен сервис на самом высоком уровне, а также возможность приобрести продукты высочайшего качества», подчеркнул генеральный директор ООО «Шинная компания КиТ» Тришин А.А.





###
О компании Hankook

Компания Hankook Tire входит в число пяти крупнейших мировых шинных производителей и выпускает высококачественные радиальные шины для легковых и легкогрузовых автомобилей, кроссоверов, домов на колесах, грузовых автомобилей и автобусов, а также для гоночных автомобилей (для кольцевых гонок и ралли).

Стремясь обеспечить своим клиентам максимальное удовольствие от вождения за счет высочайшего качества продукции, Hankook Tire постоянно инвестирует в исследования и разработки, которые осуществляются в пяти глобальных исследовательских центрах - в Южной Корее, Германии, США, Китае и Японии. Разработкой решений, ориентированных на потребности европейских рынков, а также шин для первичной комплектации в соответствии с требованиями ведущих европейских автопроизводителей занимается Европейский Технический Центр (ETC) компании в Ганновере (Германия). Производство осуществляется на ультрасовременном заводе в городе Рацалмаш (Венгрия), который был сдан в эксплуатацию в июне 2007 года и постоянно расширяется. Более 3000 сотрудников завода ежегодно  производят до 19 миллионов шин для легковых автомобилей, кроссоверов и легкогрузовых автомобилей. 

Главный офис Hankook Tire в Европе находится в Ной-Изенбурге недалеко от Франкфурта-на-Майне в Германии. Производитель имеет несколько филиалов в Европе – в Германии, Великобритании, Франции, Италии, Испании, Нидерландах, Венгрии, Чехии, России, Турции, Швеции и Польше. Сбыт продукции Hankook Tire на других локальных рынках осуществляется непосредственно через региональных дистрибьюторов. Число сотрудников Hankook Tire по всему миру составляет более 22000 человек, а продукция компании продается более чем в 180 странах. Ведущие мировые производители автомобилей доверяют качеству шин Hankook для первичной комплектации. Более 30% общих продаж компании приходятся на страны Европы и СНГ.

Чтобы получить более подробную информацию, посетите наш сайт www.hankooktire-mediacenter.com или www.hankooktire.ru. 
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