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Hankook distinguido en la categoría "Colaboración estratégica" por Schmitz Cargobull

La 1ª edición del Schmitz Cargobull Supplier Day (Día del Proveedor de Schmitz Cargobull) se celebró en el marco de la reciente celebración del 125º aniversario de Schmitz Cargobull. El fabricante de remolques premió a los proveedores de varias categorías durante el evento. Hankook fue el único fabricante de neumáticos en llevarse un premio a casa.

[bookmark: _GoBack]Neu-Isenburg/Horstmar, Alemania, 12 de octubre de 2017 – Hankook Tire, el fabricante de neumáticos Premium, ha sido distinguido con el premio "Colaboración estratégica" en el marco de la celebración del 125º aniversario del fabricante de remolques. Hyun-Jun Cho, vicepresidente de planificación mundial de productos, y Dietmar Olbrich, vicepresidente de ventas y marketing en el mercado germanoparlante, acudieron en representación de la dirección de Hankook y fueron los encargados de recibir el premio de Schmitz Cargobull durante el evento celebrado en septiembre. Hankook y Schmitz Cargobull participan desde 2013 en el negocio de FEO, que en un principio se concentraba en el mercado europeo.

Bernhard Schmitz, subdirector general de adquisiciones de Schmitz Cargobull, destacó lo siguiente durante el evento: "Somos capaces de ofrecer a nuestros clientes unas soluciones de transporte óptimas gracias a nuestra colaboración a largo plazo con Hankook. Por ello, estamos especialmente orgullosos de hacer entrega de este premio a Hankook. Esperamos poder desarrollar muchos más proyectos juntos".

Dietmar Olbrich comentó: "Gracias a nuestras numerosas ideas conjuntas, a nuestro espíritu empresarial y a nuestras innovadoras culturas corporativas, Hankook y Schmitz Cargobull gozan de una relación y una colaboración comercial exclusivas. Estamos muy orgullosos de recibir este premio de manos de un fabricante de remolques líder en Europa. Este premio demuestra que Hankook se ha establecido como una pieza clave en el mercado de los camiones".  

Acerca de Schmitz Cargobull AG:
Con una producción anual de aprox. 58.000 remolques y unos 5.700 empleados a su cargo, Schmitz Cargobull AG es el fabricante líder en Europa de semirremolques, chasis de camiones y remolques para mercancías sujetas a temperaturas controladas, cargas generales y productos a granel. La compañía registró unas ventas de aprox. 2.000 millones de euros en el ejercicio 2016/2017. Como pionera en la industria, la compañía alemana desarrolló temprano una amplia estrategia de marca y estableció consecuentemente estándares de calidad que abarcaban todos los niveles: desde investigación y desarrollo, hasta producción y servicios especializados tales como consultoría, telemática aplicada a remolques, financiación, piezas de repuesto y servicio completo.











Sobre Hankook
Hankook  tire es uno de los cinco fabricantes de neumáticos con mayor volumen de producción de todo el mundo de innovadores neumáticos radiales y de altas prestaciones en el segmento Premium para turismos, SUVs, todoterrenos, vehículos comerciales, autocaravanas, camiones, autobuses y vehículos de competición (circuitos/ rally).
Con el fin de ofrecer a sus clientes la máxima calidad combinada con la excelencia tecnológica, Hankook invierte continuamente en investigación y desarrollo manteniendo sus cinco centros de I+D y siete grandes fábricas en todo el mundo. La compañía desarrolla y produce soluciones de neumáticos especialmente adaptadas a las exigencias y requerimientos de los mercados regionales. Además, en el Centro Técnico Europeo de Hankook situado en Hannover (Alemania) se desarrollan neumáticos de Equipo Original de acuerdo con los requerimientos de los fabricantes de vehículos líderes en este continente.  La producción para la región europea se desarrolla principalmente en la fábrica ultra moderna de la compañía en Rácalmás (Hungría), inaugurada en 2007 y en proceso de expansión continua. En la actualidad, más de 3.000 trabajadores producen allí hasta 19 millones de neumáticos anuales para turismos, SUVs y vehículos comerciales.
La Oficina Central Europea del fabricante de neumáticos está situada en Neu-Isenburg, cerca de Frakfurt del Meno en Alemania. Hankook también cuenta con otras filiales en Europa ubicadas en Alemania, Gran Bretaña, Francia, Italia, España, Países Bajos, Hungría, República Checa, Rusia, Turquía, Suecia y Polonia. Los neumáticos de Hankook se comercializan directamente a través de distribuidores regionales. La compañía cuenta con 22.000 trabajadores en todo el mundo y sus productos se distribuyen en más de 180 países. Los fabricantes de vehículos líderes confían en los neumáticos de Equipo Original de Hankook.  Aproximadamente, el 30 por ciento de las ventas globales de la compañía se generan en Europa y la región CIS.
Para más información visite nuestra página web www.hankooktire-mediacenter.com  o www.hankooktire.com/es 
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