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Hankook premiata da Schmitz Cargobull nella categoria “Strategic Partnership”



Il primo Schmitz Cargobull Supplier Day si è svolto in concomitanza con le recenti celebrazioni per il 125° anniversario di Schmitz Cargobull. In occasione dell’evento, il produttore di rimorchi ha premiato i fornitori in varie categorie. Hankook è stato l’unico produttore di pneumatici ad aggiudicarsi un premio.

[bookmark: _GoBack]Neu-Isenburg/Horstmar, Germania, 12 ottobre 2017 – Il costruttore di pneumatici premium Hankook ha ricevuto il premio “Strategic Partnership” in occasione delle celebrazioni per il 125° anniversario del produttore di rimorchi. Hyun-Jun Cho, vicepresidente Pianificazione del Prodotto Globale, e Dietmar Olbrich, vicepresidente Vendite & Marketing per i mercati germanofoni, entrambi in rappresentanza della dirigenza di Hankook, hanno ricevuto il premio da Schmitz Cargobull in occasione delle celebrazioni di settembre. Hankook e Schmitz Cargobull sono coinvolte nel bussiness del primo equipaggiamento dal 2013, con una focalizzazione principale sul mercato europeo.

Durante le celebrazioni, Bernhard Schmitz (vice general manager Acquisti) di Schmitz Cargobull ha dichiarato: “Siamo in grado di offrire ai nostri clienti delle soluzioni di trasporto ottimali grazie al nostro partenariato a lungo termine con Hankook. Per questa ragione, siamo particolarmente felici di conferire questo premio a Hankook. Non vediamo l’ora di lavorare assieme a molti altri progetti”.

Dietmar Olbrich ha commentato: “Grazie alle nostre idee comuni, al nostro spirito imprenditoriale e alle nostre culture aziendali innovative, Hankook e Schmitz Cargobull hanno una relazione d’affari e un partenariato unici. Ci sentiamo onorati di ricevere questo premio dal produttore di rimorchi leader in Europa. Questo premio mostra che Hankook si è affermata quale attore chiave nel mercato degli autocarri”. 











A proposito di Schmitz Cargobull AG
Con una produzione annua di circa 58.000 rimorchi e con circa 5.700 dipendenti, Schmitz Cargobull AG è il produttore europeo leader di semirimorchi, carrozzerie per autocarri e rimorchi per i trasporti a temperatura controllata, il general cargo e le merci sfuse. L’azienda, nell’anno finanziario 2016/2017, ha totalizzato circa 2 miliardi di euro di vendite. In qualità di pioniere dell’industria, l’azienda tedesca ha sviluppato una strategia di marca completa già in fase iniziale e ha imposto in modo consistente degli standard qualitativi a tutti i livelli: dalla ricerca e sviluppo, alla produzione e ai servizi specializzati, quali consulenza, telematica per rimorchi, finanziamento, ricambi e servizi completi.

A proposito di Hankook

Hankook, uno dei principali produttori mondiali di pneumatici, fornisce pneumatici radiali premium ad alte prestazioni per automobili, SUV, fuoristrada, trasporto leggero, camper, autocarri e autobus oltre che per competizioni motoristiche (su pista e rally).

Hankook investe costantemente in ricerca e sviluppo al fine di offrire ai propri clienti la massima qualità, abbinata all'eccellenza tecnologica. In cinque centri di sviluppo e in sette stabilimenti situati in tutto il mondo, l'impresa sviluppa e produce pneumatici atti a soddisfare pienamente le speciali esigenze e richieste dei diversi mercati. In Europa, presso il centro tecnologico Hankook di Hannover (Germania), avviene lo sviluppo degli pneumatici per i mercati locali e il primo equipaggiamento, nel rispetto delle indicazioni delle principali case automobilistiche europee. Gli pneumatici vengono prodotti, tra l'altro, nella modernissima fabbrica europea dell'impresa di Rácalmás (Ungheria), inaugurata nel 2007 ed in continua espansione. Attualmente, oltre 3.000 dipendenti vi producono ogni anno fino a 19 milioni di pneumatici.

La sede centrale europea e tedesca Hankook si trova a Neu-Isenburg, nei pressi di Francoforte sul Meno. In Europa Hankook conta ulteriori filiali in Gran Bretagna, Francia, Italia, Spagna, Olanda, Ungheria, Repubblica Ceca, Russia, Turchia, Svezia e Polonia. L'impresa dà lavoro a 22.000 dipendenti in tutto il mondo e fornisce i propri prodotti in oltre 180 paesi. Gli pneumatici Hankook sono utilizzati in primo equipaggiamento dalle principali case automobilistiche internazionali. Oltre il 30% del fatturato globale dell'impresa è generato all'interno dell'Europa e della CSI.

Per ulteriori informazioni visitate il sito www.hankooktire-mediacenter.com o www.hankooktire.com
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