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Hankook Best Pit Stop Award 2017 går till 
Audi Sport Team Phoenix 

[bookmark: _GoBack]Hockenheim/Tyskland, 25 oktober 2017 – Det går bra för Audi Sport Team Phoenix. Medlemmarna, med Mike Rockenfeller i spetsen, hade i snitt de snabbaste däckbytena under hela DTM-säsongen, och tilldelas därför Best Pit Stop Award 2017 av Hankook. Detta var nu andra gången som Audi-teamet erhöll den åtråvärda utmärkelsen från den exklusiva DTM-partnern.

Sedan Hankook gjorde debut 2011 i den mäkta populära touringbilsserien har man delat ut Best Pit Stop Award och vill på det sättet hylla det viktiga arbete som utförs av depå-teamen. Förutom en kristalltrofé som utgör vandringspokal, bjuder Hankook in det vinnande laget till ett special-event.

”Det går inte att överskatta det jobb som depåpersonalen uträttar, och i synnerhet denna säsong, när det bara tillåts åtta mekaniker och endast en slagskruvdragare per bilsida vid däckbyte. I DTM talar vi om tiondels sekunder, och i depån måste varenda manöver sitta som berget, annars tappar man flera placeringar. Därför vill vi hylla allt det arbete som utförs i depån; utan det skulle alla förare i DTM, och i tävlingssammanhang allmänt, stå sig slätt”, säger Hankook Motorsports direktor Europa, Manfred Sandbichler.

Redan före den sista tävlingshelgen hade Audi Sport Team Phoenix ett ointagligt försprång, och var redan utsett som vinnare av Best Pit Stop Award. Efter en ny förstaplacering i DTM-finalen i Hockenheim har det framgångsrika teamet efter totalt fyra segrar, 163 poäng på kontot och därmed 73 poäng mer än BMW Team RBM med Maxime Martin på andraplatsen, och märkeskollegorna från Audi Sport Team Abt Sportsline med Mattias Ekström i cockpit på tredje plats. Som bästa Mercedes-Benz depå-team ligger Mercedes-AMG DTM Team HWA med Edoardo Mortara på femte plats.

Ernst Moser, teamchef, Audi Sport Team Phoenix: “Vi är mycket stolta över utmärkelsen, den betyder är en stor händelse för vår personal som sliter extremt hårt med däckbytena och som ägnar mycket tid åt att öva. På tävling måste alla handgrepp sitta. Hankook Best Pit Stop Award är ett kvitto på att alla våra ansträngningar verkligen lönar sig och vi ser nu fram emot Hankooks gemensamma team-event.“

Segrare av Hankook Best Pit Stop Award
2017 Audi Sport Team Phoenix
2016 BMW Team MTEK
2015 Audi Sport Team Abt
2014 Mercedes-AMG Team HWA
2013 BMW Team Schnitzer
2012 Audi Sport Team Abt
2011 Audi Sport Team Phoenix





Om Hankook Tire

Hankook Tire är en av världens fem största däckproducenter, sett till volym, och tillverkar innovativa radialdäck med topprestanda i premiumsegmentet för personbilar, SUV:ar, terrängbilar, lätta lastbilar, husbilar, lastbilar, bussar och bilsport (bana/rally).

Hankook Tire investerar löpande i forskning och utveckling för att alltid kunna erbjuda kunderna högsta kvalitet i kombination med teknologisk briljans. Vid företagets fem utvecklingscentra och sju fabriker världen över utvecklas och produceras däcklösningar, som är speciellt anpassade för de regionala marknadernas krav och behov. I Europa sker däckutvecklingen för lokala marknader samt leverans av originalutrustning till ledande europeiska fordonstillverkare vid Hankooks teknikcentrum i Hannover, Tyskland. Tillverkning sker bl.a. i den ultramoderna Europa-fabriken i Rácalmás, Ungern, som invigdes år 2007 och som byggs ut löpande. Idag tillverkar de drygt 3 000 anställda upp till 19 miljoner däck om året till personbilar, SUV:ar och lätta lastbilar.

Hankook Tires Europa- och Tysklands-säte ligger i Neu-Isenburg i närheten av Frankfurt am Main. I Europa har Hankook ett antal filialer: Storbritannien, Frankrike, Italien, Spanien, Nederländerna, Ungern, Tjeckien, Ryssland, Turkiet, Sverige och Polen. Hankooks däck säljs direkt via regionala distributörer till ytterligare europeiska länder. Idag har företaget 22 000 anställda och levererar sina produkter till drygt 180 länder. Ledande fordonstillverkare förlitar sig på Hankook som originalutrustningsleverantör av däck. Runt 30% av den globala omsättningen hänför sig till Europa och OSS.

Mer information återfinns på www.hankooktire-press.com eller www.hankooktire-eu.com
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