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Hankook Tire eröffnet erste US-Fabrik

Hankook Tire hat im Bundesstaat Tennessee seine erste US-Fabrik eingeweiht. Mit dem neuen Werk baut der Reifenhersteller sein globales Produktionsnetz weiter aus. Die Fabrik in Tennessee verdeutlicht dabei das Bestreben des Unternehmens, seinen Kunden in den USA sowie auf dem Weltmarkt stets maßgeschneiderte Innovationen und Spitzentechnologien zu bieten.

[bookmark: _GoBack]Seoul, Korea / Clarksville, Tennessee, USA / Neu-Isenburg, Deutschland, 18. Oktober 2017 – Premium Reifenhersteller Hankook hat mit einer offiziellen Zeremonie seine erste Fabrik in den USA eröffnet. Die zukunftsweisende Reifenfabrik in Clarksville, Tennessee ist eine wichtige Investition in den nordamerikanischen Markt als Teil der weltweiten Expansionsstrategie des Konzerns, der damit nun über ein Produktionsnetzwerk in allen großen Automobil-Regionen Amerika (USA), Europa (Ungarn) und Asien (Korea, China, Indonesien) verfügt.
Die neue Produktionsstätte in den USA ist ein elementarer Baustein in der strategischen Vision von Hankook auf dem Weg zu einem weltweit führenden Reifenhersteller im Premiumsegment. An der feierlichen Eröffnung des neuen Produktionsstandortes in Clarksville nahmen unter anderem der Gouverneur von Tennessee, Bill Haslam, die US-Abgeordnete Marsha Blackburn, der koreanische Generalkonsul Seong-Jin Kim sowie zahlreiche weitere Vertreter der nationalen und regionalen Politik teil. 

Das neue US-Werk erweitert als weltweit achter Standort Hankooks bestehendes globales Netzwerk hochmoderner Produktionsstätten. Die Fabrik wird jährlich 5,5 Millionen Reifen produzieren, mit denen Hankook Händler und Kunden in den USA künftig noch effizienter beliefern kann. Durch den neuen Standort kann der Premiumreifenhersteller zudem gezielter auf die Bedürfnisse des amerikanischen Marktes eingehen und so bestehende sowie zukünftige Geschäftspartner in der Erstausrüstung besser unterstützen. 

„Die neue Fabrik in Tennessee steht für Hankooks wachsendes Geschäft in den USA und unser Bestreben einer der global führenden Reifenhersteller zu werden”, sagt Seung-Hwa Suh, Vorsitzender des Vorstandes von Hankook Tire. „Unsere Investition in den USA ist Teil unseres kontinuierlichen Engagements für Innovationen, Spitzentechnologien und außergewöhnlichen Kundenservice. Mit dieser hochmodernen und nachhaltigen Fabrik können wir nun unsere gesamte Wertschöpfungskette in den USA abbilden, von der Entwicklung über die Produktion bis hin zum Vertrieb.”

Beim Bau der 140.000 Quadratmeter großen Fabrik auf einer Grundfläche von rund 190 Hektar hat Hankook auf modernes Design und eine nachhaltige Bauweise gesetzt. Das Werk wird zunächst Bereifungen für Pkw, SUV und Leicht-Lkw aus dem breit aufgestellten Nordamerika Line-Up des Unternehmens produzieren. Dank neuster Technologien und hochautomatisierter Prozesse wird die Fabrik als Teil von Hankooks kontinuierlicher globaler Investitionsstrategie größter Wachstumstreiber des Unternehmens für den nordamerikanischen Markt werden.

Auch in Europa hat Hankook kürzlich weitere Investitionen vorgenommen, unter anderem in eine moderne Indoor-Testing Anlage innerhalb der Europäischen High-End Fabrik in Ungarn. Darüber hinaus wurde mit dem Hankook Technotrac im Frühjahr ein neues Wintertestgelände in Finnland in Betrieb genommen und dem in Hannover beheimateten Europäischen Entwicklungszentrum des Unternehmens zugeordnet, um dem ganzheitlichen Ansatz des Unternehmens in Reifenentwicklung und -produktion in Europa noch stärker gerecht zu werden. Zahlreiche europäische Premium-Automobilhersteller, darunter Topmarken wie Audi, BMW, MAN, Mercedes-Benz Pkw und Lkw, MINI, Porsche, Scania und VW, vertrauen in der Erstausrüstung bereits auf Hankook Reifen.
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Über Hankook

Als einer der fünf volumenstärksten Reifenproduzenten weltweit fertigt Hankook innovative, Hochleistungsradialreifen im Premium-Segment für Pkw, SUVs, Geländewagen, Leicht-Lkw, Wohnmobile, Lkw, Busse und den automobilen Motorsport (Rundstrecke/ Rallye).

Hankook investiert kontinuierlich in Forschung und Entwicklung, um seinen Kunden stets höchste Qualität in Verbindung mit technologischer Exzellenz zu bieten. In weltweit fünf Entwicklungszentren und acht Groß-Fabriken entwickelt und produziert das Unternehmen Bereifungslösungen, die speziell auf die Anforderungen und Ansprüche regionaler Märkte zugeschnitten sind. In Europa findet die Reifenentwicklung für die lokalen Märkte und die Erstausrüstung nach Maßgabe führender Europäischer Fahrzeughersteller im Hankook Technikzentrum Hannover/Deutschland statt. Produziert werden die Reifen unter anderem in der hochmodernen europäischen Fabrik des Unternehmens in Rácalmás/ Ungarn, die 2007 eingeweiht wurde und kontinuierlich erweitert wird. Derzeit produzieren dort mehr als 3.000 Beschäftigte bis zu 19 Millionen Reifen pro Jahr für Pkw, SUVs und Leicht-Lkw.

Die Europa- und Deutschland-Zentrale des Reifenherstellers befinden sich in Neu-Isenburg bei Frankfurt am Main. In Europa unterhält Hankook weitere Niederlassungen in Großbritannien, Frankreich, Italien, Spanien, den Niederlanden, Ungarn, der Tschechischen Republik, Russland, der Türkei, Schweden und Polen. Hankook Reifen werden direkt über regionale Distributoren in weitere europäische Länder vertrieben. Weltweit beschäftigt das Unternehmen 22.000 Mitarbeiter und liefert seine Produkte in über 180 Länder. Führende Automobilhersteller vertrauen in der Erstausrüstung auf Bereifungen von Hankook. Rund 30 Prozent des globalen Umsatzes erzielt das Unternehmen innerhalb Europas und der GUS.

Weitere Informationen finden Sie unter www.hankooktire-mediacenter.com oder www.hankooktire.com
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