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Yeni Citroën C3 Aircross’un Seçimi Hankook Lastikleri Oldu 

[bookmark: _Hlk504153364]Kasım 2017'den bu yana Citroën'in yeni kompakt SUV'u Saragossa, İspanya'daki üretim merkezinden Hankook lastikleriyle donatılmış olarak çıkıyor. 2017'de Cenevre'de tanıtılan C-Aircross konsept aracından esinlenerek üretilen SUV, orijinal ekipman lastik olarak, kullanıcı talepleri de göz önünde bulundurularak Hankook’un premium yaz lastiği Ventus Prime³ veya her hava koşulu için üretilmiş varyasyonu olan Kinergy 4S ile donatılmaktadır. Citroën C3 Aircross’ta 195/60 R16 89H, 215/50 R17 91H ebatlarında  her mevsim koşulunda kullanılabilen Kinergy 4S, 205/60 R16 92H ebadında ise hem Kinergy 4S hem de Ventus Prime³ mevcuttur.

[bookmark: _GoBack]Neu-Isenburg/Almanya, 22. Ocak 2018 - SUV piyasasının giderek büyüdüğü bu dönemde Citroën, C3 Aircross ile hem şehirde ve hem de hafif arazi koşullarında mükemmel uyum gösteren bir SUV versiyonunu pazara sürdü. Bununla birlikte Fransız üretici, orijinal ekipman olarak Hankook'un yaz ve 4 mevsim lastiklerinde karar kıldı. Hankook’un tüm mevsim koşullarında kullanılabilen Kinergy 4S lastiği 195/60 R16 89H, 205/60 R16 92H ve 215/50 R17 91H ebatlarında, premium yaz lastiği Ventus Prime³ lastiği ise 205/60 R16 92H ebatında kullanıma sunuldu. 

Citroën C3 Aircross genç ve canlı tasarımıyla beraber kişiselleştirilebilmesiyle de ön plana çıkmaktadır. Seçilebilen farklı sürüş modlarına (standart, kum, arazi, kar) sahip yeni SUV’un, çok iyi sürüş özelliklerinin yanı sıra daha az yakıt tüketimi ve buna bağlı olarak düşük karbon emisyonu sağlanması da geliştirme mühendislerinin görevleri arasındaydı. Bu nedenle C3 Aircross sürüş zevki, ekonomi ve çevresel verimliliğin bir kombinasyonu olarak göz doldurmaktadır. Bu özellikler, Hankook lastiklerinin oldukça düşük yuvarlanma direnci ile de desteklenmektedir. Bununla birlikte Hankook'un Ar-Ge mühendislerinin geliştirdiği mükemmel ıslak zeminde frenleme performansı ve kuru zemin yol tutuş özelliği de ayrı öneme sahiptir. Özellikle Hankook'un sürüş zevki, güvenlik ve çevre özellikleri bileşiminden oluşan dengeli performansı sonucunda otomobil üreticisinin seçiminde etkili oldu.

Hankook Lastikleri Avrupa Pazarlama & Satış Başkan Yardımcısı Tony Lee konu ile ilgili olarak "Avrupa’nın ikinci büyük otomobil üreticisi ile şimdi de Citroën markası için daha da yoğunlaşan ortak çalışmamızdan dolayı mutluyuz." diyor ve ekliyor: "Kardeş markalar Opel/Vauxhall ve Peugeot için de yapmakta olduğumuz orijinal ekipman tedarikinden sonra, özellikle bizim için çok önemli olan Avrupa pazarında daha da yoğun bir ortak çalışma için çok iyi potansiyel görüyoruz.".
###


Hankook Hakkında

Dünya çapında maksimum hacimli beş lastik üreticisinden biri olarak Hankook binek araçları, arazi tipi spor araçlar, arazi araçları, hafif kamyonlar, karavanlar, kamyonlar, otobüsler ve otomobil motor sporları (pist yarışı/ralli) için yenilikçi, birinci sınıf yüksek performanslı radyal lastiklerin üretimini yapıyor.

Hankook, teknolojik üstünlükle bağlantılı olarak müşterilerine her zaman en yüksek kaliteyi sunmak amacıyla sürekli olarak araştırma ve geliştirmeye yatırım yapıyor. Şirket dünya çapındaki beş geliştirme merkezinde ve sekiz büyük fabrikada doğrudan bölgesel pazarların talep ve beklentilerine yönelik lastik çözümlerini geliştiriyor ve üretiyor. Avrupa'da yerel pazarlara yönelik lastik geliştirme çalışması ve lider Avrupa araç üreticilerine uygun olarak orijinal ekipman çalışması Hankook Hannover/Almanya teknoloji merkezinde düzenleniyor. Lastikler, diğer merkezlerin yanı sıra şirketin, 2007 yılında resmi olarak açılan ve sürekli olarak geliştirilen Rácalmás/ Macaristan'daki ultra modern Avrupa fabrikasında üretilmektedir. Şu anda orada 3.000'dan fazla çalışan binek araçları, arazi tipi spor araçlar ve hafif kamyonlar için yılda 19 milyona varan lastiğin üretimini yapıyor.

Lastik üreticisinin Avrupa ve Almanya merkezi Frankfurt am Main Neu-Isenburg'da bulunuyor. Hankook Avrupa'da Büyük Britanya, Fransa, İtalya, İspanya, Hollanda, Macaristan, Çek Cumhuriyeti, Rusya, Türkiye, İsveç ve Polonya'da şubeleri destekliyor. Hankook lastikleri doğrudan bölgesel distribütörler vasıtasıyla diğer Avrupa ülkelerine dağıtılır. Şirket dünya çapında 22.000 çalışana istihdam sağlıyor ve ürünlerini 180'den fazla ülkeye gönderiyor. Lider araç üreticileri orijinal ekipman konusunda Hankook lastiklerine güveniyor. Şirket Avrupa ve BDT ülkelerinde global cironun yaklaşık olarak yüzde 30'unu hedefliyor. Hankook Tire, 2016'dan bu yana Dow Jones Sürdürülebilirlik Endeksi'nde (DJSI World) temsil ediliyor.

Ayrıntılı bilgiler için bakınız www.hankooktire-mediacenter.com veya www.hankooktire.com
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