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Hankook SmartFlex TH31 debuuteert op Transport Compleet

in Hardenberg
Wederom presenteert Hankook haar Europese productoplossingen voor de transport- en bouwsector op de  “Transport Compleet” beurs 2018 in Hardenberg.  Deze beurs opent haar deuren op 13 Maart voor de 18e keer . De premium bandenfabrikant zal haar vrachtwagenbanden productlijn presenteren en nodigt bezoekers uit op de beursstand 430 in hal 4. Hankook presenteert voor het eerst de volledige SmartFlex bandenlijn in Nederland. De laatste toevoeging aan deze familie, de trailerband SmartFlex TH31 maakt zijn debuut op de Transport Compleet in Hardenberg en zal extra in de schijnwerpers worden gezet. Tevens zullen de AH35 en de DH35 uit dezelfde bandenfamilie ook op de stand te zien zijn. Deze banden voor alle seizoenen, hebben onder meer, een buitengewone tractie dankzij de speciale meervoudige 3D-lamellen. 
Hoofddorp, Nederland/Neu-Isenburg, Duitsland, 2 maart 2018 – Ook dit jaar presenteert premium bandenfabrikant Hankook met trots haar uitgebreide productlijnen voor de transport- en bouwsector. Tevens zal er aandacht worden besteed aan de uitgebreide pechservice “Hankook Road Assist 24h”. 
Speciaal voor de middellange tot lange afstanden heeft Hankook de SmartFlex-bandenlijn ontwikkeld. Deze banden zijn ontworpen voor zware vrachten en voor de veiligheid op de weg onder verschillende weersomstandigheden. Ze hebben een sterk loopvlak, een superieure levensduur en hebben minder last van slijtage. De bandenlijn is geschikt voor alle seizoenen en is beschikbaar in verschillende maten variërend tussen 17.5 en 19.5 tot 22.5 en bestaat uit de AH31/ AH35 voor de stuuras, de DH31/ DH35 voor de aandrijfas en de gloednieuwe TH31 voor de draagas.
De Hankook SmartWork bandenlijn is speciaal ontwikkeld voor de uiteenlopende eisen op de weg en op het bouwterrein. Deze bandenlijn is ontwikkeld voor een langere levensduur en meer tractie. De brede schouders van de banden helpen om de wangen te beschermen en voorkomen schade aan het karkas terwijl de profielblokken tussen elk blok onregelmatige slijtage voorkomen. Ook deze banden zullen in het zonnetje worden gezet tijdens de beursdagen. In deze lijn zijn er banden voor de stuuras de AM09 en de AM15, voor de aandrijfas de DM09 en voor de draagas de TM15. 
Hankook Tire zal ook haar eigen pechservice voor vrachtwagens presenteren, de "Hankook Road Assist 24h". Deze service is op dit moment beschikbaar in 25 Europese landen en garandeert dat monteurs van meer dan 7.500 leveranciers van vrachtwagenbanden binnen 2 uur, 24 uur per dag, 365 dagen per jaar, ter plaatse zijn en de vrachtwagens door hun kennis en ervaring snel weer op weg helpen. 
Over Hankook
Als een van de vijf grootste bandenproducenten wereldwijd vervaardigt Hankook innovatieve, high performance radiaalbanden voor het premium segment voor auto's, SUV's, terreinwagens, lichte vrachtwagens, vrachtwagens en bussen evenals voor de autosport (racecircuit/ rally).
Hankook investeert voortdurend in onderzoek en ontwikkeling om haar klanten steeds de hoogste kwaliteit in combinatie met uitstekende technologie te bieden. In vijf ontwikkelingscentra en acht grote fabrieken wereldwijd ontwikkelt en produceert Hankook bandoplossingen, die specifiek zijn afgestemd op de wensen en eisen van de regionale markten. In Europa vindt de bandontwikkeling voor de lokale markten en eerste montage plaats in overeenstemming met de toonaangevende Europese autofabrikanten in het regionale technisch centrum in Hannover/Duitsland. De banden worden onder andere geproduceerd in de ultra-moderne Europese fabriek in Rácalmás/ Hongarije, die in 2007 werd ingewijd en voortdurend uitgebreid wordt. Momenteel produceren meer dan 3.000 medewerkers tot 19 miljoen banden per jaar voor personenauto's, SUV's en lichte vrachtwagens.

Het Europese hoofdkwartier van de bandenfabrikant is gevestigd in Neu-Isenburg, Duitsland in de buurt van Frankfurt am Main. In Europa heeft Hankook kantoren in Frankrijk, Hongarije, Italië, Nederland, Oekraine,  Polen, Rusland, Spanje, Tsjechië, Turkije, Verenigd Koninkrijk en Zweden. Hankook banden worden rechtstreeks via regionale distributeurs in andere Europese landen verkocht. Wereldwijd biedt Hankook werk aan 22.000 mensen en levert haar producten in meer dan 180 landen. Toonaangevende autofabrikanten vertrouwen bij de eerste montage op banden van Hankook. Ongeveer 30 procent van de wereldwijde omzet van de onderneming is afkomstig uit Europa en het Gemenebest van Onafhankelijke Staten. Hankook Tire is sinds 2016 opgenomen in de Dow Jones Sustainability Index World (DJSI World).

Verdere informatie vindt u via www.hankooktire-mediacenter.com of www.hankooktire.com
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