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Hankook auf der Tire Cologne 2018:
Weltpremieren und smarte Reifenlösungen 

Auf der Tire Cologne präsentiert Hankook vom 29. Mai bis 01. Juni 2018 neben den aktuellen Reifen-Exponaten aus dem Pkw, SUV, Bus und Lkw Line-Up auch einige Weltneuheiten. In Halle 6.1, Stand-Nr. A050, erwartet die Besucher auf fast 400 Quadratmeter Ausstellungsfläche unter anderem die Weltpremiere eines komplett neu entwickelten Pkw-Allwetterreifens. Daneben wird der Premium-Hersteller den aktuellen Testsieger des großen Auto Bild Sommerreifen-Tests 2018, den Ventus Prime³ in den Focus seines Messeauftritts stellen, der neben weiteren Premieren im Bereich Lkw-/Bus-Reifen das Ausstellungs-Portfolio komplettiert. 

Neu-Isenburg, Deutschland, 19. April 2018 –Premium Reifenhersteller Hankook stellt auf der Reifen-Fachmesse Tire Cologne vom 29. Mai bis 01. Juni sein umfangreiches Portfolio für den europäischen Markt vor und präsentiert in Halle 6.1, Stand A050, auch einen komplett neu entwickelten Allwetterreifen für Pkw. Der im europäischen Hankook Entwicklungszentrum entstandene brandneue Allrounder wird die langjährige Tradition am Markt erfolgreicher Hankook Produkte in diesem Segment weiter fortführen.

Im Fokus des Pkw-Portfolios vom Sommer Ultra-High-Performance (UHP)-Klassiker, bis hin zum aktuellen Winterreifenangebot wird auf der neuen Fachmesse für Reifen und Räder neben dem bewährten UHP Flaggschiffreifen Ventus S1 evo² unter anderem auch der als Testsieger im großen Sommerreifentest 2018 der Auto Bild ausgezeichnete Ventus Prime³ stehen. Hankooks Premium-Komfort-Sommerreifen wurde mit einer ausgewogenen Mischung aus Leistung, Komfort, Sicherheit und Umweltfreundlichkeit entwickelt und konnte seine Leistungsfähigkeit im wohl größten unabhängigen Produkttest weltweit gegenüber mehr als 50 Marken bereits zum zweiten Mal eindrucksvoll dokumentieren. Ergänzend zum Individualverkehr können die Besucher am Hankook Messestand auch das umfangreiche Reifen-Sortiment für Lkw und Busse besichtigen, inklusive des neuen SmartCity AU04+, der das Busreifenprogramm der Marke ergänzt. Natürlich darf auch ein Show-Car auf dem Messestand nicht fehlen, deshalb hat der Reifenhersteller dieses Jahr einen besonderen Leckerbissen dabei – das aktuelle Projekt-Fahrzeug Eibach Audi RS5, bei dem Hankook als offizieller Partner die passenden Ventus S1 evo² 20-Zöller stellt. 

Von der technologischen Exzellenz der Marke können sich die Messebesucher ebenfalls überzeugen. Mit seinen hauseigenen Premium-Technologien sound absorber®, SEALGUARD® und HRS® zeigt Hankook State-of-the-Art Reifenlösungen zur weiteren Erhöhung von Sicherheit und Komfort. Der bereits Fahrzeug-Klassen übergreifend in der Erstausrüstung z.B. bei Audi und Opel eingesetzte „sound absorber®“ reduziert das reifenseitig verursachte Fahrzeug-Innenraumgeräusch deutlich und sorgt so für eine entspannte Fahrt. Das besondere SEALGUARD® Dichtmaterial kommt bei verschiedenen VW Fahrzeugen in der Erstausrüstung zum Einsatz, kann Einstiche bis zu 5 mm Durchmesser im Bereich der Reifenlauffläche verschließen und sorgt so für eine sichere Weiterfahrt ohne Reifenwechsel. Das HRS® (Hankook Runflat System) ist ebenfalls in der Erstausrüstung erfolgreich und wird unter anderem auf dem aktuellen 7er BMW sowohl als Sommer-, als auch Winterbereifung verbaut. Einen Teil der rund 400 m² großen Ausstellungsfläche widmet der Reifenhersteller darüber hinaus auch seiner Zweitmarke Laufenn. 
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Über Hankook
Hankook fertigt weltweit innovative, Hochleistungsradialreifen im Premium-Segment für Pkw, SUVs, Geländewagen, Leicht-Lkw, Wohnmobile, Lkw, Busse und den automobilen Motorsport (Rundstrecke/ Rallye). 
Das Unternehmen investiert kontinuierlich in Forschung und Entwicklung, um seinen Kunden stets höchste Qualität in Verbindung mit technologischer Exzellenz zu bieten. In weltweit fünf Entwicklungszentren und acht Groß-Fabriken entwickelt und produziert Hankook Tire Bereifungslösungen, die speziell auf die Anforderungen und Ansprüche regionaler Märkte zugeschnitten sind. In Europa findet die Reifenentwicklung für die lokalen Märkte und die Erstausrüstung nach Maßgabe führender Europäischer Fahrzeughersteller im Hankook Technikzentrum Hannover/Deutschland statt. Produziert werden die Reifen unter anderem in der hochmodernen europäischen Fabrik des Unternehmens in Rácalmás/Ungarn, die 2007 eingeweiht wurde und kontinuierlich erweitert wird. Derzeit produzieren dort rund 3.000 Beschäftigte bis zu 19 Millionen Reifen pro Jahr für Pkw, SUVs und Leicht-Lkw. 
Die Europa- und Deutschland-Zentrale des Reifenherstellers befinden sich in Neu-Isenburg bei Frankfurt am Main. In Europa unterhält Hankook weitere Niederlassungen in Frankreich, Großbritannien, Italien, den Niederlanden, Polen, Russland, Schweden, Spanien, der Tschechischen Republik, der Türkei, Ungarn und der Ukraine. Hankook Reifen werden direkt über regionale Distributoren in weitere europäische Länder vertrieben. Weltweit beschäftigt das Unternehmen 22.000 Mitarbeiter und liefert seine Produkte in über 180 Länder. Führende Automobilhersteller vertrauen in der Erstausrüstung auf Bereifungen von Hankook. Etwa 30 Prozent des globalen Umsatzes erzielt das Unternehmen innerhalb Europas und der GUS. Hankook Tire ist seit 2016 im renommierten Dow Jones Sustainability Index World (DJSI World) vertreten.

Weitere Informationen finden Sie unter www.hankooktire-mediacenter.com oder www.hankooktire.com
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