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Hankook Technodome sai ISO/IEC 17025-akkreditoinnin

· Yhdysvaltain vaikutusvaltaisin ja kansainvälisin akkreditointijärjestö on todennut Hankook Technodomen täyttävän globaalin innovaation T&K-keskuksen vaatimukset
· Tunnustus on myönnetty Hankook Technodomen omalle testaus- ja hallintajärjestelmälle

[bookmark: _GoBack][bookmark: _Hlk511049576]Soul/Korea, Neu-Isenburg/Saksa, 12. huhtikuuta 2018 – Premium-rengasvalmistaja Hankookin huipputason T&K-keskus Hankook Technodome ja sen käyttämä yrityksen oma testausjärjestelmä on akkreditoitu ISO/IEC 17025-standardin mukaiseksi akkreditointijärjestön A2LA (American Association for Laboratory Accreditation) toimesta.

ISO ISO/IEC 17025 on kansainvälinen standardi laboratorioille ja akkreditointijärjestöille, jotka kansainvälinen standardoimisjärjestö ISO on tunnustanut. Akkreditoitujen laboratorioiden testiraportit voidaan hyväksyä maailmanlaajuisesti. Hankook Tire on nyt saanut virallisen tunnustuksen suunnitelmallisen testauksen hallintajärjestelmälleen ja vakiinnuttanut testausjärjestelmänsä kansainväliselle huipputasolle.

[bookmark: _Hlk509847860]Samalla kansainvälisesti tunnustettu testauslaboratorio lisää Hankook Tiren maailmanlaajuista arvostusta ja takaa tuotteiden luotettavuuden. Kasvavan kilpailukyvyn myötä yritys suunnittelee liiketoimintansa laajentamista premium-luokan alkuperäisvarusteiden alueella.

Hankook Tire tekee jatkuvasti parhaansa saavuttaakseen maailmanlaajuisesti huipputasoisen teknologiapohjan yrityksen keskeisen T&K-voimavaran Hankook Technodomen avulla. Optimaalisen työympäristön tarjoavan Technodome-keskuksen huipputeknisissä tutkimuslaitoksissa kehitetään Hankook Tiren uudenaikaista innovatiivista teknologiaa. Hankook Technodome on tulevaisuuden teknologian Mekka ja avain johtoaseman saavuttamiseen huipputason rengasteknologiassa keskipitkän ja pitkän tähtäimen T&K-strategiassa.
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Tietoa Hankookista

Hankook tuottaa huippulaadukkaita, innovatiivisia ja erittäin suorituskykyisiä vyörenkaita henkilöautoihin, SUV-autoihin, maastoautoihin, kevyisiin kuorma-autoihin, matkailuautoihin, kuorma-autoihin, busseihin ja autourheiluun (rata-ajoon ja ralleihin).

Hankook investoi jatkuvasti tutkimukseen ja tuotekehitykseen tarjotakseen asiakkailleen aina korkeinta laatua ja pitkälle kehitettyä huipputekniikkaa. Yritys kehittää ja tuottaa maailmanlaajuisesti viidessä kehityskeskuksessaan ja kahdeksassa tehtaassaan renkaita, jotka on erityisesti räätälöity alueellisten markkinoiden vaatimusten ja tarpeiden mukaisiksi. Euroopassa renkaat kehitetään paikallisille markkinoille ja alkuperäisrenkaiksi johtavien eurooppalaisten autonvalmistajien määritysten mukaisesti Hankookin tekniikkakeskuksessa, joka sijaitsee Hannoverissa, Saksassa. Renkaat valmistetaan muun muassa yrityksen huippunykyaikaisessa Euroopan tehtaassa Rácalmásissa, Unkarissa. Se vihittiin käyttöön vuonna 2007 ja sitä laajennetaan jatkuvasti. Tällä hetkellä noin 3000 työntekijää valmistaa siellä vuosittain jopa 19 miljoonaa rengasta henkilöautoihin, SUV-autoihin ja kevyisiin kuorma-autoihin.

Hankookin Euroopan ja samalla Saksan pääkonttori sijaitsee Neu-Isenburgissa lähellä Frankfurt am Mainia. Hankookilla on lisäksi eurooppalaisia haaraliikkeitä Alankomaissa, Britanniassa, Espanjassa, Italiassa, Puolassa, Saksassa, Ranskassa, Ruotsissa, Tšekin tasavallassa, Turkissa, Ukrainassa, Unkarissa ja Venäjällä. Muissa Euroopan maissa Hankookin renkaita myyvät suoraan alueelliset maahantuojat. Yritys työllistää maailmanlaajuisesti 22 000 ihmistä ja toimittaa tuotteitaan yli 180 maahan. Johtavat autonvalmistajat luottavat Hankookin renkaisiin alkuperäisrenkaina. Yrityksen liikevaihdosta noin 30 % syntyy Euroopassa ja IVY-maissa.  Hankook Tire valittiin jo vuonna 2016 arvostettuun maailmanlaajuiseen Dow Jones ‑kestävysindeksiin (DJSI World).

Lisätietoja löydät osoitteesta www.hankooktire-mediacenter.com tai www.hankooktire.com
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