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Le Technodome Hankook obtient l'accréditation ISO/CEI 17025

· Le Technodome Hankook est à présent certifié en tant que centre de R&D international pour l'innovation, par l'organisme d'accréditation international le plus influent aux États-Unis
· Reconnu pour la méthodologie de test propre au Technodome Hankook

[bookmark: _GoBack]Séoul/Corée, Neu-Isenburg/Allemagne 13 avril 2018 – Le centre de R&D de pointe du manufacturier premium, le Technodome Hankook, a obtenu l'accréditation ISO/CEI 17025 attribuée par l'A2LA (American Association for Laboratory Accreditation), homologué tout comme la méthodologie de test propre à l'entreprise.

« ISO/CEI 17025 » est une norme internationale pour les laboratoires ou les organismes d'accréditation qui ont été homologués par l'organisation internationale de normalisation. Les rapports de test de ces laboratoires sont reconnus dans le monde entier.  Hankook Tire a été officiellement reconnu pour sa méthodologie de test à un niveau de premier plan à l'échelle internationale.   

Par ailleurs, Hankook Tire s'efforce d'obtenir une reconnaissance internationale et de démontrer la fiabilité de ses produits sécurisant la crédibilité de son laboratoire d'essai à l'échelle mondiale. En renforçant sa compétitivité, l'entreprise prévoit d'étendre son activité dans le secteur des pneus de première monte.

Hankook Tire concentre tous ses efforts dans le domaine de la R&D pour proposer une technologie de pointe à travers le Technodome. En s'appuyant sur des installations de recherche high-tech au sein d'un environnement de travail optimisé, ce centre de R&D fournit les technologies innovantes les plus récentes d'Hankook Tire. Le Technodome Hankook est le haut lieu des technologies futures dans les domaines du pneumatique pour la stratégie de R&D à moyen et long terme.


###



À propos d'Hankook

Hankook, l'un des cinq plus grands manufacturiers de pneus au monde en volume, fabrique des pneus premium innovants haute performance pour les véhicules de tourisme, les véhicules utilitaires, les poids lourds et les véhicules de sports automobiles.

Afin d'offrir à ses clients une qualité optimale associée à l'excellence technologique et au confort de conduite, Hankook investit en permanence dans la recherche et le développement. Dans cinq centres de développement internationaux et huit grandes usines, l'entreprise élabore et produit des solutions de pneumatiques sur mesure parfaitement adaptées aux exigences et aux demandes des marchés régionaux. En Europe, le développement des pneus ainsi que la production des équipements en première monte sont effectués dans le Centre technique d'Hankook à Hanovre en Allemagne selon les critères des plus grands constructeurs automobiles européens. Les pneus sont produits au sein de l'usine européenne ultra moderne de Rácalmás en Hongrie, qui a été inaugurée en 2007 et qui ne cesse d'être agrandie depuis. Actuellement, plus de 3 000 employés y produisent jusqu'à 19 millions de pneus par an pour les véhicules de tourisme, les véhicules utilitaires et les camionnettes.

Le siège européen du manufacturier de pneus est situé à Neu-Isenburg, près de Francfort-sur-le-Main en Allemagne. L’entreprise assoit sa présence grâce à ses filiales en Europe, notamment en Allemagne, en Espagne, en France, en Grande-Bretagne, en Hongrie, en Italie, aux Pays-Bas, en Pologne, en République tchèque, en Russie, en Suède, en Turquie et en Ukraine. Dans les autres pays européens, les pneus Hankook sont vendus directement via des distributeurs régionaux. Hankook emploie 22 000 employés dans le monde entier et commercialise ses produits dans plus de 180 pays. Pour leurs équipements de première monte, les plus grands constructeurs automobiles font confiance aux pneus fabriqués par Hankook. L'Europe représente environ 30 % du chiffre d'affaires global de l'entreprise. La société Hankook Tire est représentée depuis 2016 dans le très renommé Dow Jones Sustainability Index World (DJSI World).

Pour obtenir plus d'informations, veuillez consulter le site www.hankooktire-mediacenter.com ou www.hankooktire.com
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