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Hankook Tire i ARLANXEO 
wspólnie opracowują nowe technologie

Firmy Hankook Tire i ARLANXEO rozpoczynają współpracę aby opracować nowe technologie        i formy kauczuku syntetycznego dla wysokowydajnych opon klasy premium. Partnerstwo odzwierciedla ciągłość prac badawczo-rozwojowych firmy Hankook Tire, których celem jest umocnienie pozycji lidera technologicznego.
[bookmark: _GoBack]Seul, Korea Południowa / Neu-Isenburg, Niemcy, 5 czerwca 2018 r. – Hankook Tire, producent opon klasy premium, podpisał drugi protokół ustaleń z firmą ARLANXEO, największym na świecie producentem kauczuku syntetycznego. Współpraca ma na celu opracowanie technologii produkcji kauczuku syntetycznego na potrzeby wysokowydajnego ogumienia. Zgodnie z porozumieniem oba przedsiębiorstwa przystąpią do opracowania nowych, wysokowydajnych mieszanek i zbadania ich zastosowań, przyczyniając się do poprawy parametrów opon już na wczesnych etapach projektowania. 

Współpraca partnerska między firmami Hankook Tire i ARLANXEO, spółką typu joint venture powstałą z połączenia LANXESS i Saudi Aramco, należących kiedyś do LANXESS, rozpoczęła się w 2008 r. od dostaw takich surowców jak kauczuk butadienowo-styrenowy (S-SBR) czy kauczuk butadienowy o właściwościach neodymu (Nd-PBR). W 2014 r. podpisano pierwszy protokół  celem  poszerzenia współpracy nad rozwojem kauczuku syntetycznego do wysokowydajnych opon. 

Taka forma partnerstwa technicznego wpisuje się w ciągłe prace badawczo-rozwojowe firmy Hankook Tire. Przewiduje się, że przyczyni się do przyspieszenia postępu technologicznego i wyprzedzenia konkurencji. Pomogą w tym również ciągłe inwestycje w nowoczesne centrum badań i rozwoju Hankook Technodome znajdujące się w Korei Południowej.

Hyung Nam Kim, dyrektor ds. technicznych w Hankook Tire, powiedział: „Ciągłe prace badawczo-rozwojowe i inwestycje mają umocnić pozycję Hankook Tire jako światowego lidera w produkcji opon. Współpraca partnerska z ARLANXEO przebiega wspaniale i przyczyni się do dalszego rozwoju technologii obu przedsiębiorstw”.

Jorge Nogueira, dyrektor generalny firmy ARLANXEO: „To nowe porozumienie wzmocni naszą długotrwałą i opartą na zaufaniu współpracę z Hankook Tire. Tak jak dotychczas, będziemy wspierać firmę Hankook Tire jako godny zaufania partner, umacniając jej pozycję światowego lidera oferującego wysokiej jakości produkty”.


###




O firmie Hankook

Hankook Tire wytwarza innowacyjne, wysokiej klasy opony radialne do samochodów osobowych, SUV-ów, pojazdów terenowych, samochodów dostawczych, pojazdów ciężarowych, autobusów oraz do motorportu. 

Chcąc dostarczyć swoim klientom produkty najwyższej jakości, najnowocześniejsze technologie oraz satysfakcję z jazdy, Hankook Tire stale inwestuje w badania i rozwój, mając do dyspozycji 5 ośrodków badawczych        R&D oraz osiem fabryk rozlokowanych na całym świecie. W Europie projekty opon przeznaczone na rynki lokalne i do wyposażenia fabrycznego są opracowywane zgodnie ze standardami wiodących europejskich producentów pojazdów w Centrum Technicznym Hankook w niemieckim Hanowerze. Produkcja opon odbywa się w nowoczesnej fabryce w Rácalmás (Węgry),  otwartej w 2007 roku i stale rozbudowywanej. Obecnie ponad 3000 zatrudnionych tam pracowników produkuje rocznie nawet 19 milionów opon do pojazdów osobowych, SUV-ów i samochodów dostawczych.

Europejska centrala producenta opon mieści się w Neu-Isenburg koło Frankfurtu nad Menem. Pozostałe siedziby Hankook na terenie Europy znajdują się w Czechach, Francji, Hiszpanii, Holandii, Polsce, Rosji,Wielkiej Brytanii, Szwecji,Turcji, na Węgrzech i Ukrainie. Opony Hankook są sprzedawane bezpośrednio przez regionalnych dystrybutorów w wielu innych europejskich krajach. Przedsiębiorstwo zatrudnia na całym świecie 22 000 pracowników i dostarcza swoje produkty do ponad 180 krajów. Wiodący producenci samochodów doceniają jakość opon Hankook, czego dowodem jest ich montaż na fabrycznym wyposażeniu. Blisko 30% obrotu globalnego firmy jest generowane w Europie. Od 2016 roku firma Hankook Tire jest uwzględniana w prestiżowym indeksie Dow Jones Sustainability Index World (DJSI World).


Więcej informacji: www.hankooktire-mediacenter.com or www.hankooktire.com
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