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Компания Hankook Tire заключила сотрудничество с фирмой ARLANXEO 
на совместную разработку технологий шин

Компании Hankook Tire и ARLANXEO заключили соглашение о партнерстве в области НИОКР с целью разработки новых классов синтетических каучуков и технологий производства шин премиум-класса. Сотрудничество отражает последовательные усилия научно-исследовательского отдела Hankook Tire по укреплению своих лидерских позиций.
Сеул, Корея / Ной-Изенбург, Германия, 5 июня 2018 года — Поставщик шин премиум-класса Hankook Tire подписал второй меморандум о взаимопонимании (МОВ) с фирмой ARLANXEO, крупнейшим мировым производителем синтетического каучука, на совместную разработку технологий синтетического каучука для высококачественных шин. В рамках данного соглашения две компании будут совместно разрабатывать новые классы высокоэффективных синтетических каучуков и областей применения, что позволит улучшать характеристики шин на самых ранних стадиях разработки продукта.

Партнерство между компаниями Hankook Tire и ARLANXEO, совместное предприятие LANXESS и Saudi Aramco, возникло в 2008 году на основе поставок сырьевых материалов, таких как бутадиен-стирольный каучук (S-SBR) и неодимовый бутадиеновый каучук (Nd-PBR). В 2014 году был подписан первый МОВ с целью налаживания и расширения сотрудничества для развития основных решений по производству синтетического каучука для создания высококачественных шин. 

Эта форма технического партнерства представляет собой часть последовательных усилий научно-исследовательского отдела Hankook Tire. В сочетании с постоянными инвестициями в Hankook Technodome, современный научно-исследовательский центр в Корее, эти дополнительные усилия в области НИОКР призваны ускорить технологический прогресс компании Hankook Tire и выход на ведущие позиции среди конкурентов.

Хён Нам Ким, директор по развитию в Hankook Tire, отмечает: «Постоянные усилия и вложения в сфере НИОКР должны укрепить положение Hankook Tire как крупнейшего игрока на мировом рынке. Успешное сотрудничество с ARLANXEO уже принесло огромную пользу и будет и дальше способствовать прогрессивным технологическим достижениям двух компаний». 

Хорхе Ногуэйра, исполнительный директор компании ARLANXEO, комментирует: «Это новое соглашение призвано укрепить наше многолетнее плодотворное сотрудничество с компанией Tire. Как и прежде, на правах надежного партнера мы продолжим содействовать развитию компании Hankook Tire в качестве ключевого мирового производителя шин, поставляющего инновационные высококачественные продукты».




###

О компании Hankook

Компания Hankook Tire на глобальном уровне выпускает высококачественные радиальные шины для легковых и легкогрузовых автомобилей, кроссоверов, домов на колесах, грузовых автомобилей и автобусов, а также для гоночных автомобилей (для кольцевых гонок и ралли).

[bookmark: _GoBack]Стремясь обеспечить своим клиентам максимальное удовольствие от вождения за счет высочайшего качества продукции, Hankook Tire постоянно инвестирует в исследования и разработки, которые осуществляются в пяти глобальных исследовательских центрах - в Южной Корее, Германии, США, Китае и Японии. Разработкой решений, ориентированных на потребности европейских рынков, а также шин для первичной комплектации в соответствии с требованиями ведущих европейских автопроизводителей занимается Европейский Технический Центр (ETC) компании в Ганновере (Германия). Производство осуществляется на ультрасовременном заводе в городе Рацалмаш (Венгрия), который был сдан в эксплуатацию в июне 2007 года и постоянно расширяется. Около 3000 сотрудников завода ежегодно  производят до 19 миллионов шин для легковых автомобилей, кроссоверов и легкогрузовых автомобилей. 

Главный офис Hankook Tire в Европе находится в Ной-Изенбурге недалеко от Франкфурта-на-Майне в Германии. Производитель имеет несколько филиалов в Европе – в Великобритании, Венгрии, Германии, Испании, Италии, Нидерландах, Польше, России, Турции, Украине, Франции, Чехии и Швеции. Сбыт продукции Hankook Tire на других локальных рынках осуществляется непосредственно через региональных дистрибьюторов. Число сотрудников Hankook Tire по всему миру составляет порядка 22000 человек, а продукция компании продается более чем в 180 странах. Ведущие мировые производители автомобилей доверяют качеству шин Hankook для первичной комплектации. Более 30% общих продаж компании приходятся на страны Европы и СНГ. С 2016 года компания Hankook Tire представлена в престижном мировом индексе устойчивого развития Доу-Джонса (DJSI World).

Чтобы получить более подробную информацию, посетите наш сайт www.hankooktire-mediacenter.com или www.hankooktire.ru 
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