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Hankook Lastikleri, ARLANXEO ile Yeni Lastik Teknolojisi 
Geliştirme Çalışmaları için Ortak Oluyor

Hankook Lastikleri ve ARLANXEO, yeni sentetik kauçuk çeşitleri ve teknolojileri için premium performans lastikleri geliştirmek üzere ortaklık konusunda anlaştı. Ortaklık, Hankook Lastikleri’nin teknolojik liderliğini güçlendirmek için süregelen Ar-Ge çalışmalarını desteklemektedir.

Seoul, Korea / Neu-Isenburg, Almanya, 5 Haziran, 2018 – Global premium lastik üreticisi Hankook Lastikleri, dünyanın en büyük sentetik kauçuk üreticisi ARLANXEO ile yüksek performanslı lastikler için sentetik kauçukları eş zamanlı olarak geliştirmek üzere ikinci bir anlaşması imzaladı. Bu anlaşma kapsamında iki şirket, lastiklerin performansını üretimin ilk evrelerinden itibaren arttıracak yeni yüksek performanslı sentetik kauçuk çeşitleri ve uygulamalarında beraber çalışacak.

Hankook Lastikleri ve ARLANXEO (eski LANXESS ve Aramco ortaklığı) arasındaki ortaklık, 2008 yılında stiren solüsyonu, bütadiyen kauçuk (S-SBR) ve neodim performanslı bütadiyen kauçuk (Nd-PBR) gibi hammaddelerin tedariği ile başladı. 2014 yılında ise yüksek performanslı lastiklerin ana sentetik kauçuk çözümlerinin geliştirilmesi ve genişletilmesi için ilk karşılıklı mutabakat anlaşması imzalandı. 

Bu teknolojik ortaklık, Hankook Lastikleri’nin süregelen Ar-Ge çalışmalarının desteklemektedir. Şirketin, Kore'de bulunan son teknolojiyle donatılmış araştırma ve geliştirme merkezi olan Hankook Technodome'a sürekli olarak yaptığı yatırımla birleştiğinde, bu ek Ar-Ge çalışmasının, Hankook Lastikleri’nin ve teknolojik üstünlüğünü ve dolayısıyla rekabet gücünü daha da ileriye taşımaya yönelik çalışmalarını hızlandırması bekleniyor.

Hankook Lastikleri CTO'su Hyung Nam Kim konuyla ilgili olarak: "Süregelen Ar-Ge çalışmaları ve yatırımlar, Hankook Lastikleri’nin global üst düzey şirket olarak pozisyonunu daha da sağlamlaştırmak için yapılmıştır. ARLANXEO ile olan güçlü ilişkimiz halihazırda zaten harika ilerliyordu, bundan sonra da iki şirket arasında büyük teknolojik ilerlemeler sağlamaya devam edecektir." açıklamasını yaptı.

ARLANXEO'nun CEO'su Jorge Nogueira ise anlaşma ile ilgili olarak: "Bu yeni anlaşma, uzun süredir devam eden güvenilir işbirliğimizi güçlendirdi” dedi ve ekledi: “Geçmiş yıllarda olduğu gibi Hankook Lastikleri’ne yenilikçi ve yüksek kaliteli ürünler ile pazardaki kilit global lastik üreticisi pozisyonunu geliştirmesi için güvenilir bir ortak olmaya devam edeceğiz.”.


###

Hankook Hakkında

Hankook dünya çapında son teknoloji ürünü binek araçları, arazi tipi spor araçlar, arazi araçları, hafif kamyonlar, karavanlar, kamyonlar, otobüsler ve otomobil motor sporları (pist yarışı/ralli) için yenilikçi, birinci sınıf yüksek performanslı radyal lastiklerin üretimini yapıyor.

Hankook, teknolojik üstünlükle bağlantılı olarak müşterilerine her zaman en yüksek kaliteyi sunmak amacıyla sürekli olarak araştırma ve geliştirmeye yatırım yapıyor. Şirket dünya çapındaki beş geliştirme merkezinde ve sekiz büyük fabrikada doğrudan bölgesel pazarların talep ve beklentilerine yönelik lastik çözümlerini geliştiriyor ve üretiyor. Avrupa'da yerel pazarlara yönelik lastik geliştirme çalışması ve lider Avrupa araç üreticilerine uygun olarak orijinal ekipman çalışması Hankook Hannover/Almanya teknoloji merkezinde düzenleniyor. Lastikler, diğer merkezlerin yanı sıra şirketin, 2007 yılında resmi olarak açılan ve sürekli olarak geliştirilen Rácalmás/ Macaristan'daki ultra modern Avrupa fabrikasında üretilmektedir. Şu anda orada yaklaşık 3.000 çalışan binek araçları, arazi tipi spor araçlar ve hafif kamyonlar için yılda 19 milyona varan lastiğin üretimini yapıyor.

Lastik üreticisinin Avrupa ve Almanya merkezi Frankfurt am Main Neu-Isenburg'da bulunuyor. Hankook Avrupa'da Büyük Britanya, Çek Cumhuriyeti, Fransa, Hollanda, İspanya, İsveç, İtalya, Macaristan, Polonya, Rusya, Türkiye ve Ukrayna'da şubeleri destekliyor. Hankook lastikleri doğrudan bölgesel distribütörler vasıtasıyla diğer Avrupa ülkelerine dağıtılır. Şirket dünya çapında yaklaşık 22.000 çalışana istihdam sağlıyor ve ürünlerini 180'den fazla ülkeye gönderiyor. Lider araç üreticileri orijinal ekipman konusunda Hankook lastiklerine güveniyor. Şirket Avrupa ve BDT ülkelerinde global cironun yaklaşık olarak yüzde 30'unu hedefliyor. Hankook Tire, 2016'dan bu yana Dow Jones Sürdürülebilirlik Endeksi'nde (DJSI World) temsil ediliyor.

Ayrıntılı bilgiler için bakınız www.hankooktire-mediacenter.com veya www.hankooktire.com
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