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Hankook auch 2018 wieder mit starker Präsenz beim
ADAC Truck Grand Prix auf dem Nürburgring


Hankook ist wieder groß beim Truck Grand Prix vom 29. Juni bis zum 1. Juli auf dem Nürburgring engagiert. Der Premium-Reifenhersteller unterstreicht damit wiederholt seine wachsende Position auch im europäischen Premium-Lkw-Segment und als Erstausrüster von MAN, Mercedes-Benz Trucks, Scania und Schmitz-Cargobull. Neben einer eigenen, exklusiven Kunden-Hospitality dicht an der Strecke, ist Hankook auch mit einer großen Markenwelt, der ‘Hankook Brand World‘ vor Ort, um dem Publikum im Fahrerlager einen Auszug seines hochmodernen und leistungsstarken Lkw-und Bus-Reifen-Sortiments zu präsentieren. Produkthighlight ist der kraftstoffsparende Reifen für die Antriebsachse, DL10+ e-cube MAX, jetzt auch in der Niederquerschnittsgröße 295/55R22,5 verfügbar.


Neu-Isenburg, Deutschland, 19. Juni 2018 – Premium-Reifenhersteller Hankook engagiert sich in 2018 wie in den Jahren zuvor beim ADAC Truck Grand Prix mit großer Präsenz für seine Kunden auf dem Nürburgring. Auf insgesamt über 500 Quadratmetern präsentiert sich das Unternehmen mit seinen populären Reifengrößen der Produktlinien e-cube MAX, SmartControl, SmartFlex, SmartCity und SmartTouring in der exklusiven Hospitality und in der Hankook Brand World, die für alle Besucher zugänglich ist. Darüber hinaus stellt der dreifache Truck-Racing-Europameister Jochen Hahn für seine Fans im Fahrerlager ausgewählte Hankook Lkw-Reifen vor seinem Teamzelt aus und ist ebenso in die Event-Aktivitäten des Reifenherstellers vor Ort eingebunden. „Ich freue mich auch in diesem Jahr als Markenbotschafter für Hankook aufzutreten. Die Hankook Lkw-Produkte haben mich in puncto Laufleistung, Kraftstoffeffizienz und Qualität absolut überzeugt.“

„Wir haben unser Flotten- und Erstausrüstungsgeschäft im Lkw-Segment seit dem letzten Jahr noch weiter ausgeweitet. Bewusst zeigen wir uns daher erneut mit starker Präsenz auf dem Truck Grand Prix, “ erklärt Manfred Zoni, Hankooks Lkw-Vertriebsdirektor für die deutschsprachigen Märkte. Produkthighlight auf dem diesjährigen Event ist unter anderem die kraftstoffeffiziente Reifenlinie e-cube Max für die Regional- und Langstrecke in den Niederquerschnittsgrößen der 40er, 50er und 55er Serie; erstmalig wird die ab sofort verfügbare Größe 295/55R22,5 für die Antriebsachse DL10+ e-cube MAX, speziell auf die Anforderungen von Volumentransporten ausgelegt, vorgestellt. Mit seinem geringen Durchmesser senkt der Reifen die Aufsattelhöhe der Zugmaschine, wodurch sich die Innenladehöhe vergrößert und die drei Meter hohe Ladefläche des Lkw voll ausgenutzt werden können. Darüber hinaus wird auch das neue Busportfolio SmartTouring und SmartCity auf den Hankook Ausstellungsflächen zur Schau gestellt. „Hier in der Eifel möchten wir unseren Kunden und den Besuchern unsere neuesten Entwicklungen zeigen und freuen uns auf ein gemeinsames, erfolgreiches Wochenende.“








Über Hankook
Hankook fertigt weltweit innovative, Hochleistungsradialreifen im Premium-Segment für Pkw, SUVs, Geländewagen, Leicht-Lkw, Wohnmobile, Lkw, Busse und den automobilen Motorsport (Rundstrecke/ Rallye). 
Das Unternehmen investiert kontinuierlich in Forschung und Entwicklung, um seinen Kunden stets höchste Qualität in Verbindung mit technologischer Exzellenz zu bieten. In weltweit fünf Entwicklungszentren und acht Groß-Fabriken entwickelt und produziert Hankook Tire Bereifungslösungen, die speziell auf die Anforderungen und Ansprüche regionaler Märkte zugeschnitten sind. In Europa findet die Reifenentwicklung für die lokalen Märkte und die Erstausrüstung nach Maßgabe führender Europäischer Fahrzeughersteller im Hankook Technikzentrum Hannover/Deutschland statt. Produziert werden die Reifen unter anderem in der hochmodernen europäischen Fabrik des Unternehmens in Rácalmás/Ungarn, die 2007 eingeweiht wurde und kontinuierlich erweitert wird. Derzeit produzieren dort rund 3.000 Beschäftigte bis zu 19 Millionen Reifen pro Jahr für Pkw, SUVs und Leicht-Lkw. 
Die Europa- und Deutschland-Zentrale des Reifenherstellers befinden sich in Neu-Isenburg bei Frankfurt am Main. In Europa unterhält Hankook weitere Niederlassungen in Frankreich, Großbritannien, Italien, den Niederlanden, Polen, Russland, Schweden, Spanien, der Tschechischen Republik, der Türkei, Ungarn und der Ukraine. Hankook Reifen werden direkt über regionale Distributoren in weitere europäische Länder vertrieben. Weltweit beschäftigt das Unternehmen 22.000 Mitarbeiter und liefert seine Produkte in über 180 Länder. Führende Automobilhersteller vertrauen in der Erstausrüstung auf Bereifungen von Hankook. Etwa 30 Prozent des globalen Umsatzes erzielt das Unternehmen innerhalb Europas und der GUS. Hankook Tire ist seit 2016 im renommierten Dow Jones Sustainability Index World (DJSI World) vertreten.
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