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Hankook Tire po raz trzeci z rzędu w indeksie DJSI

Hankook Tire  jest w czołówce  producentów opon  wdrażających idee zrównoważonego rozwoju, 
czego dowodem jest wpis, już trzeci rok z rzędu, do indeksu Dow Jones Sustainability World Indices (DJSI World - indeks przedsiębiorstw uwzględniających w swej polityce cele społeczne  i ekologiczne).
Wpis na listę tego prestiżowego indeksu jest wyrazem zaangażowania firmy w politykę środowiskową, zarządzanie systemem dostaw, odpowiedzialność społeczną czy w życie społeczne. 

Seul, Korea / Neu-Isenburg, Niemcy, 27 września 2018 r. – Firma Hankook Tire ogłosiła, że została po raz trzeci z rzędu uwzględniona w indeksie DJSI World, co umacnia jej pozycję wśród najbardziej zaangażowanych
[bookmark: _GoBack]w zrównoważoną politykę producentów opon na świecie.

Spośród 2521 firm z branży podzespołów samochodowych, które zostały poddane ocenie DJSI, niezmiennie od trzech lata firma Hankook Tire jest uznawana za jedną z najbardziej wyróżniających się spółek. Firma Hankook Tire uzyskała wysokie oceny w obszarach polityki środowiskowej i systemów zarządzania, zarządzania łańcuchem dostaw, politykę korporacyjną oraz filantropię. W zakresie k etyki biznesu firma Hankook Tire wykazała ogromny postęp. Całościowo spółka uzyskała świetne rezultaty na wszystkich trzech płaszczyznach zarządzania: gospodarczej, środowiskowej oraz społecznej. 

Obejmujące  całą firmę, proaktywne i nieustanne działania z zakresu społecznej odpowiedzialności biznesu wydają się być składnikami tego sukcesu. Firma Hankook Tire postawiła sobie wysoko poprzeczkę i  współpracowała z różnorodnymi udziałowcami na całym świecie, aby zostawić po sobie pozytywny ślad w społeczeństwie. 

W 2018 r. firma Hankook Tire wyznaczyła średnio i długoterminowe cele z zakresu badań dotyczących zrównoważonego rozwoju – Renewable, Recycling, Reusable and Reducing (ang. odnawianie, recykling, ponowne użytkowanie, redukowanie) – aby zyskać pewność, że użytkowanie produktów firmy będzie prowadziło do poprawy stanu środowiska. Najważniejszym wyznaczonym celem jest stworzenie do 2045 r. opon, które można wytworzyć w całości ze zrównoważonych surowców. Dodatkowo od końca 2017 r. firma Hankook Tire pracowała nad kwestią zrównoważonego rozwoju w produkcji kauczuku naturalnego w całym łańcuchu handlowym, włączając rolników, handlowców i podmioty przetwarzające. Producent opon współpracował z globalnymi konsultantami w branży: organizacjami pozarządowymi, dostawcami kauczuku, producentami i kluczowymi klientami, aby stworzyć własną politykę zrównoważonego rozwoju: Natural Rubber Sustainability (NRS). Firma dąży również do stworzenia jeszcze bezpieczniejszego i zdrowszego środowiska pracy, na przykład ustalając procesy filtrowania wstępnego dla chemikaliów objętych międzynarodowymi regulacjami.

„Zostać uwzględnionym w notowaniach indeksu DJSI World trzeci raz z rzędu to ogromny zaszczyt  
i jednocześnie dowód na to, że firma Hankook Tire zmierza we właściwym kierunku ze swoimi wysiłkami 
z zakresu zrównoważonego rozwoju” – powiedział Hyun Bum Cho, Prezes i CEO firmy Hankook Tire – „Jesteśmy świadomi, że przetrwanie firmy na światowym szczycie w tym ciągle zmieniającym się środowisku wymaga udoskonalania wyników we wszystkich wymiarach: gospodarczym, środowiskowym i społecznym. Na swojej dalszej drodze firma Hankook Tire będzie kontynuowała wprowadzanie innowacji i podejmowała wyzwania zarówno wewnątrz firmy, jak i na zewnątrz, w celu napędzania pozytywnego wzrostu we wszystkich częściach świata”.

DJSI jest najbardziej wpływowym światowym indeksem, który ocenia zrównoważony rozwój i inwestycje w korporacjach. Śledzi on wszystkie korporacyjne aspekty, w tym wpływy finansowe, środowiskowe i społeczne. Został on stworzony wspólnie przez S&P Dow Jones Indices i RobecoSAM. Na indeksie znajdują się liderzy 
z każdej branży, wyłonieni na podstawie oceny zrównoważonego rozwoju.

W lipcu firma Hankook Tire otrzymała nagrodę Corporate Social Responsibility Award (nagroda społecznej odpowiedzialności biznesu) od globalnej marki samochodowej Groupe Renault podczas ceremonii rozdania nagród dostawcom w 2018 r. Jest to kolejny dowód na to, że firma Hankook Tire promuje zrównoważony rozwój na światowym poziomie.
###

O firmie Hankook

Hankook Tire wytwarza innowacyjne, wysokiej klasy opony radialne do samochodów osobowych, SUV-ów, pojazdów terenowych, samochodów dostawczych, pojazdów ciężarowych, autobusów oraz do motorportu. 

Chcąc dostarczyć swoim klientom produkty najwyższej jakości, najnowocześniejsze technologie oraz satysfakcję z jazdy, Hankook Tire stale inwestuje w badania i rozwój, mając do dyspozycji 5 ośrodków badawczych        R&D oraz osiem fabryk rozlokowanych na całym świecie. W Europie projekty opon przeznaczone na rynki lokalne i do wyposażenia fabrycznego są opracowywane zgodnie ze standardami wiodących europejskich producentów pojazdów w Centrum Technicznym Hankook w niemieckim Hanowerze. Produkcja opon odbywa się w nowoczesnej fabryce w Rácalmás (Węgry),  otwartej w 2007 roku i stale rozbudowywanej. Obecnie ponad 3000 zatrudnionych tam pracowników produkuje rocznie nawet 19 milionów opon do pojazdów osobowych, SUV-ów i samochodów dostawczych.

Europejska centrala producenta opon mieści się w Neu-Isenburg koło Frankfurtu nad Menem. Pozostałe siedziby Hankook na terenie Europy znajdują się w Czechach, Francji, Hiszpanii, Holandii, Polsce, Rosji,Wielkiej Brytanii, Szwecji,Turcji, na Węgrzech i Ukrainie. Opony Hankook są sprzedawane bezpośrednio przez regionalnych dystrybutorów w wielu innych europejskich krajach. Przedsiębiorstwo zatrudnia na całym świecie 22 000 pracowników i dostarcza swoje produkty do ponad 180 krajów. Wiodący producenci samochodów doceniają jakość opon Hankook, czego dowodem jest ich montaż na fabrycznym wyposażeniu. Blisko 30% obrotu globalnego firmy jest generowane w Europie. Od 2016 roku firma Hankook Tire jest uwzględniana w prestiżowym indeksie Dow Jones Sustainability Index World (DJSI World).


Więcej informacji: www.hankooktire-mediacenter.com or www.hankooktire.com
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