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Výrobce pneumatik Hankook má za sebou úspěšnou letošní sezónu 2018 v motorsportu.


Letošní sezóna v motorsportu se chýlí ke konci a Hankook ji považuje právem za velmi úspěšnou. Výrobce dodával své značkové závodní pneumatiky Ventus Race účastníkům náročných a prestižních automobilových závodů, mimo jiné DTM, FIA, Mistrovství Evropy Formule 3, 24h Series powered by Hankook nebo Mistrovství VLN ve vytrvalostních závodech a 24h Nürburgring. High end pneumatiky se osvědčily díky svému silnému výkonu a maximální bezpečnosti na všech závodních tratích jak letos, tak i v předchozích letech. Všem závodním týmům Hankook kromě toho poskytoval optimální zázemí přímo v místě dění. Díky jeho mechanikům a inženýrům mohli všichni závodit rychle a úspěšně na rozmanitých tratích.

Neu-Isenburg/Německo, 16. listopadu 2018 – Od roku 2011 je Hankook exkluzivním dodavatelem závodních pneumatik na DTM závody cestovních vozů. Letošní sezónu 2018 nejpopulárnějších mezinárodních závodů považuje za velmi úspěšnou. Až do finále na okruhu v Hockenheimu nebylo jasné, kdo mistrovský titul získá, protože všechny závodní týmy využívaly optimálně silný výkon a vysokou míru konstantní stability závodních pneumatik Ventus Race, aby se tak mohly plně projevit jejich silné stránky. „Jako obvykle proběhla letošní spolupráce s výrobcem Hankook velmi dobře. Byli jsme svědky napínavých závodů na konstantně stabilních pneumatikách. Co je důležité, že se jedná o faktor, který byl pro všechny jezdce stejný. Těšíme se na následující sezónu, která se také pojede na skvělých pneumatikách Hankook“, trefně prohlásil Jens Marquardt, ředitel BMW Motorsport.

Mimořádné jubileum oslavil výrobce prémiových pneumatik na okruhu Nürburgring, během 111. DTM závodů cestovních vozů, který se kompletně jel na závodních pneumatikách Hankook. Další mimořádnou událostí se staly DTM závody v Misanu. Během těchto závodů mohly pneumatiky Ventus Race prokázat svůj mimořádný potenciál nejen během kvalifikačních kol při vysoké denní teplotě, nýbrž také v noci během hlavních závodů za chladného počasí, částečně na mokré trati. Jednalo se o mimořádnou podívanou v motorsportu na italské půdě. Dobrý dojem udělaly závodní pneumatiky také na bývalého závodního jezdce Formule 1, Allesandra Zanardiho, který se DTM závodů v Misano zúčastnil jako hostující jezdec. „S úžasem jsem si vychutnával konstantní stabilitu závodních pneumatik Hankook. Během vývoje tak konstruktéři výrobce Hankook odvedli vynikající práci.“

Han-Jun Kim, president společnosti Hankook Tire Europe zdůrazňuje: „Zejména v Evropě je motorsport nedílnou součástí klíčových spotřebitelských trhů proto jej považujeme doslova za genetický materiál naší značky. Aktivně se podílíme na hledání nových možností realizace pro rozvoj zajímavých automobilových závodů a soutěží v Evropě. Velký význam připisujeme závodům DTM, kde jsme se v letošní sezóně museli bohužel rozloučit s týmem Mercedes Benz, avšak příští sezónu těchto závodů zahájíme ve spolupráci s novým prémiovým výrobcem Aston Martin. Vysokou prioritu mají u nás aktivity s dorostem, protože se jedná o líheň později úspěšných závodních jezdců.“

Podpora dorostu závodních jezdců je pro nás srdeční záležitostí, z tohoto důvodu podporujeme automobilové závody FIA F4 ve Španělsku, SMP F4 NEZ, F4 British Championships certified by FIA, jakož i Mistrovství Evropy FIA Formule 3, který se považuje za odrazový můstek do Formule 1. Do královské třídy automobilových závodů se na závodních pneumatikách Hankook propracovali aktuálně úspěšní závodní jezdci, mezi které patří Max Verstappen, Lance Stroll, Esteban Ocon nebo Carlos Sainz. Mick Schumacher, který letos poprvé obhájil titul Mistra Evropy FIA Formule 3: „Na Hankook závodních pneumatikách se jezdí výborně. Na konstantní stabilitu se lze spolehnout. Za silnou stránku těchto pneumatik považuji, že během většiny závodů vydrží po vysoký počet závodních kol.“

Závodní týmy oceňují také soutěž Best Pit Stopp Award, pořádanou sponzorem Hankook. Před osmi lety výrobce prémiových pneumatik zavedl tuto soutěž na DTM automobilových závodech, aby tak vzdal hold důležité práci mechaniků v boxu za jejich významnou podporu závodních jezdců. Tým, který získá nejvyšší počet bodů během celé sezóny za nejrychlejší výměnu pneumatik, získává putovní pohár. V každé sezóně se vítězný tým oslaví během akce, pořádané DTM partnerem. V letošní sezóně svůj titul obhájil Audi Sport Team Phoenix a prestižní cenu získal dokonce potřetí za sebou. „Je to pecka, že Hankook tuto soutěž pořádá. Jsme hrdí na skutečnost, že jsme náš titul obhájili“, radoval se šéf týmu Ernst Moser.
Navzdory pozoruhodné bilanci úspěšnosti, Hankook rozhodně neusíná na vavřínech, nýbrž je neustále v akci. Začátkem letošního roku 2018 došlo k uzavření partnerské spolupráce s britským výrobcem vozidel Radical. Výrobce Hankook tak dodává své prémiové pneumatiky do výroby závodních a sportovních vozidel britského výrobce Radical. Kromě pneumatik, určených do silničního provozu, se jedná také o závodní pneumatiky Ventus Race ve slikovém provedení (F200) a ve verzi do deště (Z217), na kterých se závodí především během závodů pořádaných výrobcem Radical, např. North American Masters, European Masters nebo v závodech o pohár Middle East, Canada, Australia a Scandinavia.

Hankook se stal také letos hlavním sponzorem a exkluzivním dodavatelem pneumatik pro nejvýznamnější vytrvalostní závody světa 24H GT a Proto Series powered by Hankook. Jezdí se vždy po dobu 24 nebo 12 hodin. Na každý závod se letos pořádalo osm akcí na třech kontinentech. Evropské finále již proběhlo ve Spa, čekáme ještě na závod „Champion of the Continents“, který se koná od 16. do 18. listopadu v Austinu, Texasu na závodním okruhu Circuit of the Americas. Na cestě lodí do USA je již 13 kontejnerů plných závodních pneumatik Hankook Ventus Race, aby všechny týmy mohly znovu využívat perfektní přilnavosti k závodní trati. Premiéra těchto pneumatik se v loňském roce doslova vydařila. Z Texasu z dlouhé závodní tratě o délce 5,49 km hlásily všechny závodní týmy pozitivní zpětnou vazbu výrobci Hankook.

Také v letošní sezóně se Hankook stal exkluzivním dodavatelem závodních pneumatik na závody, konané na okruhu Nürburgring (RCN), jedná se nejstarší závod vozů na širokých pneumatikách v Evropě. Celkem devět závodů projelo až 160 závodních cestovních vozů a GT vozů na pneumatikách Ventus Race, které se dodávaly v různých rozměrech. Letos výrobce Hankook dodával kromě toho závodní pneumatiky pro třídu SRO/GT4 a TCR v rámci vytrvalostních závodů VLN na okruhu Nürburgring a na exkluzivní závody ADAC 24H v Zürichu. Novinkou letošních akcí v oblasti motorsportu se stal pohár Audi Sport Seyffarth R8 LMS Cup. Závody se konaly na šesti okruzích souběžně s DTM závody cestovních vozů. Jednalo se o příležitost pro profesionály, amatérské jezdce a juniory, jak začít závodit v kategorii GT4 Sport.
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O společnosti Hankook

Společnost Hankook Tire je globální výrobce inovativních a oceňovaných radiálních pneumatik v prémiovém segmentu, určených pro osobní vozidla a vozidla typu SUV, terénní vozidla, lehká užitková vozidla, nákladní vozy a autobusy a závodní vozidla (rallye a okruhy).

Společnost Hankook neustále investuje do výzkumu a vývoje s cílem poskytovat zákazníkům produkty nejlepší možné kvality, které díky nejmodernějším technologiím zajistí mimořádné uspokojení z jízdy. Proto po celém světě provozuje pět vývojových center a produkci zajišťuje v osmi velkých výrobních závodech. Specifické požadavky kladené na pneumatiky uživateli i výrobci automobilů v Evropě při vývoji zohledňuje Technické centrum v Hannoveru, v Německu. Výroba pneumatik pak probíhá ve vysoce moderním výrobním závodu v Rácalmási, v Maďarsku, který byl uveden do provozu v roce 2007 a jehož výrobní kapacity se nadále rozšiřují. Ve výrobním závodu aktuálně působí okolo 3 000 zaměstnanců, kteří vyrobí až 19 miliónů pneumatik ročně, určených pro osobní vozidla, vozidla typu SUV a lehká užitková vozidla.

Evropské hlavní sídlo výrobce se nachází v Německu, v Neu-Isenburgu poblíž Frankfurtu nad Mohanem. Pobočky společnosti Hankook se nachází v další evropských zemích, a sice v České republice, Francii, Holandsku, Itálii, Maďarsku, Polsku, Rusku, Španělsku, Švédsku, Turecku, Ukrajině a Velké Británii. Do ostatních zemí Evropy probíhá prodej pneumatik Hankook přímo přes regionální distributory. Společnost má po celém světě přibližně 22 000 zaměstnanců a své produkty dodává do více než 180 zemí. Špičkoví výrobci automobilů vyjadřují používáním pneumatik Hankook na svých nových vozidlech tomuto výrobci plnou důvěru. Přibližně 30 procent globálního obratu společnost vykazuje ve státech Evropy a v zemích ze Společenství nezávislých států. Od roku 2016 je společnost Hankook Tire vedena v Dow Jonesově indexu celosvětové udržitelnosti (DJSI World).

Další informace jsou uvedené na www.hankooktire-mediacenter.com nebo www.hankooktire.com
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