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„TUNE IT! SAFE!“ De politieauto BMW i8 Coupé rijdt al op de nieuwe Hankook Ventus S1 evo 3 sportief en veilig het jaar 2019 in

„TUNE IT! SAFE!“ staat voor veiligheid bij de tuning. Het initiatief van het federale ministerie voor verkeer en digitale infrastructuur, evenals het “Verband der Automobil Tuner e.V.“ (VDAT) en de bond van Duitse autotuners wordt als sinds 2005 door bandenfabrikant Hankook als hoofdsponsor en exclusieve bandenpartner ondersteund. Op de persdag van de dit jaar gehouden Essen Motor Show werd de nieuwe politieauto door het Hankook-management gepresenteerd: een BMW i8 Coupé, voorzien van de nieuwe Ultra-High-Performance-banden (UHP) van Hankook. 
 
Neu-Isenburg, Duitsland, 30 november 2018 – Op de persdag van de dit jaar gehouden Essen Motor Show werd de nieuwe campagneauto van het „TUNE IT! SAFE!“-initiatief op de stand van het VDAT gepresenteerd. Na de klassieke tuningconcepten van de auto’s in de laatste jaren (VW Golf-R - 2018, Ford Mustang - 2017) werd dit jaar een hybride sportauto gebruikt. Wij hebben het hier over de BMW i8 Coupé. Met de nieuwe Ventus S1 evo 3-banden is de dit de vierde BMW in de historie van de TUNE IT! SAFE!- campagne-ambassadeurs.

Roland Hehner, directeur Product & Tuning bij Hankook-banden Duitsland, bevestigt: „Hankook-banden staan bekend om hun erg goede prestaties en zijn daarom ook zeer geliefd bij tuners. Belangrijk is dat het rijplezier op de voorgrond blijft staan. Hankook neemt echter ook haar maatschappelijke verantwoordelijkheid serieus en staat als bedrijf daarom altijd voor veilige en legale tuning. De nieuwe campagneauto en het daarmee verbonden TUNE IT! SAFE!- project geven aan hoe voorbeeldige tuning vorm wordt gegeven.“

De markante vorm en het design van de BMW i8 Coupé onderscheiden de op dit moment meest verkochte hybride-sportwagen ter wereld van de rest. Voor de tuning-community vormen o.a. de componenten van AC Schnitzer nieuwe maatstaven: een complete set wielen, een aerodynamische carbon-kit, een set veren en de aluminium pedalen completeren het tuningpakket van de sportwagen. Dit geldt ook voor de UHP-banden van Hankook – het nieuwe Ultra-High-Performance-vlaggenschip voor personenauto's en SUV's, de Ventus S1 evo 3 is gemonteerd in de maat 245/35 R21 op de vooras en 285/30 R21 op de achteras, een goed voorbeeld van een voorbeeldige tuning in de zin van het initiatief.

Als fabrikant van een bijzonder veiligheidsrelevant component voor de auto, dat altijd in de top 3 van de populairste tuningmaatregelen wordt genoemd, heeft de TUNE IT! SAFE!- campagne een bijzondere plek in het hart van de premium-bandenfabrikant. Het, door Hankook sinds het begin van de actie gesponsorde en door een groot aantal industriële en institutionele partners ondersteunde, initiatief van het federale ministerie en het “Verband der Automobil Tuner e.V.”, gaat al weer haar veertiende jaar in en geldt inmiddels als hét begrip voor veilige en legale aanpassingen aan auto’s. 

Niet alleen de BMW i8-politieauto is veilig en sportief onderweg op de Ventus S1 evo 3-banden van Hankook. Het veelvoudig onderscheiden Ventus UHP-vlaggenschip van de Ventus-lijn – S1 evo, S1 evo2 en 

de S1 evo2 SUV – overtuigen alle lange tijd als OEM-banden op andere BMW-modellen en wordt eveneens door andere autofabrikanten, zoals o.a. Audi, Mercedes-Benz, Porsche en Volkswagen, af fabriek gemonteerd. 

Op de beursstand van Hankook staat het omvangrijke en steeds verder uitbreidende Ultra-High-Performance-palet in het middelpunt. Zij dekken in het bijzonder de sectoren van de krachtige brede OEM- en vervangingsbanden tot aan de UHP-straatvarianten voor bijzonder sportieve SUV’s af. Vanaf het voorjaar 2019 zal de nieuwe UHP-band Ventus S1 evo 3 op de Europese wegen te zien zijn.

###

Over Hankook

Hankook produceert wereldwijd innovatieve, prijswinnende high performance radiaalbanden voor het premium segment voor auto's, SUV's, terreinwagens, lichte vrachtwagens, vrachtwagens en bussen evenals voor de autosport (racecircuit/ rally).

Hankook investeert voortdurend in onderzoek en ontwikkeling om haar klanten steeds de hoogste kwaliteit in combinatie met uitstekende technologie te bieden. In vijf ontwikkelingscentra en acht grote fabrieken wereldwijd ontwikkelt en produceert Hankook bandoplossingen, die specifiek zijn afgestemd op de wensen en eisen van de regionale markten. In Europa vindt de bandontwikkeling voor de lokale markten en eerste montage plaats in overeenstemming met de toonaangevende Europese autofabrikanten in het regionale technisch centrum in Hannover/Duitsland. De banden worden onder andere geproduceerd in de ultra-moderne Europese fabriek in Rácalmás/ Hongarije, die in 2007 werd ingewijd en voortdurend uitgebreid wordt. Momenteel produceren ongeveer 3.000 medewerkers tot 19 miljoen banden per jaar voor personenauto's, SUV's en lichte vrachtwagens.

Het Europese hoofdkwartier van de bandenfabrikant is gevestigd in Neu-Isenburg, Duitsland in de buurt van Frankfurt am Main. In Europa heeft Hankook kantoren in Frankrijk, Hongarije, Italië, Nederland, Oekraine,  Polen, Rusland, Spanje, Tsjechië, Turkije, Verenigd Koninkrijk en Zweden. Hankook banden worden rechtstreeks via regionale distributeurs in andere Europese landen verkocht. Wereldwijd biedt Hankook werk aan ongeveer 22.000 mensen en levert haar producten in meer dan 180 landen. Toonaangevende autofabrikanten vertrouwen bij de eerste montage op banden van Hankook. Ongeveer 30 procent van de wereldwijde omzet van de onderneming is afkomstig uit Europa en het Gemenebest van Onafhankelijke Staten. Hankook Tire is sinds 2016 opgenomen in de Dow Jones Sustainability Index World (DJSI World).

Meer informatie vindt u op www.hankooktire-mediacenter.com of www.hankooktire.com
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