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Hankook Tire i Renault Sport Racing podpisują umowę o partnerstwie w ramach Europejskiego Pucharu Formuły Renault 

Z początkiem 2019 r. producent opon, firma Hankook, rozpocznie długofalową współpracę z Renault Sport Racing jako partner „Europejskiego Pucharu Formuły Renault”. Jako wyłączny dostawca opon firma Hankook wyposaży wszystkich zawodników na europejskich torach wyścigowych w opony Ventus Race (F200 Slick / Z217 Rain). Ponadto w trakcie sezonu początkujący zawodnicy tej serii wyścigów będą mogli rywalizować o zestawy opon marki Hankook oraz nowe trofeum „Hankook Trophy”.
 
Neu-Isenburg, Niemcy, 18 grudnia 2018 r. – Producent opon klasy premium, firma Hankook i Renault Sport Racing oficjalnie rozpoczną współpracę na francuskim torze Circuit Paul Ricard podczas zawodów Europejskiego Pucharu Formuły Renault. Wraz z prezentacją nowego pojazdu marki Renault Sport Racing, firma Hankook Tire zostanie ogłoszona wyłącznym dostawcą opon w ramach Europejskiego Pucharu Formuły Renault. Dzięki podpisaniu umowy o partnerstwie producent opon będzie obecny na wszystkich prestiżowych torach wyścigowych tej serii zawodów w Europie, takich jak Silverstone, Monza, Hockenheim czy  Monako. W zawodach startuje dziesięć  zespołów a  każdy wyścig trwa 30 minut. Na koniec sezonu wyróżnieni zostaną trzej najlepsi kierowcy oraz zespół o największej liczbie punktów. 

Ponadto  początkujący zawodnicy będą rywalizować o tytuł „Top Rookie”. W nadchodzącym sezonie zawalczą o trofeum Hankook oraz zestaw opon tej marki. 

Dyrektor ds. sportów motoryzacyjnych, Manfred Sandbichler, potwierdza: „Cieszymy się na myśl o długofalowej współpracy z Renault Sport Racing. To kolejny etap działalności firmy Hankook w dziedzinie motorsportu. Od 2019 r. Hankook stanie się częścią Formuły Renault. To dla nas ogromna radość, że wraz z producentem samochodów, który kieruje się taką samą filozofią jak my będziemy wspierać wschodzące talenty sportów motoryzacyjnych. ”

„Jesteśmy zadowoleni z rozpoczęcia współpracy z firmą Hankook. Renault Sport Racing i Hankook Tire przyświecają podobne cele jeśli chodzi o  odkrywanie i wspieranie młodych, utalentowanych kierowców wyścigowych. Europejski Puchar Formuły Renault stanowi realizację tej filozofii i cieszymy się, że od momentu zaprezentowania naszego nowego pojazdu będziemy mogli korzystać z zaawansowanej wiedzy, jaką firma Hankook dysponuje na wielu płaszczyznach. Nowi zawodnicy zebrali już dużo rozmaitych doświadczeń angażując się w serię Feeder oraz w mistrzostwa międzynarodowe, ale nasze wspólne działania z marką Hankook, w tym Formula Ranult ułatwi im dołączenie do elity motorsportu” zaznaczył Benoît Nogier, dyrektor ds. wyścigów w Renault Sport Racing.
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Hankook Tire, globalny producent opon, wytwarza innowacyjne, wysokiej klasy opony radialne w segmencie premium do samochodów osobowych, SUV-ów, pojazdów terenowych, lekkich samochodów ciężarowych, samochodów kempingowych, pojazdów ciężarowych, autobusów i samochodowego sportu motorowego (trasy okrężne, rajdy).

Hankook stale inwestuje w badania i rozwój, aby oferować swoim klientom niezmiennie wysoką jakość w połączeniu z technologiczną doskonałością. W pięciu mieszczących się na całym świecie centrach rozwoju i ośmiu fabrykach wielkopowierzchniowych od 2016 przedsiębiorstwo konstruuje i produkuje ogumienie, skrojone na miarę wymagań regionalnych rynków. W Europie koncepcje opon przeznaczone na rynki lokalne i do wyposażenia fabrycznego są opracowywane zgodnie ze standardami wiodących europejskich producentów pojazdów w Centrum Technicznym Hankook w niemieckim Hanowerze. Produkcja opon odbywa się między innymi w nowoczesnej europejskiej fabryce w węgierskiej miejscowości Rácalmás, której uroczyste otwarcie świętowano w 2007 roku i która od tamtej pory podlega stałemu rozwojowi. Obecnie około 3000 zatrudnionych tam pracowników produkuje rocznie nawet 19 milionów opon do pojazdów osobowych, SUV-ów i lekkich pojazdów ciężarowych.

Europejska i niemiecka centrala producenta opon mieści się w Neu-Isenburg koło Frankfurtu nad Menem. Pozostałe siedziby Hankook na terenie Europy znajdują się w Czechach, Francji, Hiszpanii, Holandii, Polsce, Rosji, na Węgrzech, w Wielkiej Brytanii, we Włoszech, Szwecji i Turcji. Opony Hankook są sprzedawane bezpośrednio przez regionalnych dystrybutorów w wielu innych europejskich krajach. Przedsiębiorstwo zatrudnia na całym świecie około 22 000 pracowników i dostarcza swoje produkty do ponad 180 krajów. Wiodący producenci motoryzacyjni doceniają jakość opon Hankook, czego dowodem jest ich montaż na fabrycznym wyposażeniu. Blisko 30% obrotu globalnego firmy jest generowane w Europie. Od 2016 roku firma Hankook Tire jest uwzględniana w prestiżowym indeksie Dow Jones Sustainability Index World (DJSI World).

Więcej informacji znajdą Państwo na stronie www.hankooktire-mediacenter.com lub www.hankooktire.com
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