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SSC Napoli viaggia con Hankook 


La Società Sportiva Calcio Napoli viaggia con pneumatici SmartFlex Hankook per bus adatti a tutte le stagioni sulle medie e lunghe percorrenze. Grazie ai pneumatici Hankook si potrà contare su un elevato livello di sicurezza di guida e una buona trazione anche in caso di guida invernale.  


Sesto San Giovanni, 31 Gennaio 2019 – Grazie al contratto di partnership tra la Società Sportiva Calcio Napoli e il produttore premium Hankook, i due bus della squadra sono stati equipaggiati con pneumatici SmartFlex adatti a tutte le stagioni. Conte Gomme Srl, sito a Casalnuovo di Napoli, ha equipaggiato i due bus dell’azienda Autoservizi Grimaldi Srl, utilizzati dalla SSC Napoli, una tra le società più importanti e prestigiose d'Italia che milita nella Serie A TIM, la massima serie del Campionato di calcio Italiano. 

Lo pneumatico utilizzato è lo SmartFlex AH31 nella misura 295/80 R22.5, vincitore del Premio di Design iF nel 2015, che assicura una maggiore sicurezza e benefici economici al consumatore. Gli pneumatici per asse sterzante, SmartFlex AH31, riportano il contrassegno M+S e il simbolo del fiocco di neve  (3PMSF), che indica la garanzia di una buona trazione anche in caso di guida invernale. La gamma SmartFlex per tutte le stagioni, permette un’usura uniforme grazie all’impiego della cosiddetta tecnologia tread wear equalised stepper, che riduce gli strappi e migliora la resa chilometrica. 

I pneumatici Hankook montati sui due bus della SSC Napoli, permettono al produttore premium, partner istituzionale per le stagioni 2018-2019 e 2019-2020, di aumentare la visibilità del marchio, già visibile durante le partite Casalinghe sui LED a bordo campo e su tutto il materiale informativo raggiungendo così l’obiettivo dichiarato a inizio stagione, di massimizzare l’accordo in termini di visibilità, interazione ed eventi.


###
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Hankook, uno dei principali produttori mondiali di pneumatici, fornisce pneumatici radiali premium ad alte prestazioni per automobili, SUV, fuoristrada, trasporto leggero, camper, autocarri e autobus oltre che per competizioni motoristiche (su pista e rally).

Hankook investe costantemente in ricerca e sviluppo al fine di offrire ai propri clienti la massima qualità, abbinata all'eccellenza tecnologica. In cinque centri di sviluppo e in otto stabilimenti situati in tutto il mondo, l'impresa sviluppa e produce pneumatici atti a soddisfare pienamente le speciali esigenze e richieste dei diversi mercati. In Europa, presso il centro tecnologico Hankook di Hannover (Germania), avviene lo sviluppo degli pneumatici per i mercati locali e il primo equipaggiamento, nel rispetto delle indicazioni delle principali case automobilistiche europee. Gli pneumatici vengono prodotti, tra l'altro, nella modernissima fabbrica europea dell'impresa di Rácalmás (Ungheria), inaugurata nel 2007 ed in continua espansione. Attualmente, oltre 3.000 dipendenti vi producono ogni anno fino a 19 milioni di pneumatici.

La sede centrale europea e tedesca Hankook si trova a Neu-Isenburg, nei pressi di Francoforte sul Meno. In Europa Hankook conta ulteriori filiali in Francia, Germania, Gran Bretagna, Italia, Olanda, Polonia, Repubblica Ceca, Russia, Spagna, Svezia, Turchia, Ucraina e Ungheria. L'impresa dà lavoro a 22.000 dipendenti in tutto il mondo e fornisce i propri prodotti in oltre 180 paesi. Gli pneumatici Hankook sono utilizzati in primo equipaggiamento dalle principali case automobilistiche internazionali. Oltre il 30% del fatturato globale dell'impresa è generato all'interno dell'Europa e della CSI. Hankook Tire, dal 2016, è rappresentata nel rinomato Dow Jones Sustainability Index World (DJSI World).

Per ulteriori informazioni visitate il sito www.hankooktire-mediacenter.com o www.hankooktire.com
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