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Hankook rüstet den neuen Ford Focus Active mit dem Ventus Prime 3 aus

Reifenhersteller Hankook baut seine Erstausrüstungs-Partnerschaft mit der Ford Motor Company weiter aus: Der neue Ford Focus Active wird ab Werk exklusiv mit dem Hankook Ventus Prime 3 ausgestattet. Für das neue Fahrzeugmodell sind seit Ende 2018 zwei Größen des Hankook-Premium-Komfort-Reifens in der Erstausrüstung verfügbar. 

Neu-Isenburg, Deutschland, 14. Februar 2019 – Premium-Reifenhersteller Hankook rüstet den neuen Ford Focus Active ab Werk mit dem Hankook Ventus Prime 3 aus. Der für Sicherheit, Leistung und Komfort stehende Reifen ist seit Dezember 2018 in den Größen 215/50R18V und 215/55R17V für das Fahrzeugmodell erhältlich. Durch intelligente Technologien, wie frei wählbare Antriebsmodi, bietet der Ford Focus Active innovatives Fahrverhalten, das durch den Ventus Prime 3 zusätzlich unterstützt wird.  

Hankooks neuester Ultra-High-Performance-Reifen überzeugt mit gutem Fahrverhalten und hervorragender Bremsleistung auf nasser und trockener Fahrbahn. Mit seinen vier breiten Profilrillen leitet er Wasser schnell ab, was für ein optimiertes Nassfahrverhalten sorgt. Das Design der Rillen wurde für ihre jeweilige Position auf dem Reifen optimiert, um den Zielkonflikt zwischen Nass- und Trockeneigenschaften zu minimieren. Bei der Entwicklung kamen neuartige Mischtechnologien zum Einsatz, die eine hochgriffige Silica-Laufflächenmischung für verbesserte Nassbremsleistung ermöglichen.

[bookmark: _GoBack]„Bei der Entwicklung des neuen Ventus Prime 3 wurde auf eine hohe Traktions- und Bremsleistung, besonders auch bei nasser Fahrbahn, geachtet‟, so Dipl.-Ing. Klaus Krause, Leiter des europäischen Forschungs- und Entwicklungszentrums bei Hankook. „Durch die Verwendung eines adaptierten, asymmetrischen Profildesigns konnte die tatsächliche Aufstandsfläche zwischen Reifen und Straße um zehn Prozent erhöht werden. Daher wird der Ford Focus Active besonders sicher und präzise mit dem Ventus Prime 3 unterwegs sein.“

Für die Premium-Qualität des Ventus Prime 3 stehen diverse Auszeichnungen: 2018 erhielt der Reifen im Produkttest des ADAC die Bestnote „Gut‟ und belegte den ersten Platz beim großen Reifentest 2018 der Auto Bild. Darüber hinaus wurde Hankooks Ventus Prime 3 mit dem Red Dot Design Award 2016 unter 51 Wettbewerbern ausgezeichnet.

Reifenhersteller Hankook beliefert die Ford Motor Company bereits seit 1999 mit Erstausrüstungsreifen. Inzwischen werden Ford Modelle weltweit, vom Fiesta über den Explorer bis hin zum Mustang mit den Produkten von Hankook ausgestattet. Mit dem neu hinzugekommenen Ford Focus Active baut Hankook seine globalen Automobilpartnerschaften weiter aus und liefert bereits erfolgreich die Erstausrüstungsreifen für 45 Autohersteller.

###




Über Hankook

Hankook fertigt weltweit innovative, Hochleistungsradialreifen im Premium-Segment für Pkw, SUVs, Geländewagen, Leicht-Lkw, Wohnmobile, Lkw, Busse und den automobilen Motorsport (Rundstrecke/ Rallye). 
Das Unternehmen investiert kontinuierlich in Forschung und Entwicklung, um seinen Kunden stets höchste Qualität in Verbindung mit technologischer Exzellenz zu bieten. In weltweit fünf Entwicklungszentren und acht Groß-Fabriken entwickelt und produziert Hankook Tire Bereifungslösungen, die speziell auf die Anforderungen und Ansprüche regionaler Märkte zugeschnitten sind. In Europa findet die Reifenentwicklung für die lokalen Märkte und die Erstausrüstung nach Maßgabe führender Europäischer Fahrzeughersteller im Hankook Technikzentrum Hannover/Deutschland statt. Produziert werden die Reifen unter anderem in der hochmodernen europäischen Fabrik des Unternehmens in Rácalmás/Ungarn, die 2007 eingeweiht wurde und kontinuierlich erweitert wird. Derzeit produzieren dort rund 3.000 Beschäftigte bis zu 19 Millionen Reifen pro Jahr für Pkw, SUVs und Leicht-Lkw. 
Die Europa- und Deutschland-Zentrale des Reifenherstellers befinden sich in Neu-Isenburg bei Frankfurt am Main. In Europa unterhält Hankook weitere Niederlassungen in Frankreich, Großbritannien, Italien, den Niederlanden, Polen, Russland, Schweden, Spanien, der Tschechischen Republik, der Türkei, Ungarn und der Ukraine. Hankook Reifen werden direkt über regionale Distributoren in weitere europäische Länder vertrieben. Weltweit beschäftigt das Unternehmen 22.000 Mitarbeiter und liefert seine Produkte in über 180 Länder. Führende Automobilhersteller vertrauen in der Erstausrüstung auf Bereifungen von Hankook. Etwa 30 Prozent des globalen Umsatzes erzielt das Unternehmen innerhalb Europas und der GUS. Hankook Tire ist seit 2016 im renommierten Dow Jones Sustainability Index World (DJSI World) vertreten.

Weitere Informationen finden Sie unter www.hankooktire-mediacenter.com oder www.hankooktire.com
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