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Hankook utrustar den nya Ford Focus Active med
 Ventus Prime 3

Däcktillverkaren Hankook fortsätter expandera sitt samarbete som OE leverantör med Ford Motor Company: den nya Ford Focus Active kommer att förses med enbart Hankook Ventus Prime 3 från fabrik. Ford Focus Active levereras med två dimensioner av Ventus Prime3 sedan slutet av 2018. 

[bookmark: _GoBack]Neu-Isenburg, Tyskland, 15 februari 2019 – Hankook, däcktillverkare i premiumsegmentet, utrustar den nya Ford Focus Active i fabriken med Hankook Ventus Prime 3. Detta däck, som står för säkerhet, prestanda och komfort, finns sedan december 2018 i dimensionerna 215/50R18V och 215/55R17V till den nya bilmodellen. Med intelligenta teknologier, såsom fritt valbara driftslägen, erbjuder Ford Focus Active ett innovativt körsätt som understöds ytterligare av Ventus Prime 3.  

Hankooks senaste däck i Ultra-High-Performance-segmentet övertygar med utmärkta köregenskaper och hög bromskapacitet på våta och torra körbanor. Med sina fyra breda mönsterribbor leder däcket bort vatten snabbt, och det optimerar våtprestanda. Mönstret har optimerats för sina positioner på däcket för att minimera konflikten mellan våt- och torregenskaperna. I utvecklingen har nya blandningsteknologier tillämpats, som möjliggör en kiselblandning till slitbanan med mycket bra grepp och bättre bromsprestanda i vått väglag.

“I utvecklingen av det nya Ventus Prime 3 har man lagt fokus på grepp- och bromsprestanda, även på våta vägbanor“, säger dipl.ing. Klaus Krause, chef för Hankooks europeiska FoU-center. “Genom att använda en anpassad, asymmetrisk profildesign har vi kunnat öka den faktiska kontaktytan mellan däck och vägbana med tio procent. Ford Focus Active får därför särskilt säkra och förbättrade köregenskaper med Ventus Prime 3“.

Ventus Prime 3 har fått ett antal utmärkelser för sin höga kvalitet: 2018 fick däcket toppbetyget “Bra“ i ADAC:s produkttest, och knep förstaplatsen i det stora däcktest som genomfördes under 2018 av Auto Bild. Dessutom har Hankooks Ventus Prime 3 belönats med Red Dot Design Award 2016 bland 51 konkurrenter. 

Däcktillverkaren Hankook levererar till Ford Motor Company sedan 1999. Över hela världen utrustas Ford-modeller med Hankooks produkter, från Fiesta via Explorer till Mustang. I och med den nytillkomna Ford Focus Active expanderar Hankook sitt globala samarbete med fordonsbranschen ytterligare, och är idag leverantör av däck till 45 bilfabrikanter.




	
Om Hankook

Hankook tillverkar innovativa och testvinnande radialdäck av högsta kvalitet inom premiumsegmentet för personbilar, SUV:ar, terrängbilar, lätta lastbilar, husbilar, lastbilar, bussar och bilsport (bana/rally).

Företaget investerar löpande i forskning och utveckling för att alltid kunna erbjuda kunderna högsta kvalitet i kombination med den senaste teknologin. Vid företagets fem utvecklingscentra och åtta fabriker världen över utvecklas och produceras däcklösningar, som är speciellt anpassade för de regionala marknadernas krav och behov. I Europa sker däckutvecklingen för lokala marknader samt leverans av originalutrustning till ledande europeiska fordonstillverkare vid Hankooks teknikcentrum i Hannover, Tyskland. Tillverkning sker bl.a. i den ultramoderna Europa-fabriken i Rácalmás, Ungern, som invigdes år 2007 och som byggs ut löpande. Idag tillverkar de drygt 3 000 anställda upp till 19 miljoner däck om året till personbilar, SUV:ar och lätta lastbilar.

Hankooks Europa- och Tysklands-säte ligger i Neu-Isenburg i närheten av Frankfurt am Main. I Europa har Hankook ett antal filialer: Frankrike, Italien, Nederländerna, Polen, Ryssland, Spanien, Storbritannien, Sverige, Tjeckien, Turkiet, Ukraina och Ungern. Hankooks däck säljs direkt via regionala distributörer till ytterligare europeiska länder. Idag har företaget ca 22 000 anställda och levererar sina produkter till drygt 180 länder. Ledande fordonstillverkare förlitar sig på Hankook som originalutrustningsleverantör av däck. Runt 30% av den globala omsättningen hänför sig till Europa och OSS. Sedan 2016 är Hankook Tire representerat i ansedda Dow Jones Sustainability Index World (DJSI World).

Mer information återfinns på www.hankooktire-mediacenter.com eller www.hankooktire.com


	Kontakt:
Hankook Tire Sweden AB | Kanalvägen 12  | 194 61 Upplands-Väsby | Sverige


	Christine Silfversparre
Marknadschef
tel.: +46 (0) 733 251 539
christine.silfversparre@hankooktire.se

	
	
	

	
	
	



image1.png
Kanalvagen 12, 194 61 Upplands Vasby

<JHanNKookK Hankook Tire Sweden AB | "7 .. ..o

www.hankooktire.com/se/





