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[bookmark: _GoBack]Hankook Tire realisiert mit Rinspeed ein visionäres Mikrofahrzeugprojekt

Reifenhersteller Hankook hat sich mit Rinspeed bei seinem neuen Projekt "microSNAP" zusammengeschlossen. Es handelt sich um ein Mikrofahrzeugsystem mit austauschbaren Fahrgestellen und Karosserien, das derzeit auf dem Genfer Automobilsalon 2019 ausgestellt wird. Hankook wird das Mikrofahrzeug mit seinen Premium-Reifen der Ventus-Linie als offizieller Reifenpartner beliefern.

Neu-Isenburg, Deutschland, 14. März 2019 - Der Premium-Reifenhersteller Hankook stattet das visionäre Fahrzeugsystem "microSNAP" von Rinspeed offiziell mit einem Reifen aus seiner Flaggschiff-UHP-Linie Ventus S1 evo in der Größe 195/40R 17 aus. Das neue Mikrofahrzeugsystem kombiniert Fahrwerk und Karosserie nur vorübergehend und ermöglicht so eine flexiblere und nachhaltigere Nutzung, die durch den Hochleistungsreifen von Hankook mit ausgewogenen Umwelteigenschaften unterstützt wird.

Der neue "microSNAP" von Rinspeed ist ein Mikrofahrzeugsystem mit austauschbaren Fahrgestellen und Aufbauten. Die Einheit soll sowohl Waren als auch Passagiere autonom und schnell an ihr Ziel bringen. Das Chassis und die Karosserie sind für den jeweiligen Zweck aufeinander abgestimmt und können bei Bedarf leicht getrennt werden. Das Elektrofahrzeug ist voll von technischen und visuellen Highlights, die von einem Netzwerk renommierter Unternehmen angeboten werden. Hankook stattet den "microSNAP" als eines von ihnen offiziell mit einem Reifen aus seiner Premium-Linie Ventus S1 evo aus. 

"Wir freuen uns sehr über die neue Partnerschaft mit Hankook. Als Unternehmen mit dynamischen und zukunftsweisenden Ideen, wie die aktuell präsentierten Reifen des Forschungs- und Entwicklungsprojekts "Design Innovation", wollen sie Konzepte entwickeln, die über die Grenzen der heutigen Reifen- und Mobilitätsentwicklungen hinausgehen und daher auch unser Projekt "microSNAP" perfekt ergänzen", sagt Frank M. Rinderknecht, CEO von Rinspeed.

"Die offizielle Partnerschaft mit diesem visionären Mikrofahrzeug beweist das technologische Know-how von Hankook bei der Gestaltung der Zukunft der Mobilität", sagt Han-Jun Kim, Präsident von Hankook Tire Europe. "Mit unserer eigenen Design-Challenge arbeiten wir ständig daran, kreative und effiziente Lösungen für die Mobilität der Zukunft zu entwickeln."

In diesem Frühjahr wird der Ventus S1 evo 3, die dritte Generation der erfolgreichen Ventus-Serie, als Erstausrüstungsreifen für weltweite Premium-Automobilhersteller vorgestellt. Wie seine Vorgänger bietet er ein sehr sicheres und sportliches Fahrerlebnis bei trockenen und nassen Bedingungen. Der S1 evo 3 als jüngstes Mitglied der Hankook Ventus-Familie, die bereits 1994 mit dem Original "Ventus" ihre Markteinführung feierte, setzt einen neuen Schwerpunkt. Das Modell konzentriert sich insbesondere auf den Bereich Umwelt- und Ressourcenschutz, ohne dabei sicherheitsrelevante Kriterien zu vernachlässigen.
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Über Hankook
Hankook fertigt weltweit innovative, Hochleistungsradialreifen im Premium-Segment für Pkw, SUVs, Geländewagen, Leicht-Lkw, Wohnmobile, Lkw, Busse und den automobilen Motorsport (Rundstrecke/ Rallye). 
Das Unternehmen investiert kontinuierlich in Forschung und Entwicklung, um seinen Kunden stets höchste Qualität in Verbindung mit technologischer Exzellenz zu bieten. In weltweit fünf Entwicklungszentren und acht Groß-Fabriken entwickelt und produziert Hankook Tire Bereifungslösungen, die speziell auf die Anforderungen und Ansprüche regionaler Märkte zugeschnitten sind. In Europa findet die Reifenentwicklung für die lokalen Märkte und die Erstausrüstung nach Maßgabe führender Europäischer Fahrzeughersteller im Hankook Technikzentrum Hannover/Deutschland statt. Produziert werden die Reifen unter anderem in der hochmodernen europäischen Fabrik des Unternehmens in Rácalmás/Ungarn, die 2007 eingeweiht wurde und kontinuierlich erweitert wird. Derzeit produzieren dort rund 3.000 Beschäftigte bis zu 19 Millionen Reifen pro Jahr für Pkw, SUVs und Leicht-Lkw. Die Europa- und Deutschland-Zentrale des Reifenherstellers befinden sich in Neu-Isenburg bei Frankfurt am Main. In Europa unterhält Hankook weitere Niederlassungen in Frankreich, Großbritannien, Italien, den Niederlanden, Polen, Russland, Schweden, Spanien, der Tschechischen Republik, der Türkei, Ungarn und der Ukraine. Hankook Reifen werden direkt über regionale Distributoren in weitere europäische Länder vertrieben. Weltweit beschäftigt das Unternehmen 22.000 Mitarbeiter und liefert seine Produkte in über 180 Länder. Führende Automobilhersteller vertrauen in der Erstausrüstung auf Bereifungen von Hankook. Etwa 30 Prozent des globalen Umsatzes erzielt das Unternehmen innerhalb Europas und der GUS. Hankook Tire ist seit 2016 im renommierten Dow Jones Sustainability Index World (DJSI World) vertreten.

Weitere Informationen finden Sie unter www.hankooktire-mediacenter.com oder www.hankooktire.com
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