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Hankook Tire a Rinspeed realizují vizionářský projekt, týkající se konceptu mikroaut

Výrobce pneumatik Hankook a společnost Rinspeed začali spolupracovat na novém projektu „microSNAP“. Jedná se systém libovolně vyměnitelných podvozků a nástaveb pro mikroauta, který je aktuálně k vidění na letošním mezinárodním veletrhu Automobilsalon v Ženevě. Hankook byl pro mikroauta jmenován oficiálním dodavatelem svých prémiových pneumatik série Ventus.

[bookmark: _GoBack]Neu-Isenburg, Německo, 15. března 2019 - Výrobce prémiových pneumatik Hankook se stal oficiálním dodavatelem pneumatik pro vizionářské vozidlo „microSNAP“ od společnosti Rinspeed, které tak bude vybaveno vysoce výkonnými pneumatikami Vetus S1 evo v rozměru 195/40 R17. Nový systém mikroaut představuje podvozky a nástavby, které lze mezi sebou libovolně kombinovat do individuálního celku. Výsledkem je flexibilní a udržitelný přepravní systém s vyváženými dopady na životním prostředí.

Nový „microSNAP“ společnosti Rinspeed představuje koncept mikroaut s vyměnitelnými podvozky a nástavbami. Mikroauto má autonomně a rychle přepravovat jak náklad, tak i cestující. Podvozek a karosérie se spojují pro konkrétní účely a dle potřeby je lze zase oddělit. Elektrické vozidlo je vybaveno množstvím technických a designových prvků, dodávaných řadou věhlasných výrobců. Hankook je jedním z nich a na vozidla „microSNAP“ dodává své prémiové pneumatiky z řady Ventus S1 evo.  

„Máme radost z uzavření partnerské spolupráce se společností Hankook. Jakožto výrobce realizující dynamické a progresivní myšleny, jako jsou například momentálně prezentované pneumatiky z vývojového projektu „Design Innovation“, neustále usiluje o vývoj konceptů pneumatik budoucí mobility, překračujících dosavadní meze, a proto ideálně doplňuje náš projekt „microSNAP“, prohlásil Frank M. Rinderknecht, CEO společnosti Rinspeed. 

„Oficiální partnerská spolupráce s tímto vizionářským výrobcem mikroaut prokazuje naše technické know how pro vytváření budoucnosti mobility“, prohlásil Han-Jun Kim, president společnosti Hankook Tire Europe. „Rádi přijímáme designové výzvy a neustále pracujeme na vývoji kreativních a efektivních řešeních mobility budoucnosti.“

Letos na jaře byla představena nová pneumatika Ventus S1 evo 3, třetí generaci úspěšné řady Ventus, dodávaná do originální výbavy předních výrobců automobilů po celém světě. Stejně jako předchozí modely, i Ventus S1 evo 3 zaručuje sportovní i bezpečnou jízdu na mokré i suché vozovce. Aktuální přírůstek v sérii pneumatik Ventus, která je mezi spotřebiteli pojmem již od roku 1994, stanovuje nová kritéria. Vývoj aktuálního modelu byl zaměřen především na ochranu životního prostředí a přírodních zdrojů. Bezpečnostní kritéria pneumatiky přitom nebyla zkrácena.

###




O společnosti Hankook

Společnost Hankook Tire je globální výrobce inovativních a oceňovaných radiálních pneumatik v prémiovém segmentu, určených pro osobní vozidla a vozidla typu SUV, terénní vozidla, lehká užitková vozidla, nákladní vozy a autobusy a závodní vozidla (rallye a okruhy).

Společnost Hankook neustále investuje do výzkumu a vývoje s cílem poskytovat zákazníkům produkty nejlepší možné kvality, které díky nejmodernějším technologiím zajistí mimořádné uspokojení z jízdy. Proto po celém světě provozuje pět vývojových center a produkci zajišťuje v osmi velkých výrobních závodech. Specifické požadavky kladené na pneumatiky uživateli i výrobci automobilů v Evropě při vývoji zohledňuje Technické centrum v Hannoveru, v Německu. Výroba pneumatik pak probíhá ve vysoce moderním výrobním závodu v Rácalmási, v Maďarsku, který byl uveden do provozu v roce 2007 a jehož výrobní kapacity se nadále rozšiřují. Ve výrobním závodu aktuálně působí okolo 3 000 zaměstnanců, kteří vyrobí až 19 miliónů pneumatik ročně, určených pro osobní vozidla, vozidla typu SUV a lehká užitková vozidla.

Evropské hlavní sídlo výrobce se nachází v Německu, v Neu-Isenburgu poblíž Frankfurtu nad Mohanem. Pobočky společnosti Hankook se nachází v další evropských zemích, a sice v České republice, Francii, Holandsku, Itálii, Maďarsku, Polsku, Rusku, Španělsku, Švédsku, Turecku, Ukrajině a Velké Británii. Do ostatních zemí Evropy probíhá prodej pneumatik Hankook přímo přes regionální distributory. Společnost má po celém světě přibližně 22 000 zaměstnanců a své produkty dodává do více než 180 zemí. Špičkoví výrobci automobilů vyjadřují používáním pneumatik Hankook na svých nových vozidlech tomuto výrobci plnou důvěru. Přibližně 30 procent globálního obratu společnost vykazuje ve státech Evropy a v zemích ze Společenství nezávislých států. Od roku 2016 je společnost Hankook Tire vedena v Dow Jonesově indexu celosvětové udržitelnosti (DJSI World).

Další informace jsou uvedené na www.hankooktire-mediacenter.com nebo www.hankooktire.com
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