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Hankook Tire, Grupo Soledad y Transports Metropolitans de Barcelona formalizan el acuerdo sobre el suministro de neumáticos para autobuses

Hankook Tire y su socio español Grupo Soledad llegaron recientemente a un acuerdo con la empresa  Transports Metropolitans de Barcelona (TMB). A partir de ahora, el fabricante de neumáticos suministrará sus neumáticos de última generación "SmartCity AU04+" para la flota de TMB.

[bookmark: _GoBack]Neu-Isenburg, Alemania, 21 de mayo de 2019 – El fabricante de neumáticos Hankook suministrará neumáticos a más de 1.100 autobuses de la empresa de transporte de autobuses urbanos más importante de Barcelona, ​​Transports Metropolitans de Barcelona. Principalmente se suministrarán las medidas 275/70R22.5. del neumático de autobús urbano SmartCity AU04+. Este modelo está especialmente diseñado para el transporte urbano, cumpliendo con las crecientes demandas de los clientes en cuanto a soluciones de neumáticos específicas para autobuses urbanos eléctricos. Como estos vehículos son generalmente más pesados ​​que los autobuses convencionales debido a sus unidades de almacenamiento de energía, los modelos de neumáticos también tienen un índice de carga mayor. La banda de rodadura del SmartCity AU04+, que ha sido diseñada como un neumático para todo el año, es adecuada para todas las condiciones invernales sin restricciones y presenta el símbolo del copo de nieve (3PMSF). El nuevo tamaño de los neumáticos para autobuses urbanos es igualmente adecuado para autobuses urbanos con conceptos de conducción convencional.

Han-Jun Kim, presidente de Hankook Tire Europa, afirma: “El acuerdo con una de las compañías de transporte urbano más grandes de Europa nos enorgullece; especialmente porque se trata de un acuerdo sobre el uso de nuestra tecnología orientada hacia el futuro, ya que pondrá en acción nuestra primera línea de neumáticos SmartCity AU04+ de neumáticos para autobuses a gran escala. Esperamos expandir nuestra cooperación con  flotas en Europa y estar siempre en línea con las nuevas tendencias de movilidad".

En el contexto de su política ambiental compartida, Hankook, Grupo Soledad y TMB han determinado que, después del primer ciclo de vida de los neumáticos, los neumáticos se transferirán Insa Turbo en Aspe, Alicante, para una segunda vida. De esta manera, las partes involucradas contribuyen activamente a la protección del medio ambiente, con importantes ahorro en petróleo y dióxido de carbono.

El día de la reunión del acuerdo, el Director de TMB, Ramón Bacardí  declaró: “El mantenimiento de nuestra flota es muy importante para posicionar el transporte en autobús urbano en Barcelona en el mejor nivel. Especialmente en lo que respecta a los neumáticos, era importante encontrar un socio fiable. Con neumáticos Hankook, nuestros técnicos y gerentes de taller han encontrado la primera opción para maximizar el rendimiento de nuestra flota. Al mismo tiempo, hemos optimizado los costes".

El Director Comercial de Grupo Soledad, Manuel Pérez agregó: "Estamos encantados de cooperar con Hankook y TMB. Al igual que nosotros, ambas compañías invierten constantemente en nuevos conceptos de movilidad, materiales o instalaciones. Por lo tanto, el acuerdo subraya perfectamente nuestro compromiso de llegar a formas modernas de conducción y movilidad”.

###



Sobre Hankook

Hankook Tire es uno de los principales fabricantes de neumáticos con mayor volumen de producción de todo el mundo de innovadores neumáticos radiales y de altas prestaciones en el segmento Premium para turismos, SUVs, todoterrenos, vehículos comerciales, autocaravanas, camiones, autobuses y vehículos de competición (circuitos/ rally).

Con el fin de ofrecer a sus clientes la máxima calidad combinada con la excelencia tecnológica, Hankook invierte continuamente en investigación y desarrollo manteniendo sus cinco centros de I+D y ocho grandes fábricas en todo el mundo. La compañía desarrolla y produce soluciones de neumáticos especialmente adaptadas a las exigencias y requerimientos de los mercados regionales. 

Además, en el Centro Técnico Europeo de Hankook situado en Hannover (Alemania) se desarrollan neumáticos de Equipo Original de acuerdo con los requerimientos de los fabricantes de vehículos líderes en este continente.  La producción para la región europea se desarrolla principalmente en la fábrica ultra moderna de la compañía en Rácalmás (Hungría), inaugurada en 2007 y en proceso de expansión continua. En la actualidad, más de 3.000 trabajadores producen allí hasta 19 millones de neumáticos anuales para turismos, SUVs y vehículos comerciales.

La Oficina Central Europea del fabricante de neumáticos está situada en Neu-Isenburg, cerca de Frakfurt del Meno en Alemania. Hankook también cuenta con otras filiales en Europa ubicadas en Alemania, Gran Bretaña, Francia, Italia, España, Países Bajos, Hungría, República Checa, Rusia, Turquía, Suecia y Polonia. Los neumáticos de Hankook se comercializan directamente a través de distribuidores regionales. La compañía cuenta con 22.000 trabajadores en todo el mundo y sus productos se distribuyen en más de 180 países. Los fabricantes de vehículos líderes confían en los neumáticos de Equipo Original de Hankook.  Aproximadamente, el 30 por ciento de las ventas globales de la compañía se generan en Europa y la región CIS. Hankook Tire está representado desde 2016 en el prestigioso Dow Jones Sustainability Index World (DJSI World).

Para más información visite nuestra página web www.hankooktire-mediacenter.com  o www.hankooktire.com 
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