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Hankook Tire, le groupe Soledad et les Transports Métropolitains de Barcelone finalisent un accord pour des pneumatiques autobus

[bookmark: _Hlk6941758]Le manufacturier de pneumatiques premium Hankook et son fournisseur espagnol le Groupe Soledad ont récemment conclu un accord avec les Transports Métropolitains de Barcelone (TMB), la plus grande entreprise de transport d’Espagne située en Catalogne. Le manufacturier premium fournit désormais son modèle de pneumatique ultramoderne pour autobus urbains, le « SmartCity AU04+ » à la flotte de la TMB.

Neu-Isenburg, Allemagne, le 22 mai 2019 – Le manufacturier de pneumatiques Hankook va équiper avec ses pneumatiques plus de 1.100 autobus de la plus importante entreprise de transport de bus urbains de Barcelone, les Transports Métropolitains de Barcelone. La dimension 275/70R22.5 sera principalement intégrée avec le profil de pneumatiques, le SmartCity AU04+ destinés aux bus urbains. Ce profil a été spécialement conçu pour le transport urbain et répond aux demandes croissantes des clients en matière de solutions pneumatiques, destinées spécifiquement aux bus urbains alimentés par batterie. Étant donné que ces véhicules sont généralement plus lourds que les autobus classiques du fait de leur batterie, les modèles de pneumatiques ont également une capacité de charge renforcée. La bande de roulement du SmartCity AU04+, conçue pour une utilisation en toutes saisons, est adaptée à toutes les conditions hivernales sans restriction et porte le logo du flocon de neige (marquage 3PMSF). La nouvelle gamme de pneumatiques de bus urbains convient également aux bus dotés de concepts de conduite classiques.

Han-Jun Kim, président de Hankook Tire Europe : « Nous sommes très fiers de l’accord conclu avec l’une des plus grandes entreprises de transport urbain d’Europe, notamment parce qu’il s’agit d’un accord sur l’utilisation de notre technologie orientée vers l’avenir, ce qui permettra à notre premier modèle de pneumatiques destiné aux bus électriques, le SmartCity AU04+, d’être déployé à grande échelle. Nous sommes impatients d'étendre notre coopération en matière de flotte en Europe, tout en restant au fait des nouvelles tendances en matière de mobilité. »

Dans le cadre de leurs responsabilités environnementales et économiques communes, Hankook, le Groupe Soledad et TMB ont convenu d’utiliser les pneumatiques usagés après leur premier cycle de vie, pour les profiles rechapés de la marque Alpha-Tread Hankook. De cette manière, des quantités considérables de matières premières fossiles et de CO2 peuvent être économisés, contribuant ainsi à la protection active de l'environnement.

Ramon Bacardi, directeur de TMB, le jour de la réunion sur l’accord : « L’entretien irréprochable de notre flotte est un élément clé pour que le transport de bus urbains à Barcelone fonctionne de manière optimale. Surtout en ce qui concerne les pneumatiques, il était important de trouver un partenaire fiable. Notre entreprise étant désormais équipée de pneumatiques Hankook, nos techniciens et nos responsables d’atelier disposent de matériel de premier choix pour optimiser les performances de notre flotte. Parallèlement, nous avons optimisé le coût global de possession (TCO). ”

Juan Ramón Perez, PDG du Groupe Soledad : « Nous sommes ravis d’avoir mis en place cette nouvelle coopération avec Hankook et TMB. Comme nous, les deux entreprises investissent en permanence dans de nouveaux concepts de mobilité, des matériaux et des installations. L'accord souligne ainsi parfaitement notre engagement en faveur de solutions de transport durables. »

Légende :
Depuis la gauche: Manuel Pérez, Directeur Commercial du Groupe Soledad; Ramón Barcardí, Directeur des Transports Métropolitains de Barcelone (TMB) et Yang Hun Kim, Directeur Général de Hankook España.
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Hankook, l'un des cinq plus grands manufacturiers de pneus au monde en volume, fabrique des pneus premium innovants haute performance pour les véhicules de tourisme, les véhicules utilitaires, les poids lourds et les véhicules de sports automobiles.

Afin d'offrir à ses clients une qualité optimale associée à l'excellence technologique et au confort de conduite, Hankook investit en permanence dans la recherche et le développement. Dans cinq centres de développement internationaux et huit grandes usines, l'entreprise élabore et produit des solutions de pneumatiques sur mesure parfaitement adaptées aux exigences et aux demandes des marchés régionaux. En Europe, le développement des pneus ainsi que la production des équipements en première monte sont effectués dans le Centre technique d'Hankook à Hanovre en Allemagne selon les critères des plus grands constructeurs automobiles européens. Les pneus sont produits au sein de l'usine européenne ultra moderne de Rácalmás en Hongrie, qui a été inaugurée en 2007 et qui ne cesse d'être agrandie depuis. Actuellement, plus de 3 000 employés y produisent jusqu'à 19 millions de pneus par an pour les véhicules de tourisme, les véhicules utilitaires et les camionnettes.

Le siège européen du manufacturier de pneus est situé à Neu-Isenburg, près de Francfort-sur-le-Main en Allemagne. L’entreprise assoit sa présence grâce à ses filiales en Europe, notamment en Allemagne, en Espagne, en France, en Grande-Bretagne, en Hongrie, en Italie, aux Pays-Bas, en Pologne, en République tchèque, en Russie, en Suède, en Turquie et en Ukraine. Dans les autres pays européens, les pneus Hankook sont vendus directement via des distributeurs régionaux. Hankook emploie 21 000 employés dans le monde entier et commercialise ses produits dans plus de 180 pays. Pour leurs équipements de première monte, les plus grands constructeurs automobiles font confiance aux pneus fabriqués par Hankook. L'Europe représente environ 30 % du chiffre d'affaires global de l'entreprise. La société Hankook Tire est représentée depuis 2016 dans le très renommé Dow Jones Sustainability Index World (DJSI World).

Pour obtenir plus d'informations, veuillez consulter le site www.hankooktire-mediacenter.com ou www.hankooktire.com
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