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[bookmark: _Hlk19622085]Hankook Tire nomina Chang Yool Han nuovo Amministratore Delegato per il Regno Unito

[bookmark: _Hlk22291796]Hankook Tire ha nominato Chang Yool Han Amministratore Delegato per il Regno Unito con decorrenza dal 1° ottobre. Mr. Han vanta una grande competenza in materia di vendite e marketing e molti anni di esperienza sul mercato europeo. Prima del suo nuovo incarico, ha lavorato nel Global Marketing Strategy Team di Hankook Tire & Technology Group a Seul (Corea).

Daventry (Regno Unito), 21 ottobre 2019 – Hankook Tyre UK ha annunciato la nomina di Chang Yool Han come Amministratore Delegato per il Regno Unito. Il 1° ottobre 2019 Han ha assunto il suo nuovo incarico nella filiale con sede a Daventry. Prima del suo nuovo incarico, ha lavorato nel Global Marketing Strategy Team in Corea, dove ha maturato una profonda esperienza nel campo delle vendite e del marketing. Inoltre, ha competenze nel campo della logistica, con un’attenzione alla gestione della catena di approvvigionamento, oltre a un’esperienza pluriennale in ambito commerciale, avendo lavorato inizialmente nella sede centrale europea di Hankook e successivamente per la filiale tedesca.

“Avendo già svolto ruoli per Hankook Tire in Europa, Mr. Han ha una profonda conoscenza sia del settore degli pneumatici sia del mercato europeo e può dare un nuovo impulso allo sviluppo del nostro brand nel Regno Unito, grazie alle sue competenze nel campo delle vendite e del marketing. Abbiamo molta fiducia nelle sue competenze e siamo lieti di presentarlo come nuovo Amministratore Delegato nel Regno Unito”, ha affermato Han-Jun Kim, Presidente di Hankook Tire Europe. 

“Sono onorato della fiducia ricevuta e che mi sia stata data l’opportunità di sviluppare ulteriormente la posizione di Hankook Tire come produttore premium di pneumatici nel mercato britannico. Potrò fare affidamento sul successo registrato negli ultimi anni con il nostro ampio portfolio di prodotti nel segmento degli pneumatici vettura, ma anche per trasporto leggero, autocarro e autobus.” ha affermato Mr. Han. “Sono molto lieto di lavorare con il competente ed esperto team del Regno Unito”.
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Hankook, uno dei principali produttori mondiali di pneumatici, fornisce pneumatici radiali premium ad alte prestazioni per automobili, SUV, fuoristrada, trasporto leggero, camper, autocarro e autobus oltre che per competizioni motoristiche (su pista e rally).

Hankook investe costantemente in ricerca e sviluppo al fine di offrire ai propri clienti la massima qualità, abbinata all'eccellenza tecnologica. In cinque centri di sviluppo e in otto stabilimenti situati in tutto il mondo, l'impresa sviluppa e produce pneumatici atti a soddisfare pienamente le speciali esigenze e richieste dei diversi mercati. In Europa, presso il centro tecnologico Hankook di Hannover (Germania), avviene lo sviluppo degli pneumatici per i mercati locali e il primo equipaggiamento, nel rispetto delle indicazioni delle principali case automobilistiche europee. Gli pneumatici vengono prodotti, tra l'altro, nel modernissimo stabilimento europeo dell'impresa di Rácalmás (Ungheria), inaugurato nel 2007 ed in continua espansione. Attualmente, oltre 3.000 dipendenti vi producono ogni anno fino a 19 milioni di pneumatici.

La sede centrale europea di Hankook si trova a Neu-Isenburg, nei pressi di Francoforte sul Meno in Germania. In Europa Hankook conta ulteriori filiali in Francia, Germania, Gran Bretagna, Italia, Olanda, Polonia, Repubblica Ceca, Russia, Spagna, Svezia, Turchia, Ucraina e Ungheria. L'impresa dà lavoro a 21.000 dipendenti in tutto il mondo e fornisce i propri prodotti in oltre 180 paesi. Gli pneumatici Hankook sono utilizzati in primo equipaggiamento dalle principali case automobilistiche internazionali. Oltre il 30% del fatturato globale dell'impresa è generato all'interno dell'Europa e della CSI. Hankook Tire, dal 2016, è rappresentata nel rinomato Dow Jones Sustainability Index World (DJSI World).

Per ulteriori informazioni visitate il sito www.hankooktire-mediacenter.com o www.hankooktire.com
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