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[bookmark: _Hlk19622085]Чанг Юл-Хан назначен новым управляющим директором Hankook Tire UK

С 1 октября Чанг Юл-Хан приступает к своим новым обязанностям в качестве управляющего директора Hankook Tire UK.  Г-н Хан обладает обширными знаниями в области продаж и маркетинга, а также многолетним опытом работы на европейском рынке. До этого назначения он работал в подразделении глобального маркетинга Hankook Tire & Technology Group в Сеуле, Корея.

Давентри, Великобритания, 21 октября 2019 г. – Hankook Tire назначила Чанг Юл-Хана управляющим директором в Великобритании.  Г-н Хан  приступил к своим обязанностям  1 октября 2019 года. До этого  назначения он работал в подразделении глобального маркетинга в Корее, где г-н Хан приобрел всесторонний опыт в сфере продаж и маркетинга. За весь период своей профессиональной деятельности в европейской штаб-квартире, а затем в крупнейшем европейском филиале компании в Германии г-н Хан накопил обширные знания в сфере логистики и управления цепями поставок (УЦП), включая многолетний опыт организации ведения бизнеса.

«Господин Хан обладает глубокими знаниями, как в сфере шинного бизнеса, так и обширным пониманием европейского рынка с учетом предыдущего опыта работы на руководящих позициях в европейском филиале компании в Германии. Этот опыт в продажах и маркетинге позволит обеспечить дальнейшее развитие бренда Hankook в Великобритании. Мы абсолютно уверены в его навыках и рады представить в качестве  нового управляющего директора в Великобритании», — заявил господин Хан-Чжун Ким, Президент европейского подразделения Hankook Tire.

«Я глубоко польщен полученным доверием и возможностью еще больше укрепить позиции Hankook Tire как производителя шин премиум-класса на рынке Великобритании. Мы создали действительно сильную и целеустремленную команду в Hankook Tire UK благодаря обширному портфелю продуктов в сегменте шин для легковых автомобилей, а также для легких грузовых автомобилей и автобусов», — говорит господин Хан. «Я с нетерпением жду начала работы с компетентной и опытной командой профессионалов в Великобритании».
###




О компании Hankook

Компания Hankook Tire на глобальном уровне выпускает высококачественные радиальные шины для легковых и легкогрузовых автомобилей, кроссоверов, домов на колесах, грузовых автомобилей и автобусов, а также для гоночных автомобилей (для кольцевых гонок и ралли).

Hankook Tire активно инвестирует в научные исследования и разработки при поддержке ведущих технических центров Северной Америки, Европы, Китая, Японии и других стран, оборудованных по самым современным стандартам.  Разработкой решений, ориентированных на потребности европейских рынков, а также шин для первичной комплектации в соответствии с требованиями ведущих европейских автопроизводителей занимается Европейский технический Центр (ETC), расположенный в Ганновере (Германия). Производство осуществляется на ультрасовременном заводе в городе Рацалмаш (Венгрия), который был сдан в эксплуатацию в июне 2007 года и постоянно расширяется. Около 3000 сотрудников завода ежегодно  производят до 19 миллионов шин для легковых автомобилей, кроссоверов и легкогрузовых автомобилей.

Штаб-квартира европейского отделения Hankook Tire расположена в Германии, в Ной-Изенбурге, недалеко от Франкфурта-на-Майне. Производитель имеет несколько филиалов в Европе – в Великобритании, Венгрии, Германии, Испании, Италии, Нидерландах, Польше, России, Турции, Украине, Франции, Чехии и Швеции. Сбыт продукции Hankook Tire на других локальных рынках осуществляется непосредственно через региональных дистрибьюторов. Число сотрудников Hankook Tire по всему миру составляет порядка 21000 человек, а продукция компании продается более чем в 180 странах. Ведущие мировые производители автомобилей доверяют качеству шин Hankook для первичной комплектации. Более 30% общих продаж компании приходятся на страны Европы и СНГ. С 2016 года компания Hankook Tire представлена в престижном мировом индексе устойчивого развития Доу-Джонса (DJSI World).

Дополнительную информацию о компании и продукции можно получить на сайте: www.hankooktire-mediacenter.com или www.hankooktire.ru
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