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Sanghoon Lee es el nuevo presidente de Hankook Tire Europe  

Hankook Tire Europe se está reposicionando para la nueva década y ha nombrado a Sanghoon Lee como Jefe de operaciones y Presidente. Europa es uno de los mercados más importantes del mundo para el fabricante de neumáticos Premium. Anteriormente, Sanghoon Lee lideró el negocio en el creciente mercado chino.  A principios de año sucedió a Han-Jun Kim, quien asumirá nuevas responsabilidades dentro del Grupo Hankook Tire & Technology. 

[bookmark: _GoBack]Neu-Isenburg, Alemania, 17 de enero, 2020 – A principios de año, el fabricante de neumáticos Premium Hankook nombró a Sanghoon Lee (53) como jefe de su sede europea y como responsable de todo el negocio operativo dentro de la región europea y de la CEI. 

Sanghoon Lee tiene una amplia experiencia en gestión internacional: fue Jefe de operaciones de Hankook Tire China y antes de ello vicepresidente de ventas.  Desempeñó un papel fundamental en la expansión de la cuota de mercado de Hankook en China, donde fue jefe del departamento de estrategia en la sede central de China en Shanghái a partir de 2011.  Sanghoon Lee ha estado con la empresa desde 1993.  Estudió administración pública en la Universidad de Chung-Ang en Seúl.

«Estoy muy contento con mi nuevo cargo aquí en la sede europea de Hankook», comenta Sanghoon Lee. «Especialmente porque la industria automotriz siempre ha sido muy importante aquí y Europa es uno de nuestros mercados principales, mis funciones ahora incluirán fortalecer aún más el poder innovador de nuestra empresa e impulsar la digitalización».
 
Bajo la dirección de su predecesor Han-Jun Kim, que dirigió el negocio en Europa a partir de 2018, Hankook ha continuado su exitosa expansión estratégica abriendo filiales en Serbia y Austria.

Desde su fundación en los años 40, Hankook se ha establecido rápidamente como fabricante de neumáticos Premium y es ahora un socio de equipo original muy solicitado por numerosos fabricantes de automóviles de renombre internacional, entre ellos Audi, BMW, Mercedes-Benz y Porsche en el segmento de automóviles y MAN, Mercedes-Benz Trucks, Scania y Schmitz-Cargobull en el segmento de furgonetas, autobuses y camiones. Con su Centro Europeo de Investigación y Desarrollo en Hannover, una fábrica de última generación en Rácalmás, Hungría, y sus propias capacidades de prueba en Idiada, España y en Ivalo, Finlandia, Hankook se ha establecido firmemente en Europa.

###








Sobre Hankook

Hankook Tire es uno de los principales fabricantes de neumáticos con mayor volumen de producción de todo el mundo de innovadores neumáticos radiales y de altas prestaciones en el segmento Premium para turismos, SUVs, todoterrenos, vehículos comerciales, autocaravanas, camiones, autobuses y vehículos de competición (circuitos/ rally).

Con el fin de ofrecer a sus clientes la máxima calidad combinada con la excelencia tecnológica, Hankook invierte continuamente en investigación y desarrollo manteniendo sus cinco centros de I+D y ocho grandes fábricas en todo el mundo. La compañía desarrolla y produce soluciones de neumáticos especialmente adaptadas a las exigencias y requerimientos de los mercados regionales. 

Además, en el Centro Técnico Europeo de Hankook situado en Hannover (Alemania) se desarrollan neumáticos de Equipo Original de acuerdo con los requerimientos de los fabricantes de vehículos líderes en este continente.  La producción para la región europea se desarrolla principalmente en la fábrica ultra moderna de la compañía en Rácalmás (Hungría), inaugurada en 2007 y en proceso de expansión continua. En la actualidad, más de 3.000 trabajadores producen allí hasta 19 millones de neumáticos anuales para turismos, SUVs y vehículos comerciales.

La Oficina Central Europea del fabricante de neumáticos está situada en Neu-Isenburg, cerca de Frakfurt del Meno en Alemania. Hankook también cuenta con otras filiales en Europa ubicadas en República Checa, Francia, Alemania, Hungría, Italia, Países Bajos, Austria, Polonia, Rusia, España, Suecia, Turquía, Reino Unido y Ucrania. Los neumáticos de Hankook se comercializan directamente a través de distribuidores regionales. La compañía cuenta con 21.000 trabajadores en todo el mundo y sus productos se distribuyen en más de 180 países. Los fabricantes de vehículos líderes confían en los neumáticos de Equipo Original de Hankook.  Aproximadamente, el 34 por ciento de las ventas globales de la compañía se generan en Europa y la región CIS. Hankook Tire está representado desde 2016 en el prestigioso Dow Jones Sustainability Index World (DJSI World).

Para más información visite nuestra página web www.hankooktire-mediacenter.com o www.hankooktire.com/es 
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