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Communiqué de presse

Les pneumatiques Hankook Ventus S1 evo 3 en équipement d'origine sur la BMW i4

· Le manufacturier de pneumatiques premium Hankook équipe la BMW i4, le premier Gran Coupé tout électrique de l’entreprise Munichoise
· Le pneumatique été emblématique de Hankook, Ventus S1 evo 3, sera monté sur la BMW i4. Il a été développé sur-mesure pour ce véhicule en 18 et 19 pouces avec la possibilité de l’obtenir en version runflat ou en version toutes positions.

Neu-Isenburg, Allemagne, le 13 avril 2022 – Le manufacturier de pneumatiques premium Hankook équipe la BMW i4 Gran Coupé avec ses pneumatiques Ultra Haute Performance (UHP). Les pneumatiques sont disponibles en dimensions 18 et 19 pouces. Le manufacturier propose également en option une version 19 pouces équipée de la technologie Runflat et une version 18 pouces pouvant être utilisée à l’avant et à l’arrière du véhicule. Les pneumatiques Ultra Haute Performance (UHP) Ventus S1 evo 3 ont été choisis pour équiper la BMW i4. 

 « Il est particulièrement complexe de calibrer un pneumatique destiné à une utilisation sur un véhicule électrique comme la BMW i4 », explique Sanghoon Lee, Président de Hankook Tire Europe. « Ces dernières années, nous avons considérablement investi en recherche dans ce domaine et cet effort porte aujourd’hui ces fruits. Avec la BMW i4, nous renforçons davantage notre présence dans le secteur des véhicules électriques sportifs, ce dont je me réjouis. »

Le Ventus S1 evo 3 - un choix adapté à la BMW i4

Le Ventus S1 evo 3 associe un flanc renforcé et une tringle à haute résistance afin d’assurer une conduite sportive tout en conservant une excellente précision de direction. De plus, les épaules sont élargies et la ceinture est renforcée grâce à un composé spécial avec de l’Aramide, ce qui permet d’avoir une empreinte au sol optimisée, même à des vitesses très élevées. Les pneumatiques offrent ainsi une tenue de route idéale. Le composé spécial de la bande de roulement à base de résines naturelles hautes performances garantit l'adhérence nécessaire et d'excellentes performances de traction et de freinage.

	Présentation des dimensions des pneumatiques Hankook pour la BMW i4

	Dimension(s)
	Profil

	245/45R18 (VA)
	255/45R18 (HA)
	Hankook Ventus S1 evo 3

	245/40R19 (VA)
	255/40R19 (HA)
	Hankook Ventus S1 evo 3 

	245/40R19 (VA) HRS
	255/40R19 (HA) HRS
	Hankook Ventus S1 evo 3

	245/45R18 (pneumatique toutes positions)
	Hankook Ventus S1 evo 3


###

À propos d'Hankook

Hankook Tire fabrique à l’échelle mondiale des pneumatiques radiaux premium et innovants – dont plusieurs ont été primés – destinés aux véhicules de tourisme, 4X4/SUV, utilitaires, poids lourds, autobus ainsi qu’aux véhicules de sports automobiles (courses sur circuit/rallyes).

Afin d'offrir à ses clients une qualité optimale associée à l'excellence technologique et au confort de conduite, Hankook investit en permanence dans la recherche et le développement. L'entreprise élabore et produit des solutions de pneumatiques sur mesure, parfaitement adaptées aux exigences et aux demandes des marchés régionaux dans cinq centres de développement internationaux et huit grandes usines. En Europe, le développement des pneumatiques ainsi que la production des équipements de première monte sont effectués dans le Centre technique d'Hankook à Hanovre en Allemagne selon les critères des plus grands constructeurs automobiles européens. Les pneumatiques sont produits au sein de l'usine européenne ultra moderne de Rácalmás en Hongrie, qui a été inaugurée en 2007 et ne cesse d'être agrandie depuis. Actuellement, plus de 3 000 employés y produisent jusqu'à 19 millions de pneumatiques par an pour les véhicules de tourisme, les SUV et les camionnettes.

Le siège européen du manufacturier de pneumatiques est situé à Neu-Isenburg, près de Francfort-sur-le-Main en Allemagne. Le manufacturier possède des filiales dans plusieurs pays européens et vend ses produits par l'intermédiaire de distributeurs régionaux sur d'autres marchés locaux. Hankook emploie environ 20 000 salariés dans le monde entier et commercialise ses produits dans plus de 180 pays. Pour leurs équipements de première monte, les plus grands constructeurs automobiles font confiance aux pneumatiques fabriqués par Hankook. L'Europe représente environ 34 % du chiffre d'affaires global de l'entreprise. Depuis 2016, la société Hankook Tire figure au classement du très renommé Dow Jones Sustainability Index World (DJSI World).

Pour plus d'informations, veuillez consulter le site www.hankooktire-mediacenter.com ou www.hankooktire.com
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