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Communiqué de presse

Hankook et la Formule E inaugurent leur partenariat 

· Présentation du nouveau pneumatique de course iON au ‘Swarovski Crystal Worlds’ en Autriche
· Près de 30% du nouveau pneumatique Gen3 est fabriqué à partir de matériaux durables
· [bookmark: _Hlk96610396]Jamie Reigle, Directeur général de la Formule E, se réjouit de collaborer avec Hankook 

Séoul, Corée/Neu-Isenburg, Allemagne, le 28 septembre 2022 - À partir de la saison prochaine, Hankook sera le nouveau partenaire technique exclusif et fournisseur de pneumatiques du championnat du monde de Formule E ABB FIA. À l’occasion d'un événement au ’Swarovski Crystal Worlds’ en Autriche, Hankook a officiellement présenté les nouveaux pneumatiques de course Hankook iON aux invités et aux représentants de la Formule E, ainsi qu'aux médias internationaux. 

Le nouveau pneumatique a été développé en étroite collaboration avec la compétition dans l’objectif de répondre aux exigences de la Formule E en matière de longévité et d’assurer l'avenir de la mobilité électrique, sans compromettre les performances en sport automobile. Près de 30 % du nouveau pneumatique, spécialement conçu pour la troisième génération de voitures de course de Formule E, est composé de matériaux durables. Les équipes de la Formule E ont la possibilité d’obtenir une variante du pneumatique qui peut être utilisée sur sol sec et mouillé afin d’économiser davantage de ressources.  De plus, les pneumatiques se caractérisent par une longévité importante. Après chaque week-end de course, Hankook recycle entièrement chaque jeu de pneumatiques, garantissant ainsi un championnat le plus durable possible. 

Les fans de sport automobile découvriront pour la première fois les pneumatiques Hankook en conditions de course à l'E-Prix de Mexico le 14 janvier 2023, où 40 000 spectateurs sont attendus, il s’agira de la première course de la nouvelle ère Gen3. De plus amples informations sur l'engagement de l'entreprise dans la Formule E sont disponibles sur le nouveau site Web de Hankook Motorsports, à l’adresse suivante : www.hankook-motorsports.com/en 

Sooil Lee, Président et PDG de Hankook Tire & Technology : « Il y a 3 ans chez Hankook, nous avons décidé de devenir, à compter de la saison 2023, le partenaire technique et fournisseur officiel de pneumatiques de ce qui est sans doute la compétition la plus innovante, moderne et durable au monde. La philosophie de la marque Hankook et notre orientation stratégique vers un avenir de plus en plus durable reflètent également l'esprit et l'ADN de la Formule E. Ensemble, nous ferons progresser et influencerons de manière significative le développement du sport automobile contemporain au cours des prochaines années. »

Jamie Reigle, Directeur général de la Formule E : « Nous sommes ravis d'accueillir Hankook dans le championnat du monde de Formule E ABB FIA. Nous sommes fiers de nous associer à un acteur mondial de premier plan qui fait du sport automobile un aspect fondamental de sa philosophie d'entreprise. La grande expérience acquise par Hankook à travers ses partenariats avec des équipes de course sur des circuits du monde entier, son esprit pionnier et son engagement en faveur du développement durable en font un partenaire idéal pour le championnat et notre nouveau véhicule Gen3. »

Les consommateurs, en particulier, bénéficient du développement de ces nouveaux pneumatiques de course Hankook Formula E, grâce au transfert de technologie de la course à la route. Avec sa nouvelle gamme de pneumatiques route iON déclinée en version été (Hankook iON evo) et hiver (Hankook iON Winter), le manufacturier premium propose des pneumatiques dédiés aux véhicules électriques premium répondant aux enjeux d’une mobilité respectueuse des ressources. Les véhicules électriques ont des exigences spécifiques, les pneumatiques iON répondent à celles-ci, avec notamment une résistance au roulement nettement réduite pour plus de kilomètres par charge de batterie, un excellent confort sonore, une tenue de route idéale, même sur sol mouillé et une longévité accrue. 

###



À propos d'Hankook

Hankook Tire fabrique à l’échelle mondiale des pneumatiques radiaux premium et innovants – dont plusieurs ont été primés – destinés aux véhicules de tourisme, 4X4/SUV, utilitaires, poids lourds, autobus ainsi qu’aux véhicules de sports automobiles (courses sur circuit, circuits urbains, rallyes).

Afin d'offrir à ses clients une qualité optimale associée à l'excellence technologique et au confort de conduite, Hankook investit en permanence dans la recherche et le développement. L'entreprise élabore et produit des solutions de pneumatiques sur mesure, parfaitement adaptées aux exigences et aux demandes des marchés régionaux dans cinq centres de développement internationaux et huit grandes usines. En Europe, le développement des pneumatiques ainsi que la production des équipements de première monte sont effectués dans le Centre technique d'Hankook à Hanovre en Allemagne selon les critères des plus grands constructeurs automobiles européens. Les pneumatiques sont produits au sein de l'usine européenne ultra moderne de Rácalmás en Hongrie, qui a été inaugurée en 2007 et ne cesse d'être agrandie depuis. Actuellement, plus de 3 000 employés y produisent jusqu'à 19 millions de pneumatiques par an pour les véhicules de tourisme, les SUV et les camionnettes.

Le siège européen du manufacturier de pneumatiques est situé à Neu-Isenburg, près de Francfort-sur-le-Main en Allemagne. Le manufacturier possède des filiales dans plusieurs pays européens et vend ses produits par l'intermédiaire de distributeurs régionaux sur d'autres marchés locaux. Hankook emploie environ 20 000 salariés dans le monde entier et commercialise ses produits dans plus de 160 pays. L’entreprise a été choisie comme partenaire technique et fournisseur exclusif de pneumatiques de la Génération 3 pour le championnat du monde de Formule E de la FIA ABB, à partir de 2023. Pour leurs équipements de première monte, les plus grands constructeurs automobiles font confiance aux pneumatiques fabriqués par Hankook. L'Europe représente environ 34 % du chiffre d'affaires global de l'entreprise. Depuis 2016, la société Hankook Tire figure au classement du très renommé Dow Jones Sustainability Index World (DJSI World).

Pour plus d'informations, veuillez consulter le site www.hankooktire-mediacenter.com ou www.hankooktire.com
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