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Comunicato stampa

Hankook e Formula E celebrano l’inizio della loro partnership 

· Presentazione del nuovo pneumatico da gara iON presso Mondi di Cristallo Swarovski in Austria
· Circa il 30% del nuovo pneumatico Gen3 è realizzato con materiali sostenibili
· [bookmark: _Hlk96610396]Jamie Reigle, CEO della Formula E, attende impaziente di iniziare a lavorare con Hankook 

Seoul, Corea/Neu-Isenburg, Germania, 28.09.2022 – A partire dalla prossima stagione, Hankook sarà il nuovo ed esclusivo partner tecnico e fornitore di pneumatici di ABB FIA Formula E World Championship. I nuovi pneumatici da gara Hankook iON sono stati presentati ufficialmente agli ospiti e ai rappresentanti della Formula E, nonché ai media internazionali, nel corso di un evento che si è tenuto ai Mondi di Cristallo Swarovski in Austria. 

Il nuovo pneumatico è stato sviluppato in stretta collaborazione con le serie da corsa. Il suo obiettivo è di soddisfare i requisiti di sostenibilità della Formula E e il futuro della mobilità elettrica, senza però compromettere le prestazioni dello sport motoristico. Quasi il 30% del nuovo pneumatico, progettato specificatamente per la terza generazione di veicoli da corsa della Formula E, è stato realizzato con materiali sostenibili. Al fine di risparmiare ulteriormente risorse, i team della Formula E usufruiscono di una variante dello pneumatico che può essere utilizzata sia sull'asciutto che sul bagnato. Un ulteriore passo in avanti è costituito dalla lunga durata dello pneumatico. Al termine di ciascun weekend di gara, Hankook ricicla completamente ogni set di pneumatici in modo da garantire che il campionato sia il più sostenibile possibile. 

I fan degli sport motoristici vedranno in azione gli pneumatici Hankook in occasione dell’E-Prix di Città del Messico che si terrà il 14 gennaio 2023, dove sono attesi 40.000 spettatori a riempire le tribune per quella che sarà la prima gara nella nuova era Gen3. Ulteriori informazioni riguardo il coinvolgimento dell’azienda nella Formula E sono reperibili al seguente sito web recentemente realizzato da Hankook per gli sport motoristici: www.hankook-motorsports.com/en 

Sooil Lee, Presidente & CEO di Hankook Tire & Technology: “Circa tre anni fa, noi di Hankook abbiamo deciso di diventare partner tecnico ufficiale e fornitore di pneumatici a partire dalla stagione 2023 di quella che è probabilmente la serie da corsa più progressista, moderna e sostenibile al mondo. La filosofia del marchio Hankook e il nostro orientamento strategico verso un futuro sempre più sostenibile riflettono anche lo spirito e il DNA della Formula E. Nei prossimi anni avanzeremo insieme e influenzeremo in modo significativo lo sviluppo dello sport motoristico moderno.”

Jamie Reigle, CEO della Formula E: “Siamo entusiasti di accogliere Hankook in ABB FIA Formula E World Championship. Siamo orgogliosi di collaborare con un protagonista a livello globale riconosciuto come uno dei principali produttori di pneumatici che vive e respira lo sport motoristico come un aspetto fondamentale della propria filosofia aziendale. La consolidata esperienza di Hankook nel collaborare con i team di gara sui circuiti di tutto il mondo, la sua innovazione pionieristica e l'impegno per la sostenibilità lo rendono un abbinamento perfetto per il campionato e per la nostra nuova vettura Gen3."

I consumatori, d’altra parte, traggono vantaggio dallo sviluppo dei nuovi pneumatici da gara Hankook Formula E grazie al trasferimento tecnologico dalla gara alla strada. Con la sua gamma di nuovi pneumatici da strada iON per uso estivo (Hankook iON evo) e invernale (Hankook iON Winter), il produttore premium offre prodotti per una mobilità rispettosa delle risorse da montare su auto elettriche premium moderne. Una resistenza al rotolamento notevolmente inferiore per una percorrenza maggiore per carico della batteria, un'elevata trazione anche su strade bagnate, un'ottima potenza frenante per garantire la massima sicurezza nonché un aumento della durata riflettono particolarmente bene i requisiti che le auto elettriche richiedono ai loro pneumatici. 

###

A proposito di Hankook

Hankook, uno dei principali produttori mondiali di pneumatici, fornisce pneumatici radiali premium ad alte prestazioni per automobili, SUV, fuoristrada, trasporto leggero, camper, autocarri e autobus oltre che per competizioni motoristiche (gare su circuito e su strada/rally).

Hankook investe costantemente in ricerca e sviluppo al fine di offrire ai propri clienti la massima qualità, abbinata all'eccellenza tecnologica. In cinque centri di sviluppo e in otto stabilimenti situati in tutto il mondo, l'impresa sviluppa e produce pneumatici atti a soddisfare pienamente le speciali esigenze e richieste dei diversi mercati. In Europa, presso il centro tecnologico Hankook di Hannover (Germania), avviene lo sviluppo degli pneumatici per i mercati locali e il primo equipaggiamento, nel rispetto delle indicazioni delle principali case automobilistiche europee. Gli pneumatici vengono prodotti, tra l'altro, nella modernissima fabbrica europea dell'impresa di Rácalmás (Ungheria), inaugurata nel 2007 ed in continua espansione. Attualmente, oltre 3.000 dipendenti vi producono ogni anno fino a 19 milioni di pneumatici.

La sede centrale europea e tedesca Hankook si trova a Neu-Isenburg, nei pressi di Francoforte sul Meno. Il produttore gestisce altre filiali in diversi paesi europei e vende i suoi prodotti tramite distributori regionali in altri mercati locali. L'impresa dà lavoro a 20.000 dipendenti in tutto il mondo e fornisce i propri prodotti in oltre 160 paesi. L'azienda è stata selezionata come partner tecnico e fornitore esclusivo degli pneumatici della Generazione 3 per il FIA ABB Formula E World Championship a partire dal 2023. Gli pneumatici Hankook sono utilizzati in primo equipaggiamento dalle principali case automobilistiche internazionali. Circa il 34% del fatturato globale dell'impresa è generato all'interno dell'Europa e della CSI. Hankook Tire, dal 2016, è rappresentata nel rinomato Dow Jones Sustainability Index World (DJSI World).

Per ulteriori informazioni visitate il sito www.hankooktire-mediacenter.com o www.hankooktire.com
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