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Persbericht

Hankook en Formule E vieren lancering van partnerschap 

· Presentatie van de nieuwe iON-raceband in The Swarovski Crystal Worlds in Oostenrijk
· Ongeveer 30% van de nieuwe Gen3-band is gemaakt van duurzame materialen
· [bookmark: _Hlk96610396]Jamie Reigle, CEO van de Formule E, kijkt uit naar samenwerking met Hankook 

Seoel, Korea/Neu-Isenburg, Duitsland, 28 september 2022 – Vanaf volgend seizoen is Hankook de nieuwe en exclusieve technische partner en bandenleverancier van het ABB FIA Formule E World Championship. Tijdens een evenement in The Swarovski Crystal Worlds in Oostenrijk heeft Hankook de nieuw ontwikkelde Hankook iON-racebanden officieel gepresenteerd aan gasten en vertegenwoordigers van de Formule E, evenals aan de internationale media. 

De nieuwe band is ontwikkeld in nauwe samenwerking met de raceklasse en voldoet aan de duurzaamheidsbehoeften van de Formule E en de toekomst van e-mobiliteit, uiteraard zonder afbreuk te doen aan de motorsportprestaties. Bijna 30 procent van de nieuwe band, die speciaal is afgestemd op de derde generatie Formule E-raceauto's, is gemaakt van duurzame materialen. De Formule E-teams hebben momenteel de beschikking over een bandenvariant die zowel in droge als natte omstandigheden kan worden gebruikt, om zo nog meer grondstoffen te besparen. Bovendien is ook de lange levensduur van de band een baanbrekende ontwikkeling. Na de respectievelijke raceweekenden recyclet Hankook elke set banden volledig om het kampioenschap zo duurzaam mogelijk te maken. 

Motorsportfans zullen de Hankook-banden voor de eerste keer in raceomstandigheden zien tijdens de Mexico City E-Prix op 14 januari 2023, wanneer naar verwachting 40.000 toeschouwers de tribunes zullen vullen voor de eerste race in het nieuwe Gen3-tijdperk. Meer informatie over de bijdrage van het bedrijf aan de Formule E is te vinden op de nieuwe motorsportwebsite van Hankook onder www.hankook-motorsports.com/en 

Sooil Lee, president en CEO van Hankook Tire & Technology: “Ruim drie jaar geleden besloten we bij Hankook om vanaf het seizoen 2023 officiële technische partner en bandenleverancier te worden van wat misschien wel de meest vooruitstrevende, moderne en duurzame raceserie ter wereld is. De filosofie van het merk Hankook en onze strategische oriëntatie op een steeds duurzamere toekomst sluiten ook aan bij de geest en het DNA van de Formule E. Samen zullen we de ontwikkeling van de moderne motorsport de komende jaren vooruit helpen en aanzienlijk beïnvloeden.”

Formule E-CEO Jamie Reigle: “We zijn verheugd dat wij Hankook kunnen verwelkomen in het ABB FIA Formule E Wereldkampioenschap. We zijn er trots op samen te werken met een wereldspeler die wordt erkend als een van de beste bandenfabrikanten en voor wie motorsport een fundamenteel aspect van haar bedrijfsfilosofie is. Hankook's uitgebreide ervaring in het werken met raceteams op circuits over de hele wereld, haar baanbrekende innovatie en toewijding aan duurzaamheid maken haar een perfecte match voor het kampioenschap en onze nieuwe Gen3-auto."

Vooral consumenten profiteren van de ontwikkeling van de nieuwe Hankook Formule E-racebanden, aangezien de racetechnologie wordt overgenomen op de weg. Met haar assortiment nieuwe iON-wegbanden voor zowel zomer- (Hankook iON evo) als wintergebruik (Hankook iON Winter) biedt de premiumfabrikant producten aan voor een grondstofbesparende mobiliteit voor moderne, hoogwaardige elektrische auto's. Een aanzienlijk lagere rolweerstand voor meer km per batterijlading, hoge tractie zelfs op nat wegdek, een uitstekend remvermogen voor maximale veiligheid en een hoge mate van duurzaamheid weerspiegelen met name de eisen die elektrische auto's aan hun banden stellen. 

Afbeelding: Sooil Lee, president en CEO van Hankook Tire & Technology, Hyunbum Cho, voorzitter van Hankook en Company, Alejandro Agag, voorzitter van Formule E, Jamie Reigle, CEO van Formule E (van links naar rechts).

Over Hankook

Hankook produceert wereldwijd innovatieve, prijswinnende high performance radiaalbanden voor het premium segment voor auto's, SUV's, terreinwagens, lichte vrachtwagens, vrachtwagens en bussen evenals voor de autosport (circuit- en straatracen/rally's).

Hankook investeert voortdurend in onderzoek en ontwikkeling om haar klanten steeds de hoogste kwaliteit in combinatie met uitstekende technologie te bieden. In vijf ontwikkelingscentra en acht grote fabrieken wereldwijd ontwikkelt en produceert Hankook bandoplossingen, die specifiek zijn afgestemd op de wensen en eisen van de regionale markten. In Europa vindt de bandontwikkeling voor de lokale markten en eerste montage plaats in overeenstemming met de toonaangevende Europese autofabrikanten in het regionale technisch centrum in Hannover/Duitsland. De banden worden onder andere geproduceerd in de ultramoderne Europese fabriek in Rácalmás/ Hongarije, die in 2007 werd ingewijd en voortdurend uitgebreid wordt. Momenteel produceren ongeveer 3.000 medewerkers tot 19 miljoen banden per jaar voor personenauto's, SUV's en lichte vrachtwagens.

Het Europese hoofdkwartier van de bandenfabrikant is gevestigd in Neu-Isenburg, Duitsland in de buurt van Frankfurt am Main. De fabrikant heeft meerdere vestigingen in verschillende Europese landen en verkoopt haar producten op andere lokale markten via regionale distributeurs. Wereldwijd biedt Hankook werk aan ongeveer 20.000 mensen en levert haar producten in meer dan 160 landen. Het bedrijf is geselecteerd als de technische partner en exclusieve bandenleverancier van Generatie 3 voor het FIA ABB Formule E Wereldkampioenschap, dat start in 2023. Toonaangevende autofabrikanten vertrouwen bij de eerste montage op banden van Hankook. Ongeveer 34 procent van de wereldwijde omzet van de onderneming is afkomstig uit Europa en het Gemenebest van Onafhankelijke Staten. Hankook Tire is sinds 2016 opgenomen in de Dow Jones Sustainability Index World (DJSI World).

Verdere informatie vindt u via www.hankooktire-mediacenter.com of www.hankooktire.com
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