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Komunikat prasowy

Hankook i Formuła E świętują rozpoczęcie współpracy 

· Prezentacja nowej opony wyścigowej iON w Swarovski Kristallwelten w Austrii
· Około 30% nowej opony Gen3 jest wykonane ze zrównoważonych materiałów
· [bookmark: _Hlk96610396]Jamie Reigle, dyrektor generalny Formuły E, cieszy się na współpracę z Hankook 

Seul, Korea/Neu-Isenburg, Niemcy, 28.09.2022 r. – Od przyszłego sezonu Hankook będzie nowym i wyłącznym partnerem technicznym i dostawcą opon podczas Mistrzostw Świata Formuły E ABB FIA. Podczas imprezy w ośrodku Swarovski Kristallwelten (Świat Kryształów Swarovskiego) w Austrii firma Hankook oficjalnie zaprezentowała nowo opracowane opony wyścigowe Hankook iON gościom i przedstawicielom Formuły E, a także międzynarodowym mediom. 

Nowa opona została opracowana w ścisłej współpracy z serią wyścigów i jest szczególnie ukierunkowana na zaspokojenie potrzeb zrównoważonego rozwoju Formuły E i przyszłości e‑mobilności, naturalnie bez kompromisów w kwestii osiągów w sporcie motorowym. Prawie 30 procent nowej opony, która jest specjalnie dostosowana do trzeciej generacji pojazdów wyścigowych Formuły E, jest wykonane ze zrównoważonych materiałów. Zespoły Formuły E mają obecnie dostęp do wariantu opon, który może być używany zarówno na suchej, jak i mokrej nawierzchni, aby jeszcze bardziej oszczędzać zasoby. Kolejnym pionierskim krokiem jest długa żywotność opon. Po zakończeniu poszczególnych weekendów wyścigowych firma Hankook w całości poddaje recyklingowi każdy komplet opon, dzięki czemu mistrzostwa odbywają się w sposób jak najbardziej zgodny z ideą zrównoważonego rozwoju. 

Fani sportów motorowych po raz pierwszy zobaczą opony Hankook w warunkach wyścigowych 14 stycznia 2023 r. podczas E-Prix Meksyku – pierwszego wyścigu w nowej erze Gen3, który ma przyciągnąć na trybuny 40 000 widzów. Więcej informacji na temat zaangażowania firmy w Formułę E można znaleźć na nowo powstałej stronie Hankook związanej ze sportem motorowym pod adresem www.hankook-motorsports.com/en.

Sooil Lee, prezes i dyrektor generalny Hankook Tire & Technology: „Ponad trzy lata temu zdecydowaliśmy, aby od sezonu 2023 zostać oficjalnym partnerem technicznym i dostawcą opon dla prawdopodobnie najbardziej postępowej, nowoczesnej i zrównoważonej serii wyścigów na świecie. Filozofia marki Hankook i nasza strategiczna orientacja na coraz bardziej zrównoważoną przyszłość odzwierciedlają również ducha i DNA Formuły E. Razem będziemy napędzać i znacząco wpływać na rozwój nowoczesnych sportów motorowych w nadchodzących latach”.

Dyrektor generalny Formuły E, Jamie Reigle: „Cieszymy się, że możemy powitać firmę Hankook na Mistrzostwach Świata Formuły E ABB FIA. Jesteśmy dumni, mogąc współpracować z globalnym graczem uznawanym za czołowego producenta opon, który żyje sportem motorowym jako podstawowym aspektem swojej filozofii korporacyjnej. Ogromne doświadczenie Hankook we współpracy z zespołami wyścigowymi na torach na całym świecie, pionierska innowacyjność i zaangażowanie w zrównoważony rozwój sprawiają, że firma idealnie wpisuje się w ideę mistrzostw i naszego nowego pojazdu Gen3”.

Konsumenci korzystają w szczególności na rozwoju nowych opon wyścigowych Hankook dla Formuły E podkreślonego poprzez transfer technologii z toru wyścigowego na drogę. Ze swoją gamą nowych opon drogowych ION zarówno do użytku letniego (Hankook iON evo), jak i zimowego (Hankook ION Winter), producent klasy premium oferuje produkty zapewniające przyjazną dla zasobów mobilność i przeznaczone do nowoczesnych samochodów elektrycznych klasy premium. Znacznie niższe opory toczenia dla większego zasięgu na jednym ładowaniu akumulatora, wysoka przyczepność nawet na mokrej nawierzchni, bardzo dobra siła hamowania dla zapewnienia najwyższego bezpieczeństwa i wysoki poziom trwałości odzwierciedlają wymagania, jakie samochody elektryczne stawiają swoim oponom. 

###

O firmie Hankook

Hankook Tire, globalny producent opon, wytwarza innowacyjne, wysokiej klasy opony radialne w segmencie premium do samochodów osobowych, SUV-ów, pojazdów terenowych, lekkich samochodów ciężarowych, samochodów kempingowych, pojazdów ciężarowych, autobusów i samochodowego sportu motorowego (trasy okrężne, tory uliczne, rajdy).

Hankook stale inwestuje w badania i rozwój, aby oferować swoim klientom niezmiennie wysoką jakość w połączeniu z technologiczną doskonałością. W pięciu mieszczących się na całym świecie centrach rozwoju i ośmiu fabrykach wielkopowierzchniowych od 2016 przedsiębiorstwo konstruuje i produkuje ogumienie, skrojone na miarę wymagań regionalnych rynków. W Europie koncepcje opon przeznaczone na rynki lokalne i do wyposażenia fabrycznego są opracowywane zgodnie ze standardami wiodących europejskich producentów pojazdów w Centrum Technicznym Hankook w niemieckim Hanowerze. Produkcja opon odbywa się między innymi w nowoczesnej europejskiej fabryce w węgierskiej miejscowości Rácalmás, której uroczyste otwarcie świętowano w 2007 roku i która od tamtej pory podlega stałemu rozwojowi. Obecnie około 3000 zatrudnionych tam pracowników produkuje rocznie nawet 19 milionów opon do pojazdów osobowych, SUV-ów i lekkich pojazdów ciężarowych.

Europejska i niemiecka centrala producenta opon mieści się w Neu-Isenburg koło Frankfurtu nad Menem. Producent prowadzi kolejne oddziały w kilku krajach Europy i sprzedaje swoje produkty za pośrednictwem regionalnych dystrybutorów na innych rynkach lokalnych. Przedsiębiorstwo zatrudnia na całym świecie około 20 000 pracowników i dostarcza swoje produkty do ponad 160 krajów. Firma została wybrana jako partner techniczny i wyłączny dostawca opon Generacji 3 na Mistrzostwa Świata Formuły E FIA ABB, które rozpoczną się w 2023 roku. Wiodący producenci motoryzacyjni doceniają jakość opon Hankook, czego dowodem jest ich montaż na fabrycznym wyposażeniu. Blisko 34% obrotu globalnego firmy jest generowane w Europie. Od 2016 roku firma Hankook Tire jest uwzględniana w prestiżowym indeksie Dow Jones Sustainability Index World (DJSI World).

Więcej informacji znajdą Państwo na stronie www.hankooktire-mediacenter.com lub www.hankooktire.com
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