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Communiqué de presse

Les pneumatiques Hankook à résistance au roulement optimisée équipent en première monte le SUV tout électrique Škoda Enyaq iV

· Une combinaison parfaite entre faible résistance au roulement et excellente adhérence
· Une carcasse à double nappe pour une grande stabilité et un poids plus faible
· Un composé spécial de bande de roulement pour répondre aux sollicitations des couples moteurs très élevés du véhicule électrique

Neu-Isenburg, Allemagne, le 22 novembre 2022 – Le manufacturier de pneumatiques premium Hankook Tire continue à élargir son portefeuille d'équipements d'origine de véhicules électriques avec notamment la Škoda Enyaq iV 100% électrique. La Škoda Enyaq iV sera équipée du pneumatique Ventus S1 evo 3 ev, spécialement développé pour les véhicules électriques, tout comme le modèle équivalent du groupe, la Volkswagen ID.4. Des dimensions allant de 18 à 20 pouces sont disponibles, selon la version du modèle du premier SUV électrique de Škoda. 

« Hankook et Škoda ont déjà travaillé en étroite collaboration par le passé. C'est pourquoi nous sommes particulièrement heureux de poursuivre notre partenariat de longue date basé sur la confiance en équipant le premier SUV de la marque entièrement électrique », a déclaré Sanghoon Lee, Président de Hankook Tire Europe. « Le Ventus S1 evo 3 ev, parfaitement adapté aux besoins des véhicules électriques, contribue de manière importante à la mobilité durable tout comme le nouveau modèle Škoda. »

Le Ventus S1 evo 3 ev associe une faible résistance au roulement et une capacité de charge élevée. Équipé du pneumatique premium Hankook, la Škoda Enyaq iV au style dynamique réunit toutes les conditions pour profiter pleinement de la puissance de la batterie et ainsi atteindre l'autonomie la plus élevée possible, ce qui constitue l'un des critères les plus importants pour les véhicules électriques.

De plus, le Hankook Ventus S1 evo 3 ev est adapté au nouveau SUV électrique Škoda jusque dans les moindres détails afin de répondre parfaitement à toutes les situations de conduite avec un poids du véhicule plus élevé. Hankook a équipé le pneumatique, conçu sur mesure pour les véhicules électriques, d'une carcasse à double couche composée de fibres hautes performances. Il offre une très grande stabilité et assure un faible poids à vide par rapport à sa taille. Une autre caractéristique du Ventus S1 evo 3 ev est le composé spécial de sa gomme. Il permet de résister aux couples moteurs très élevés propres aux véhicules électriques tout en assurant une excellente adhérence sur sol mouillé et sec. La résistance au roulement reste faible. Une caractéristique particulière de la dimension 20 pouces avec une hauteur de flanc réduite est un renfort supplémentaire à base d'acier dans la zone du talon qui contribue à une rigidité encore plus élevée des flancs. En plus d'un ajustement précis du pneumatique sur la jante, cet élément garantit une réponse directe de la direction particulièrement sportive.

Hankook investit en permanence dans la recherche et le développement et est donc bien préparé aux changements dans l'industrie de la mobilité. C'est pourquoi de nombreux constructeurs automobiles leaders sur le marché équipent déjà de série leurs véhicules électriques et hybrides de pneumatiques Hankook EV. 

Le développement durable est une préoccupation importante pour le manufacturier de pneumatiques. L’expansion de son portefeuille de véhicules électriques fait également partie de son engagement de longue date en faveur du développement durable. De plus, à partir de la saison 2022/23, Hankook sera le nouveau fournisseur exclusif de pneumatiques et partenaire technique du championnat du monde de Formule E ABB FIA. Dans cette compétition prestigieuse, Hankook fournira des pneumatiques de sport automobile particulièrement durables et économes en énergie.

Aperçu des dimensions de pneumatiques Hankook pour la Škoda Enyaq iV
	[bookmark: _Hlk116394261]Dimension
	Type
	Profil

	235/60 R18 103T
	Eté, toutes positions
	Hankook Ventus S1 evo 3 ev 

	235/55 R19 101T
	Eté, toutes positions
	Hankook Ventus S1 evo 3 ev 

	255/50R19 103T
	Eté, RA
	Hankook Ventus S1 evo 3 ev 

	235/50 R20 100T
	Eté, toutes positions
	Hankook Ventus S1 evo 3 ev 

	255/45 R20 101T
	Eté, RA
	Hankook Ventus S1 evo 3 ev 

	RA = essieu arrière



###

[bookmark: _Hlk114844073]À propos d'Hankook

Hankook Tire fabrique à l’échelle mondiale des pneumatiques radiaux premium et innovants – dont plusieurs ont été primés – destinés aux véhicules de tourisme, 4X4/SUV, utilitaires, poids lourds, autobus ainsi qu’aux véhicules de sports automobiles (courses sur circuit, circuits urbains, rallyes).

Afin d'offrir à ses clients une qualité optimale associée à l'excellence technologique et au confort de conduite, Hankook investit en permanence dans la recherche et le développement. L'entreprise élabore et produit des solutions de pneumatiques sur mesure, parfaitement adaptées aux exigences et aux demandes des marchés régionaux dans cinq centres de développement internationaux et huit grandes usines. En Europe, le développement des pneumatiques ainsi que la production des équipements de première monte sont effectués dans le Centre technique d'Hankook à Hanovre en Allemagne selon les critères des plus grands constructeurs automobiles européens. Les pneumatiques sont produits au sein de l'usine européenne ultra moderne de Rácalmás en Hongrie, qui a été inaugurée en 2007 et ne cesse d'être agrandie depuis. Actuellement, plus de 3 000 employés y produisent jusqu'à 19 millions de pneumatiques par an pour les véhicules de tourisme, les SUV et les camionnettes.

Le siège européen du manufacturier de pneumatiques est situé à Neu-Isenburg, près de Francfort-sur-le-Main en Allemagne. Le manufacturier possède des filiales dans plusieurs pays européens et vend ses produits par l'intermédiaire de distributeurs régionaux sur d'autres marchés locaux. Hankook emploie environ 20 000 salariés dans le monde entier et commercialise ses produits dans plus de 160 pays. L’entreprise a été choisie comme partenaire technique et fournisseur exclusif de pneumatiques de la Génération 3 pour le championnat du monde de Formule E de la FIA ABB, à partir de 2023. Pour leurs équipements de première monte, les plus grands constructeurs automobiles font confiance aux pneumatiques fabriqués par Hankook. L'Europe représente environ 34 % du chiffre d'affaires global de l'entreprise. Depuis 2016, la société Hankook Tire figure au classement du très renommé Dow Jones Sustainability Index World (DJSI World).

Pour plus d'informations, veuillez consulter le site www.hankooktire-mediacenter.com ou www.hankooktire.com
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