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Communiqué de presse

Hankook figure pour la septième fois au classement du Dow Jones Sustainability Indices World

· Notations exceptionnelles en matière de RSE, de droits de l'homme et de gestion de la chaîne d'approvisionnement 
· Hankook a obtenu son meilleur score depuis la création de DJSI World
· L’entreprise a adopté une démarche continue en faveur du développement durable 

Neu-Isenburg, Allemagne, le 20 décembre 2022 – Une fois encore, le manufacturier de pneumatiques premium a confirmé sa position de référence en matière de RSE et figure pour la septième fois consécutive dans le prestigieux Dow Jones Sustainability Indices (DJSI) qui note les entreprises les plus durables du secteur. Cette année, la liste comprend 326 entreprises du monde entier, soit 12,8 % des 2 555 plus grandes entreprises mondiales. Hankook est l'un des principaux acteurs de l'industrie des équipements automobiles.

La société Hankook a été inscrite pour la première fois il y a sept ans dans le DJSI World, l'indice d'évaluation de la durabilité le plus fiable au monde, ceci s’explique par ses efforts continus pour renforcer sa gestion RSE. Cette année, la société a enregistré son meilleur score depuis la création du DJSI, obtenant d'excellentes notes en matière de philanthropie d'entreprise, de droits de l'homme et de gestion de la chaîne d'approvisionnement ainsi qu’en matière d'innovation R&D.

Grâce à huit comités dans chacun de ses domaines d'expertise, Hankook a amélioré ses normes RSE au sein de l'entreprise et s'efforce de maintenir une chaîne d'approvisionnement durable. En 2018, l'entreprise a défini une stratégie pour un approvisionnement durable en caoutchouc naturel. De plus, elle est un acteur de premier plan en matière de bonnes pratiques d'économie circulaire. Hankook a aussi rejoint cette année l’initiative Science Based Targets Initiative (SBTi) et s’est fixée un objectif de réduction des gaz à effet de serre à moyen et long terme avec pour but de réduire de 46,2 % les émissions de CO 2 liées à la production d'ici 2030 par rapport à 2019. L’entreprise cherche également à réduire de 27,5 % les émissions de gaz à effet de serre de la chaîne d'approvisionnement. 

Son objectif déclaré est de placer des activités telles que la philanthropie d'entreprise et la gestion environnementale dans un cadre de référence pour obtenir une gestion du développement durable de premier ordre au niveau mondial.

Le Dow Jones Sustainability Indices est l’indice de référence mondial le plus réputé en matière d’évaluation des pratiques durables. Il répertorie les entreprises jugées exemplaires en analysant de manière exhaustive les activités de gestion d'entreprise en termes de performances financières, contributions sociales, gestion éthique et gestion environnementale. Le DJSI a été développé conjointement en 1999 par S&P Dow Jones Indices, la plus grande société d'information financière du monde, et S&P Global Switzerland SA (anciennement SAM), une agence mondiale de notation spécialisée dans le développement durable.
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Hankook Tire fabrique à l’échelle mondiale des pneumatiques radiaux premium et innovants – dont plusieurs ont été primés – destinés aux véhicules de tourisme, 4X4/SUV, utilitaires, poids lourds, autobus ainsi qu’aux véhicules de sports automobiles (courses sur circuit, circuits urbains, rallyes).

Afin d'offrir à ses clients une qualité optimale associée à l'excellence technologique et au confort de conduite, Hankook investit en permanence dans la recherche et le développement. L'entreprise élabore et produit des solutions de pneumatiques sur mesure, parfaitement adaptées aux exigences et aux demandes des marchés régionaux dans cinq centres de développement internationaux et huit grandes usines. En Europe, le développement des pneumatiques ainsi que la production des équipements de première monte sont effectués dans le Centre technique d'Hankook à Hanovre en Allemagne selon les critères des plus grands constructeurs automobiles européens. Les pneumatiques sont produits au sein de l'usine européenne ultra moderne de Rácalmás en Hongrie, qui a été inaugurée en 2007 et ne cesse d'être agrandie depuis. Actuellement, plus de 3 000 employés y produisent jusqu'à 19 millions de pneumatiques par an pour les véhicules de tourisme, les SUV et les camionnettes.

Le siège européen du manufacturier de pneumatiques est situé à Neu-Isenburg, près de Francfort-sur-le-Main en Allemagne. Le manufacturier possède des filiales dans plusieurs pays européens et vend ses produits par l'intermédiaire de distributeurs régionaux sur d'autres marchés locaux. Hankook emploie environ 20 000 salariés dans le monde entier et commercialise ses produits dans plus de 160 pays. L’entreprise a été choisie comme partenaire technique et fournisseur exclusif de pneumatiques de la Génération 3 pour le championnat du monde de Formule E de la FIA ABB, à partir de 2023. Pour leurs équipements de première monte, les plus grands constructeurs automobiles font confiance aux pneumatiques fabriqués par Hankook. L'Europe représente environ 34 % du chiffre d'affaires global de l'entreprise. Depuis 2016, la société Hankook Tire figure au classement du très renommé Dow Jones Sustainability Index World (DJSI World).

Pour plus d'informations, veuillez consulter le site www.hankooktire-mediacenter.com ou www.hankooktire.com
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