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Пресс-релиз

Hankook в седьмой раз удостоена позиции в индексе Dow Jones Sustainability Indices World

· Превосходные оценки за ESG-управление, соблюдение прав человека и управление цепочками поставок  
· Наивысший результат Hankook с момента основания DJSI World
· Устойчивое развитие остается в приоритете

Ной-Изенбург, Германия, 21 декабря 2022 г. — Благодаря укреплению принципов экологического, социального и корпоративного управления (ESG) производителя шин премиум-класса Hankook седьмой раз подряд включили в престижный индекс устойчивого развития Dow Jones Sustainability Indices (DJSI) за выдающиеся показатели устойчивого развития в своей отрасли. В этом году в список вошли 326 компаний со всего мира — 12,8% от 2555 ведущих мировых корпораций. Hankook занимает ведущее положение в отрасли автомобильных компонентов.

Компанию Hankook впервые включили в список DJSI World семь лет назад за планомерное внедрение принципов ESG-управления. DJSI World — самый авторитетный мировой индекс по оценке устойчивого развития. В этом году компания получила свой самый высокий балл с момента создания DJSI благодаря отличным оценкам за корпоративную благотворительность, соблюдение прав человека и управление цепочками поставок, а также за инновации в сфере научно-исследовательской деятельности.

Компания Hankook улучшила общекорпоративные стандарты ESG-управления за счет учреждения восьми специализированных комитетов. С их помощью она также стремится поддерживать устойчивую цепочку поставок. В 2018 году компания определила стратегию поставок натурального каучука, отвечающего принципам ответственного использования. Компания также является лидером в применении принципов экономики замкнутого цикла. Кроме того, в этом году производитель шин присоединился к Инициативе научно обоснованных целевых показателей (SBTi) и представил средне- и долгосрочную цель по сокращению выбросов парниковых газов. К 2030 году производитель намерен сократить выбросы CO2, связанные с производством, на 46,2%, по сравнению с 2019 годом. Компания также намерена сократить выбросы парниковых газов в цепочке поставок на 27,5%. 

Будучи международным шинным производителем, компания стремится создать системный подход к корпоративной благотворительности и охране окружающей среды, чтобы достичь высшего уровня устойчивого развития в глобальном масштабе.

Индекс устойчивого развития Dow Jones Sustainability Indices является наиболее авторитетным мировым рейтингом устойчивого развития и инвестиций. В него включают образцовые компании после всесторонней оценки корпоративного управления с точки зрения финансовых показателей, социальной поддержки, соблюдения этических норм и охраны окружающей среды. Индекс DJSI был создан в 1999 году S&P Dow Jones Indices, крупнейшей международной компанией по предоставлению финансовой информации, совместно с S&P Global Switzerland SA (ранее SAM), глобальным рейтинговым агентством устойчивого развития.
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Hankook Tire – международная компания, которая производит высококачественные радиальные шины для легковых и легкогрузовых автомобилей, кроссоверов, внедорожников, грузовых автомобилей и автобусов, а также для гоночных автомобилей (кольцевые гонки, уличные гонки, ралли).

Стремясь обеспечить своим клиентам максимальное удовольствие от вождения за счет высокотехнологичной и качественной продукции, Hankook Tire постоянно инвестирует в исследования и разработки, которые осуществляются в пяти глобальных исследовательских центрах (в Южной Корее, Германии, США, Китае и Японии) и применяются на производстве (8 заводов, расположенных по всему миру). Разработкой решений по производству шин для европейского рынка, включая Россию, а также для первичной комплектации автомобилей премиум-класса в соответствии с требованиями ведущих европейских автопроизводителей занимается Европейский Технический Центр (ETC), расположенный в Ганновере (Германия). Производство осуществляется на ультрасовременном заводе в городе Рацалмаш (Венгрия), который был сдан в эксплуатацию в июне 2007 года и постоянно расширяется. Около 3 000 сотрудников завода ежегодно производят до 19 миллионов шин для легковых автомобилей, кроссоверов и легкогрузовых автомобилей.

Головной офис Hankook Tire в Европе находится в Ной-Изенбурге недалеко от Франкфурта-на-Майне в Германии. Сбыт продукции Hankook Tire на других локальных рынках осуществляется через региональных дистрибьюторов. Число сотрудников Hankook Tire по всему миру составляет около 20 000 человек, а продукция компании продается более чем в 160 странах. Компания была выбрана в качестве технического партнера и эксклюзивного поставщика шин для болидов 3-го поколения чемпионата мира FIA ABB Formula E, начиная с 2023 года. Ведущие мировые производители автомобилей доверяют качеству шин Hankook и выбирают их для заводской комплектации. Около 34 % общих продаж компании приходятся на страны Европы и СНГ. С 2016 года компания Hankook Tire представлена в престижном мировом индексе устойчивого развития Доу Джонса (DJSI World).

Подробную информацию смотрите на нашем сайте www.hankooktire-mediacenter.com или www.hankooktire.ru
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