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Pressmeddelande 

Hankook är exklusiv däckpartner till helelektriska NXT Gen Cup från den första säsongen 

· Hankook Ventus TD övertygade redan i de första testerna
· LRT NXT1 racerbil baserad på MINI Cooper SE med en elmotor på 230 hk
· Helelektriska racingserien för juniorer inleder sin allra första säsong

Neu-Isenburg, Tyskland, 14 februari 2023 – Premiumdäck-tillverkaren Hankook är exklusiv däckleverantör till den nya svenska racingserien NXT Gen Cup.  Den helelektriska Junior Touring Car cupen erbjuder unga talanger mellan 15 och 25 år inom både traditionell karting och sim-racing möjligheten att ta nästa steg mot en professionell karriär.  Från och med debutsäsongen 2023 kommer LRT NXT1-racerbilar baserade på elektriska MINI Cooper SE att tävla med Hankook Ventus TD. Däcket utvecklades som en valbar originalutrustning för Mini John Cooper Works GP och erbjuder den bästa prestandan både på väg och i racing. 

Racerbilen är speciellt utvecklad och designad för NXT Gen Cup, och har en vätskekyld 230 hk elmotor och ett 30 kWh batteri. Bilen har byggts och utvecklats av NXT Gen Cups grundare, Lestrup Racing Team.

NXT Gen Cup hålls i Sverige parallellt med Swedish Touring Car Championship (STCC). I mästerskapen tävlar 18 förare under sex tävlingshelger från juli till oktober. Säsongsstart är den 8–9 juli i Falkenberg. Seriesegraren blir officiell svensk juniormästare i samarbete med Svenska Bilsportförbundet (SBF).

"Vi ser fram emot att arbeta med helelektriska NXT Gen Cup. Deras engagemang i att utveckla en akademi för unga racing-talanger passar perfekt in i vårt CSR-arbete, inte bara för helelektrisk motorsport utan också för ungdomsracing. Vi hoppas kunna inspirera fler unga talanger med NXT Gen Cup och ge dem en spännande motorsportskarriär, säger Manfred Sandbichler, Hankook Motorsport Director Europe.

"Hankooks omfattande erfarenhet av Formel E och andra racingserier kommer att spela en nyckelroll i NXT Gen Cup när vi siktar på att skapa en livskraftig och hållbar racing-karriärplattform för juniorer. Våra första tester av däcken har gått exceptionellt bra när det gäller prestanda och hållbarhet – oavsett om det är på vått eller torrt." Christian Axelsson, Head of Partners and Event på NXT Gen Cup.

### 


Hankook inom motorsport

[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]Hankook är sedan decennier ett välkänt premiummärke inom motorsport.  Världsberömda motorsportserier, samt framstående juniorer inom sporten väljer Hankook som samarbetspartner.  Med nya samarbeten och partnerskap utökar företaget kontinuerligt sin status som en global aktör inom motorsport: Hankook är aktiv i över 50 serier under 2023. Sedan säsong 9 har Hankook varit ny exklusiv teknisk partner och däckleverantör till ABB FIA Formula E World Championship. Däcket “iON Race” har utvecklats för världsmästerskapet i ett nära samarbete med Formel E. Det är ett högpresterande däck och består till cirka 30 procent av hållbara material. I och med det här samarbetet tar Hankook ytterligare ett steg framåt i sin strävan för en mer hållbar och energieffektivare motorsport.  Hankooks engagemang och samarbeten sträcker sig över ett brett spektrum.  Dessa inkluderar den nyligen tillagda Lamborghini Super Trofeo samt 24H-serien, en av världens mest prestigefyllda långdistansserier, där Hankook är huvudpartner. Även inom juniorkategorierna gör Hankook avtryck som exempelvis FIA ERC4 Junior Championship inom kategorin rally och den populära TCR Italy touring mästerskapet där Hankook är en ansedd leverantör och samarbetspartner.

Mer information återfinns på www.hankooktire-mediacenter.com eller www.hankooktire.com
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