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Pressemitteilung

Hankook plant KI-Datenplattform mit Amazon Web Services und Snowflake

Effizientere Produktentwicklung und bessere Qualitätskontrolle im Fokus

Neu-Isenburg, Deutschland, 21. April 2023 – Eine integrierte KI-Datenplattform zur Verbesserung der Performance und Qualität von Reifen – das ist der Plan, den Premium-Reifenhersteller Hankook gemeinsam mit der Holdinggesellschaft Hankook & Company sowie den amerikanischen Cloud- und Softwarespezialisten Amazon Web Services (AWS) und Snowflake verfolgt. Das digitale Ökosystem soll außerdem dazu beitragen, autonome Fahrtechnologie zu entwickeln, die Effizienz bei der Produktentwicklung zu steigern und die Qualität durch die Analyse von Fertigungsdaten zu erhöhen. Mit der Plattform will Hankook datenbasierte Entscheidungen fest in seiner Unternehmenskultur verankern und den Unternehmenswert durch die optimierte Verfügbarkeit von Daten steigern. Weiter plant der Reifenhersteller, digitale Entwicklungsprozesse über die gesamte Wertschöpfungskette hinweg auszubauen, indem Mitarbeitern ermöglicht wird, inkrementelle Innovationen in einer systembasierten Arbeitsumgebung durchzuführen.

Durch die Kooperation mit AWS und Snowflake erhöht Hankook das Tempo bei der Entwicklung einer optimierten Datenanalyse-Infrastruktur aus Cloud-basierten Lösungen und umfangreichem Plattform-Know-how. Im Rahmen des Projekts soll eine Möglichkeit zur integrierten Analyse geschaffen werden, die neueste Technologien für künstliche Intelligenz (KI) und maschinelles Lernen (ML) nutzt. Basis dafür sind sogenannte Data Lakes sowie die Analyse-Infrastruktur von AWS, einschließlich Sagemaker und AutoML. Snowflake kommt als Data Warehouse zum Einsatz, um die Cloud-Migration und die digitale Transformation zu fördern.

Datenbasierte Optimierung von existierenden und künftigen Produkten 

Die Cloud-basierte Datenanalyseplattform ist Heimat für interne wie externe Daten – sowohl aus der Forschung und Entwicklung, Produktion und Qualitäts-Evaluierungen von Hankook als auch aus Quellen wie Mobilitätsanbietern oder Voice of Customer (VOC)-Befragungen. So soll die neu errichtete Plattform zum Werkzeug für die Verbesserung von Reifenperformance und -qualität werden, in das unter anderem Daten aus Leistungstests sowie Kundenfeedback einfließen, beispielsweise zur neuen Elektroauto-Reifenfamilie Hankook iON. Die daraus gewonnenen Analyseerkenntnisse sollen die Reifenperformance weiter steigern. Darüber hinaus wird Hankook Informationen aus dem Fahrzeugbetrieb sowie externe Daten nutzen, um Technologien für autonomes Fahren zu entwickeln. Deren Analyse soll die Effizienz der Produktentwicklung steigern und kontinuierlich das Qualitätsniveau erhöhen. Die neue integrierte Infrastruktur der Plattform ermöglicht es zudem, unabhängig von den Standorten der Tochtergesellschaften und der Beschäftigten jederzeit frei auf die Daten zuzugreifen, neue Geschäftsmöglichkeiten zu identifizieren, strategische Ziele zu erreichen und die Wettbewerbsfähigkeit durch Datenaustausch und technologische Zusammenarbeit mit externen Unternehmen zu verbessern.

„Mit der Entwicklung der generativen KI durchläuft die Künstliche Intelligenz einen Wendepunkt. Es bedarf einer Plattform, die interne und externe Daten sammeln und frei nutzen kann, um sie in Unternehmen anzuwenden“, erklärte Seong-Jin Kim, Chief Digital Officer (CDO) und Chief Information Officer (CIO) von Hankook & Company. „Durch die hervorragende Technologie und Lösungen von Amazon Web Services und Snowflake werden wir unsere KI-Fähigkeiten maximieren und unsere Wettbewerbsfähigkeit bei Elektrofahrzeugen und intelligenten Reifen beschleunigen.“

AWS ist das weltweit größte Unternehmen für Cloud-Services und bietet IT-Lösungen für Computing, Speicherung, Datenbanken, Analyse, künstliche Intelligenz, IoT und Sicherheit für Unternehmen. Snowflake mit Hauptsitz in Montana, USA, ist eine Cloud-basierte SaaS-Software, mit der große Datenmengen effizient gespeichert, verarbeitet und analysiert werden können. Snowflake erlangte größere Bekanntheit, nachdem der Unternehmer Warren Buffet in den 2012 gegründeten Cloud-Computing-Spezialisten investierte. Im November 2021 nahm Snowflake mit der Gründung einer lokalen Niederlassung seine Aktivitäten in Südkorea auf.

###

Über Hankook

Hankook fertigt weltweit innovative Hochleistungsradialreifen im Premium-Segment für Pkw, SUVs, Geländewagen, Leicht-Lkw, Wohnmobile, Lkw, Busse und den automobilen Motorsport (Rundstrecke/Straßenkurse/Rallye). 

Das Unternehmen investiert kontinuierlich in Forschung und Entwicklung, um seinen Kunden stets höchste Qualität in Verbindung mit technologischer Exzellenz zu bieten. In weltweit fünf Entwicklungszentren und acht Groß-Fabriken entwickelt und produziert Hankook Tire Bereifungslösungen, die speziell auf die Anforderungen und Ansprüche regionaler Märkte zugeschnitten sind. In Europa findet die Reifenentwicklung für die lokalen Märkte und die Erstausrüstung nach Maßgabe führender Europäischer Fahrzeughersteller im Hankook Technikzentrum Hannover/Deutschland statt. Produziert werden die Reifen unter anderem in der hochmodernen europäischen Fabrik des Unternehmens in Rácalmás/Ungarn, die 2007 eingeweiht wurde und kontinuierlich erweitert wird. Derzeit produzieren dort rund 3.000 Beschäftigte bis zu 19 Millionen Reifen pro Jahr für Pkw, SUVs und Leicht-Lkw. 

[bookmark: _Hlk114672377]Die Europa- und Deutschland-Zentrale des Reifenherstellers befinden sich in Neu-Isenburg bei Frankfurt am Main. In Europa unterhält Hankook diverse eigene Niederlassungen und zusätzliche Distributions-Partnerschaften. Weltweit beschäftigt das Unternehmen 20.000 Mitarbeiter und liefert seine Produkte in über 160 Länder. Das ist Unternehmen ist ab 2023 neuer und exklusiver Technik-Partner und Reifen-Lieferant der ABB FIA Formula E World Championship. Führende Automobilhersteller vertrauen in der Erstausrüstung auf Bereifungen von Hankook. Etwa 38 Prozent des globalen Umsatzes erzielt das Unternehmen innerhalb der Region Europa. Hankook Tire ist seit 2016 im renommierten Dow Jones Sustainability Index World (DJSI World) vertreten.

Weitere Informationen finden Sie unter www.hankooktire-mediacenter.com oder www.hankooktire.com
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