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Persbericht

Hankook Tire Netherlands is de officiële bandenleverancier van het Circuit van Spa-Francorchamps

Hankook heeft een driejarig samenwerkingsverband afgesloten met het Circuit van Spa-Francorchamps als officiële bandenleverancier van het circuit.

Hoofddorp, Nederland, 4 Mei, 2023 – Vanaf het seizoen 2023 is premium bandenfabrikant Hankook de officiële bandenleverancier van het Circuit van Spa-Francorchamps in België. Dit betekent dat het complete wagenpark van het circuit zal worden uitgerust met Hankook-banden. Tijdens deze driejarige samenwerking wordt de bekende “Endurance toren” op het Circuit omgedoopt tot “Hankook toren”. Dankzij de samenwerking is het ook mogelijk om rechtstreeks Hankook-banden te kopen op het Circuit van Spa-Francorchamps gedurende de seizoenen 2023, 2024 en 2025. 
 
“Hoewel we premium banden leveren voor verschillende behoeften op de markt, waaronder onze iON raceband voor de Formule E, is de samenwerking met het Circuit van Spa-Francorchamps een grote stap voorwaarts om ons premium merk in 2023 en daarna te versterken.” Ho Seok Chea, Managing Director van Hankook Tire Netherlands.

Circuit van Spa-Francorchamps

Het Circuit van Spa-Francorchamps is een echte toeristische en sportieve attractie geworden waar onder andere de Formule 1 Grand Prix van België, een aantal van de World Endurance Championships, de 24 Uur van Spa, maar ook allerlei andere soorten activiteiten zoals; internationale races, buitenlandse kampioenschappen, oefensessies en incentives worden georganiseerd, op een racebaan die 220 dagen per jaar wordt gebruikt.

"We zijn bijzonder blij Hankook Tire Netherlands te verwelkomen als officiële bandenleverancier van Circuit de Spa-Francorchamps. Al onze voertuigen zullen worden uitgerust met banden van onze nieuwe partner via haar serviceleverancier Kronos. Dit zal uiteraard het geval zijn voor onze circuitvoertuigen, maar ook voor onze volledige vloot medische en veiligheidsvoertuigen. Zodoende beschikken wij over betrouwbaar materieel dat iedereen met vertrouwen kan gebruiken op een veeleisend circuit.” Amaury Bertholomé, Algemeen Directeur van Circuit van Spa-Francorchamps.
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Over Hankook

Hankook produceert wereldwijd innovatieve, prijswinnende high performance radiaalbanden voor het premium segment voor auto's, SUV's, terreinwagens, lichte vrachtwagens, vrachtwagens en bussen evenals voor de autosport (circuit- en straatracen/rally's).

Hankook investeert voortdurend in onderzoek en ontwikkeling om haar klanten steeds de hoogste kwaliteit in combinatie met uitstekende technologie te bieden. In vijf ontwikkelingscentra en acht grote fabrieken wereldwijd ontwikkelt en produceert Hankook bandoplossingen, die specifiek zijn afgestemd op de wensen en eisen van de regionale markten. In Europa vindt de bandontwikkeling voor de lokale markten en eerste montage plaats in overeenstemming met de toonaangevende Europese autofabrikanten in het regionale technisch centrum in Hannover/Duitsland. De banden worden onder andere geproduceerd in de ultramoderne Europese fabriek in Rácalmás/ Hongarije, die in 2007 werd ingewijd en voortdurend uitgebreid wordt. Momenteel produceren ongeveer 3.000 medewerkers tot 19 miljoen banden per jaar voor personenauto's, SUV's en lichte vrachtwagens.

Het Europese hoofdkwartier van de bandenfabrikant is gevestigd in Neu-Isenburg, Duitsland in de buurt van Frankfurt am Main. De fabrikant heeft meerdere vestigingen in verschillende Europese landen en verkoopt haar producten op andere lokale markten via regionale distributeurs. Wereldwijd biedt Hankook werk aan ongeveer 20.000 mensen en levert haar producten in meer dan 160 landen. Het bedrijf is geselecteerd als de technische partner en exclusieve bandenleverancier van Generatie 3 voor het FIA ABB Formule E Wereldkampioenschap, dat start in 2023. Toonaangevende autofabrikanten vertrouwen bij de eerste montage op banden van Hankook. Ongeveer 38 procent van de wereldwijde omzet van de onderneming is afkomstig uit Europa en het Gemenebest van Onafhankelijke Staten. Hankook Tire is sinds 2016 opgenomen in de Dow Jones Sustainability Index World (DJSI World).

Verdere informatie vindt u via www.hankooktire-mediacenter.com of www.hankooktire.com.
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