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Hankook – der ideale Partner für den Audi Sport TT Cup

Nach der erfolgreichen Premiere 2015 geht der Audi Sport TT Cup an diesem Wochenende am Hockenheimring in die zweite Saison. Sieben Stationen mit insgesamt 14 Rennen stehen auf dem Programm der Nachwuchsserie, die der exklusive DTM-Partner Hankook im zweiten Jahr unterstützt. Der Ventus Rennreifen des Premium-Herstellers ist mit seiner hohen Konstanz und maximalen Sicherheit der ideale Partner für die jungen Piloten und erleichtert ihnen den Einstieg in den professionellen Rennsport. 

Hockenheim/Deutschland, 07. Mai 2016 – In diesem Jahr gehen 16 permanente Fahrer aus elf Nationen beim Audi Sport TT Cup an den Start. Das Feld kann mit Gast-Piloten, ehemaligen Rennsportlern, Prominenten und Journalisten, auf maximal 24 Teilnehmer aufgestockt werden. „Für unser Auswahlverfahren haben sich 125 junge Leute gemeldet, die in verschiedenen Sichtungen getestet wurden. Unser Hauptaugenmerk lag natürlich auf den fahrerischen Fähigkeiten, aber auch die Medien und das Thema Sponsoring waren wichtige Themen, ohne die heute kaum noch etwas geht. 16 Piloten blieben schließlich übrig, die wir jetzt in unserer Serie an den professionellen Rennsport heranführen wollen“, so Projektleiter Philipp Mondelaers. 

Dabei sieht sich der Audi Sport TT Cup als eine Alternative zur FIA Formel 3, die für viele Fahrer das Sprungbrett in die Königsklasse FIA Formel 1 war und ist. Philipp Mondelaers: „Wir bieten eine andere Einstiegs-Variante an und wollen unseren Piloten den Zugang zur GT-Szene erleichtern, die sich in den letzten Jahren stark entwickelt hat. Vier unserer Piloten aus der letzten Saison haben jetzt dort Fuß gefasst, das ist auch für uns ein toller Erfolg und daran wollen wir anknüpfen.“ 

Alle Boliden beim Audi Sport TT Cup sind identisch, nur der Reifendruck und die Stabilisatoren können verändert werden. Deshalb ist der Umgang mit den Pneus eines der wichtigsten Themen beim Technik-Training der Nachwuchsfahrer. „Der Reifen lebt davon, wie man ihn behandelt und ob man es schafft, den richtigen Luftdruck zu finden. Piloten, die das nicht können, landen trotz möglicherweise großen Talentes nur auf den hinteren Rängen“, erklärt der Projektleiter. 

Großes Lob vergibt Philipp Mondelaers an den Rennreifen von Premium-Hersteller Hankook, der seinen jungen Fahrern viel Sicherheit verleiht. „Der Hankook Rennreifen ist extrem konstant, die Piloten wissen genau, woran sie bei ihm sind. Wir sind sehr zufrieden damit.“
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