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Audi-Pilot Miguel Molina fährt von der Pole zum Sieg
Miguel Molina feierte am Samstag auf dem Lausitzring am dritten DTM-Rennwochenende der Saison 2016 den zweiten Erfolg in seiner DTM-Karriere. Der Audi-Pilot war als Pole-Setter in den ersten Lauf des Wochenendes gegangen, wurde jedoch beim Start von seinem Markenkollegen Jamie Green überholt. In Runde acht übernahm Molina aber erneut die Spitze des Feldes und verteidigte diese Führung souverän bis ins Ziel. Bei hochsommerlichen Temperaturen bot der Rennreifen des exklusiven DTM-Partners Hankook die gewohnt starke Performance und überzeugte bis zum letzten Umlauf mit seinem gleichbleibend hohen Grip-Level.     
Klettwitz/Deutschland, 04. Juni 2016 – Audi-Pilot Jamie Green hatte am Samstag bei sommerlichen Temperaturen auf dem Lausitzring den besten Start und konnte den vor ihm liegenden Markenkollegen und Pole-Setter Miguel Molina hinter sich lassen. Der Spanier holte sich die Führung jedoch zurück und überquerte  nach 32 Runden als Erster die Ziellinie. 

Hinter dem Zweiten Jamie Green fuhr Robert Wickens mit seinem Mercedes-AMG C 63 DTM auf den dritten Podiumsplatz. Bester BMW-Pilot war Marco Wittmann auf Rang vier. Damit übernahm der DTM-Champion von 2014 die Führung in der Fahrerwertung. Edoardo Mortara (Audi) holte als Achter noch vier Punkte und liegt im Gesamtklassement weiter auf Platz zwei vor den beiden Mercedes-Benz-Piloten Paul Di Resta und Robert Wickens.   
Manfred Sandbichler, Hankook Motorsport Direktor Europa: „Bei einer Streckentemperatur von 43 Grad hat der Rennreifen von Hankook seine volle Leistungsfähigkeit unter Beweis gestellt. Wie es sich bereits im Qualifying angekündigt hat, lagen fast alle Fahrzeuge dicht beieinander. Die Rundenzeiten waren bis zum Schluss sehr konstant schnell. Die hohen Kerbs sowie die unterschiedlichen Fahrbahnbeläge, die im Vorfeld diskutiert wurden, hat der Hankook Slick über die gesamte Renndauer wie gewohnt souverän gemeistert. Wir freuen uns heute bereits auf den zweiten Lauf morgen, wenn die Karten neu gemischt werden und es wieder um Pole-Position und Sieg in der Lausitz geht.“ 
Miguel Molina (Audi): „Am Anfang war es schwierig wegen dem vielen Gummi auf der Strecke von den anderen Rennserien. Nach kurzer Zeit habe ich meinen Rhythmus gefunden und konnte, nachdem ich Jamie überholt habe, mit den Hankook Rennreifen richtig pushen. Der Grip war sehr gut, so konnte ich meinen zweiten DTM-Sieg nach Hause fahren.“ 
Jamie Green (Audi): „Wegen der verschiedenen Rennserien hier auf dem Lausitzring lagen unterschiedlichste Arten von Gummi auf der Strecke. Daher war das Verhalten meines Wagens etwas anders als sonst. Die Hankook Rennreifen funktionierten während des gesamten Rennens gut, leider konnten wir nicht das voll Potenzial des Hankook Slicks ausnutzen.“
Robert Wickens (Mercedes-Benz): „Ich war sehr glücklich mit dem Hankook Rennreifen. Man konnte mit ihm bis zum Schluss konstant schnelle Zeiten fahren, ohne dass es einen Drop-Off-Effekt gab. Leider gab es den bei anderen Fahrern auch nicht, so dass ich mich nicht weiter nach vorn arbeiten konnte.“

Marco Wittmann (BMW): „Ich hatte eigentlich den besten Start, aber es war kein Durchkommen und dann habe ich leider auch noch einen Platz verloren. Dann hatte ich einen tollen Fight mit den Mercedes-Benz hinter mir, die im Gegensatz zu mir noch ihr DRS einsetzen konnten. Die Hankook Rennreifen waren schon im Qualifying ausgezeichnet, ich bin sehr gut mit ihnen zurecht gekommen und habe auch die Führung in der Gesamtwertung übernommen.“
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