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Maro Engel fährt mit Hankook Rennreifen vom vorletzten Startplatz zu seinem ersten DTM-Sieg

[bookmark: _GoBack]Mit einem spannenden und spektakulären Rennen begann am Sonntag auf dem Moskau Raceway die zweite Hälfte der DTM-Saison 2017. Dabei feierte Maro Engel seinen ersten Sieg in der wohl populärsten internationalen Tourenwagenserie. Der Mercedes-Benz-Pilot hatte bereits in Runde eins den vorgeschriebenen Reifenwechsel absolviert und diese Taktik war erfolgreich. Der 29-Jährige kämpfte sich mit dem schnellen und konstanten Slick von Premium-Hersteller Hankook immer weiter nach vorn, fuhr im letzten Umlauf seine persönliche Bestzeit und überquerte nach 36 Runden als Erster die Ziellinie. Hinter ihm wurde Mattias Ekström (Audi) Zweiter und übernahm damit wieder die Führung in der Fahrerwertung.
Moskau/Russland, 23. Juli 2017 – Maro Engel war im Sonntagsrennen auf dem Moskau Raceway vom vorletzten Startplatz aus ins Rennen gegangen und setzte mit seinem frühen Boxenstopp alles auf eine Karte. Der Hankook Rennreifen Ventus Race belohnte diese mutige Strategie und unterstütze die unglaubliche Aufholjagd des Mercedes-Benz-Piloten mit seinem hohen Grip-Niveau und extremer Konstanz. In Runde 23 übernahm Maro Engel Boxenstopp-bereinigt die Führung, die er bis zum Schluss nicht mehr abgab.
Mattias Ekström war als Zweiter in den Sonntagslauf auf dem Moskau Raceway gegangen und hatte sich in Runde zwölf an die Spitze gesetzt, die er jedoch nach seinem Pflicht-Boxenstopp wieder abgeben musste. Mit dem frischen Satz Hankook Reifen gelangen dem Schweden danach spektakuläre Überholmanöver, doch zum Sieg reichte es nicht ganz. Mit Rang zwei eroberte der Schwede jedoch wieder die Führung im Gesamtklassement zurück.
Pole-Setter Bruno Spengler sicherte sich in letzter Minute Rang drei. Der BMW-Pilot überholte in der finalen Runde seinen Markenkollegen Marco Wittmann und machte damit den Platz auf dem Treppchen perfekt. Der aktuelle DTM-Champion wurde auch noch von René Rast (Audi) abgefangen, der Vierter wurde und damit in der Fahrerwertung einen Punkt hinter Ekström auf Rang zwei liegt. Dritter ist Lucas Auer (Mercedes-Benz).
Manfred Sandbichler, Hankook Motorsport Direktor Europa: „Den Zuschauern wurde auf dem Moskau Raceway wieder Motorsport vom Feinsten geboten. Es gab spannende Positionskämpfe, viele Führungswechsel und einen überraschenden Sieger. Der Rennreifen von Hankook macht es mit seiner starken und konstanten Performance möglich, dass auch Fahrer auf den hinteren Startplätzen mit der richtigen Rennstrategie durchaus Siegchancen haben. Das macht die DTM so spektakulär und spannend wie selten zuvor.“
Dem Audi Sport Team Phoenix gelang auf dem Moskau Raceway mit 38.950 Sekunden der schnellste Boxenstopp, der mit 25 Punkten für die Gesamtwertung beim Best Pit Stop Award von Hankook belohnt wird. Die siegreiche Crew erhält zudem beim nächsten DTM-Rennwochenende in Zandvoort drei Kästen Bier.
Maro Engel (Mercedes-Benz): „Die Hankook Reifen waren super und haben mega gehalten. Dazu hat auch die gute Balance des Autos beigetragen. Ich bin in der letzten Runde meine schnellste Zeit gefahren, das zeigt, dass unser Reifen-Management perfekt und der Schlüssel zum Sieg war.“

Mattias Ekström (Audi): „Das Rennen war durch die lange Safety-Car-Phase stark verkürzt. Mit den Reifen war alles gut.“

Bruno Spengler (BMW): „Die Reifen von Hankook haben heute eine entscheidende Rolle gespielt. Ich hatte ein bisschen Pech, weil das Safety-Car früh zum Einsatz kam, als ich an der Spitze lag und dadurch das Feld wieder zusammenrückte. Vor allem nach meinem Boxenstopp waren die Reifen sehr gut, ich hatte einen schnellen zweiten Stint und bin sehr zufrieden mit meinem Podiumsplatz.“
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