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Wederom is Hankook Tire groots aanwezig op het duincircuit in Zandvoort voor het jaarlijkse DTM spektakel

Na de race in Moskou is premium-bandenfabrikant Hankook en de DTM (Deutsche Tourenwagen Masters) wederom ook dit jaar weer te gast op het duincircuit in Zandvoort. Aankomend weekend is het alweer tijd  voor race elf en twaalf van het seizoen. Ook dit jaar staan de racebanden van Hankook voor een bijzondere uitdaging op een van de meest uitdagende en veeleisende circuits van de kalander. Hankook heeft ook dit jaar weer de beschikking over een fraaie hospitality unit en Hankook Brand World. In het Hankook Brand World treft u ook dit seizoen weer verscheidene moderne en Hightech personenwagen- en SUV banden. 
Zandvoort/Nederland, 14 augustus 2017 – Dit jaar heeft Hankook dan ook weer meer dan 150 gasten mogen uitnodigen die het gehele raceweekend kunnen genieten van de fantastische atmosfeer op het roemruchte circuit onder het genot van een hapje en drankje. 

“Voor Hankook Tire Netherlands biedt de race in Zandvoort diverse mogelijkheden”, aldus Hielke van der Scheer, Sales Director bij Hankook Tire Netherlands, en verantwoordelijk voor de gehele Benelux markt. “Voor ons is de DTM race in Zandvoort de perfecte mogelijkheid om Hankook als premium bandenfabrikant voor te stellen aan het Nederlandse publiek. 

Naast de gebruikelijke zakelijke relaties zal Hankook zich ook maatschappelijk inzetten. Samen met Stichting van het Kind nodigt Hankook 6 kinderen uit die wegens omstandigheden niet thuis kunnen wonen om het  racespektakel van dichtbij mee te maken. Stichting van het Kind is  een organisatie die opkomt voor 51.000   kinderen die in tehuizen wonen en in pleeggezinnen leven. Met een bezoek aan de DTM race in Zandvoort kan Hankook deze kinderen dan ook een onvergetelijke dag bezorgen.
In aanloop naar het evenement heeft Hankook Tire Netherlands tevens een campagne opgezet in samenwerking met RTL GP, het autosportplatform van RTL 7. De winnaar van deze campagne heeft een exclusieve VIP-behandeling gewonnen. Deze VIP-behandeling bestaat uit een volledig weekend-arrangement voor twee personen, inclusief een rit met de DTM Race Taxi over het uitdagende duinen circuit!
We zien u graag tegemoet in aankomend weekend! 
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