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[bookmark: _GoBack]Gary Paffett gewinnt in Zandvoort 
und baut DTM-Führung aus

Gary Paffett hat den Samstagslauf beim fünften DTM-Stopp in Zandvoort souverän gewonnen. Der Mercedes-Benz-Pilot war als Pole-Setter ins Rennen gegangen und gab seine Führung Boxenstopp bereinigt nie ab. Mit seinem dritten Saisonsieg in der wohl populärsten internationalen Tourenwagenserie baute der Brite die Führung in der Gesamtwertung auf 21 Zähler aus. Bei Asphalttemperaturen von mehr als 40 Grad bot der Rennreifen von Premium-Reifenhersteller Hankook auf einer der anspruchsvollsten Strecken im DTM-Kalender eine starke Gesamtperformance und sorgte mit seiner hohen Konstanz bis zum Ende für spannende Zweikämpfe auf dem niederländischen Dünenkurs.

Zandvoort/Niederlande, 14. Juli 2018 – Bei strahlendem Sonnenschein wurde am Samstag in Zandvoort das insgesamt neunte DTM-Rennen der Saison 2018 gestartet. Pole-Setter Gary Paffett behauptete seinen Spitzenplatz und fuhr in Runde neun an die Box, um sich einen frischen Satz Hankook Rennreifen zu holen. Damit kontrollierte der 37-Jährige das Feld und feierte nach 34 Umläufen den 23. Sieg seiner DTM-Karriere. Auf den Plätzen zwei bis vier folgten seine Markenkollegen Paul Di Resta, Lucas Auer und Pascal Wehrlein und machten den Vierfach-Triumph von Mercedes-Benz perfekt.

Als bester Audi-Pilot belegte der niederländische Lokalmatador Robin Frijns Rang fünf, Timo Glock war auf Platz sechs stärkster BMW-Fahrer. Im Gesamtklassement verbesserte sich Paul Di Resta auf Platz zwei, Dritter ist Timo Glock (BMW). Pech hatte René Rast. Der Audi-Pilot lag von Runde 13 an mit knapp 24 Sekunden Vorsprung in Führung, da er bis dahin als einziger Fahrer seinen Pflicht-Boxenstopp noch nicht absolviert hatte. Nach dem Ausritt seines Markenkollegen Nico Müller und dem anschließenden Einsatz des Safety-Cars war jedoch der Vorsprung des amtierenden DTM-Champions dahin, der nach dem Reifenwechsel in der vorletzten Runde auf Rang 17 zurückfiel.

Hankook Motorsport Direktor Manfred Sandbichler: „Es war das erwartet anspruchsvolle Rennen, für die Fahrer, aber auch den Hankook Rennreifen, der die hohen Belastungen in Zandvoort besonders meistern muss. Gary Paffett hat nach einer fehlerfreien Leistung seinen insgesamt dritten Saisonsieg eingefahren und seinen Vorsprung in der Gesamtwertung ausgebaut. Glückwunsch auch an Robin Frijns, der bei seinem Heimspiel mit Platz fünf eine tolle Vorstellung geboten hat.“


Gary Paffett (Mercedes-Benz): „Zandvoort ist eine harte Strecke für die Reifen. Die Belastung durch die schnellen Kurven, die scharfkantigen Kerbs und den Sand auf der Strecke ist sehr hoch. Trotzdem haben die Hankook Reifen sehr gut funktioniert und ich bin sehr glücklich, mit ihnen meinen dritten Saisonsieg eingefahren zu haben.“

Paul Di Resta (Mercedes-Benz): „Vier Mercedes-Benz auf den ersten Plätzen, das ist ein tolles Ergebnis für uns. Die Abstimmung unserer Fahrzeuge war perfekt, wir konnten dadurch das Maximum aus dem Hankook Slick herausholen. Kompliment an die Hankook Rennreifen, mit denen wir eine so überragende Performance zeigen konnten.“

Lucas Auer (Mercedes-Benz): „Ich hatte mit den Hankook Reifen ein schönes Rennen. Trotz der hohen Beanspruchung hier in Zandvoort hatte ich nie das Gefühl, dass diese abbauten. Sie waren über das gesamte Rennen konstant schnell.“

Robin Frijns (Audi): „Ich bin mit den Hankook Reifen sehr zufrieden. Auch auf diesem schwierigen Kurs konnte ich sie gut managen und freue mich über meinen fünften Platz hier in Zandvoort vor den heimischen Fans.“

Timo Glock (BMW): „Die Hankook Rennreifen werden speziell hier in Zandvoort sehr beansprucht. Ich hatte aber keine Probleme mit ihnen, sie waren sehr konstant und haben bei diesen schweren Bedingungen sehr gut gearbeitet.“
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