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René Rast gewinnt Sonntagslauf in Brands Hatch
und baut Tabellenführung in der DTM weiter aus

Das war eine klare Sache für René Rast. Der Audi-Pilot gewann das DTM-Sonntagsrennen in Brands Hatch und baute damit seine Führung in der Gesamtwertung aus. Platz zwei ging an seinen Markenkollegen Nico Müller, der in der Fahrerwertung ebenfalls Zweiter ist. Bei trockenen Bedingungen entschieden sich viele Fahrer für einen langen zweiten Stint, auf dem sie mit einem Satz Hankook Rennreifen mehr als zwei Drittel der Renndistanz zurücklegten. Diese hohen Belastungen meisterte der Ventus Race des Premium-Herstellers und überzeugte mit seiner gewohnt starken Performance.

Brands Hatch/Großbritannien, 11. August 2019 – René Rast (Audi) war am Sonntag in Brands Hatch als Pole-Setter in den zwölften DTM-Lauf der Saison 2019 gegangen. Kurz nach dem Start wurde er von seinem Markenkollegen Loic Duval von der Spitze verdrängt, eroberte jedoch die Führung wieder zurück. In Runde elf fuhr Rast an die Box und ließ einen neuen Satz Hankook Rennreifen aufziehen. Damit kontrollierte er auch in seinem langen zweiten Stint das Feld und feierte nach 42 Umläufen den vierten Saisonsieg. Mit dem insgesamt 14. Erfolg seiner DTM-Karriere baute René Rast seine Führung im Gesamtklassement vor seinem Markenkollegen Nico Müller weiter aus, der hinter ihm als Zweiter über die Ziellinie fuhr. 

Robin Frijns und Loic Duval auf den Plätzen drei und vier machten am Sonntag den Vierfach-Erfolg von Audi in Brands Hatch perfekt. Bester BMW-Fahrer war Philipp Eng, der sich packende Duelle mit Loic Duval lieferte, aber nicht an dem Franzosen vorbeikam und das Rennen als Fünfter beendete. Mit Daniel Juncadella und Jake Dennis auf Rang acht und neun fuhr DTM-Neueinsteiger Aston Martin mit zwei Fahrzeugen in die Punkte. Marco Wittmann (BMW), der Sieger vom Samstag, beendete den Sonntagslauf als Zehnter. Damit liegt der zweimalige DTM-Champion im Gesamtklassement weiter auf Platz drei. 

Manfred Sandbichler, Hankook Motorsport Direktor Europa: „Nach dem Sieg von Marco Wittmann am Samstag, hat René Rast am Sonntag zurückgeschlagen und geht als Meisterschaftsfavorit in das letzte Drittel der DTM-Saison 2019. BMW-Fahrer Philipp Eng hat mit seinen spektakulären Überholmanövern in beiden Rennen für die Highlights des DTM-Wochenendes in Brands Hatch gesorgt. Der Hankook Rennreifen hat auf teilweise feuchter Strecke am Samstag und trockener Fahrbahn am Sonntag erneut voll überzeugt.“

Dem BMW Team RMG gelang in Brands Hatch mit 33,106 Sekunden der schnellste Boxenstopp des Rennwochenendes, der mit 25 Punkten für die Gesamtwertung beim Best Pit Stop Award, der inoffiziellen Boxencrew-Meisterschaft von Hankook, gewertet wird.

René Rast (Audi): „Wir mussten heute unsere Reifensätze ein wenig mischen, weil nach dem Qualifying ein Reifensatz durch Kies, der in der Boxengasse lag, beschädigt war und wir ihn nicht verwenden konnten. Die Hankook Rennreifen haben aber bis zum Schluss gut gehalten, sodass ich meine Führung verteidigen und den Sieg einfahren konnte.“

Nico Müller (Audi): „Mein Auto hatte heute eine bessere Balance als gestern. Deswegen war das Reifenmanagement einfacher. Ich bin auch mit dem gebrauchten ersten Reifensatz von Hankook gut ins Rennen gekommen und hatte im zweiten Stint bis zum Schluss eine gute Pace. Mit meinem Abschneiden in Brands Hatch bin ich sehr zufrieden.“

Robin Frijns (Audi): „Man muss den Reifen auf dieser anspruchsvollen Strecke in Brands Hatch gut managen, das ist der Schlüssel zum Erfolg. Ich bin am Samstag 27 Runden mit einem Reifensatz gefahren und heute sogar 29 Runden. Trotzdem hatte ich am Schluss des Rennens noch Reserven und konnte mit dem Hankook Rennreifen attackieren.“

Philipp Eng (BMW): „Der Hankook Rennreifen war im ersten Stint sehr gut, sodass ich viel länger fahren konnte als ursprünglich geplant. Auch mit dem zweiten Reifensatz war ich sehr schnell, bin aber nicht an Loic vorbeigekommen. Mit der Performance von Auto und Reifen bin ich sehr zufrieden.“

Jake Dennis (Aston Martin): „Wir konnten die Hankook Rennreifen heute sehr gut managen und sind mit ihnen gegen Rennende immer schneller geworden. Mit zwei Autos bei unserem Heimrennen in die Punkte gefahren zu sein, ist für uns als DTM-Neueinsteiger eine tolle Sache. Heute Nacht werde ich sehr gut schlafen.“
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