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Audi mit Doppel-Pole bei den Hankook 24H Dubai
Das erste Langstreckenrennen der Motorsportsaison 2016 kann beginnen. Nach der Welcome Party am Mittwoch ging es bei den Hankook 24H Dubai im Qualifying am Donnerstag um die besten Startplätze beim Wüsten-Klassiker in den Vereinigten Arabischen Emiraten. Insgesamt 100 Teams machten sich in neun verschiedenen Klassen auf die Jagd nach der schnellsten Runde. Auf dem sandigen und damit rutschigen Fahrbahnbelag bot der Ventus Premium-Rennreifen von Hankook allen Fahrern viel Grip bei gleichbleibend hoher Konstanz, so dass der Kampf um die Pole-Position bis zur letzten Sekunde spannend blieb.
Dubai/VAE, 14. Januar 2016 – Zwei Audis stehen am Freitag um 14 Uhr in der ersten Startreihe bei den Hankook 24H Dubai. Christer Jöns gelang im Qualifying mit seinem Audi R8 LMS in 1:57.892 Minuten die schnellste Runde. Damit sicherte der Deutsche seinem Team C.ABT Racing die Pole-Position. Nur gut drei Zehntelsekunden langsamer war sein Landsmann und Markenkollege Christopher Mies, dessen Mannschaft Land-Motorsport von Platz zwei aus ins Rennen gehen wird. 
Wie hart in der Qualifikation gefightet wurde und wie eng es zuging, zeigte die Tatsache, dass der Niederländer Nicky Pastorelli (Chevrolet Corvette / Team V8 Racing) mit nur einer Tausendstelsekunde Rückstand Dritter wurde. Die zwölf bestplatzierten Teams blieben unter zwei Minuten und lagen nur wenig mehr als zwei Sekunden auseinander. 
Der neue Mercedes AMG GT3 feierte bei den Hankook 24H Dubai mit dem fünften Platz vom Abu Dhabi Team Black Falcon einen gelungen Einstand auf internationalem Parkett und beendeten das Qualifying auf Platz fünf in Schlagdistanz zur Spitze.  
Manfred Sandbichler, Hankooks Motorsport Direktor Europa: „Das wird ein spannendes Rennen am Freitag, denn alle Favoriten sind vorne mit dabei. Im Gegensatz zum letzten Jahr sind die Rundenzeiten noch einmal deutlich besser geworden. Alle Teams haben den Hankook Rennreifen gelobt, der die erwartet starke Performance geliefert hat.“ 
Christer Jöns (Audi R8 LMS), C.ABT Racing: „Der Hankook Reifen ist sehr schnell da, das ist für eine Qualifikation perfekt. Er bleibt aber auch lange Zeit konstant schnell und das wiederum ist im Rennen wichtig, weil man lange pushen kann, ohne dass der Reifen merklich abbaut.“
Daniel Abt (Audi R8 LMS), C.ABT Racing: „Der Hankook Reifen hält unglaublich lange. Ich war erstaunt, wie wenig er abbaut, auch bei relativ hohen Temperaturen. Von daher glaube ich, dass es am Freitag ein unheimlich spannendes Rennen wird und freue mich sehr darauf.“

Bernd Schneider (Mercedes AMG GT3), Black Falcon: „Die Hankook Rennreifen sind extrem konstant. Man kann mit ihnen gleichbleibend schnelle Runden auf hohem Niveau fahren. So etwas ist für eine Meisterschaft wie hier in Dubai extrem wichtig.“ 
Weitere Informationen finden Sie unter: www.hankooktire-press.com oder www.hankooktire-eu.com.
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