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Audi-Triumph bei den Hankook 24H Dubai 2016 
Das war ein würdiger Auftakt in die Langstreckensaison 2016. Am Freitag ging bei den Hankook 24H Dubai die Rekordzahl von 100 Fahrzeugen an den Start, am Samstag um 14 Uhr überquerte Laurens Vanthoor vom Belgian Audi Club Team WRT nach 24 aufregenden Rennstunden als Erster die Ziellinie. Der Belgier lag mit seinem Audi R8 LMS nach 588 Umläufen fünf Runden vor Oliver Morley (Mercedes SLS AMG GT3), dem Schlussfahrer bei Black Falcon. Als Dritter beendete Polesetter Christer Jöns, ebenfalls auf einem Audi R8 LMS, für C.ABT Racing den Wüsten-Klassiker. Auf dem 5,39 Kilometer langen Dubai Autodrome zeigte der Ventus Premium-Rennreifen von Hankook auch bei unterschiedlichsten Bedingungen eine perfekte Performance. Der Slick entwickelte sowohl tagsüber bei  Streckentemperaturen von bis zu 40 Grad als auch nachts auf der stark abkühlenden Fahrbahn ein stets gleichmäßig hohes Grip-Niveau. Wegen der hohen Konstanz des Hankook Rennreifens konnten alle Piloten auch am Ende ihrer Stints schnelle Rundenzeiten fahren. 
Dubai/VAE, 16. Januar 2016 – Das siegreiche Quartett mit den Engländern Stuart Leonard und Michael Meadows, dem Franzosen Alain Ferté und Laurens Vanthoor aus Belgien war von Anfang an unter den Top Ten und setzte sich nach 15 Stunden endgültig an die Spitze, die es bis zum Schluss souverän verteidigte. Oliver Morley, Adam Christodoulou, Oliver Webb (England), Abdulaziz al Faisal (Saudi Arabien) sowie der US-Amerikaner Frank Montecalvo vom Team Black Falcon fielen im Rennverlauf etwas zurück, kämpften sich jedoch in der Nacht immer weiter nach vorn und wurden für diese Aufholjagd mit dem zweiten Gesamtrang belohnt. Die Mannschaft von C.ABT Racing lag bis 20 Minuten vor Schluss noch auf Platz vier, profitierte dann aber von dem Ausfall des vor ihm liegenden Teams Konrad Motorsport und erreichte so noch einen Podiumsplatz.
Aktuelle Ergebnisse unter http://www.24hseries.com/live/results
Manfred Sandbichler, Hankooks Motorsport Direktor Europa: „Die Hankook 24H Dubai waren wieder ein Riesenerfolg. Es war eine große Herausforderung mit 100 Fahrzeugen anzutreten und wir sind stolz darauf, dass es bei so vielen Autos nach 24 Sunden zum wiederholten Mal keine Reifen-bedingten Ausfälle gab. Die Veranstaltung war wieder top organisiert und ein großes Kompliment geht an unsere Hankook Crew, die 24 Stunden lang hart gearbeitet hat, um alle Fahrer mit Reifen zu versorgen. Für Hankook war das hier in Dubai ein toller Saisonauftakt.“

Thomas Baltes, Hankooks verantwortlicher Renn-Ingenieur: „Für die Teams war es wichtig, auf dem sandigen und glatten Asphalt das nötige Grip-Level zu erreichen. Dabei hat sie unser Ventus Race optimal unterstützt. Auch die langsamen Phasen bei Code 60, auf denen sich der Slick doch sehr abkühlte, haben unsere Ventus Rennreifen hervorragend gemeistert. Es war eine rundum perfekte Vorstellung.“
Laurens Vanthoor, (Audi R8 LMS), Belgian Audi Club Team WRT: „Der Hankook Reifen hat sehr gut gearbeitet, es gab überhaupt keine Probleme. Wir konnten 24 Stunden lang pushen, viel überholen und dabei hat uns der Slick enorm geholfen. In der Nacht war das Grip-Niveau genauso gut wie tagsüber, es hat wirklich Spaß gemacht, mit dem Hankook Reifen zu fahren.“
Abdulaziz Al Faisal (Mercedes SLS AMG GT3), Black Falcon: „Die Hankook Reifen haben ein tollen Job gemacht, vor allem in der Nacht. Wir konnten eigentlich immer die gleichen schnellen Zeiten fahren, weil der Slick so unglaublich konstant war. Das war eine ganz starke Performance von dem Hankook Rennreifen.“
Christer Jöns (Audi R8 LMS), C.ABT Racing: „Für ein Langstreckenrennen wie hier in Dubai ist der Rennreifen von Hankook ideal. Er ist sehr standhaft, unheimlich konstant und liefert viel Grip. Bei diesem heftigen Rennen  wurde viel über die Kerbs gefahren und ständig lagen Teile auf der Strecke. Ich bin erstaunt, dass der Reifen das mitgemacht hat und wir sogar Doppel-Stints fahren konnten.“ 
Weitere Informationen finden Sie unter: www.hankook-media.eu oder www.hankooktire-eu.com.
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