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Hankook beim 24h-Rennen am Nürburgring:  Exklusivausrüstung der TCR- und GT4-Klassen ein voller Erfolg.
Neuer BMW M4 GT4 feiert auf Hankook Rennreifen mit Klassensieg Premiere

160 Fahrzeuge und über 200.000 Besucher machten den 24-Stunden-Klassiker erneut zu dem größten Motorsport-Festival des Jahres. Premium-Reifenhersteller Hankook präsentierte sich einmal mehr als feste Größe am Ring. Die exklusive Reifenausrüstung der TCR- und GT4-Klassen sowie des neuen BMW M4 GT4, der beim 24-Stunden Marathon am Nürburgring seine offizielle Rennpremiere feierte, waren ein voller Erfolg. 
Nürburg/Deutschland, 30. Mai 2017 – Kaiserwetter beim 24-Stunden-Klassiker in der Eifel. Bei hochsommerlichen Temperaturen gingen am Samstagnachmittag 160 Teams ins Rennen. Regenschauer auf Teilen der Strecke sorgten 30 Minuten vor Ende des Rennens für ein hochspannendes Finale mit Führungswechsel. Premium-Reifenhersteller Hankook rüstete insgesamt 21 Fahrzeuge mit seinen  Rennreifen vom Typ Ventus Race in allen erforderlichen Dimensionen mit je einer Trocken- und Regenvariante aus. Insgesamt wurden dazu 1500 Reifen in die Eifel transportiert. Der Ventus Premium-Rennreifen von Hankook zeigte auf der 25,378 Kilometer langen Traditionsstrecke auch bei unterschiedlichsten Bedingungen stets eine perfekte Performance. Der Slick entwickelte sowohl tagsüber bei Streckentemperaturen von bis zu 47 Grad als auch nachts auf der abkühlenden Fahrbahn ein stets gleichmäßig hohes Grip-Niveau. Wegen der hohen Konstanz des Hankook Rennreifens konnten alle Piloten auch am Ende ihrer Stints schnelle Rundenzeiten fahren.

[bookmark: _GoBack]Für besonders viel Aufmerksamkeit sorgte der erste offizielle Rennauftritt des neuen BMW M4 GT4, der ebenfalls exklusiv auf Hankook-Rennreifen ins Rennen ging. Das Fahrzeug mit den deutschen Piloten Dirk Adorf und Jörg Weidinger sowie den Briten Ricky Collard und Jethro Bovingdon siegte in der Klasse SP 8T und belegte einen beachtlichen 37. Platz in der Gesamtwertung. Parallel zum ADAC Zürich 24h-Rennen begann auch der weltweite Verkauf des BMW M4 GT4. Die für den BMW Kundensport aufgelegte Baureihe wird ebenfalls exklusiv auf Hankook-Reifen ausgeliefert.
Manfred Sandbichler, Hankooks Motorsport Direktor Europa: „Wir sind sehr stolz, dass wir den neuen BMW M4 GT4 exklusiv ausstatten. Diese Kooperation ist für uns ein weiterer Meilenstein im internationalen Motorsport. Darüber hinaus konnten wir mit der Exklusivausrüstung der Klassen TCR und GT4 einmal mehr unter Beweis stellen, dass Hankook der richtige Partner ist, wenn  es darauf ankommt, den Teams in größerem Umfang einheitlich Bereifungen und Services auf Premium-Level zur Verfügung stellen. Ein großes Kompliment geht natürlich an unsere Service-Crew, die das ganze Wochenende wieder fehlerfrei gearbeitet hat, um die von uns belieferten Fahrzeuge stets optimal mit Reifen zu versorgen. Unsere Reifen haben allen Fahrern trotz großer Temperaturunterschiede ein gleichmäßig hohes Grip-Niveau und damit eine bestmögliche Fahrzeugkontrolle geliefert.“
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