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[bookmark: _GoBack]Mick Schumacher wird mit Hankook Rennreifen
neuer FIA Formel-3-Europameister

Der Kampf um den Titel in der wohl stärksten europäischen Formel-Nachwuchsserie ist entschieden. Mick Schumacher reichte am Samstag im zweiten von drei Läufen beim finalen Tourstopp am Hockenheimring ein zweiter Platz, um vorzeitig FIA Formel-3-Europameister zu werden. Der 19-Jährige krönte damit seine fantastische Leistung in der zweiten Saisonhälfte, in der er mit fünf Siegen in Folge vor drei Wochen in Spielberg die Tabellenführung übernahm. Der Rennreifen von Premium-Hersteller Hankook war während der gesamten Saison der ideale Partner für die jungen Piloten, die sich dank des schnellen und extrem konstanten Ventus Race voll auf ihre Rennen konzentrieren und so wertvolle Erfahrungen im Hinblick auf ihre weitere Motorsportkarriere sammeln konnten.

Hockenheim/Deutschland, 14. Oktober 2018 – Für Mick Schumacher begann seine zweite Saison in der FIA Formel-3-Europameisterschaft eher mittelmäßig. Er fuhr zwar regelmäßig in die Punkte, doch zu einem Sieg reichte es zunächst nicht. Dagegen setzten sich der Brite Daniel Ticktum und Neuling Marcus Armstrong aus Neuseeland an der Spitze ab, bei Halbzeit lag Mick Schumacher im Gesamtklassement nur auf Rang acht.

Doch als er in Spa das 15. von insgesamt 30 Rennen gewann und damit seinen ersten Sieg in der Nachwuchsserie feierte, platze bei Schumacher der Knoten. In den folgenden zwölf Läufen stand er siebenmal ganz oben auf dem Podium und übernahm beim vorletzten Tourstopp im österreichischen Spielberg die Führung in der Gesamtwertung.

„Einen ausschlaggebenden Grund dafür gibt es in meinen Augen nicht. Sicher ist, dass wir schon vor dem Saisonstart und in den ersten Rennen schnell genug waren und die Pace da war. Wir konnten das aber anfangs nicht in Resultate umwandeln. Einige Male war auch technisches Pech dabei, nur interessiert das meistens niemanden. Ab der Pole-Position und dem ersten Sieg in Spa ist dann alles perfekt gelaufen. All die harte Arbeit hat sich ausgezahlt; und auch, dass wir nie den Glauben an uns verloren haben“, verriet Mick Schumacher.

Die Hankook Rennreifen haben den 19-Jährigen während der gesamten Meistersaison 2018 optimal unterstützt. „Ich bin sehr gut mit dem Hankook Rennreifen zurechtgekommen. Seine große Stärke ist, dass er auf den meisten Kursen viele Runden lang hält; nur bei Strecken mit neuem Asphalt musste man sich etwas mehr um das Reifen-Management kümmern. Insgesamt aber war die Konstanz bei den Hankook Reifen immer da.“

Über seine Pläne für die kommende Saison will der frischgebackene FIA Formel-3-Europameister nichts verraten. Viele sehen ihn schon in der Formel 1, so wie bereits die ehemaligen Formel 3 Piloten Max Verstappen, Lance Stroll, Carlos Sainz oder Esteban Ocon. Mick Schumacher: „Mein Credo ist es, einen Schritt nach dem anderen zu machen. Die Meisterschaft bei der FIA Formel-3-Europameisterschaft ist ein Highlight, mit diesem tollen Erfolg im Rücken werde ich sehen, wie es weitergeht. Für mich ist es wichtig, dass ich das tue, was ich liebe, nämlich als professioneller Rennfahrer auf die Strecke zu gehen und schnelle Rundenzeiten zu fahren. Ich lebe meinen Traum.“

Manfred Sandbichler, Hankook Motorsport Direktor Europa: „Glückwunsch an den neuen Champion Mick Schumacher. Er ist eine tolle Saison gefahren mit einer sensationellen zweiten Saisonhälfte und hat alles aus seinem Fahrzeug und den Hankook Rennreifen herausgeholt. Hankook unterstützt die Nachwuchsserie seit 2012 und von Jahr zu Jahr ist das Niveau in der FIA Formel-3-Europameisterschaft besser geworden. Mittlerweile ist es unglaublich hoch, gleich mehrere Fahrer haben das Zeug dazu, in die Königsklasse Formel 1 aufzusteigen. Wir sind froh, diese vielversprechenden jungen Piloten und natürlich insbesondere den neuen Europameister Mick Schumacher mit unseren Rennreifen so gut unterstützt zu haben.“
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