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Firmy Hankook i Schmitz Cargobull AG zacieśniają
strategiczną współpracę 

Podczas 66. edycji targów pojazdów użytkowych firmy Hankook i Schmitz Cargobull uzgodniły przedterminowe przedłużenie współpracy. Obejmie ona rozszerzenie obecnych umów na dostawy w segmencie oryginalnego wyposażenia, współpracę strategiczną w zakresie działalności flotowej na szczeblu europejskim oraz rozwój w obszarze części zamiennych w postaci opon marki Hankook do naczep, w ramach obecnej współpracy sprzedażowej, między siecią partnerów serwisowych Schmitz Cargobull i wspólnym partnerem serwisowym Pneunet. Firma Hankook dostarcza ogumienie do naczep Schmitz Cargobull od 2013 r. Obecnie oferuje 11 rozmiarów opon w segmencie oryginalnego wyposażenia. Oba przedsiębiorstwa współpracują w zakresie pełnej obsługi od początku 2015 r. i koncentrują się na rynku europejskim.

[bookmark: _GoBack]Neu-Isenburg, 19 października 2016 r. – Z okazji 66. edycji targów pojazdów użytkowych w Hanowerze firmy Hankook, producent opon klasy premium, oraz Cargobull AG, wiodący europejski producent naczep do pojazdów ciężarowych, postanowiły przedłużyć współpracę wcześniej niż początkowo zakładano do 2019 r. Innowacyjne i inteligentne technologie, które przedsiębiorstwo wykorzystuje do produkcji naczep do ciężkich pojazdów ciężarowych, wyznaczają standardy w branży transportowej. Od wielu lat wysokiej klasy opony TBR firmy Hankook dostępne są jako wyposażenie oryginalne we wszystkich typach naczep Schmitz Cargobull. Współpraca ogłoszona podczas targów pojazdów użytkowych obejmie przedłużenie obecnych umów na dostawy w segmencie oryginalnego wyposażenia, pogłębienie działań strategicznych w zakresie działalności flotowej na szczeblu europejskim, rozszerzenie oferty pełnej obsługi w obszarze części zamiennych w postaci opon marki Hankook do naczep, w ramach obecnej współpracy sprzedażowej, między siecią partnerów serwisowych Schmitz Cargobull i wspólnym partnerem serwisowym Pneunet. Ponadto pozwoli zaoferować klientom kontraktowym producenta naczep pełną obsługę, łącznie z ustandaryzowanymi warunkami w zakresie opon, ich serwisowania i zarządzania ogumieniem floty pojazdów. Współpraca obejmuje również wymianę opon z uwagi na zużycie czy przebicie, monitorowanie czasu użytkowania i kontrole flot pojazdów (dostosowanie ciśnienia powietrza). Operatorom flotowym udostępnione mogą być też kompleksowe analizy kosztów i przebiegów.

Tony Lee, wiceprezes ds. marketingu i sprzedaży w Hankook Tire Europe, przyznaje: „Rozszerzenie współpracy z firmą Schmitz Cargobull ma dla nas strategiczne znaczenie, zwłaszcza w kontekście dalszego rozwoju w segmencie oryginalnego wyposażenia i części zamiennych do naczep”.

„Przedłużenie długoterminowej współpracy strategicznej z firmą Hankook wydaje się być naturalnym krokiem, ponieważ strategia firmy Hankook stanowi skuteczne uzupełnienie planów Schmitz Cargobull”, mówi Bernhard Schmitz, udziałowiec i zastępca dyrektora generalnego ds. zakupów. „Uważamy, że długofalowa współpraca z Hankook będzie dopełnieniem naszych produktów klasy premium, co pomoże dostarczać klientom optymalne rozwiązania transportowe również w przyszłości”.

Hankook, producent opon klasy premium, dostarcza firmie Schmitz Cargobull AG pełną gamę najnowocześniejszego ogumienia wchodzącego w skład oryginalnego wyposażenia. Opony z serii e-cube MAX i SmartWork przystosowano do warunków europejskich, są niezwykle przyjazne dla środowiska i zarazem ekonomiczne. Opony TBR firmy Hankook przeznaczone do krajowego i międzynarodowego transportu ciężkiego, montowane są jako wyposażenie oryginalne głównie w produktach przeznaczonych na rynek europejski. Obecnie obejmują one 11 rozmiarów ogumienia od 19,5 do 22,5 cali, w tym imponujące rozmiarem modele 445/45R19.5, 435/50R19.5 oraz 455/40R22.5 z serii e-cube. Wszystkie opony marki Hankook dostarczane są bezpośrednio do zakładów producenta naczep, które znajdują się w miejscowości Altenberge w kraju związkowym Nadrenia Północna-Westfalia. 


###
O firmie Hankook

Hankook, jako jeden z pięciu wiodących pod względem ilościowym producentów opon na świecie, produkuje innowacyjne, wysokiej klasy opony radialne w segmencie premium do samochodów osobowych, SUV-ów, pojazdów terenowych, lekkich samochodów ciężarowych, samochodów kempingowych, pojazdów ciężarowych, autobusów i samochodowego sportu motorowego (wyścigi, rajdy).

Hankook stale inwestuje w badania i rozwój, aby oferować swoim klientom niezmiennie wysoką jakość w połączeniu z technologiczną doskonałością. W pięciu mieszczących się na całym świecie centrach rozwoju i siedmiu fabrykach, przedsiębiorstwo to konstruuje i produkuje ogumienie, skrojone na miarę wymagań regionalnych rynków. W Europie, koncepcje opon przeznaczone na rynki lokalne i na wyposażenie fabryczne, są opracowywane zgodnie ze standardami wiodących, europejskich producentów pojazdów w Centrum Technicznym Hankook, w niemieckim Hanowerze. Produkcja opon odbywa się między innymi w nowoczesnej europejskiej fabryce w węgierskiej miejscowości Rácalmás, której uroczyste otwarcie świętowano w 2007 roku i która od tamtej pory podlega stałemu rozwojowi. Obecnie ponad 3000 zatrudnionych tam pracowników produkuje rocznie nawet 19 milionów opon do pojazdów osobowych, SUV-ów i lekkich pojazdów ciężarowych.

Europejska i niemiecka centrala producenta opon mieści się w Neu-Isenburg koło Frankfurtu nad Menem. Pozostałe siedziby Hankook na terenie Europy znajdują się w Wielkiej Brytanii, Francji, we Włoszech, Hiszpanii, Holandii, na Węgrzech, w Czechach, Rosji, Turcji, Szwecji i Polsce. Opony Hankook są sprzedawane bezpośrednio przez regionalnych dystrybutorów w wielu innych europejskich krajach. Przedsiębiorstwo zatrudnia na całym świecie 22 000 pracowników i dostarcza swoje produkty do ponad 180 krajów. Wiodący producenci motoryzacyjni doceniają jakość opon Hankook, czego dowodem jest ich montaż na fabrycznym wyposażeniu. Blisko 30% globalnych obrotów firmy jest generowane w Europie i we Wspólnocie Niepodległych Państw.

Więcej informacji znajdą Państwo na stronie www.hankooktire-mediacenter.coml lub www.hankooktire-eu.com
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