


Hankook e Schmitz Cargobull AG 
intensificheranno la loro cooperazione strategica

In occasione della 66a fiera per i veicoli commerciali IAA, Hankook e Schmitz Cargobull hanno concordato un prolungamento anticipato della loro partnership. Questo prevede l’espansione dei contratti di fornitura esistenti nel settore OEM, la cooperazione strategica a livello europeo nel settore delle flotte e lo sviluppo degli affari nel settore dei ricambi degli pneumatici per rimorchi Hankook, attraverso la cooperazione di vendita esistente tra la rete di partner di servizio Schmitz Cargobull e il partner di servizio comune Pneunet. Hankook equipaggia i modelli di rimorchi Schmitz Cargobull dal 2013 e offre attualmente 11 diverse misure per il settore del primo equipaggiamento. Le due azienda collaborano nel settore del servizio completo dall’inizio del 2015 e si stanno inoltre concentrando sul mercato europeo. 

[bookmark: _GoBack]Neu-Isenburg, 20 ottobre 2016 – Il costruttore di pneumatici premium Hankook e Schmitz Cargobull AG, costruttore leader europeo di rimorchi per autocarri, hanno prolungato prima del previsto la propria collaborazione fino al 2019 in occasione della 66a fiera per i veicoli commerciali IAA di Hanover. La costruzione innovativa e le tecnologie di produzione intelligenti usate dall’azienda, specializzata nella produzione di semirimorchi per autocarri per sollecitazioni pesanti, rappresentano il punto di riferimento per le soluzioni di trasporto particolarmente efficienti. Gli pneumatici per rimorchi Hankook TBR sono disponibili da anni come primo equipaggiamento presso Schmitz Cargobull quali prodotti premium per tutti i tipi di rimorchio. La partnership annunciata all’IAA include l’espansione dei contratti di fornitura esistenti nel settore OEM, l’aumento della cooperazione strategica a livello europeo nel settore delle flotte, l’espansione della gamma di servizi completi e lo sviluppo degli affari nel settore dei ricambi degli pneumatici per rimorchi Hankook, attraverso la cooperazione di vendita esistente tra la rete di partner di servizio Schmitz Cargobull e il partner di servizio comune Pneunet. Questa cooperazione offre servizi completi ai clienti del produttore di rimorchi, comprendenti condizioni standardizzate tanto per gli pneumatici, quanto per i servizi e la gestione degli pneumatici nella flotta di veicoli. Sono coperti anche il cambio di pneumatici derivante da usura e foratura, il monitoraggio delle scadenze e i controlli della flotta (regolazione della pressione dell’aria). Inoltre, agli operatori delle flotte possono essere rese disponibili analisi complete di costi e percorrenza.

Tony Lee, vicepresidente di vendite e marketing di Hankook Tire Europa, dichiara: “Il rafforzamento del nostro partenariato con Schmitz Cargobull è di importanza strategica per noi, in quanto potenzia i nostri affari nel segmento OEM e in quello dei ricambi per rimorchi”.

“L’ulteriore prolungamento a lungo termine del partenariato strategico di Hankook è il passo logicamente corretto per noi, dato che la strategia di Hankook supporta efficacemente la strategia di Schmitz Cargobull”, ha dichiarato Bernhard Schmitz, azionista e vice general manager – acquisti. “Riteniamo che la cooperazione di lungo termine con Hankook completerà i nostri prodotti premium e ci consentirà di fornire ai nostri clienti delle soluzioni di trasporto ottimali”.

Il costruttore di pneumatici premium Hankook rifornisce Schmitz Cargobull AG con la sua avanguardistica gamma completa di pneumatici per autocarri per il primo equipaggiamento. Questi sono stati adattati alle condizioni europee, sono particolarmente ecologici ed economici e includono le gamme Hankook e-cube MAX e SmartWork. Il giro di affari riguardante il primo equipaggiamento per il traffico pesante nazionale e internazionale con gli pneumatici per rimorchi Hankook TBR per Schmitz Cargobull si concentra inizialmente sul mercato europeo e copre attualmente 11 misure per rimorchi nella gamma di 19,5 e 22,5 pollici, comprendente le misure per mega-rimorchi 445/45R19,5, 435/50R19,5 e 455/40R22,5 della famiglia e-cube Hankook. Tutti gli pneumatici Hankook sono forniti direttamente agli impianti produttivi del costruttore di rimorchi con base a Altenberge (Renania Settentrionale-Vestfalia). 

###

A proposito di Hankook

Hankook, uno dei principali produttori mondiali di pneumatici, fornisce pneumatici radiali premium ad alte prestazioni per automobili, SUV, fuoristrada, trasporto leggero, camper, autocarri e autobus oltre che per competizioni motoristiche (su pista e rally).

Hankook investe costantemente in ricerca e sviluppo al fine di offrire ai propri clienti la massima qualità, abbinata all'eccellenza tecnologica. In cinque centri di sviluppo e in sette stabilimenti situati in tutto il mondo, l'impresa sviluppa e produce pneumatici atti a soddisfare pienamente  le speciali esigenze e richieste dei diversi mercati. In Europa, presso il centro tecnologico Hankook di Hannover (Germania), avviene lo sviluppo degli pneumatici per i mercati locali e il primo equipaggiamento, nel rispetto delle indicazioni delle principali case automobilistiche europee. Gli pneumatici vengono prodotti, tra l'altro, nella modernissima fabbrica europea dell'impresa di Rácalmás (Ungheria), inaugurata nel 2007 ed in continua espansione. Attualmente, oltre 3.000 dipendenti vi producono ogni anno fino a 19 milioni di pneumatici.

La sede centrale europea e tedesca Hankook si trova a Neu-Isenburg, nei pressi di Francoforte sul Meno. In Europa Hankook conta ulteriori filiali in Gran Bretagna, Francia, Italia, Spagna, Olanda, Ungheria, Repubblica Ceca, Russia, Turchia, Svezia e Polonia. L'impresa dà lavoro a 22.000 dipendenti in tutto il mondo e fornisce i propri prodotti in oltre 180 paesi. Gli pneumatici Hankook sono utilizzati in primo equipaggiamento dalle principali case automobilistiche internazionali. Oltre il 30% del fatturato globale dell'impresa è generato all'interno dell'Europa e della CSI.

Per ulteriori informazioni visitate il sito www.hankooktire-press.com o www.hankooktire-eu.com
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