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Reifenhersteller Hankook, die VLN Veranstaltungs- und Vermarktungsgesellschaft mbH (VLN VV) und der ADAC Nordrhein e.V. haben kürzlich einen Vertrag über eine exklusive Reifenpartnerschaft für die Klassen SRO/ GT4 und TCR bei der VLN Langstreckenmeisterschaft Nürburgring und dem ADAC Zurich 24H-Rennen unterzeichnet. Erstmalig in dieser Saison rüstet damit Hankook die SRO/GT4 und die TCR-Klasse im Rahmen der VLN Langstreckenmeisterschaft Nürburgring und des ADAC Zurich 24H-Rennens am Nürburgring mit seinen Rennreifen des Typs Ventus Race exklusiv aus.

Deutschland, Neu-Isenburg, 13. März 2017. Premium-Reifenhersteller Hankook, die VLN VV wie auch der ADAC Nordrhein e.V. haben kürzlich eine exklusive Partnerschaft für die kommenden Jahre unterzeichnet. Sowohl beim ADAC Zurich 24H-Rennen (25. bis zum 28. Mai), als auch bei der VLN Langstreckenmeisterschaft Nürburgring, die am 25. März mit ihren insgesamt neun Rennen die neue Saison startet, gehen damit die GT4- und TCR-Klassen fortan auf Hankook Rennreifen an den Start. Der 18. März ist als Probe- und Einstelltag für alle Fahrzeuge der beiden Meisterschaften angesetzt. Erstmalig werden dann alle Fahrzeuge beider Klassen auf den Premium-Reifen Ventus Race als Slick (F200) und Regenreifen (Z 207) auf die Strecke gehen.

Die VLN Langstreckenmeisterschaft Nürburgring wird bereits seit 40 Jahren ausgerichtet und gehört gemeinsam mit dem ADAC Zurich 24H-Rennen zu den bekannten Highlights des deutschen Motorsports. In beiden Meisterschaften kommen unter anderem GT4-Fahrzeuge, wie Aston Martin Vantage GT4, BMW M4 GT4, Chevrolett Camaro GT4, Ginetta G55 GT4, KTM X-Bow, Lotus Evora GT4 oder Porsche Cayman GT4 als auch die TCR-Klassen-Fahrzeuge, Audi RS3 TCR, Honda Civic TCR, Opel Astra TCR, Seat Leon Cup Racer, Volkswagen Golf TCR zum Einsatz.

Manfred Sandbichler, Hankook Motorsport Direktor Europa: „Die neue Partnerschaft ist ein weiterer Beweis des weltweiten Erfolgs unserer Premium-Produkte im Motorsport. Wir freuen uns sehr, dass wir zu Beginn dieser Motorsportsaison ein solches Highlight bekannt geben dürfen und blicken auf eine spannende Saison auf der legendären Nordschleife am Nürburgring.“

Walter Hornung, Rennleiter des ADAC Nordrhein e.V.: „Mit Hankook gewinnen wir einen Hersteller mit großer Motorsport-Reputation, der in Topklassen wie der DTM mehr als einmal seine Leistungsfähigkeit unter Beweis gestellt hat. Wir freuen uns auf die Zusammenarbeit mit diesen renommierten Reifenexperten.“ Dietmar Busch, Geschäftsführer der VLN VV zeigt sich begeistert über die neue Partnerschaft: „Die VLN Langstreckenmeisterschaft Nürburgring und Hankook sind im Motorsport eine feste Größe. Wir freuen uns, dass wir einen solchen erfahrenen Reifenpartner für unsere Serie gewinnen konnten.“
Zusätzliche Informationen über die Langstreckenmeisterschaft am Nürburgring finden Sie unter: http://www.vln.de/de/index.html. Zu den 24h am Nürburgring sind weitere Informationen unter folgendem Link erhältlich: http://www.24h-rennen.de/.

Über Hankook

Als einer der fünf volumenstärksten Reifenproduzenten weltweit fertigt Hankook innovative, Hochleistungsradialreifen im Premium-Segment für Pkw, SUVs, Geländewagen, Leicht-Lkw, Wohnmobile, Lkw, Busse und den automobilen Motorsport (Rundstrecke/ Rallye).

Hankook investiert kontinuierlich in Forschung und Entwicklung, um seinen Kunden stets höchste Qualität in Verbindung mit technologischer Exzellenz zu bieten. In weltweit fünf Entwicklungszentren und sieben Groß-Fabriken entwickelt und produziert das Unternehmen Bereifungslösungen, die speziell auf die Anforderungen und Ansprüche regionaler Märkte zugeschnitten sind. In Europa findet die Reifenentwicklung für die lokalen Märkte und die Erstausrüstung nach Maßgabe führender Europäischer Fahrzeughersteller im Hankook Technikzentrum Hannover/Deutschland statt. Produziert werden die Reifen unter anderem in der hochmodernen europäischen Fabrik des Unternehmens in Rácalmás/ Ungarn, die 2007 eingeweiht wurde und kontinuierlich erweitert wird. Derzeit produzieren dort mehr als 3.000 Beschäftigte bis zu 19 Millionen Reifen pro Jahr für Pkw, SUVs und Leicht-Lkw.

Die Europa- und Deutschland-Zentrale des Reifenherstellers befinden sich in Neu-Isenburg bei Frankfurt am Main. In Europa unterhält Hankook weitere Niederlassungen in Großbritannien, Frankreich, Italien, Spanien, den Niederlanden, Ungarn, der Tschechischen Republik, Russland, der Türkei, Schweden und Polen. Hankook Reifen werden direkt über regionale Distributoren in weitere europäische Länder vertrieben. Weltweit beschäftigt das Unternehmen 22.000 Mitarbeiter und liefert seine Produkte in über 180 Länder. Führende Automobilhersteller vertrauen in der Erstausrüstung auf Bereifungen von Hankook. Rund 30 Prozent des globalen Umsatzes erzielt das Unternehmen innerhalb Europas und der GUS.

Weitere Informationen finden Sie unter www.hankooktire-mediacenter.com oder www.hankooktire.com
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