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[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]Kijk naar de grote wedstrijd en speel het ultieme spel

- win uw eigen tickets voor de finale van de UEFA Europa League op 24 mei in Stockholm en scoor voor uw team op de Hankook Fans-finale


Hankook Tire begint met een eigen online wedstrijd waarmee u tickets kunt winnen voor de finale van de UEFA Europa LeagueTM 2017 in Stockholm op https://hankook.stockholm-showdown.com, evenals - in navolging van de succesvolle campagne van vorig jaar - voor de finale van de Hankook Fans. De deelnemers kunnen tot 10 mei hun geluk beproeven – de winnaars zullen de wedstrijd live kunnen meebeleven in de Friends Arena in Stockholm, Zweden. 

[bookmark: _GoBack]Neu-Isenburg, Duitsland, 4 april 2017 – Voetbalfans uit heel Europa kijken nu al uit naar de finale van de UEFA Europa League van dit seizoen, die binnenkort gespeeld zal worden. Hankook maakt als één van de grootste sponsoren van de competitie van de gelegenheid gebruik om enthousiaste voetbalfans uit te nodigen voor de finalewedstrijd van de UEFA Europa League 2017, die op 24 mei zal plaatsvinden in de Friends Arena in Stockholm, Zweden.

De hoofdprijs bestaat niet alleen uit 2 tickets voor de finale van de UEFA Europa League, maar ook uit deelname aan de finalewedstrijd van de Hankook Fans. Twee Zweedse voetballegenden, Henrik Larsson en Freddie Ljungberg, zullen de teams gaan coachen die de dag na de grote finale van de UEFA Europa League, op precies hetzelfde terrein, dus in de Friends Arena, die tegen elkaar gaan uitkomen in de Hankook Fans-finale. De prijs is uiteraard inclusief de reis naar Stockholm en de hotelaccommodatie. 
En zelfs wanneer u niet de hoofdprijs wint, blijven er nog genoeg andere prijzen over: zo bestaat de tweede prijs uit twee sets Hankook premium banden, en de derde prijs uit 1 van de 10 originele Adidas wedstrijdballen.
Zo werkt het: ga naar https://hankook.stockholm-showdown.com en neem deel aan de wedstrijd, door uw favoriete coach, positie, shirtnummer en de band te kiezen waarop u wilt rijden.
De opstellingsdatum voor de winnaars is vastgesteld op 10 mei 2017. De winnaars worden direct na de wedstrijd bekend gemaakt. Heel veel succes!

Over Hankook

Als een van de vijf grootste bandenproducenten wereldwijd vervaardigt Hankook innovatieve, high performance radiaalbanden voor het premium segment voor auto's, SUV's, terreinwagens, lichte vrachtwagens, campers, vrachtwagens en bussen evenals voor de autosport (racecircuit/ rally).

Hankook investeert voortdurend in onderzoek en ontwikkeling om haar klanten steeds de hoogste kwaliteit in combinatie met technologische uitmuntendheid te bieden. In vijf ontwikkelingscentra en zeven grote fabrieken wereldwijd ontwikkelt en produceert de onderneming bandoplossingen, die specifiek zijn afgestemd op de wensen en eisen van de regionale markten. In Europa vindt de bandontwikkeling voor de lokale markten en eerste montage plaats in overeenstemming met de toonaangevende Europese autofabrikanten in het Hankook-technologie-centrum in Hannover/Duitsland. De banden worden onder andere geproduceerd in de ultra-moderne Europese fabriek van de onderneming in Rácalmás/ Hongarije, die in 2007 werd ingewijd en voortdurend uitgebreid wordt. Momenteel produceren meer dan 3.000 medewerkers tot 19 miljoen banden per jaar voor personenauto's, SUV's en lichte vrachtwagens.

Het Europese en Duitse hoofdkwartier van de bandenfabrikant is gevestigd in Neu-Isenburg in de buurt van Frankfurt am Main. In Europa heeft Hankook extra kantoren in het Verenigd Koninkrijk, Frankrijk, Italië, Spanje, Nederland, Hongarije, de Tsjechische Republiek, Rusland, Turkije, Zweden en Polen. Hankook banden worden rechtstreeks via regionale distributeurs in andere Europese landen verkocht. Wereldwijd biedt de onderneming werk aan 22.000 mensen en levert haar producten in meer dan 180 landen. Toonaangevende autofabrikanten vertrouwen bij de eerste montage op banden van Hankook. Ongeveer 30 procent van de wereldwijde omzet van de onderneming is afkomstig uit Europa en het Gemenebest van Onafhankelijke Staten.

Verdere informatie vindt u via www.hankooktire-mediacenter.com of www.hankooktire.com
	Contact:

Hankook Tire Europe GmbH | Corporate Communications Europe/CIS | Siemensstr. 5a, 63263 Neu-Isenburg | Germany

	Felix Kinzer
Director
Tel.: +49 (0)6102 8149 – 170
f.kinzer@hankookreifen.de

	
	



	






image1.png
<JHAaINKOOK | Hankook Tire Europe GmbH o

hankooktire.corr





