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Hankook Tire ha nominato un nuovo AD

Il produttore di pneumatici Hankook ha nominato Soo-Il Lee quale nuovo amministratore delegato.

Seul, Corea del Sud / Neu-Isenburg, Germania, 14 dicembre 2017 – Hankook Tire ha comunicato le variazioni all’interno del suo management di alto livello. Il produttore di pneumatici premium ha nominato Soo-Il Lee (55) quale nuovo presidente e amministratore delegato di Hankook Tire con decorrenza dal 1° gennaio 2018.

Lee ha accumulato vaste esperienze manageriali in posizioni dirigenziali in tutto il mondo presso Hankook Tire. Dal 2001 al 2003 è stata Amministratore Delegato di Hankook Francia, mentre nel 2006 è diventato direttore del marketing globale. Inoltre, dal 2009 al 2013, ha diretto le attività in America in qualità di direttore operativo e in Cina dal 2013 al 2016. Dal 2017, Soo-Il Lee opera presso la sede centrale in qualità di direttore del Marketing & del Management societario. La sua carriera è una dimostrazione del successo del sistema di gestione professionale di Hankook Tire, iniziato nel 1988 con l’obiettivo di accelerare la crescita aziendale per diventare un’impresa di punta a livello globale.

Parallelamente alla nomina ad AD di Soo-Il Lee, Hankook Tire ha ristrutturato la propria organizzazione per poter affrontare in modo più agile le future sfide dei mercati globali e dei suoi clienti. Sotto la guida del vicepresidente & AD Seung-Hwa Suh (69), predecessore di Lee, Hankook Tire è diventata uno dei cinque produttori di pneumatici dai volumi maggiori al mondo. Suh, che andrà in pensione a fine anno, rimarrà comunque a fianco dell’impresa in qualità di consulente del management di alto livello.


Vita: Soo-Il Lee, nato nel 1962
1987 Entra a far parte di Hankook Tire
2001 Amministratore delegato di Hankook Francia
2006 Vicepresidente & Direttore del reparto Marketing
2009 Vicepresidente senior & Direttore Operativo della sede americana
2013 Vicepresidente senior & Direttore Operativo della sede cinese
2016 Vicepresidente esecutivo & Direttore Operativo della sede cinese
2017 Vicepresidente esecutivo & Direttore Marketing / Direttore del Management societario
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A proposito di Hankook

Hankook, uno dei principali produttori mondiali di pneumatici, fornisce pneumatici radiali premium ad alte prestazioni per automobili, SUV, fuoristrada, trasporto leggero, camper, autocarri e autobus oltre che per competizioni motoristiche (su pista e rally).

Hankook investe costantemente in ricerca e sviluppo al fine di offrire ai propri clienti la massima qualità, abbinata all'eccellenza tecnologica. In cinque centri di sviluppo e in sette stabilimenti situati in tutto il mondo, l'impresa sviluppa e produce pneumatici atti a soddisfare pienamente  le speciali esigenze e richieste dei diversi mercati. In Europa, presso il centro tecnologico Hankook di Hannover (Germania), avviene lo sviluppo degli pneumatici per i mercati locali e il primo equipaggiamento, nel rispetto delle indicazioni delle principali case automobilistiche europee. Gli pneumatici vengono prodotti, tra l'altro, nella modernissima fabbrica europea dell'impresa di Rácalmás (Ungheria), inaugurata nel 2007 ed in continua espansione. Attualmente, oltre 3.000 dipendenti vi producono ogni anno fino a 19 milioni di pneumatici.

La sede centrale europea e tedesca Hankook si trova a Neu-Isenburg, nei pressi di Francoforte sul Meno. In Europa Hankook conta ulteriori filiali in Gran Bretagna, Francia, Italia, Spagna, Olanda, Ungheria, Repubblica Ceca, Russia, Turchia, Svezia e Polonia. L'impresa dà lavoro a 22.000 dipendenti in tutto il mondo e fornisce i propri prodotti in oltre 180 paesi. Gli pneumatici Hankook sono utilizzati in primo equipaggiamento dalle principali case automobilistiche internazionali. Oltre il 30% del fatturato globale dell'impresa è generato all'interno dell'Europa e della CSI.

Per ulteriori informazioni visitate il sito www.hankooktire-press.com o www.hankooktire-eu.com
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