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Nowy CEO firmy Hankook Tire

Producent opon Hankook mianował Soo-Il Lee nowym dyrektorem generalnym.

Seul, Korea / Neu-Isenburg, Niemcy, 14. grudnia 2017 – Firma Hankook Tire ogłosiła dziś zmiany w ścisłym kierownictwie. Producent opon klasy premium wybrał Soo-Il Lee (55) na stanowisko President & Chief Executive Officer firmy Hankook Tire. Obejmie je z dniem 1. stycznia 2018.

[bookmark: _GoBack]Soo-Il Lee zdobył doświadczenie w Hankook Tire w zarządzaniu na stanowiskach kierowniczych na całym świecie. Od 2001 do 2003 roku kierował francuskim oddziałem firmy. W 2006 został mianowany dyrektorem w dziale marketingu globalnego. Następnie, od 2009 do 2013 roku kierował jako dyrektor operacyjny działalnością firmy w Ameryce Północnej, zaraz potem, w roku 2013, powierzono mu region Chin. Od 2017 roku Soo-Il Lee jest dyrektorem ds. marketingu i zarządzania korporacyjnego w centrali w Seulu. Jego kariera jest także dowodem sukcesu profesjonalnego systemu zarządzania Hankook Tire, który producent opon wdrożył w roku 1988, aby przyspieszyć rozwój do pozycji wiodącego przedsiębiorstwa międzynarodowego.

Wraz z nominacją Soo-Il Lee, firma Hankook Tire kontynuuje restrukturyzację, aby jeszcze lepiej radzić sobie z wyzwaniami światowych rynków i swoich klientów. Pod kierownictwem poprzednika Lee, wiceprezesa i CEO Seung-Hwa Suh (69), firma Hankook Tire stała się jednym z pięciu wiodących pod względem ilościowym producentów opon. Wraz z końcem roku Suh przejdzie na emeryturę, będzie jednak nadal wspierać firmę jako doradca ścisłego kierownictwa.


Życiorys: Soo-Il Lee, ur. 1962
1987 rozpoczęcie pracy w Hankook Tire
2001 Managing Director Hankook France
2006 Vice President & Director of Marketing Department
2009 Senior Vice President & COO of America Headquarters
2013 Senior Vice President & COO of China Headquarters
2016 Executive Vice President & COO of China Headquarters
2017 Executive Vice President & Chief Marketing Officer / Chief Corporate Management Officer












###
O firmie Hankook

Hankook, jako jeden z pięciu wiodących pod względem ilościowym producentów opon na całym świecie, produkuje innowacyjne, wysokiej klasy opony radialne w segmencie premium do samochodów osobowych, SUV-ów, pojazdów terenowych, lekkich samochodów ciężarowych, samochodów kempingowych, pojazdów ciężarowych, autobusów i samochodowego sportu motorowego (trasy okrężne, rajdy).

Hankook stale inwestuje w badania i rozwój, aby oferować swoim klientom niezmiennie wysoką jakość w połączeniu z technologiczną doskonałością. W pięciu mieszczących się na całym świecie centrach rozwoju i siedmiu fabrykach wielkopowierzchniowych przedsiębiorstwo to konstruuje i produkuje ogumienie, skrojone na miarę wymagań regionalnych rynków. W Europie koncepcje opon przeznaczone na rynki lokalne i do wyposażenia fabrycznego są opracowywane zgodnie ze standardami wiodących europejskich producentów pojazdów w Centrum Technicznym Hankook w niemieckim Hanowerze. Produkcja opon odbywa się między innymi w nowoczesnej europejskiej fabryce w węgierskiej miejscowości Rácalmás, której uroczyste otwarcie świętowano w 2007 roku i która od tamtej pory podlega stałemu rozwojowi. Obecnie ponad 3000 zatrudnionych tam pracowników produkuje rocznie nawet 19 milionów opon do pojazdów osobowych, SUV-ów i lekkich pojazdów ciężarowych.

Europejska i niemiecka centrala producenta opon mieści się w Neu-Isenburg koło Frankfurtu nad Menem. Pozostałe siedziby Hankook na terenie Europy znajdują się w Wielkiej Brytanii, Francji, we Włoszech, Hiszpanii, Holandii, na Węgrzech, w Czechach, Rosji, Turcji, Szwecji i Polsce. Opony Hankook są sprzedawane bezpośrednio przez regionalnych dystrybutorów w wielu innych europejskich krajach. Przedsiębiorstwo zatrudnia na całym świecie 22 000 pracowników i dostarcza swoje produkty do ponad 180 krajów. Wiodący producenci motoryzacyjni doceniają jakość opon Hankook, czego dowodem jest ich montaż na fabrycznym wyposażeniu. Blisko 30% obrotu globalnego firmy jest generowane w Europie i we Wspólnocie Niepodległych Państw.

Więcej informacji znajdą Państwo na stronie www.hankooktire-mediacenter.com lub www.hankooktire.com
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