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Hankook Technodome получает аккредитацию ISO/IEC 17025 

· Самая авторитетная международная организация аккредитации США присваивает центру Hankook Technodome статус глобального инновационного центра исследований и разработок.
· Признание, полученное благодаря собственной системе испытаний и управления, применяемой центром Hankook Technodome

Сеул/Корея, Ной-Изенбург/Германия, 12 апреля 2018 г. — Передовой центр исследований и разработок Hankook Technodome, основанный компанией-производителем шин премиум-класса, получил аккредитацию ISO/IEC 17025 от организации A2LA, Американской ассоциации лабораторной аккредитации, которая также признала собственную систему испытаний компании. 

ISO/IEC 17025 — это международный стандарт, разработанный для лабораторий или организаций аккредитации, признанных Международной организацией по стандартизации (International Standard Organisation, ISO). Отчеты об испытаниях из этих лабораторий могут быть признаны на мировом уровне. Теперь компания Hankook Tire официально признана благодаря собственной системе управления испытаниями, и ее собственная система тестирования продукции утверждена на высочайшем мировом уровне.
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Hankook Tire постоянно прилагает все усилия для достижения высочайшего технологического уровня благодаря своему ключевому научно-исследовательскому потенциалу, воплощенному в центре Hankook Technodome. Организованный на основе высокотехнологичного оборудования в условиях оптимизированного рабочего пространства, этот центр исследований и разработок обеспечивает компанию Hankook Tire инновационными технологиями самого современного уровня. Hankook Technodome — это настоящая Мекка для будущих технологий и ключ к технологическому превосходству в сфере производства шин в рамках среднесрочной или долгосрочной стратегии исследований и разработок компании. 


###
О компании Hankook

Компания Hankook Tire на глобальном уровне выпускает высококачественные радиальные шины для легковых и легкогрузовых автомобилей, кроссоверов, домов на колесах, грузовых автомобилей и автобусов, а также для гоночных автомобилей (для кольцевых гонок и ралли).

Стремясь обеспечить своим клиентам максимальное удовольствие от вождения за счет высочайшего качества продукции, Hankook Tire постоянно инвестирует в исследования и разработки, которые осуществляются в пяти глобальных исследовательских центрах - в Южной Корее, Германии, США, Китае и Японии. Разработкой решений, ориентированных на потребности европейских рынков, а также шин для первичной комплектации в соответствии с требованиями ведущих европейских автопроизводителей занимается Европейский Технический Центр (ETC) компании в Ганновере (Германия). Производство осуществляется на ультрасовременном заводе в городе Рацалмаш (Венгрия), который был сдан в эксплуатацию в июне 2007 года и постоянно расширяется. Около 3000 сотрудников завода ежегодно  производят до 19 миллионов шин для легковых автомобилей, кроссоверов и легкогрузовых автомобилей. 

Главный офис Hankook Tire в Европе находится в Ной-Изенбурге недалеко от Франкфурта-на-Майне в Германии. Производитель имеет несколько филиалов в Европе – в Великобритании, Венгрии, Германии, Испании, Италии, Нидерландах, Польше, России, Турции, Украине, Франции, Чехии и Швеции. Сбыт продукции Hankook Tire на других локальных рынках осуществляется непосредственно через региональных дистрибьюторов. Число сотрудников Hankook Tire по всему миру составляет порядка 22000 человек, а продукция компании продается более чем в 180 странах. Ведущие мировые производители автомобилей доверяют качеству шин Hankook для первичной комплектации. Более 30% общих продаж компании приходятся на страны Европы и СНГ. С 2016 года компания Hankook Tire представлена в престижном мировом индексе устойчивого развития Доу-Джонса (DJSI World).

Чтобы получить более подробную информацию, посетите наш сайт www.hankooktire-mediacenter.com или www.hankooktire.ru 
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