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Hankook Technodome ISO/IEC 17025 Akreditasyonu aldı  

· Hankook Technodome, ABD'deki en etkili uluslararası akreditasyon kuruluşu tarafından global inovasyon Ar-Ge merkezi olarak kabul edildi.
· Hankook Technodome'un kendi test ve yönetim sistemi için akreditasyon verildi.

Seoul/Kore, Neu-Isenburg/Almanya, 13 Nisan 2018 – Premium lastik üreticisinin en son teknolojiyle donatılmış Ar-Ge merkezi olan Hankook Technodome kendi test sistemi için A2LA‘dan (Amerika Laboratuvar Akreditasyon Birliği) ISO/IEC 17025'i aldı. 

'ISO/IEC 17025', Uluslararası Standartlar Kuruluşu tarafından tanınmış, laboratuvarlar ve akreditasyon kurumları için uluslararası bir standarttır. Bu laboratuvarlardan alınan test sonuçları global olarak kabul edilir niteliktedir. Hankook, metodik test yönetimi ile artık resmi olarak tanınmış ve kendi test sistemini global düzeyde kurmuştur.

[bookmark: _Hlk509847860]Bunlarla birlikte Hankook, global olarak tescillenmiş güvenilir test laboratuvarı sayesinde global düzeyde bilinirliğini ve ürün güvenirliğini artırıyor. Artan rekabet gücü ile şirket, premium orijinal ekipman lastik pazarındaki yerini genişletmeyi de planlıyor.

Hankook, şirketin ana Ar-Ge merkezi Hankook Technodome’un tüm kapasitesini kullanarak sürekli olarak  global üst düzey teknolojiye ulaşmak için çalışıyor. Optimize edilmiş çalışma ortamıyla birlikte üstün teknolojili araştırma tesislerine sahip Ar-Ge merkezi, Hankook’a en güncel yenilikçi teknolojiyi sunuyor. Hankook Technodome, geleceğin teknolojisinin merkezi ve önde gelen yüksek lastik teknolojisinin orta ve uzun vadeli Ar-Ge stratejisinin en önemli unsuru olma özelliğini taşıyor. 


###



Hankook Hakkında

Hankook dünya çapında son teknoloji ürünü binek araçları, arazi tipi spor araçlar, arazi araçları, hafif kamyonlar, karavanlar, kamyonlar, otobüsler ve otomobil motor sporları (pist yarışı/ralli) için yenilikçi, birinci sınıf yüksek performanslı radyal lastiklerin üretimini yapıyor.

Hankook, teknolojik üstünlükle bağlantılı olarak müşterilerine her zaman en yüksek kaliteyi sunmak amacıyla sürekli olarak araştırma ve geliştirmeye yatırım yapıyor. Şirket dünya çapındaki beş geliştirme merkezinde ve sekiz büyük fabrikada doğrudan bölgesel pazarların talep ve beklentilerine yönelik lastik çözümlerini geliştiriyor ve üretiyor. Avrupa'da yerel pazarlara yönelik lastik geliştirme çalışması ve lider Avrupa araç üreticilerine uygun olarak orijinal ekipman çalışması Hankook Hannover/Almanya teknoloji merkezinde düzenleniyor. Lastikler, diğer merkezlerin yanı sıra şirketin, 2007 yılında resmi olarak açılan ve sürekli olarak geliştirilen Rácalmás/ Macaristan'daki ultra modern Avrupa fabrikasında üretilmektedir. Şu anda orada yaklaşık 3.000 çalışan binek araçları, arazi tipi spor araçlar ve hafif kamyonlar için yılda 19 milyona varan lastiğin üretimini yapıyor.

Lastik üreticisinin Avrupa ve Almanya merkezi Frankfurt am Main Neu-Isenburg'da bulunuyor. Hankook Avrupa'da Büyük Britanya, Çek Cumhuriyeti, Fransa, Hollanda, İspanya, İsveç, İtalya, Macaristan, Polonya, Rusya, Türkiye ve Ukrayna'da şubeleri destekliyor. Hankook lastikleri doğrudan bölgesel distribütörler vasıtasıyla diğer Avrupa ülkelerine dağıtılır. Şirket dünya çapında yaklaşık 22.000 çalışana istihdam sağlıyor ve ürünlerini 180'den fazla ülkeye gönderiyor. Lider araç üreticileri orijinal ekipman konusunda Hankook lastiklerine güveniyor. Şirket Avrupa ve BDT ülkelerinde global cironun yaklaşık olarak yüzde 30'unu hedefliyor. Hankook Tire, 2016'dan bu yana Dow Jones Sürdürülebilirlik Endeksi'nde (DJSI World) temsil ediliyor.

Ayrıntılı bilgiler için bakınız www.hankooktire-mediacenter.com veya www.hankooktire.com
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