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Hankook refuerza su presencia en el negocio de camiones acudiendo al Salón Internacional de Vehículos Comerciales IAA 2018

Hankook presentará su gama de productos del segmento de vehículos comerciales en el Salón  Internacional de Vehículos Comerciales IAA que se celebrará este año en Hanover (Alemania), acudiendo  por quinta vez al Salón  de camiones más famoso de todo el mundo. Estando considerado uno de los mejores fabricantes de neumáticos mundial con colaboraciones en Equipo Original con compañías como MAN, Mercedes-Benz Trucks, Scania y Schmitz-Cargobull, Hankook presentará como estreno mundial una nueva gama de neumáticos para carreteras levemente pavimentadas y sin pavimentar. Asimismo, habiéndose convertido también en una de las principales compañías en el segmento de autobuses, Hankook presentará además una ampliación de su  gama de productos para autobuses. 

[bookmark: _GoBack]Neu-Isenburg/Alemania, 28 de mayo de 2018 – Después de demostrar su sólida presencia en el Salón del Vehículo Comercial de Birmingham y habiendo grandes expectativas por la próxima feria Tire Cologne en el área de camiones y autobuses, el fabricante de neumáticos Premium Hankook Tire se dirige ya a máxima velocidad a la 67º edición del Salón Internacional de Vehículos Comerciales IAA de este año que tendrá lugar del 20 al 27 de septiembre en Hanover, Alemania.

La compañía obedecerá el lema de la IAA ‘driving tomorrow', respondiendo así a las demandas por las actuales innovaciones en el mercado para el segmento de autobuses. Es más, Hankook presentará como estreno mundial una línea completa de neumáticos para carreteras levemente pavimentadas y sin pavimentar para el eje de dirección, motor y del remolque en un espacio de más de 200 metros cuadrados. En total, Hankook participa ya por quinta vez en la mayor feria de camiones y la más importante a nivel internacional con planes de anunciar un nuevo crecimiento en el marco de sus colaboraciones de Equipo Original. En una zona de exhibición separada al aire libre, la compañía también dará a conocer otras actividades de la marca.

 "Desde hace más de una década, el segmento de los vehículos comerciales ha cobrado un importante significado para el negocio general de Hankook, especialmente en el continente europeo", explicó Tony Lee, vicepresidente de Hankook Tire Europa de Marketing y ventas. "Crecemos en relación a nuestras colaboraciones de EO, nuestras colaboraciones de flotas y nuestras líneas de productos. Habiendo ajustado hace algún tiempo toda la producción de neumáticos para camiones y autobuses, así como la cadena de suministro, nos hemos preparado estratégicamente para continuar prosperando. Así, no nos hemos visto afectados por los derechos antidumping recientemente establecidos por la Comisión Europea. Estamos deseando disfrutar de una prometedora exhibición junto a nuestros clientes de todo el mundo".
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Sobre Hankook

Hankook  tire es uno de los cinco fabricantes de neumáticos con mayor volumen de producción de todo el mundo de innovadores neumáticos radiales y de altas prestaciones en el segmento Premium para turismos, SUVs, todoterrenos, vehículos comerciales, autocaravanas, camiones, autobuses y vehículos de competición (circuitos/ rally).

Con el fin de ofrecer a sus clientes la máxima calidad combinada con la excelencia tecnológica, Hankook invierte continuamente en investigación y desarrollo manteniendo sus cinco centros de I+D y ocho grandes fábricas en todo el mundo. La compañía desarrolla y produce soluciones de neumáticos especialmente adaptadas a las exigencias y requerimientos de los mercados regionales. 

Además, en el Centro Técnico Europeo de Hankook situado en Hannover (Alemania) se desarrollan neumáticos de Equipo Original de acuerdo con los requerimientos de los fabricantes de vehículos líderes en este continente.  La producción para la región europea se desarrolla principalmente en la fábrica ultra moderna de la compañía en Rácalmás (Hungría), inaugurada en 2007 y en proceso de expansión continua. En la actualidad, más de 3.000 trabajadores producen allí hasta 19 millones de neumáticos anuales para turismos, SUVs y vehículos comerciales.
La Oficina Central Europea del fabricante de neumáticos está situada en Neu-Isenburg, cerca de Frakfurt del Meno en Alemania. Hankook también cuenta con otras filiales en Europa ubicadas en Alemania, Gran Bretaña, Francia, Italia, España, Países Bajos, Hungría, República Checa, Rusia, Turquía, Suecia y Polonia. Los neumáticos de Hankook se comercializan directamente a través de distribuidores regionales. La compañía cuenta con 22.000 trabajadores en todo el mundo y sus productos se distribuyen en más de 180 países. Los fabricantes de vehículos líderes confían en los neumáticos de Equipo Original de Hankook.  Aproximadamente, el 30 por ciento de las ventas globales de la compañía se generan en Europa y la región CIS. Hankook Tire está representado desde 2016 en el prestigioso Dow Jones Sustainability Index World (DJSI World).
Para más información visite nuestra página web www.hankooktire-mediacenter.com  o www.hankooktire.com/es
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