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Hankook renforce son activité poids lourd en se présentant en tant qu'acteur mondial au salon « IAA 2018 - Véhicules commerciaux »

Hankook présentera, pour la cinquième année consécutive, sa gamme poids lourd et bus lors du salon « IAA 2018 – Véhicules commerciaux » cette année à Hanovre, en Allemagne. En tant que manufacturier majeur de pneumatiques poids lourd, en première monte chez MAN, Mercedes-Benz Trucks, Scania et Schmitz-Cargobull, Hankook présentera sa nouvelle gamme de pneumatiques hybrides conçus pour une utilisation sur route et approche chantier. Étant également devenu un acteur important du secteur bus et autocars, Hankook présentera également une extension de sa gamme dédiée.

Neu-Isenburg/Allemagne, 28 mai 2018 – Après son implication au salon des véhicules commerciaux à Birmingham et de grandes attentes pour le salon Tire Cologne à venir dans le secteur poids lourd et bus, le manufacturier premium Hankook s'est déjà lancé à pleine vitesse dans la préparation du 67ème salon « IAA - Véhicules commerciaux » de cette année qui aura lieu du 20 au 27 septembre à Hanovre, en Allemagne.

L'entreprise suivra la devise de l'IAA, la « conduite de demain », et répondra ainsi aux attentes actuelles des marchés en termes d'innovation dans le secteur bus et autocar. Par ailleurs, Hankook présentera en exclusivité mondiale une gamme complète de pneumatiques hybrides conçus pour une utilisation sur route et approche chantier pour essieu directeur, essieu moteur et essieu remorque sur un stand de plus de 200 mètres carré. Au total, Hankook participe pour la cinquième fois consécutive au plus grand et plus important salon poids lourd international et prévoit d'annoncer une nouvelle expansion de ses partenariats en équipement d’origine. Dans un espace d'exposition distinct à l'extérieur, l'entreprise mettra également en valeur d'autres activités de la marque.

« Depuis plus d'une décennie, le secteur des véhicules commerciaux a acquis une grande importance pour l'activité globale d'Hankook, en particulier sur le continent européen », explique ainsi Tony Lee, Vice-président Marketing et Ventes d'Hankook Tire Europe. « Nous grandissons grâce à nos partenariats dans le domaine des équipements d’origine, nos collaborations avec les flottes et nos gammes de produits. En adaptant l'ensemble de la production et de la chaîne d'approvisionnement des pneumatiques poids lourd et bus il y a quelques temps, nous nous sommes préparés de façon stratégique pour garantir la pérennité de l'activité. Nous ne sommes donc pas affectés par le droit antidumping, récemment mis en place par la Commission Européenne. Nous sommes impatients de vivre cet événement prometteur avec nos clients du monde entier. »
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About Hankook Tire
Hankook Tire manufactures globally innovative, award winning radial tyres of proven superior quality for passenger cars, light trucks, SUVs, RVs, trucks, and buses as well as motorsports (circuit racing/rallies). 
Aspiring to bring consumers the utmost excellence in product quality, technological excellence and driving satisfaction, Hankook Tire continuously invests in research and development maintaining five R&D centres and eight production facilities around the world. Bespoke tyre solutions for the European markets as well as European Original Equipment according to the requirements of leading premium car manufacturers, are developed in the company’s regional Technical Centre in Hanover/Germany. Production for the European region is taking place in the state-of-the-art manufacturing site in Rácalmás/Hungary which was inaugurated in June 2007 and is continuously being expanded. Currently around 3,000 employees produce up to 19 million tyres a year for passenger cars, SUVs and light trucks. 
Hankook Tire’s European headquarters are located in Neu-Isenburg near Frankfurt am Main in Germany. The manufacturer operates further branches in Czech Republic, France, Germany, Hungary, Italy, the Netherlands, Poland, Russia, Spain, Sweden, Turkey, UK and Ukraine. Hankook products are sold directly through regional distributors in other local markets. Hankook Tire employs approximately 22,000 people worldwide and are selling their products in over 180 countries. Internationally leading car manufacturers rely on tyres made by Hankook for their original equipment. Approximately 30 percent of the company's global sales are generated within the European and CIS-Region. Hankook Tire has been represented in the renowned Dow Jones Sustainability Index World (DJSI World) since 2016. 
For more information please visit www.hankooktire-mediacenter.com or www.hankooktire.com/fr
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