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Hankook umacnia swoją pozycję w segmencie pojazdów ciężarowych podczas targów IAA 2018

Firma Hankook już po raz piąty weźmie udział w najsłynniejszej i największej wystawie pojazdów ciężarowych na świecie – IAA w Hanowerze (Niemcy). Przedsiębiorstwo zaprezentuje produkty z prężnie rozwijającego się segmentu pojazdów użytkowych. Jako światowy lider w produkcji opon do pojazdów ciężarowych, dostarczający oryginalne wyposażenie do  MAN, Mercedes­Benz Trucks, Scania i Schmitz-Cargobull, Hankook zaprezentuje nową ofertę ogumienia do nawierzchni utwardzonych i nieutwardzonych, a także ofertę opon autobusowych poszerzoną o zaprojektowane z myślą o przyszłości bieżniki.

Neu-Isenburg/Niemcy, 29 maja 2018 r – Trwa sezon targów w branży motoryzacyjnej. Producent klasy premium, Hankook Tire zaprezentował swoją ofertę na targach pojazdów użytkowych Commercial Vehicle Show w Birmingham, następnie pojawi się na Tire Cologne z ogumieniem dedykowanym ciężarówkom i autobusom, a międzyczasie rozpoczął intensywne przygotowania do 67 edycji targów pojazdów użytkowych IAA, które odbędą się w dniach  20 - 27 września w Hanowerze, w Niemczech.

Podążając za hasłem przewodnim targów IAA, które brzmi „driving tomorrow”, producent stara się sprostać zapotrzebowaniu na innowacyjne rozwiązania w segmencie autobusów. Na stoisku firmy Hankook zajmującym ponad 200 metrów kwadratowych odbędzie się światowa premiera pełnej oferty ogumienia do nawierzchni utwardzonych i nieutwardzonych na osie skrętne, napędowe i do naczep. Firma Hankook już po raz piąty weźmie udział w tych największych i najważniejszych międzynarodowych targach pojazdów ciężarowych. Przedsiębiorstwo planuje ogłosić dalszy rozwój współpracy partnerskiej w zakresie dostaw oryginalnego wyposażenia. Na osobnej, zewnętrznej powierzchni wystawowej producent przedstawi również inne obszary aktywności.

„Ponad dekadę temu segment pojazdów użytkowych zyskał bardzo duże znaczenie dla ogólnej działalności firmy, zwłaszcza w Europie”, wyjaśnił Tony Lee, wiceprezes ds. sprzedaży i marketingu w Hankook Tire Europe. „Rozwijamy współpracę partnerską w zakresie oryginalnego wyposażenia, ofertę dla flot pojazdów i poszczególne linie produktów. Dostosowaliśmy produkcję i łańcuch dostaw opon do autobusów i pojazdów ciężarowych z myślą o dalszym rozwoju. Dzięki temu wprowadzenie ceł antydumpingowych zainicjowane niedawno przez Komisję Europejską nie wpłynie na naszą działalność. Wraz z naszymi klientami z całego świata z niecierpliwością czekamy na to wydarzenie”.
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O firmie Hankook

Hankook Tire wytwarza innowacyjne, wysokiej klasy opony radialne do samochodów osobowych, SUV-ów, pojazdów terenowych, samochodów dostawczych, pojazdów ciężarowych, autobusów oraz do motorportu. 

Chcąc dostarczyć swoim klientom produkty najwyższej jakości, najnowocześniejsze technologie oraz satysfakcję z jazdy, Hankook Tire stale inwestuje w badania i rozwój, mając do dyspozycji 5 ośrodków badawczych R&D oraz osiem fabryk rozlokowanych na całym świecie. W Europie projekty opon przeznaczone na rynki lokalne i do wyposażenia fabrycznego są opracowywane zgodnie ze standardami wiodących europejskich producentów pojazdów w Centrum Technicznym Hankook w niemieckim Hanowerze. Produkcja opon odbywa się w nowoczesnej fabryce w Rácalmás (Węgry),  otwartej w 2007 roku i stale rozbudowywanej. Obecnie ponad 3000 zatrudnionych tam pracowników produkuje rocznie nawet 19 milionów opon do pojazdów osobowych, SUV-ów i samochodów dostawczych.

Europejska centrala producenta opon mieści się w Neu-Isenburg koło Frankfurtu nad Menem. Pozostałe siedziby Hankook na terenie Europy znajdują się w Czechach, Francji, Hiszpanii, Holandii, Polsce, Rosji,Wielkiej Brytanii, Szwecji,Turcji, na Węgrzech i Ukrainie. Opony Hankook są sprzedawane bezpośrednio przez regionalnych dystrybutorów w wielu innych europejskich krajach. Przedsiębiorstwo zatrudnia na całym świecie 22 000 pracowników i dostarcza swoje produkty do ponad 180 krajów. Wiodący producenci samochodów doceniają jakość opon Hankook, czego dowodem jest ich montaż na fabrycznym wyposażeniu. Blisko 30% obrotu globalnego firmy jest generowane w Europie. Od 2016 roku firma Hankook Tire jest uwzględniana w prestiżowym indeksie Dow Jones Sustainability Index World (DJSI World).


Więcej informacji: www.hankooktire-mediacenter.com or www.hankooktire.com
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