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Hankook Tire partenaire d’ARLANXEO pour le développement commun de nouvelles technologies pour le pneumatique

Hankook Tire et ARLANXEO ont convenu d’un partenariat basé sur la recherche et le développement de nouvelles qualités de caoutchouc synthétique et de technologies pour les pneumatiques hautes performances. Le partenariat reflète les efforts constants d'Hankook Tire dans le domaine de la R&D pour consolider son leadership technologique.

Séoul, Corée / Neu-Isenburg, Allemagne, 31 mai 2018 – Le manufacturier premium Hankook Tire a signé un deuxième protocole d'accord avec ARLANXEO, le plus grand producteur de caoutchouc synthétique au monde, pour co-développer des technologies de caoutchouc synthétique pour les pneumatiques hautes performances. Dans le cadre de cet accord, les deux entreprises étudieront ensemble le développement de nouvelles qualités et applications de caoutchouc synthétique, qui permettront d'améliorer les caractéristiques des pneumatiques dès les premières phases du développement produit.

Le partenariat entre Hankook Tire et ARLANXEO, né de la fusion entre LANXESS et Saudi Aramco, a débuté en 2008, avec l'approvisionnement de matières premières telles que le caoutchouc butadiène-styrène polymérisé par solution (SSBR) et du caoutchouc butadiène néodyme performant (Nd-PBR). En 2014, le premier protocole d'accord a été signé pour renforcer et collaborer dans le domaine du développement de solutions de caoutchouc synthétique de base pour les pneumatiques hautes performances.

Cette forme de partenariat technique illustre les efforts continus d'Hankook Tire en matière de R&D. Associés aux investissements constants de l'entreprise dans le Technodome Hankook, un centre de recherche et de développement de pointe situé en Corée, ces efforts supplémentaires en R&D sont le témoignage des efforts d’Hankook Tire pour faire progresser ses innovations technologiques au delà de la concurrence.

Hyung Nam Kim, CTO d'Hankook Tire, s'est exprimé à ce sujet : « D’importants efforts et investissements ont été réalisés en matière de R&D pour renforcer la position d'Hankook tire en tant qu'entreprise d'envergure mondiale. Ce solide partenariat avec ARLANXEO a porté ses fruits et continuera de permettre aux deux entreprises de réaliser de grandes avancées technologiques. »

Jorge Nogueira, PDG d'ARLANXEO a quant à lui déclaré : « Ce nouvel accord renforce notre collaboration de confiance et de longue date avec Hankook Tire. Comme par le passé, nous continuerons de soutenir Hankook en tant que partenaire fiable pour développer sa position de manufacturier international de pneumatiques avec des produits innovants de grande qualité sur le marché. »
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À propos d'Hankook

Hankook, l'un des cinq plus grands manufacturiers de pneus au monde en volume, fabrique des pneus premium innovants haute performance pour les véhicules de tourisme, les véhicules utilitaires, les poids lourds et les véhicules de sports automobiles.

Afin d'offrir à ses clients une qualité optimale associée à l'excellence technologique et au confort de conduite, Hankook investit en permanence dans la recherche et le développement. Dans cinq centres de développement internationaux et huit grandes usines, l'entreprise élabore et produit des solutions de pneumatiques sur mesure parfaitement adaptées aux exigences et aux demandes des marchés régionaux. En Europe, le développement des pneus ainsi que la production des équipements en première monte sont effectués dans le Centre technique d'Hankook à Hanovre en Allemagne selon les critères des plus grands constructeurs automobiles européens. Les pneus sont produits au sein de l'usine européenne ultra moderne de Rácalmás en Hongrie, qui a été inaugurée en 2007 et qui ne cesse d'être agrandie depuis. Actuellement, plus de 3 000 employés y produisent jusqu'à 19 millions de pneus par an pour les véhicules de tourisme, les véhicules utilitaires et les camionnettes.

[bookmark: _GoBack]Le siège européen du manufacturier de pneus est situé à Neu-Isenburg, près de Francfort-sur-le-Main en Allemagne. L’entreprise assoit sa présence grâce à ses filiales en Europe, notamment en Allemagne, en Espagne, en France, en Grande-Bretagne, en Hongrie, en Italie, aux Pays-Bas, en Pologne, en République tchèque, en Russie, en Suède, en Turquie et en Ukraine. Dans les autres pays européens, les pneus Hankook sont vendus directement via des distributeurs régionaux. Hankook emploie 22 000 employés dans le monde entier et commercialise ses produits dans plus de 180 pays. Pour leurs équipements de première monte, les plus grands constructeurs automobiles font confiance aux pneus fabriqués par Hankook. L'Europe représente environ 30 % du chiffre d'affaires global de l'entreprise. La société Hankook Tire est représentée depuis 2016 dans le très renommé Dow Jones Sustainability Index World (DJSI World).

Pour obtenir plus d'informations, veuillez consulter le site http://www.hankooktire-mediacenter.com/fr ou www.hankooktire.com

	Contact:
Hankook Tire Europe GmbH | Corporate Communications Europe/CIS | Siemensstr. 14, 63263 Neu-Isenburg | Germany


	Felix Kinzer
Director
tel.: +49 (0) 61 02 8149 – 170
f.kinzer@hankookreifen.de

	Sabine Riedel
PR Manager
tel.: +49 (0) 6102 8149 – 174
s.riedel@hankookreifen.de
	
	




image1.jpeg
<JHaINKOOK | Hankook Tire Europe GmbH o

hankooktire.corr





