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[bookmark: _GoBack]Hankook Tire gaat de samenwerking met ARLANXEO aan 
voor de gezamenlijke ontwikkeling van de bandentechnologie

Hankook Tire en ARLANXEO zijn een samenwerking op het gebied van onderzoek en ontwikkeling overeengekomen om nieuwe synthetische rubberkwaliteiten en technologieën voor premiumbanden te ontwikkelen. De samenwerking weerspiegelt, om het technische leiderschap te versterken, de voortdurende inspanningen van Hankook Tire op het gebied van onderzoek en ontwikkeling.
Seoul, Korea/Neu-Isenburg, Duitsland, 7 juni 2018 – Hankook, fabrikant van premiumbanden heeft een tweede memorandum van overeenstemming (MOO) getekend met ARLANXEO, ‘s werelds grootste producent van synthetisch rubber, om gezamenlijk synthetische rubbertechnologieën voor high-performance banden te ontwikkelen. Binnen deze overeenkomst zullen de beide bedrijven gezamenlijk de ontwikkeling van nieuwe synthetisch rubberkwaliteiten en toepassingen voor high-performance banden ter hand nemen, hetgeen de kwaliteit van de banden vanaf de eerste stappen van de productontwikkeling zal verbeteren.

De samenwerking tussen Hankook Tire en ARLANXEO, een joint venture van LANXESS en Saudi Aramco, voormalig business van LANXESS, opgericht in 2008, begon met de aanvoer van grondstoffen zoals solution styrene butadiene rubber (S-SBR) en neodymium performance butadiene rubber (Nd-PBR). In 2014 werd het eerste memorandum van overeenstemming (MOO) getekend om de samenwerking en de ontwikkeling op het gebied van kernsynthetische rubberoplossingen voor high-performance banden uit breiden. 

Deze manier van technische samenwerking is een teken van de voortdurende inspanningen van Hankook Tire op het gebied van onderzoek en ontwikkeling. Gecombineerd met de voortdurende investeringen in het Hankook Technodome, een ultramodern onderzoeks- en ontwikkelingscentrum in Korea, verwachten wij extra onderzoeks- en ontwikkelingsinspanningen van Hankook Tire om de technische vooruitgang en voorsprong op de concurrentie te verstevigen.

Hyung Nam Kim, technisch directeur van Hankook Tire, vertelde ons, “De permanente onderzoeks- en ontwikkelingsinspanningen en de investeringen die wij hebben gedaan, moet de positie van Hankook Tire als een wereldwijde toponderneming verder versterken. De sterke relatie met ARLANXEO was altijd erg goed en zal resulteren in een enorme technologische vooruitgang tussen beide bedrijven.” 

Jorge Nogueira, directeur ARLANXEO CEO zegt hierover, "Deze nieuwe overeenkomst versterkt onze langdurige en vertrouwde samenwerking met Hankook Tire. Net als in het verleden zullen wij Hankook Tire als een betrouwbare partner ondersteunen om haar marktpositie als belangrijke wereldwijd opererende bandenfabrikant met innovatieve producten van een hoge kwaliteit verder uit te breiden. "
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Over Hankook

Hankook produceert wereldwijd innovatieve, prijswinnende high performance radiaalbanden voor het premium segment voor auto's, SUV's, terreinwagens, lichte vrachtwagens, vrachtwagens en bussen evenals voor de autosport (racecircuit/ rally).

Hankook investeert voortdurend in onderzoek en ontwikkeling om haar klanten steeds de hoogste kwaliteit in combinatie met uitstekende technologie te bieden. In vijf ontwikkelingscentra en acht grote fabrieken wereldwijd ontwikkelt en produceert Hankook bandoplossingen, die specifiek zijn afgestemd op de wensen en eisen van de regionale markten. In Europa vindt de bandontwikkeling voor de lokale markten en eerste montage plaats in overeenstemming met de toonaangevende Europese autofabrikanten in het regionale technisch centrum in Hannover/Duitsland. De banden worden onder andere geproduceerd in de ultra-moderne Europese fabriek in Rácalmás/ Hongarije, die in 2007 werd ingewijd en voortdurend uitgebreid wordt. Momenteel produceren ongeveer 3.000 medewerkers tot 19 miljoen banden per jaar voor personenauto's, SUV's en lichte vrachtwagens.

Het Europese hoofdkwartier van de bandenfabrikant is gevestigd in Neu-Isenburg, Duitsland in de buurt van Frankfurt am Main. In Europa heeft Hankook kantoren in Frankrijk, Hongarije, Italië, Nederland, Oekraine,  Polen, Rusland, Spanje, Tsjechië, Turkije, Verenigd Koninkrijk en Zweden. Hankook banden worden rechtstreeks via regionale distributeurs in andere Europese landen verkocht. Wereldwijd biedt Hankook werk aan ongeveer 22.000 mensen en levert haar producten in meer dan 180 landen. Toonaangevende autofabrikanten vertrouwen bij de eerste montage op banden van Hankook. Ongeveer 30 procent van de wereldwijde omzet van de onderneming is afkomstig uit Europa en het Gemenebest van Onafhankelijke Staten. Hankook Tire is sinds 2016 opgenomen in de Dow Jones Sustainability Index World (DJSI World).

Meer informatie vindt u op www.hankooktire-mediacenter.com of www.hankooktire.com
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