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Hankook Tire adquiere Reifen-Müller 

El fabricante de neumáticos Hankook refuerza su sistema de distribución global mediante la adquisición de Reifen Müller, una de las mayores empresas alemanas independientes especializadas en neumáticos. La inversión refuerza la competitividad global del fabricante de neumáticos ampliando su red de distribución.

[bookmark: _GoBack]Seúl, Corea / Neu-Isenburg, Alemania, 10 de agosto de 2018 – El fabricante de neumáticos premium Hankook ha dado a conocer hoy su decisión de adquirir el 100 por cien de las acciones de Reifen-Müller, uno de los mayores minoristas y mayoristas de neumáticos independientes de Alemania. Además de la sociedad distribuidora de Reifen-Müller, Reifen-Müller KG, la adquisición también incluirá Reifen-Müller GmbH & Co. Runderneuerungswerk KG. 

Reifen-Müller es uno de los distribuidores de neumáticos líderes en Alemania, el cual se fundó en 1966. La compañía cuenta actualmente con más de 700 empleados a su cargo y opera 44 puntos propios en Alemania que distribuyen neumáticos para turismos, camiones ligeros y pesados, autobuses, así como para motos y tractores agrícolas. Tanto los propietarios hasta ahora, como la dirección en ejercicio continuarán ejerciendo la dirección de la compañía.

Con la adquisición de Reifen-Müller, Hankook Tire se asegura uno de los modelos de distribución de neumáticos más modernos de Alemania en un entorno mercantil con una gran competencia. El fabricante de neumáticos continúa así invirtiendo en sus canales de distribución en Europa y reforzando su competitividad global.

Hankook Tire utilizará además los 44 puntos de servicio de Reifen-Müller como base estratégica y continuará ampliando su negocio mediante una red de distribución de confianza. A través de esta red de distribución, que además de sus propios productos también distribuye otras marcas globales, Hankook Tire continuará ampliando el sistema de distribución ya existente orientado al cliente, el cual refleja las necesidades de los consumidores finales a un gran nivel.

Hankook Tire continúa con su estrategia de crecimiento orgánico mediante la construcción de nuevas plantas de producción, centros de I+D y redes de distribución innovadoras. El fabricante de neumáticos refuerza así su posición global como uno de los fabricantes de neumáticos líderes. Asimismo, Hankook persigue consecuentemente invertir en fusiones y adquisiciones con socios que ofrecen sinergias máximas a fin de reforzar la competitividad mundial.
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Sobre Hankook

Hankook  tire es uno de los principales fabricantes de neumáticos con mayor volumen de producción de todo el mundo de innovadores neumáticos radiales y de altas prestaciones en el segmento Premium para turismos, SUVs, todoterrenos, vehículos comerciales, autocaravanas, camiones, autobuses y vehículos de competición (circuitos/ rally).

Con el fin de ofrecer a sus clientes la máxima calidad combinada con la excelencia tecnológica, Hankook invierte continuamente en investigación y desarrollo manteniendo sus cinco centros de I+D y ocho grandes fábricas en todo el mundo. La compañía desarrolla y produce soluciones de neumáticos especialmente adaptadas a las exigencias y requerimientos de los mercados regionales. 

Además, en el Centro Técnico Europeo de Hankook situado en Hannover (Alemania) se desarrollan neumáticos de Equipo Original de acuerdo con los requerimientos de los fabricantes de vehículos líderes en este continente.  La producción para la región europea se desarrolla principalmente en la fábrica ultra moderna de la compañía en Rácalmás (Hungría), inaugurada en 2007 y en proceso de expansión continua. En la actualidad, más de 3.000 trabajadores producen allí hasta 19 millones de neumáticos anuales para turismos, SUVs y vehículos comerciales.
La Oficina Central Europea del fabricante de neumáticos está situada en Neu-Isenburg, cerca de Frakfurt del Meno en Alemania. Hankook también cuenta con otras filiales en Europa ubicadas en Alemania, Gran Bretaña, Francia, Italia, España, Países Bajos, Hungría, República Checa, Rusia, Turquía, Suecia y Polonia. Los neumáticos de Hankook se comercializan directamente a través de distribuidores regionales. La compañía cuenta con 22.000 trabajadores en todo el mundo y sus productos se distribuyen en más de 180 países. Los fabricantes de vehículos líderes confían en los neumáticos de Equipo Original de Hankook.  Aproximadamente, el 30 por ciento de las ventas globales de la compañía se generan en Europa y la región CIS. Hankook Tire está representado desde 2016 en el prestigioso Dow Jones Sustainability Index World (DJSI World).
Para más información visite nuestra página web www.hankooktire-mediacenter.com  o www.hankooktire.com/es
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