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Hankooks Elektro-Pkw-Reifen erhält IDEA Award 2018
Hankooks e-Reifen der nächsten Generation, der Kinergy AS ev, wurde als Finalist bei den International Design Excellence Awards (IDEA) ausgezeichnet. Der Kinergy AS ev kombiniert fortschrittliche Technologie für ein besonders geringes Abrollgeräusch mit verbessertem Fahrverhalten und Komfort. Prämiert wurde er für sein innovatives Design.
Neu-Isenburg/Deutschland, 08. Oktober 2018 –– Hankooks Kinergy AS ev, ein e-Reifen aus der zweiten Generation, wurde bei den diesjährigen International Design Excellence Awards (IDEA) in der Kategorie Automotive & Transport prämiert. 
[bookmark: _GoBack]Mit seinen futuristischen Konzeptreifen konnte Hankook in den vergangenen Jahren immer wieder bei den International Design Excellence Awards überzeugen – 2015 gewann der Reifenhersteller Bronze und den ersten Platz, 2017 erreichte Hankook das Finale. Zum ersten Mal gewann Hankook jetzt den Preis für ein Produkt für den Massenmarkt.
Der Kinergy AS ev zeichnet sich unter anderem durch ein besonders geringes Abrollgeräusch aus, das extra für Elektrofahrzeuge optimiert wurde. Komfort, Fahrleistung und Handling des Kinergy AS ev sind dabei vergleichbar mit High-Performance-Pkw-Reifen. Das an Stromkreise angelehnte Blockdesign des Kinergy AS ev, und das für Elektrofahrzeuge angepasste Design der Seitenwände sorgen für eine verbesserte Aerodynamik und optimales Fahrverhalten unter verschiedenen Bedingungen.
Es wurden mehrere Technologien zur Geräuschreduzierung eingesetzt. So integrierte Hankook Tire beispielsweise eine Technologie, um bestimmte Tonfrequenzen, die während der Fahrt entstehen, zu reduzieren. Eine Aramid-Hybridabdecklage wurde verwendet, um die Verformung der Profilblöcke bei Richtungsänderungen zu minimieren. Diese Funktion trägt dazu bei, Straßenhaftung und Fahrstabilität deutlich zu verbessern.

Mit der Anerkennung durch die IDEA 2018 wurde Hankook Tire für seine Designphilosophie und sein Potenzial zur Gestaltung von Zukunftsmobilität ausgezeichnet. Hankook Tire wird seine Strategie fortsetzen, um weiterhin Innovationsführer der künftigen Reifenindustrie zu sein.

Die von der Industrial Design Society of America veranstaltete IDEA 2018 ist ein hochkarätiger Designpreis und gilt neben dem ‚iF DESIGN AWARD' und dem ‚Red Dot Design Award' als einer der drei weltweit wichtigsten Designpreise. Verschiedene Elemente wie Designinnovation, Benutzererfahrung und -nutzen, Corporate Social Responsibility, Ästhetik usw. werden bewertet, um das beste Design auszuwählen.

###


Über Hankook

Hankook fertigt weltweit innovative, Hochleistungsradialreifen im Premium-Segment für Pkw, SUVs, Geländewagen, Leicht-Lkw, Wohnmobile, Lkw, Busse und den automobilen Motorsport (Rundstrecke/ Rallye). 
Das Unternehmen investiert kontinuierlich in Forschung und Entwicklung, um seinen Kunden stets höchste Qualität in Verbindung mit technologischer Exzellenz zu bieten. In weltweit fünf Entwicklungszentren und acht Groß-Fabriken entwickelt und produziert Hankook Tire Bereifungslösungen, die speziell auf die Anforderungen und Ansprüche regionaler Märkte zugeschnitten sind. In Europa findet die Reifenentwicklung für die lokalen Märkte und die Erstausrüstung nach Maßgabe führender Europäischer Fahrzeughersteller im Hankook Technikzentrum Hannover/Deutschland statt. Produziert werden die Reifen unter anderem in der hochmodernen europäischen Fabrik des Unternehmens in Rácalmás/Ungarn, die 2007 eingeweiht wurde und kontinuierlich erweitert wird. Derzeit produzieren dort rund 3.000 Beschäftigte bis zu 19 Millionen Reifen pro Jahr für Pkw, SUVs und Leicht-Lkw. 
Die Europa- und Deutschland-Zentrale des Reifenherstellers befinden sich in Neu-Isenburg bei Frankfurt am Main. In Europa unterhält Hankook weitere Niederlassungen in Frankreich, Großbritannien, Italien, den Niederlanden, Polen, Russland, Schweden, Spanien, der Tschechischen Republik, der Türkei, Ungarn und der Ukraine. Hankook Reifen werden direkt über regionale Distributoren in weitere europäische Länder vertrieben. Weltweit beschäftigt das Unternehmen 22.000 Mitarbeiter und liefert seine Produkte in über 180 Länder. Führende Automobilhersteller vertrauen in der Erstausrüstung auf Bereifungen von Hankook. Etwa 30 Prozent des globalen Umsatzes erzielt das Unternehmen innerhalb Europas und der GUS. Hankook Tire ist seit 2016 im renommierten Dow Jones Sustainability Index World (DJSI World) vertreten.

Weitere Informationen finden Sie unter www.hankooktire-mediacenter.com oder www.hankooktire.com
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