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Opony Hankook do elektrycznych samochodów osobowych zdobywają nagrodę IDEA Award 2018
Opony nowej generacji  do samochodów elektrycznych, Kinergy AS ev, zostały wyróżnione podczas rozdania nagród  International Design Excellence Awards (IDEA). Kinergy AS ev to połączenie nowoczesnych technologii zapewniających wyjątkowo niski poziom hałasu, udoskonalone osiągi oraz komfort. Opona ta wyróżnia się także innowacyjnym designem. 
[bookmark: _GoBack]Neu-Isenburg/Niemcy, 22 października 2018 – Kinergy AS ev, opony firmy Hankook do samochodów elektrycznych zostały nagrodzone na tegorocznym International Design Excellence Awards (IDEA) w kategorii Motoryzacja i transport. 
W poprzednich latach firma Hankook otrzymała liczne nagrody od IDEA za swoje futurystyczne opony koncepcyjne- brązowy oraz złoty medal w 2015 roku oraz miejsce w finale w 2017 – jednak w tym roku po raz pierwszy producent został nagrodzony za bieżnik przewidziany dla rynku masowego. 
Kinergy AS ev wyróżnia się między innymi wyjątkowo niskim poziomem hałasu. Komfort, osiągi i jakość prowadzenia jakie oferuje ten bieżnik są porównywalne z parametrami opon High-Performance do pojazdów osobowych. Specjalny kształt oraz wygląd ścian bocznych dostosowany do samochodów elektrycznych zapewniają lepszą aerodynamikę i optymalne zachowanie na jezdni w różnych warunkach. Aby zmniejszyć  poziom hałasu, zredukowano określone częstotliwości dźwięków  występujące podczas jazdy. Opasanie wzmocnione włóknem aramidowym, zastosowane tylko w przypadku opon do samochodów elektrycznych, ma na celu minimalizację zniekształceń klocków na skutek zmiany kierunku jazdy. Funkcja ta przyczynia się także do znaczącej poprawy przyczepności i stabilności jazdy.

Nagrodą na IDEA 2018 potwierdza zaangażowanie firmy Hankook Tire w kształtowanie przyszłości motoryzacji. 
Przyznawane przez amerykańskie stowarzyszenie projektantów przemysłowych nagrody IDEA 2018 to prestiżowe wyróżnienia uznawane za jedne z trzech najważniejszych nagród w tej dziedzinie obok „iF DESIGN AWARD” i „Red Dot Design Award”. Aby wybrać najlepszy projekt, ocenie poddawane są różne elementy, takie jak innowacyjność projektu, wrażenia i korzyści dla użytkownika, społeczna odpowiedzialność biznesu, estetyka itp.

###


O firmie Hankook

Hankook Tire wytwarza innowacyjne, wysokiej klasy opony radialne do samochodów osobowych, SUV-ów, pojazdów terenowych, samochodów dostawczych, pojazdów ciężarowych, autobusów oraz do motorportu. 

Chcąc dostarczyć swoim klientom produkty najwyższej jakości, najnowocześniejsze technologie oraz satysfakcję z jazdy, Hankook Tire stale inwestuje w badania i rozwój, mając do dyspozycji 5 ośrodków badawczych R&D oraz osiem fabryk rozlokowanych na całym świecie. W Europie projekty opon przeznaczone na rynki lokalne i do wyposażenia fabrycznego są opracowywane zgodnie ze standardami wiodących europejskich producentów pojazdów w Centrum Technicznym Hankook w niemieckim Hanowerze. Produkcja opon odbywa się w nowoczesnej fabryce w Rácalmás (Węgry),  otwartej w 2007 roku i stale rozbudowywanej. Obecnie ponad 3000 zatrudnionych tam pracowników produkuje rocznie nawet 19 milionów opon do pojazdów osobowych, SUV-ów i samochodów dostawczych.

Europejska centrala producenta opon mieści się w Neu-Isenburg koło Frankfurtu nad Menem. Pozostałe siedziby Hankook na terenie Europy znajdują się w Czechach, Francji, Hiszpanii, Holandii, Polsce, Rosji,Wielkiej Brytanii, Szwecji,Turcji, na Węgrzech i Ukrainie. Opony Hankook są sprzedawane bezpośrednio przez regionalnych dystrybutorów w wielu innych europejskich krajach. Przedsiębiorstwo zatrudnia na całym świecie 22 000 pracowników i dostarcza swoje produkty do ponad 180 krajów. Wiodący producenci samochodów doceniają jakość opon Hankook, czego dowodem jest ich montaż na fabrycznym wyposażeniu. Blisko 30% obrotu globalnego firmy jest generowane w Europie. Od 2016 roku firma Hankook Tire jest uwzględniana w prestiżowym indeksie Dow Jones Sustainability Index World (DJSI World).

Więcej informacji: www.hankooktire-mediacenter.com ,  www.hankooktire.com.pl
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