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Hankook Tire en Renault Sport Racing ondertekenen samenwerking voor de Formule Eurocup 

[bookmark: _GoBack]Bandenfabrikant Hankook gaat vanaf 2019 voor de „Formule Renault Eurocup“ een langdurige samenwerking met Renault Sport Racing aan. Als exclusieve bandenpartner zal Hankook daarom alle deelnemers aan het Europese Renault-kampioenschap voorzien van de Ventus Race-banden (F200 Slick / Z217 Rain). Gedurende het seizoen hebben de rookies tevens de kans om racebandensets van Hankook en de nieuwe „Hankook Trophy“ te winnen.
 
Neu-Isenburg, Duitsland, 18 december 2018 – Premium-bandenfabrikant Hankook en Renault Sport Racing staan in de Formule Renault Eurocup in 2019 samen voor een flitsende start op het Franse Circuit Paul Ricard. Gelijk met de presentatie van de nieuwe formuleauto van Renault Sport Racing wordt Hankook Tire de exclusieve bandenpartner voor de Formule Renault Eurocup. Dankzij de getekende samenwerkingsovereenkomst zal de bandenfabrikant tijdens het kampioenschap door geheel Europa langs prestigieuze circuits vertegenwoordigd zijn. Daartoe behoren circuits als Silverstone, Monza, Hockenheim en Monaco. Bij de race nemen 10 verschillende teams het tegen elkaar op. Elke race duurt 30 minuten. En aan het einde van het seizoen worden de drie beste coureurs evenals het team met de meeste punten onderscheiden. 

Bovendien rijden de jonge talenten om de titel van „Top Rookie“. In het komende seizoen strijdt de jonge garde om de Hankook Trophy. Hier kunnen de nieuwkomers in de racewereld hun kunnen op het circuit bewijzen en in elke wedstrijd racebanden van Hankook winnen.

Autosportdirecteur Manfred Sandbichler bevestigt: „Wij kijken uit naar een langdurige samenwerking met Renault Sport Racing. Dit is een nieuw hoogtepunt in het Europese autosportengagement van Hankook. Vanaf 2019 wordt Hankook deel van de Formule Renault en wij zijn er trots dat wij samen met een autofabrikant, die dezelfde filosofie nastreeft, opkomende autosporttalenten kunnen ondersteunen.“

“Het doet ons deugd om de samenwerking met Hankook te kunnen ondertekenen. Renault Sport Racing en Hankook Tire delen dezelfde doelstellingen om in de juiste omgeving jonge, getalenteerde coureurs te ontdekken en te ondersteunen. De Formule Renault Eurocup belichaamt deze filosofie en wij kijken ernaar uit om, zodra onze nieuwe auto wordt gepresenteerd, te kunnen profiteren van de uitermate veelzijdige kennis die Hankook op alle gebieden heeft ontwikkeld. Naast de uitgebreide ervaringen en de veelzijdigheid in de Feeder-serie, evenals bij onze internationale kampioenschappen, zal het onze jonge talenten door onze gemeenschappelijke initiatieven nog gemakkelijker worden gemaakt, om de Formule Renault als opstap naar de elite te gebruiken, hetgeen volledig aan de doelstellingen van onze missie voldoet“, aldus Benoît Nogier, Racing Director van Renault Sport Racing.
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Over Hankook

Hankook produceert wereldwijd innovatieve, prijswinnende high performance radiaalbanden voor het premium segment voor auto's, SUV's, terreinwagens, lichte vrachtwagens, vrachtwagens en bussen evenals voor de autosport (racecircuit/ rally).

Hankook investeert voortdurend in onderzoek en ontwikkeling om haar klanten steeds de hoogste kwaliteit in combinatie met uitstekende technologie te bieden. In vijf ontwikkelingscentra en acht grote fabrieken wereldwijd ontwikkelt en produceert Hankook bandoplossingen, die specifiek zijn afgestemd op de wensen en eisen van de regionale markten. In Europa vindt de bandontwikkeling voor de lokale markten en eerste montage plaats in overeenstemming met de toonaangevende Europese autofabrikanten in het regionale technisch centrum in Hannover/Duitsland. De banden worden onder andere geproduceerd in de ultra-moderne Europese fabriek in Rácalmás/ Hongarije, die in 2007 werd ingewijd en voortdurend uitgebreid wordt. Momenteel produceren ongeveer 3.000 medewerkers tot 19 miljoen banden per jaar voor personenauto's, SUV's en lichte vrachtwagens.

Het Europese hoofdkwartier van de bandenfabrikant is gevestigd in Neu-Isenburg, Duitsland in de buurt van Frankfurt am Main. In Europa heeft Hankook kantoren in Frankrijk, Hongarije, Italië, Nederland, Oekraine,  Polen, Rusland, Spanje, Tsjechië, Turkije, Verenigd Koninkrijk en Zweden. Hankook banden worden rechtstreeks via regionale distributeurs in andere Europese landen verkocht. Wereldwijd biedt Hankook werk aan ongeveer 22.000 mensen en levert haar producten in meer dan 180 landen. Toonaangevende autofabrikanten vertrouwen bij de eerste montage op banden van Hankook. Ongeveer 30 procent van de wereldwijde omzet van de onderneming is afkomstig uit Europa en het Gemenebest van Onafhankelijke Staten. Hankook Tire is sinds 2016 opgenomen in de Dow Jones Sustainability Index World (DJSI World).

Verdere informatie vindt u via www.hankooktire-mediacenter.com of www.hankooktire.com
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