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Hankook Tire и Renault Sport Racing подписали договор о сотрудничестве в рамках Еврокубка Формулы-Рено 

Производитель шин Hankook заключил с компанией Renault Sport Racing договор о долгосрочном сотрудничестве в рамках Еврокубка Формулы-Рено начиная с 2019 года. Как эксклюзивный поставщик шин компания Hankook будет оснащать шинами Ventus Race (F200 Slick / Z217 Rain) болиды всех участников гонок на европейских трассах. Кроме того, в ходе сезона новички смогут выиграть комплекты гоночных шин Hankook и побороться за новую награду Hankook Trophy.
 
Ной-Изенбург, Германия, 18 декабря 2018 года — Первый этап Еврокубка Формулы-Рено 2019 года, который пройдет на французском автодроме Поль Рикар, ознаменует собой начало сотрудничества между производителем шин премиум-класса Hankook и компанией Renault Sport Racing. Вместе с презентацией нового формульного болида Renault Sport Racing компания Hankook Tire будет представлена в качестве эксклюзивного поставщика шин Еврокубка Формулы-Рено. Благодаря этому сотрудничеству производитель шин будет представлен на самых престижных европейских автодромах в рамках этой гоночной серии. К ним относятся, в частности, трассы в Сильверстоуне, Монце, Хоккенхайме и Монако. В гонках принимают участие десять разных команд. Каждая гонка длится 30 минут. В конце сезона награды получают три лучших пилота и команда, набравшая наибольшее количество очков. 

Кроме того, молодые таланты сражаются за титул «Новичка года». В предстоящем сезоне все пилоты также поборются за награду Hankook Trophy. В каждой гонке молодые гонщики смогут выиграть гоночные шины Hankook, продемонстрировав свое мастерство на гоночной трассе.

Манфред Зандбихлер, директор по автоспорту, подтверждает: «Мы очень рады началу долгосрочного сотрудничества с компанией Renault Sport Racing. Это еще один важный этап в расширении программы участия Hankook в европейском автоспорте. С 2019 года Hankook станет частью Формулы-Рено, и мы гордимся тем, что сможем поддерживать восходящие таланты вместе с автопроизводителем, который разделяет нашу философию».

«Мы очень довольны подписанием договора о сотрудничестве с компанией Hankook. Renault Sport Racing и Hankook Tire разделяют одинаковые цели — мы хотим открывать новые таланты и поддерживать молодых гонщиков, создавая для них подходящие условия. Еврокубок Формулы-Рено является воплощением этой философии, и мы рады, что сможем воспользоваться богатым опытом Hankook в самых разных областях, после того как будет представлен наш новый болид. В этой младшей серии, а также в рамках международных чемпионатов молодые гонщики получают обширный и многогранный опыт. Теперь же благодаря нашим совместным усилиям им станет еще проще перейти из Формулы-Рено в элиту международного автоспорта, что полностью соответствует нашей миссии», — заверяет Бенуа Ножье, гоночный директор Renault Sport Racing.








###
О компании Hankook

Компания Hankook Tire на глобальном уровне выпускает высококачественные радиальные шины для легковых и легкогрузовых автомобилей, кроссоверов, домов на колесах, грузовых автомобилей и автобусов, а также для гоночных автомобилей (для кольцевых гонок и ралли).

Стремясь обеспечить своим клиентам максимальное удовольствие от вождения за счет высочайшего качества продукции, Hankook Tire постоянно инвестирует в исследования и разработки, которые осуществляются в пяти глобальных исследовательских центрах - в Южной Корее, Германии, США, Китае и Японии. Разработкой решений, ориентированных на потребности европейских рынков, а также шин для первичной комплектации в соответствии с требованиями ведущих европейских автопроизводителей занимается Европейский Технический Центр (ETC) компании в Ганновере (Германия). Производство осуществляется на ультрасовременном заводе в городе Рацалмаш (Венгрия), который был сдан в эксплуатацию в июне 2007 года и постоянно расширяется. Около 3000 сотрудников завода ежегодно  производят до 19 миллионов шин для легковых автомобилей, кроссоверов и легкогрузовых автомобилей. 

Главный офис Hankook Tire в Европе находится в Ной-Изенбурге недалеко от Франкфурта-на-Майне в Германии. Производитель имеет несколько филиалов в Европе – в Великобритании, Венгрии, Германии, Испании, Италии, Нидерландах, Польше, России, Турции, Украине, Франции, Чехии и Швеции. Сбыт продукции Hankook Tire на других локальных рынках осуществляется непосредственно через региональных дистрибьюторов. Число сотрудников Hankook Tire по всему миру составляет порядка 22000 человек, а продукция компании продается более чем в 180 странах. Ведущие мировые производители автомобилей доверяют качеству шин Hankook для первичной комплектации. Более 30% общих продаж компании приходятся на страны Европы и СНГ. С 2016 года компания Hankook Tire представлена в престижном мировом индексе устойчивого развития Доу-Джонса (DJSI World).
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