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Hankook Tire och Renault Sport Racing tecknar samarbetsavtal för Formel Eurocup 

Däcktillverkaren Hankook tecknar i början av 2019 ett långsiktigt samarbetsavtal med Renault Sport Racing för “Formel-Renault-Eurocup“. I egenskap av exklusiv däckpartner kommer Hankook att utrusta alla startande på de europeiska tävlingssträckorna med sitt Ventus Race (F200 Slick/ Z217 Rain). Under säsongen får seriens rookies dessutom en chans att vinna uppsättningar tävlingsdäck från Hankook och den nyligen instiftade “Hankook Trophy“.
 
[bookmark: _GoBack]Neu-Isenburg, Tyskland, 21 december 2018 – Hankook, däcktillverkare i premiumsegmentet, samt Renault Sport Racing gör nästa år en gemensam turbostart på den franska Circuit Paul Ricard i Formel-Renault-Eurocup. I samband med presentationen av den nya Renault Sport Racing formelbilen blir Hankook Tire exklusiv däckpartner till Formel-Renault-Eurocup. På basis av det ingångna samarbetet representeras Hankook i tävlingsserien i hela Europa på prestigefyllda tävlingsbanor. Hit hör bl.a. banorna i Silverstone, Monza, Hockenheim och Monaco. Tio olika team tävlar här, och varje tävling tar 30 minuter. I slutet av säsongen belönas de tre bästa förarna samt teamet med det högsta antalet poäng. 

Dessutom tävlar de unga talangerna om titeln “Top Rookie“. Den kommande säsongen tävlar alla nya förare om Hankook Trophy. Här kan seriens nykomlingar bevisa sitt kunnande ute på banan, och vinna tävlingsdäck från Hankook i varje tävling.

Motorsportchef Manfred Sandbichler: “Vi ser fram emot ett långsiktigt samarbete med Renault Sport Racing. Det blir ytterligare en höjdpunkt i Hankooks europeiska motorsportsengagemang. Från och med år 2019 kommer Hankook att vara en del av Formel Renault och vi är stolta över att kunna främja kommande motorsporttalanger med en biltillverkare som lever efter samma filosofi.“

“Det är med stor glädje som vi tecknar samarbetsavtalet med Hankook. Renault Sport Racing och Hankook Tire har samma mål i upptäckten och främjandet av unga, begåvade tävlingsförare i rätt miljjö. Formula Renault Eurocup förkroppsligar denna filosofi och vi är glada över att kunna dra fördel av den mycket mångsidiga know-how som Hankook har utvecklat på alla plan, så snart som vår nya bil presenteras. Förutom omfattande erfarenheter och en mångfald inom Feeder-serien samt på internationella tävlingar kommer våra gemensamma initiativ att göra det ännu lättare för den nya generationens förare att använda Formel Renault som ett insteg i eliten, något som helt och fullt motsvarar vårt budskap“, säger Benoît Nogier, Racing Director inom Renault Sport Racing.













	###
Om Hankook

Hankook tillverkar innovativa och testvinnande radialdäck av högsta kvalitet inom premiumsegmentet för personbilar, SUV:ar, terrängbilar, lätta lastbilar, husbilar, lastbilar, bussar och bilsport (bana/rally).

Företaget investerar löpande i forskning och utveckling för att alltid kunna erbjuda kunderna högsta kvalitet i kombination med den senaste teknologin. Vid företagets fem utvecklingscentra och åtta fabriker världen över utvecklas och produceras däcklösningar, som är speciellt anpassade för de regionala marknadernas krav och behov. I Europa sker däckutvecklingen för lokala marknader samt leverans av originalutrustning till ledande europeiska fordonstillverkare vid Hankooks teknikcentrum i Hannover, Tyskland. Tillverkning sker bl.a. i den ultramoderna Europa-fabriken i Rácalmás, Ungern, som invigdes år 2007 och som byggs ut löpande. Idag tillverkar de drygt 3 000 anställda upp till 19 miljoner däck om året till personbilar, SUV:ar och lätta lastbilar.

Hankooks Europa- och Tysklands-säte ligger i Neu-Isenburg i närheten av Frankfurt am Main. I Europa har Hankook ett antal filialer: Frankrike, Italien, Nederländerna, Polen, Ryssland, Spanien, Storbritannien, Sverige, Tjeckien, Turkiet, Ukraina och Ungern. Hankooks däck säljs direkt via regionala distributörer till ytterligare europeiska länder. Idag har företaget ca 22 000 anställda och levererar sina produkter till drygt 180 länder. Ledande fordonstillverkare förlitar sig på Hankook som originalutrustningsleverantör av däck. Runt 30% av den globala omsättningen hänför sig till Europa och OSS. Sedan 2016 är Hankook Tire representerat i ansedda Dow Jones Sustainability Index World (DJSI World).

Mer information återfinns på www.hankooktire-mediacenter.com eller www.hankooktire.com
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