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Hankook открывает новый магазин Hankook Masters в столице
Производитель шин Hankook расширяет розничную сеть Hankook Masters и открывает магазин в Москве совместно с официальным дилером ГК «Автоэксперт».
[bookmark: _GoBack]Москва, Россия, 13 декабря 2018 – Премиальный производитель шин Hankook открывает шинный центр Hankook Masters Premium в Москве совместно с дилером ГК «Автоэксперт». 5 декабря состоялась торжественная церемония открытия, которую посетила делегация ООО «Ханкук Тайр Рус». Новый магазин Hankook Masters расположен недалеко от оживлённой автомагистрали и имеет превосходное транспортное сообщение, удобное для покупателей. Также объём продаж в рамках сотрудничества с этим дилером является одним из самых высоких в дилерской сети Hankook Tire Rus. 
Магазин ГК «Автоэксперт», расположенный по адресу пр-д Завода Серп и Молот, д.8, стр.2, оказывает широкий спектр услуг покупателям: качественный шиномонтаж, балансировку шин, повторную ошиповку, сезонное хранение, сход-развал, замену технологических жидкостей, корпоративное обслуживание. Центр соответствует всем современным требованиям, предъявляемым к магазинам сети Hankook Masters, и предлагает широкий выбор шин Hankook с расширенной гарантией и сервис на высоком уровне. 
Генеральный директор ООО «Ханкук Тайр Рус» Юн Сынг Хван лично осмотрел магазин, ознакомился с его работой и подчеркнул: «Сотрудничество с такой крупной компанией как ГК «Автоэксперт» оказывает положительное влияние на нашу работу. Мы рады стать участниками маркетинговых проектов, которые стимулируют трафик  в розничные магазины и помогают увеличивать продажи. Надеемся, что с каждым сезоном наша совместная деятельность будет всё более выгодной для обеих сторон. На данный момент перед нами стоит цель расширять географию наших магазинов в Москве и Подмосковье, тем самым качественно повышая уровень сервиса, продажи и улучшая имидж бренда Hankook Tire».
Hankook Masters – это популярная международная розничная сеть компании, обеспечивающая клиентам высококачественный шиномонтажный сервис. В России сеть на данный момент состоит из более чем 20 легковых и грузовых шинных центров в таких городах, как Санкт-Петербург, Сочи, Омск, Воронеж и другие.

###
О компании Hankook

Компания Hankook Tire на глобальном уровне выпускает высококачественные радиальные шины для легковых и легкогрузовых автомобилей, кроссоверов, домов на колесах, грузовых автомобилей и автобусов, а также для гоночных автомобилей (для кольцевых гонок и ралли).

Стремясь обеспечить своим клиентам максимальное удовольствие от вождения за счет высочайшего качества продукции, Hankook Tire постоянно инвестирует в исследования и разработки, которые осуществляются в пяти глобальных исследовательских центрах - в Южной Корее, Германии, США, Китае и Японии. Разработкой решений, ориентированных на потребности европейских рынков, а также шин для первичной комплектации в соответствии с требованиями ведущих европейских автопроизводителей занимается Европейский Технический Центр (ETC) компании в Ганновере (Германия). Производство осуществляется на ультрасовременном заводе в городе Рацалмаш (Венгрия), который был сдан в эксплуатацию в июне 2007 года и постоянно расширяется. Около 3000 сотрудников завода ежегодно  производят до 19 миллионов шин для легковых автомобилей, кроссоверов и легкогрузовых автомобилей. 

Главный офис Hankook Tire в Европе находится в Ной-Изенбурге недалеко от Франкфурта-на-Майне в Германии. Производитель имеет несколько филиалов в Европе – в Великобритании, Венгрии, Германии, Испании, Италии, Нидерландах, Польше, России, Турции, Украине, Франции, Чехии и Швеции. Сбыт продукции Hankook Tire на других локальных рынках осуществляется непосредственно через региональных дистрибьюторов. Число сотрудников Hankook Tire по всему миру составляет порядка 22000 человек, а продукция компании продается более чем в 180 странах. Ведущие мировые производители автомобилей доверяют качеству шин Hankook для первичной комплектации. Более 30% общих продаж компании приходятся на страны Европы и СНГ. С 2016 года компания Hankook Tire представлена в престижном мировом индексе устойчивого развития Доу-Джонса (DJSI World).

Чтобы получить более подробную информацию, посетите наш сайт www.hankooktire-mediacenter.com или www.hankooktire.ru 
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