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Hankook Tire presenta soluzioni autocarro e bus all’avanguardia al Transpotec Verona

Dal 21 al 24 Febbraio, il produttore premium Hankook presenterà la sua nuova gamma di pneumatici autocarro e bus al  Transpotec Logitech di Verona, l’evento leader per il trasporto e la logistica in Italia. Hankook esporrà le novità di prodotto per il settore autocarro e autobus. 

[bookmark: _GoBack]Sesto San Giovanni, 28 Gennaio 2019 – Per la terza volta il produttore premium di pneumatici Hankook sarà presente al Transpotec Logitec a Verona (hall 10 - stand 6), la fiera per il trasporto e la logistica che si terrà a Febbraio, con l’intento di espandere la sua presenza locale nel mercato per il settore autocarro. Hankook presenterà ai principali attori del mondo dei trasporti italiano e alle case produttrici coinvolte nel primo equipaggiamento come MAN, Mercedes-Benz Truck, Scania e Schmitz Cargobull, le sue ultime novità di prodotto come per esempio il pneumatico per autobus urbani. 

Hankook esporrà lo SmartCity AU04+, il pneumatico per autobus urbani nella misura 315/60 R 22.5, adatto all’uso elettico, che ha impressionato anche grazie agli efficienti consumi di carburante e alla massima resistenza all’usura. Lo SmartCity AU04+ presenta una parete laterale del battistrada rinforzata, che protegge il pneumatico dai danni causati dal contatto, spesso inevitabile, con i marciapiedi nel traffico Cittadino, e l’indicatore di usura del fianco. Quest’ultimo permette di identificare più facilmente le condizioni del pneumatico e di prevenire per tempo il danno. Il disegno migliorato del pneumatico per tutte le stagioni, assicura un’usura il più possibile uniforme. La mescola innovativa del battistrada e la nuova struttura del pneumatico garantiscono sicurezza ed efficienza nei consumi nel traffico Cittadino. Hankook presenterà inoltre lo SmartFlex AH35, il pneumatico per asse sterzante per il mercato europeo, e lo SmartFlex DH35, pneumatico per asse motore per il trasporto regionale. Questi pneumatici per tutte le stagioni, premiati con il Red Dot Design Award 2016, vantano una trazione straordinariamente potente grazie alle speciali lamelle 3D multiple. Sia il pneumatico per asse sterzante che per asse trattivo presentano la marchiatura M+S e il simbolo 3PMSF (fiocco di neve su montagna a 3 cime), che significa trazione garantita anche in condizioni invernali. 


###
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]A proposito di Hankook

Hankook, uno dei principali produttori mondiali di pneumatici, fornisce pneumatici radiali premium ad alte prestazioni per automobili, SUV, fuoristrada, trasporto leggero, camper, autocarri e autobus oltre che per competizioni motoristiche (su pista e rally).

Hankook investe costantemente in ricerca e sviluppo al fine di offrire ai propri clienti la massima qualità, abbinata all'eccellenza tecnologica. In cinque centri di sviluppo e in otto stabilimenti situati in tutto il mondo, l'impresa sviluppa e produce pneumatici atti a soddisfare pienamente le speciali esigenze e richieste dei diversi mercati. In Europa, presso il centro tecnologico Hankook di Hannover (Germania), avviene lo sviluppo degli pneumatici per i mercati locali e il primo equipaggiamento, nel rispetto delle indicazioni delle principali case automobilistiche europee. Gli pneumatici vengono prodotti, tra l'altro, nella modernissima fabbrica europea dell'impresa di Rácalmás (Ungheria), inaugurata nel 2007 ed in continua espansione. Attualmente, oltre 3.000 dipendenti vi producono ogni anno fino a 19 milioni di pneumatici.

La sede centrale europea e tedesca Hankook si trova a Neu-Isenburg, nei pressi di Francoforte sul Meno. In Europa Hankook conta ulteriori filiali in Francia, Germania, Gran Bretagna, Italia, Olanda, Polonia, Repubblica Ceca, Russia, Spagna, Svezia, Turchia, Ucraina e Ungheria. L'impresa dà lavoro a 22.000 dipendenti in tutto il mondo e fornisce i propri prodotti in oltre 180 paesi. Gli pneumatici Hankook sono utilizzati in primo equipaggiamento dalle principali case automobilistiche internazionali. Oltre il 30% del fatturato globale dell'impresa è generato all'interno dell'Europa e della CSI. Hankook Tire, dal 2016, è rappresentata nel rinomato Dow Jones Sustainability Index World (DJSI World).

Per ulteriori informazioni visitate il sito www.hankooktire-mediacenter.com o www.hankooktire.com
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