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Hankook, Rinspeed ile yeni mikro araç projesinde birleşiyor

Lastik üreticisi Hankook, Rinspeed ile yeni "microSNAP" projesinde birleşti. Cenevre 2019 otomobil fuarında sergilenmekte olan değiştirilebilir gövde ve şasiye sahip “microSNAP”,  Hankook tarafından premium lastik serisi olan Ventus serisi lastikleriyle desteklenecek.

Neu-Isenburg, Almanya, 14 Mart 2019 – Premium lastik üreticisi Hankook, Rinspeed ile ilgili vizyon sahibi "microSNAP" araç sistemini resmi olarak en üstün kalite ultra yüksek performanslı lastik serisinden 195/40R17 ebadında Ventus S1 evo lastikleriyle donatıyor. Yeni mikro araç, şasi ve gövdeyi sadece geçici olarak kombine etmekte ve Hankook’un ultra yüksek performanslı lastiklerinin dengeli çevre özellikleriyle de daha esnek ve sürdürülebilir kullanım elde ediliyor.

Rinspeed’in  yeni "microSNAP" aracı, değiştirilebilir şasiye ve konstrüksiyonlara sahip bir mikro araç sistemidir. Araç, yük ve yolcuları otonom olarak hızlıca hedefe ulaştırmak üzere tasarlanmıştır. Şasi ve gövde ilgili amaç doğrultusunda birbirine uyarlanmıştır ve sürüş dinamiklerine bağlı olarak kolayca şekil değiştirebilmektedir. Elektrikli araç ünlü kuruluşlar tarafından hem görsel hem de teknik anlamda desteklenmektedir. Bu kuruluşlardan biri olan Hankook, "microSNAP"i birinci sınıf lastik serisinden Ventus S1 evo 3 lastikleriyle donatmaktadır.


Rinspeed CEO’su Frank M. Rinderknecht yeni partnerlikle olarak şu açıklamaları yapıyor: "Hankook ile yeni ortalığımızdan dolayı memnunuz. “Design Innovation" araştırma ve geliştirme projesi dahilinde ortaya çıkan lastiklerinde olduğu gibi dinamik ve geleceğe yönelik fikirlerle dolu bir kuruluş olan Hankook,"microSNAP" projemizi mükemmel şekilde tamamlayan konseptler geliştirmek istiyorlar ".

Hankook Lastikleri Avrupa Başkanı Han-Jum Kim ise "Bu vizyon sahibi mikro araç ile gerçekleştirdiğimiz resmi ortaklık, mobilite geleceğinin şekillendirilmesi sırasında Hankook’un teknolojik bilgi birikimini kanıtlıyor" diyor ve ekliyor: “Biz her daim yeni ve gelecek odaklı tasarımlar üretme görevimizle gelecekteki mobiliteye yönelik yaratıcı ve etkili çözümler geliştirmek amacıyla sürekli çalışmalar yapmaya devam edeceğiz.".

Bu yıl ilkbaharda başarılı Ventus serisinin üçüncü jenerasyonu Ventus S1 evo 3, dünya çapındaki birinci sınıf otomobil üreticileri için orijinal ekipman lastikleri olarak son kullanıcılarla buluşuyor. Ventus S1 evo 3, lastik serisinin önceki modellerinde olduğu gibi kuru ve ıslak koşullarda son derece emniyetli ve sportif bir sürüş deneyimi sunuyor. 1994 yılında kullanıcılara sunulan ilk "Ventus" serisinin en yeni üyesi Ventus S1 evo 3, güvenlik öncelikli kriterleri göz ardı etmeksizin, özellikle çevre ve kaynakları koruma alanına odaklanıyor.






Hankook Hakkında

Hankook dünya çapında son teknoloji ürünü binek araçları, arazi tipi spor araçlar, arazi araçları, hafif kamyonlar, karavanlar, kamyonlar, otobüsler ve otomobil motor sporları (pist yarışı/ralli) için yenilikçi, birinci sınıf yüksek performanslı radyal lastiklerin üretimini yapıyor.

Hankook, teknolojik üstünlükle bağlantılı olarak müşterilerine her zaman en yüksek kaliteyi sunmak amacıyla sürekli olarak araştırma ve geliştirmeye yatırım yapıyor. Şirket dünya çapındaki beş geliştirme merkezinde ve sekiz büyük fabrikada doğrudan bölgesel pazarların talep ve beklentilerine yönelik lastik çözümlerini geliştiriyor ve üretiyor. Avrupa'da yerel pazarlara yönelik lastik geliştirme çalışması ve lider Avrupa araç üreticilerine uygun olarak orijinal ekipman çalışması Hankook Hannover/Almanya teknoloji merkezinde düzenleniyor. Lastikler, diğer merkezlerin yanı sıra şirketin, 2007 yılında resmi olarak açılan ve sürekli olarak geliştirilen Rácalmás/ Macaristan'daki ultra modern Avrupa fabrikasında üretilmektedir. Şu anda orada yaklaşık 3.000 çalışan binek araçları, arazi tipi spor araçlar ve hafif kamyonlar için yılda 19 milyona varan lastiğin üretimini yapıyor.

Lastik üreticisinin Avrupa ve Almanya merkezi Frankfurt am Main Neu-Isenburg'da bulunuyor. Hankook Avrupa'da Büyük Britanya, Çek Cumhuriyeti, Fransa, Hollanda, İspanya, İsveç, İtalya, Macaristan, Polonya, Rusya, Türkiye ve Ukrayna'da şubeleri destekliyor. Hankook lastikleri doğrudan bölgesel distribütörler vasıtasıyla diğer Avrupa ülkelerine dağıtılır. Şirket dünya çapında yaklaşık 22.000 çalışana istihdam sağlıyor ve ürünlerini 180'den fazla ülkeye gönderiyor. Lider araç üreticileri orijinal ekipman konusunda Hankook lastiklerine güveniyor. Şirket Avrupa ve BDT ülkelerinde global cironun yaklaşık olarak yüzde 30'unu hedefliyor. Hankook Tire, 2016'dan bu yana Dow Jones Sürdürülebilirlik Endeksi'nde (DJSI World) temsil ediliyor.

Ayrıntılı bilgiler için bakınız www.hankooktire-mediacenter.com veya www.hankooktire.com
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