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Hankook Tire realiserar ett visionärt mikrofordonsprojekt med Rinspeed

Däcktillverkaren Hankook har tillsammans med Rinspeed startat upp ett nytt projekt, "microSNAP". Det rör sig om ett mikrofordonssystem med utbytbara chassin och karosser som ställs ut på Genfer Automobilsalon 2019. Hankook, officiell däckpartner, utrustar fordonet med sina premiumdäck i Ventus-serien.

Neu-Isenburg, Tyskland, 20 mars 2019 – Hankook, däcktillverkare i premiumsegmentet, utrustar officiellt det visionära fordonssystemet "microSNAP" från Rinspeed med däck från flaggskeppsserien (UHP) Ventus S1 evo, i dimensionen 195/40R 17. I fordonet kombineras chassi och kaross för varje tillämpning, vilket gör att användningen blir flexiblare och hållbarare. Detta stöds av Hankooks sofistikerade däck med balanserade miljöegenskaper.

Det nya "microSNAP" från Rinspeed är ett mikrofordonssystem med utbytbara chassin och påbyggnader. Enheten skall frakta både gods och passagerare till destinationen, autonomt och snabbt. Chassit och karossen har stämts av mot varandra för resp. ändamål, och kan lätt tas isär vid behov. Elfordonet är späckat med tekniska och visuella höjdpunkter från ett nätverk av välrenommerade leverantörer, bl.a. Hankook, som förser "microSNAP" med däck från premiumserien Ventus S1 evo. 

"Vi är mycket glada över det nya samarbetet med Hankook. Som företag med dynamiska, framtidsinriktade idéer, t.ex. de däck som presenterades nyligen i FoU-projektet ‘Design Innovation‘, utvecklar vi koncept som sträcker sig utöver gränserna för dagens däck- och mobilitetsutveckling och som därför kompletterar vårt projekt "microSNAP" på ett perfekt sätt", säger Frank M. Rinderknecht, CEO vid Rinspeed.

"Det officiella samarbetet med detta visionära mikrofordon bevisar Hankooks teknologiska kunnande i utformningen av framtidens rörlighet", säger Han-Jun Kim, President vid Hankook Tire Europe. "I vårt eget designarbete strävar vi alltid efter att ta fram kreativa och effektiva lösningar för den rörlighet som framtiden kommer att kräva."

Under våren kommer Ventus S1 evo 3, den tredje generationen av den framgångsrika Ventus-serien, att presenteras som originalutrustningsdäck för bilbyggare i premiumsegmentet världen över. I likhet med föregångaren erbjuder däcket en säker och sportig körupplevelse i både vått och torrt. S1 evo 3 sätter en ny standard som senaste medlem av Hankooks Ventus-serie, lanserad redan 1994 med originalet "Ventus". Modellen har som fokus att skydda miljö och resurser, utan att kompromissa med säkerhet.
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Om Hankook

Hankook tillverkar innovativa och testvinnande radialdäck av högsta kvalitet inom premiumsegmentet för personbilar, SUV:ar, terrängbilar, lätta lastbilar, husbilar, lastbilar, bussar och bilsport (bana/rally).

Företaget investerar löpande i forskning och utveckling för att alltid kunna erbjuda kunderna högsta kvalitet i kombination med den senaste teknologin. Vid företagets fem utvecklingscentra och åtta fabriker världen över utvecklas och produceras däcklösningar, som är speciellt anpassade för de regionala marknadernas krav och behov. I Europa sker däckutvecklingen för lokala marknader samt leverans av originalutrustning till ledande europeiska fordonstillverkare vid Hankooks teknikcentrum i Hannover, Tyskland. Tillverkning sker bl.a. i den ultramoderna Europa-fabriken i Rácalmás, Ungern, som invigdes år 2007 och som byggs ut löpande. Idag tillverkar de drygt 3 000 anställda upp till 19 miljoner däck om året till personbilar, SUV:ar och lätta lastbilar.

Hankooks Europa- och Tysklands-säte ligger i Neu-Isenburg i närheten av Frankfurt am Main. I Europa har Hankook ett antal filialer: Frankrike, Italien, Nederländerna, Polen, Ryssland, Spanien, Storbritannien, Sverige, Tjeckien, Turkiet, Ukraina och Ungern. Hankooks däck säljs direkt via regionala distributörer till ytterligare europeiska länder. Idag har företaget ca 22 000 anställda och levererar sina produkter till drygt 180 länder. Ledande fordonstillverkare förlitar sig på Hankook som originalutrustningsleverantör av däck. Runt 30% av den globala omsättningen hänför sig till Europa och OSS. Sedan 2016 är Hankook Tire representerat i ansedda Dow Jones Sustainability Index World (DJSI World).

Mer information återfinns på www.hankooktire-mediacenter.com eller www.hankooktire.com
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