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Hankook Tire und Grupo Soledad beliefern Transports Metropolitans de Barcelona mit Busreifen

[bookmark: _Hlk6941758]Premium-Reifenhersteller Hankook und sein spanischer Lieferant Grupo Soledad haben kürzlich eine Vereinbarung mit Transports Metropolitans de Barcelona (TMB), dem größten spanischen Transportunternehmen in der Region Katalonien, abgeschlossen. Der Reifenhersteller beliefert nun die TMB-Flotte mit seiner hochmodernen City-Busreifenlinie SmartCity AU04+.

Neu-Isenburg, Deutschland, 21. Mai 2019 – Reifenhersteller Hankook wird über 1.100 Busse von Barcelonas führendem städtischen Transportunternehmen, Transports Metropolitans de Barcelona, mit seinen Reifen ausstatten. Überwiegend handelt es sich dabei um die Größe 275/70R22.5 der Hankook Stadtbusreifen-Linie SmartCity AU04+. Das Line-Up ist speziell für den Stadtverkehr konzipiert und geht auf die wachsenden Kundenbedürfnisse nach Reifenlösungen auch für künftige batteriebetriebene Stadtbusse ein. Da diese Fahrzeuge aufgrund ihrer Stromspeicher in der Regel schwerer sind als herkömmliche Busse, weisen die Reifenmodelle einen erhöhten Lastindex auf. Das als Ganzjahresreifen ausgelegte Profil des SmartCity AU04+ verfügt über uneingeschränkte Wintertauglichkeit und ist daher mit dem Schneeflocken-Symbol (3PMSF) gekennzeichnet. Das neue Stadtbus-Line-Up kann auch für Stadtbusse mit konventionellem Antrieb eingesetzt werden.

Han-Jun Kim, Präsident von Hankook Tire Europe, sagt: „Die Zusammenarbeit mit einem der größten europäischen Nahverkehrsunternehmen macht uns sehr stolz, vor allem, weil wir hier unsere zukunftsweisende Technologie unter Beweis stellen können. Mit dem SmartCity AU04+ nehmen wir unsere erste Busreifenlinie, die unter anderem  bereits für den elektromobilen Einsatz geeignet ist, im großen Stil in Betrieb. Wir setzen uns stets mit den neuesten Mobilitätstrends auseinander und freuen uns darauf, mit diesem Wissen den Ausbau unserer Flottenkooperationen in Europa voranzutreiben.“

Im Sinne ihrer gemeinsamen umweltbewussten, unternehmerischen Verantwortung vereinbarten Hankook, Grupo Soledad und TMB abgefahrene Bereifungen nach dem ersten Lebenszyklus für ein zweites Leben als runderneuerte Hankook Alpha-Tread-Profile wieder zum Einsatz zu bringen. So können erhebliche Mengen an fossilen Rohstoffen und CO2 für einen aktiven Umweltschutz gespart werden.

Am Tag der Vertragsunterzeichnung sagte Ramon Barcadí, Direktor von TMB: „Die einwandfreie Instandhaltung unserer Flotte ist essenziell, um den städtischen Busverkehr in Barcelona auf dem besten Niveau zu halten. Gerade bei den Reifen war es wichtig einen zuverlässigen Partner zu finden. Mit den Reifen von Hankook haben unsere Techniker und Werkstattleiter die beste Wahl getroffen, um die Leistung unserer Flotte zu maximieren. Gleichzeitig haben wir die jeweiligen Gesamtbetriebskosten optimiert.“

Der Commercial Director der Grupo Soledad, Manuel Pérez, fügte hinzu: „Wir freuen uns, dass wir diese neue Zusammenarbeit mit Hankook und TMB gemeinsam auf den Weg bringen konnten. Beide Unternehmen investieren wie wir laufend in neue Mobilitätskonzepte, Materialien oder Einrichtungen. Damit unterstreicht die Kooperation perfekt unser Engagement für zukunftsfähige Transportlösungen.“
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Über Hankook

Hankook fertigt weltweit innovative, Hochleistungsradialreifen im Premium-Segment für Pkw, SUVs, Geländewagen, Leicht-Lkw, Wohnmobile, Lkw, Busse und den automobilen Motorsport (Rundstrecke/ Rallye). 

Das Unternehmen investiert kontinuierlich in Forschung und Entwicklung, um seinen Kunden stets höchste Qualität in Verbindung mit technologischer Exzellenz zu bieten. In weltweit fünf Entwicklungszentren und acht Groß-Fabriken entwickelt und produziert Hankook Tire Bereifungslösungen, die speziell auf die Anforderungen und Ansprüche regionaler Märkte zugeschnitten sind. In Europa findet die Reifenentwicklung für die lokalen Märkte und die Erstausrüstung nach Maßgabe führender Europäischer Fahrzeughersteller im Hankook Technikzentrum Hannover/Deutschland statt. Produziert werden die Reifen unter anderem in der hochmodernen europäischen Fabrik des Unternehmens in Rácalmás/Ungarn, die 2007 eingeweiht wurde und kontinuierlich erweitert wird. Derzeit produzieren dort rund 3.000 Beschäftigte bis zu 19 Millionen Reifen pro Jahr für Pkw, SUVs und Leicht-Lkw. 

Die Europa- und Deutschland-Zentrale des Reifenherstellers befinden sich in Neu-Isenburg bei Frankfurt am Main. In Europa unterhält Hankook weitere Niederlassungen in Frankreich, Großbritannien, Italien, den Niederlanden, Polen, Russland, Schweden, Spanien, der Tschechischen Republik, der Türkei, Ungarn und der Ukraine. Hankook Reifen werden direkt über regionale Distributoren in weitere europäische Länder vertrieben. Weltweit beschäftigt das Unternehmen 21.000 Mitarbeiter und liefert seine Produkte in über 180 Länder. Führende Automobilhersteller vertrauen in der Erstausrüstung auf Bereifungen von Hankook. Etwa 30 Prozent des globalen Umsatzes erzielt das Unternehmen innerhalb Europas und der GUS. Hankook Tire ist seit 2016 im renommierten Dow Jones Sustainability Index World (DJSI World) vertreten.

Weitere Informationen finden Sie unter www.hankooktire-mediacenter.com oder www.hankooktire.com
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