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Nell’ambito del programma di Responsabilità sociale d’impresa di Hankook, il Campione mondiale ed europeo Álvaro Arbeloa, brand ambassador del Real Madrid, è stato invitato in Ungheria, lo stabilimento europeo del produttore di pneumatici per la produzione regionale di pneumatici, per incontrare le promesse del calcio locali. Accompagnato dai tre allenatori della squadra spagnola, il leggendario giocatore ha incontrato 50 bambini selezionati. Questi giovani giocatori non solo hanno avuto un’esperienza unica, ma hanno avuto anche l’opportunità di tastare con mano la professionalità che ha reso il Real Madrid così famoso e ammirato in tutto il mondo.

Neu-Isenburg, Germania, 30 settembre 2019 - Le sponsorizzazioni sportive si adattano perfettamente alle attività di Responsabilità sociale d’impresa del produttore premium di pneumatici Hankook. L’azienda ha partecipato attivamente a una serie di iniziative volte a favorire la formazione dei bambini. Hankook e il Real Madrid hanno dato vita a una collaborazione globale nel 2016. Il lungimirante produttore di pneumatici e la rinomata squadra di calcio condividono la profonda convinzione che l’innovazione vincente, il progresso e la passione che li alimenta possono avere un grande impatto sul futuro. Condividere questa passione con le nuove generazioni è alla base degli sforzi di Hankook volti a supportare gli eventi speciali incentrati sullo sviluppo dei bambini.

Questa volta, in collaborazione con l’Associazione sportiva giovanile di Budapest, Hankook ha invitato gli allenatori della più importante squadra di calcio spagnola, a tenere una seduta di allenamento per 50 entusiasti giovani calciatori di talento.  Il brand ambassador del Real Madrid, Álvaro Arbeloa, ha rappresentato il team di fama mondiale il 15 settembre e i tre allenatori hanno tenuto l’allenamento per gli emozionatissimi calciatori ungheresi presso il centro di allenamento dell’Associazione calcio ungherese a Telki (Ungheria).

Grazie alla collaborazione di Hankook con il Real Madrid, questo è il secondo anno che ai bambini è stata offerta questa esperienza irripetibile. L’anno scorso, durante un evento simile, gli allenatori della squadra hanno allenato i bambini dei Villaggi di SOS Children, un’organizzazione che si occupa di sostenere i bambini privi di cura genitoriale. Quest’anno, le giovani promesse dello sport hanno avuto la possibilità di allenarsi con i migliori professionisti al mondo. Per questi giovani atleti, la sessione di allenamento durata 3 ore, è stata un’esperienza stimolante e un sogno che si è avverato non appena hanno indossato le maglie   con stampato il nome della squadra dei loro idoli.

“Sono molto felice di vedere questi giovani atleti sul campo. Gli eventi come questo svolgono un ruolo fondamentale nella strategia di Hankook a livello europeo e globale per la Responsabilità sociale d’impresa. Crediamo che Hankook sia diventata un'azienda leader a livello globale attraverso il duro lavoro, le competenze e la dedizione nella produzione di pneumatici. Si tratta di valori che vorremmo trasmettere alle giovani generazioni. La nostra collaborazione con il Real Madrid, un team di esperti rinomati che si è guadagnato un’ottima reputazione sul campo, rispecchia questa intenzione: entrambi crediamo fortemente che sia nostro dovere fare del nostro meglio per sviluppare le comunità locali e i giovani talenti in tutta Europa”, ha commentato il Presidente di Hankook Tire Europa Han-Jun Kim.

Oltre ai benefici per la salute di uno stile vita attivo, gli sport di gruppo richiedono impegno, determinazione e lavoro di squadra: tutti valori che Hankook ritiene cruciali per il benessere della società. Pertanto, supportare le attività sportive si inquadra perfettamente negli sforzi dell’azienda di trasmettere ai bambini la gioia dello sport.

“Il progresso e la responsabilità sono i valori prioritari sia per il Real Madrid sia per Hankook e vanno ben oltre il campo o la produzione di pneumatici. La nostra collaborazione dimostra che quando due grandi squadre dalle buone intenzioni uniscono le proprie forze si possono ottenere grandi risultati. Vorrei ringraziare Hankook Tire come partner e amico, non solo da parte mia, ma da parte dell’intero team, per questa incredibile opportunità di contribuire allo sviluppo dei bambini, la generazione del futuro.”, ha affermato il brand ambassador del Real Madrid, Álvaro Arbeloa, in occasione dell’evento.


“L’allenamento con i più grandi professionisti dello sport mondiale sarà una fonte di ispirazione per i giovani talenti a dare il meglio negli anni a venire. Creare tali opportunità sostenendo questi eventi speciali è stato un piacere per Hankook e una vittoria per tutti noi”, ha affermato Attila Juhos, Direttore Vendite, Hankook Tire Budapest.
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Hankook, uno dei principali produttori mondiali di pneumatici, fornisce pneumatici radiali premium ad alte prestazioni per automobili, SUV, fuoristrada, trasporto leggero, camper, autocarro e autobus oltre che per competizioni motoristiche (su pista e rally).

Hankook investe costantemente in ricerca e sviluppo al fine di offrire ai propri clienti la massima qualità, abbinata all'eccellenza tecnologica. In cinque centri di sviluppo e in otto stabilimenti situati in tutto il mondo, l'impresa sviluppa e produce pneumatici atti a soddisfare pienamente le speciali esigenze e richieste dei diversi mercati. In Europa, presso il centro tecnologico Hankook di Hannover (Germania), avviene lo sviluppo degli pneumatici per i mercati locali e il primo equipaggiamento, nel rispetto delle indicazioni delle principali case automobilistiche europee. Gli pneumatici vengono prodotti, tra l'altro, nel modernissimo stabilimento europeo dell'impresa di Rácalmás (Ungheria), inaugurato nel 2007 ed in continua espansione. Attualmente, oltre 3.000 dipendenti vi producono ogni anno fino a 19 milioni di pneumatici.

La sede centrale europea di Hankook si trova a Neu-Isenburg, nei pressi di Francoforte sul Meno in Germania. In Europa Hankook conta ulteriori filiali in Francia, Germania, Gran Bretagna, Italia, Olanda, Polonia, Repubblica Ceca, Russia, Spagna, Svezia, Turchia, Ucraina e Ungheria. L'impresa dà lavoro a 21.000 dipendenti in tutto il mondo e fornisce i propri prodotti in oltre 180 paesi. Gli pneumatici Hankook sono utilizzati in primo equipaggiamento dalle principali case automobilistiche internazionali. Oltre il 30% del fatturato globale dell'impresa è generato all'interno dell'Europa e della CSI. Hankook Tire, dal 2016, è rappresentata nel rinomato Dow Jones Sustainability Index World (DJSI World).

Per ulteriori informazioni visitate il sito www.hankooktire-mediacenter.com o www.hankooktire.com
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