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Hankook Tire hat Chang Yool Han mit Wirkung zum 1. Oktober zum Geschäftsführer für das Vereinigte Königreich ernannt. Han verfügt über umfangreiche Kenntnisse in Vertrieb und Marketing sowie über mehrjährige Erfahrung auf dem europäischen Markt. Vor seiner neuen Aufgabe arbeitete er im weltweiten Marketing-Strategieteam der Hankook Tire & Technology Group in Seoul, Korea.

Daventry, Vereinigtes Königreich, den 21. Oktober 2019 - Hankook Tire UK hat die Ernennung von Chang Han Yool zum Geschäftsführer des Vereinigten Königreichs bekannt gegeben.  Han trat seine neue Position am 1. Oktober 2019 in der Tochtergesellschaft in Daventry an. Vor seiner neuen Aufgabe arbeitete er im globalen Marketing-Strategieteam in Korea, wo er umfassende Erfahrung im Vertrieb und Marketing gewann. Darüber hinaus verfügt er über Fachkenntnisse in der Logistik mit dem Schwerpunkt Supply Chain Management sowie über langjähriger Berufserfahrung, wobei er zunächst im europäischen Firmensitz von Hankook und anschließend für die deutsche Tochtergesellschaft tätig war.

„Aufgrund seiner bisherigen Posten bei Hankook Tire in Europa kann Herr Han auf fundierte Kenntnisse im Reifengeschäft und mit dem europäischen Markt zurückgreifen und ist in der Lage, unsere Marke mit seinem Know-how über Vertrieb und Marketing im Vereinigten Königreich voranzubringen. Wir haben großes Vertrauen in seine Fähigkeiten und freuen uns, ihn als neuen Geschäftsführer im Vereinigten Königreich vorstellen zu können“, sagt Han-Jun Kim, Präsident von Hankook Tire Europe. 

„Ich fühle mich geehrt durch das mir entgegengebrachte Vertrauen und die Möglichkeit, die Position von Hankook Tire als Premium-Reifenhersteller auf dem britischen Markt zu fördern. Ich kann auf unsere Erfolge in den letzten Jahren mit unserem breiten Produktportfolio im Pkw-Reifensegment sowie für Leicht-Lkw- und Bus-Reifen“ bauen“, sagt Herr Han. „Ich freue mich darauf, mit dem kompetenten und erfahrenen UK-Team zu arbeiten“.

###


Über Hankook

Hankook fertigt weltweit innovative, Hochleistungsradialreifen im Premium-Segment für Pkw, SUVs, Geländewagen, Leicht-Lkw, Wohnmobile, Lkw, Busse und den automobilen Motorsport (Rundstrecke/ Rallye). 

Das Unternehmen investiert kontinuierlich in Forschung und Entwicklung, um seinen Kunden stets höchste Qualität in Verbindung mit technologischer Exzellenz zu bieten. In weltweit fünf Entwicklungszentren und acht Groß-Fabriken entwickelt und produziert Hankook Tire Bereifungslösungen, die speziell auf die Anforderungen und Ansprüche regionaler Märkte zugeschnitten sind. In Europa findet die Reifenentwicklung für die lokalen Märkte und die Erstausrüstung nach Maßgabe führender Europäischer Fahrzeughersteller im Hankook Technikzentrum Hannover/Deutschland statt. Produziert werden die Reifen unter anderem in der hochmodernen europäischen Fabrik des Unternehmens in Rácalmás/Ungarn, die 2007 eingeweiht wurde und kontinuierlich erweitert wird. Derzeit produzieren dort rund 3.000 Beschäftigte bis zu 19 Millionen Reifen pro Jahr für Pkw, SUVs und Leicht-Lkw. 

Die Europa- und Deutschland-Zentrale des Reifenherstellers befinden sich in Neu-Isenburg bei Frankfurt am Main. In Europa unterhält Hankook weitere Niederlassungen in Frankreich, Großbritannien, Italien, den Niederlanden, Polen, Russland, Schweden, Spanien, der Tschechischen Republik, der Türkei, Ungarn und der Ukraine. Hankook Reifen werden direkt über regionale Distributoren in weitere europäische Länder vertrieben. Weltweit beschäftigt das Unternehmen 21.000 Mitarbeiter und liefert seine Produkte in über 180 Länder. Führende Automobilhersteller vertrauen in der Erstausrüstung auf Bereifungen von Hankook. Etwa 30 Prozent des globalen Umsatzes erzielt das Unternehmen innerhalb Europas und der GUS. Hankook Tire ist seit 2016 im renommierten Dow Jones Sustainability Index World (DJSI World) vertreten.

Weitere Informationen finden Sie unter www.hankooktire-mediacenter.com oder www.hankooktire.com
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