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Sanghoon Lee is de nieuwe directeur van Hankook Tire Europe 

Hankook Tire Europe  herpositioneert zichzelf voor het nieuwe decennium en heeft Sanghoon Lee aangesteld als Chief Operation Officer (COO) en als directeur. Europa is voor de premium bandenmaker een van de belangrijkste markten ter wereld. Sanghoon Lee leidde eerder het bedrijf in de groeiende Chinese markt. Aan het begin van het jaar volgde hij Han-Jun Kim op, die nieuwe verantwoordelijkheden op zich zal nemen binnen de Hankook Tire & Technology Group. 

[bookmark: _GoBack]Neu-Isenburg, Duitsland, 17 januari 2020 – Aan het begin van het jaar heeft premium bandenmaker Hankook Sanghoon Lee (53) aangesteld als hoofd van haar Europese hoofdkantoor, waarmee hij verantwoordelijk wordt voor alle operatieve activiteiten in Europa en de GOS-regio. 

Sanghoon Lee heeft uitgebreide ervaring op het gebied van internationaal management; hij was COO bij Hankook Tire China en daarvoor was hij onderdirecteur sales. Hij speelde een cruciale rol in de uitbreiding van   Hankook’s marktaandeel in China, waar hij vanaf 2011 hoofd van de strategieafdeling op het Chinese hoofdkantoor in Shanghai was. Sanghoon is sinds 1993 bij het bedrijf. Hij studeerde openbaar bestuur aan de Chung-Ang Universiteit in Seoul.

"Ik verheug me erg op mijn nieuwe rol hier op het Europese hoofdkantoor van Hankook,” zegt Sanghoon Lee. "Vooral omdat de auto-industrie hier altijd erg sterk is geweest en Europa een van onze belangrijkste markten is. Mijn taken zullen nu bestaan uit het verder versterken van de innovatieve kracht van ons bedrijf en het verder toewerken naar digitalisering."
 
Onder zijn voorganger Han-Jun Kim, die het bedrijf sinds 2018 in Europa leidde, heeft Hankook zijn succesvolle strategische uitbreiding voortgezet door filialen te openen in Servië en Oostenrijk.

Sinds haar oprichting in de jaren veertig heeft Hankook zich snel neergezet als premium bandenmaker en wordt nu veel gevraagd als partner voor de eerste montage voor talrijke internationaal vermaarde autofabrikanten, waaronder Audi, BMW, Mercedes-Benz en Porsche in het personenwagensegment en MAN, Mercedes-Benz Trucks, Scania en Schmitz-Cargobull in het bus, bestel- en vrachtwagensegment. Met het Europese Onderzoeks- en Ontwikkelingscentrum in Hanover, een hypermoderne fabriek in Rácalmás, Hongarije en haar eigen testfaciliteiten in Idiada, Spanje en in Ivalo, Finland, heeft Hankook zich stevig in Europa gevestigd.

###



Over Hankook

Hankook produceert wereldwijd innovatieve, prijswinnende high performance radiaalbanden voor het premium segment voor auto's, SUV's, terreinwagens, lichte vrachtwagens, vrachtwagens en bussen evenals voor de autosport (racecircuit/ rally).

Hankook investeert voortdurend in onderzoek en ontwikkeling om haar klanten steeds de hoogste kwaliteit in combinatie met uitstekende technologie te bieden. In vijf ontwikkelingscentra en acht grote fabrieken wereldwijd ontwikkelt en produceert Hankook bandoplossingen, die specifiek zijn afgestemd op de wensen en eisen van de regionale markten. In Europa vindt de bandontwikkeling voor de lokale markten en eerste montage plaats in overeenstemming met de toonaangevende Europese autofabrikanten in het regionale technisch centrum in Hannover/Duitsland. De banden worden onder andere geproduceerd in de ultra-moderne Europese fabriek in Rácalmás/ Hongarije, die in 2007 werd ingewijd en voortdurend uitgebreid wordt. Momenteel produceren ongeveer 3.000 medewerkers tot 19 miljoen banden per jaar voor personenauto's, SUV's en lichte vrachtwagens.

Het Europese hoofdkwartier van de bandenfabrikant is gevestigd in Neu-Isenburg, Duitsland in de buurt van Frankfurt am Main. In Europa heeft Hankook kantoren in Frankrijk, Hongarije, Italië, Nederland, Oekraine, Oostenrijk, Polen, Rusland, Spanje, Tsjechië, Turkije, Verenigd Koninkrijk en Zweden. Hankook banden worden rechtstreeks via regionale distributeurs in andere Europese landen verkocht. Wereldwijd biedt Hankook werk aan ongeveer 21.000 mensen en levert haar producten in meer dan 180 landen. Toonaangevende autofabrikanten vertrouwen bij de eerste montage op banden van Hankook. Ongeveer 34 procent van de wereldwijde omzet van de onderneming is afkomstig uit Europa en het Gemenebest van Onafhankelijke Staten. Hankook Tire is sinds 2016 opgenomen in de Dow Jones Sustainability Index World (DJSI World).

Verdere informatie vindt u via www.hankooktire-mediacenter.com of www.hankooktire.com
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About Hankook Tire

Hankook Tire manufactures globally innovative, award winning radial tyres of proven superior quality for passenger cars, light trucks, SUVs, RVs, trucks, and buses as well as motorsports (circuit racing/rallies).

Aspiring to bring consumers the utmost excellence in product quality, technological excellence and driving satisfaction, Hankook Tire continuously invests in research and development maintaining five R&D centres and eight production facilities around the world. Bespoke tyre solutions for the European markets as well as European Original Equipment according to the requirements of leading premium car manufacturers, are developed in the company’s regional Technical Centre in Hanover/Germany. Production for the European region is taking place in the state-of-the-art manufacturing site in Rácalmás/Hungary which was inaugurated in June 2007 and is continuously being expanded. Currently around 3,000 employees produce up to 19 million tyres a year for passenger cars, SUVs and light trucks.

Hankook Tire’s European headquarters are located in Neu-Isenburg near Frankfurt am Main in Germany. The manufacturer operates further branches in Czech Republic, France, Germany, Hungary, Italy, the Netherlands, Austria, Poland, Russia, Spain, Sweden, Turkey, UK and Ukraine. Hankook products are sold directly through regional distributors in other local markets. Hankook Tire employs approximately 21,000 people worldwide and are selling their products in over 180 countries. Internationally leading car manufacturers rely on tyres made by Hankook for their original equipment. Approximately 34 percent of the company's global sales are generated within the European and CIS-Region. Hankook Tire has been represented in the renowned Dow Jones Sustainability Index World (DJSI World) since 2016.

For more information please visit www.hankooktire-mediacenter.com or www.hankooktire.com
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