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Санхун Ли назначен новым президентом европейского отделения Hankook Tire 


В начале 2020 года компания Hankook назначила нового операционного директора и президента европейского подразделения, которым стал г-н Санхун Ли. Европа является одним из ключевых рынков автопроизводителей шин премиум-класса в мире. Напомним, что ранее г-н Санхун Ли занимал пост Директора по продажам и маркетингу китайского отделения. В начале текущего года он сменил на посту своего соотечественника г-на Хан-Джун Кима, который приступит к новым обязанностям в группе компаний Hankook Tire & Technology Group, 

[bookmark: _GoBack]Ной-Изенбург, Германия, 17 января 2020г. — В начале текущего года производитель шин премиум-класса компания Hankook назначила г-на Санхун Ли (53 года) главой европейской штаб-квартиры и ответственным за деятельность корейского шинного проиводителя в том числе и в странах СНГ.

Санхун Ли обладает большим опытом работы на международном уровне, и ранее он, в частности,  выполнял обязанности операционного  директора отделения  Hankook в Китае, где до этого  занимал пост вице-президента по продажам. Г-н Санхун Ли сыград важную роль в расширении присутствия компании на китайском рынке, когда руководил стратегическим отделом офиса Hankook в Шанхае. Свою карьеру в компании г-н Санхун Ли начал в 1993 году. Также изучал государственное управление в Университете Чунг-Анг в Сеуле.

«У нашей компании традиционно очень сильные позиции на европейском рынке автомобильных шин, и этот регион является для нас одним из ключевых рынков, - заявил г-н Санхун Ли. – Моей задачей будет улучшение нашей способности внедрять новые инновации и продолжение движения в сторону цифровизации». 

Предшественником г-на Санхун Ли был г-н Хан Джун Ким, который возглавлял европейское отделение Hankook с 2018 года. За это время компания, к примеру, открыла новые представительства в Сербии и Австрии. 

С момента своего основания в 1941 году компания Hankook превратилась из небольшого предприятия в седьмой по величине шинный концерн в мире, и в настоящее время является востребованным партнером по оригинальному оборудованию для многих всемирно известных производителей автомобилей, включая Audi, BMW, Mercedes-Benz и Porsche в сегменте легковых автомобилей и MAN, Mercedes-Benz Trucks, Scania и Schmitz-Cargobull в сегменте фургонов, автобусов и грузовиков.
 В Европе Hankook сотрудничает с такими ведущими автопроизводителями, как  Audi, BMW, Mercedes-Benz, Porsche, MAN и Scania, и владеет техническим центром в Ганновере (Германия) и заводом в Рацальмаше (Венгрия). Свои шины в регионе компания тестирует на полигоне IDIADA (Испания) и в Ивало (Финляндия).

###




О компании Hankook

Компания Hankook Tire на глобальном уровне выпускает высококачественные радиальные шины для легковых и легкогрузовых автомобилей, кроссоверов, домов на колесах, грузовых автомобилей и автобусов, а также для гоночных автомобилей (для кольцевых гонок и ралли).

Стремясь обеспечить своим клиентам максимальное удовольствие от вождения за счет высочайшего качества продукции, Hankook Tire постоянно инвестирует в исследования и разработки, которые осуществляются в пяти глобальных исследовательских центрах - в Южной Корее, Германии, США, Китае и Японии. Разработкой решений, ориентированных на потребности европейских рынков, а также шин для первичной комплектации в соответствии с требованиями ведущих европейских автопроизводителей занимается Европейский Технический Центр (ETC) компании в Ганновере (Германия). Производство осуществляется на ультрасовременном заводе в городе Рацалмаш (Венгрия), который был сдан в эксплуатацию в июне 2007 года и постоянно расширяется. Около 3000 сотрудников завода ежегодно  производят до 19 миллионов шин для легковых автомобилей, кроссоверов и легкогрузовых автомобилей.

Главный офис Hankook Tire в Европе находится в Ной-Изенбурге недалеко от Франкфурта-на-Майне в Германии. Производитель имеет несколько филиалов в Европе – в Великобритании, Венгрии, Германии, Испании, Италии, Нидерландах, Австрии, Польше, России, Турции, Украине, Франции, Чехии и Швеции. Сбыт продукции Hankook Tire на других локальных рынках осуществляется непосредственно через региональных дистрибьюторов. Число сотрудников Hankook Tire по всему миру составляет порядка 21000 человек, а продукция компании продается более чем в 180 странах. Ведущие мировые производители автомобилей доверяют качеству шин Hankook для первичной комплектации. Более 34 % общих продаж компании приходятся на страны Европы и СНГ. С 2016 года компания Hankook Tire представлена в престижном мировом индексе устойчивого развития Доу-Джонса (DJSI World).

Чтобы получить более подробную информацию, посетите наш сайт www.hankooktire-mediacenter.com или www.hankooktire.ru
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