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Hankook Lastikleri Avrupa’nın Yeni Başkanı Sanghoon Lee oldu 

Hankook Lastikleri Avrupa, önümüzdeki on yıl için kendini yeniden konumlandırırken,  COO ve Başkan olarak Sanghoon Lee’yi görevlendirdi. Yılın başında Hankook Tire & Technology Group’te yeni sorumluluklar üstlenecek olan Han-Jun Kim’in yerine geçen Sanghoon Lee, premium lastik üreticisinin dünya genelinde en önemli pazarlarından biri olan Avrupa’dan önce Çin’de görev alıyordu.  

[bookmark: _GoBack]Neu-Isenburg, Almanya, Ocak 17, 2020 – Premium lastik üreticisi yılın başında Sanghoon Lee’yi (53) Avrupa genel merkezinin başına atadı ve Avrupa ve CIS Bölgesi’ndeki tüm işletme faaliyetlerinin sorumluluğunu verdi. 

Sanghoon Lee, daha önce Hankook Tire China’da COO olarak görev alıyordu ve ondan önce ise satış başkan yardımcısıydı. 2011’den beri Şanghay’daki Çin genel merkezinde strateji departmanı başkanı olarak Hankook’un Çin pazarında büyümesinde çok önemli rol oynadığı geniş bir uluslararası yönetim deneyimine sahip. Seoul Chung-Ang Üniversitesi’nde kamu yönetimi okuyan Sanghoon Lee, 1993 yılından beri Hankook’ta görev alıyor. 

Sanghoon Lee yeni göreviyle ilgili olarak: “Hankook’un Avrupa genel merkezindeki yeni görevim için sabırsızlanıyorum.” diyor  ve ekliyor: “Özellikle otomotiv endüstrisi burada geleneksel olarak çok güçlü. Avrupa bizim ana pazarlarımızdan biri olduğundan, artık görevlerim arasında şirketimizdeki yenilikçi gücü kuvvetlendirmek ve dijitalleşmeyi ileri taşımak da yer alıyor.”
 
Hankook, Avrupa birimini 2018 yılından beri yöneten selefi Han-Jun Kim idaresinde Sırbistan ve Avusturya’da da ofisler açarak, stratejik büyümesine başarıyla devam etti.

Hankook, kurulduğu 1940’lardan beri kısa süre içinde kendini premium bir lastik üreticisi olarak konumlandırdı ve otomobil segmentinde Audi, BMW, Mercedes-Benz ve Porsche, hafif ticari, otobüs ve kamyon segmentinde ise MAN, Mercedes-Benz Trucks, Scania ve Schmitz-Cargobull gibi çok sayıda uluslararası itibara sahip otomobil üreticisi için aranan bir orijinal ekipman ortağı oldu. Hankook, Macaristan’ın Rácalmás kentindeki son teknoloji ile donatılmış üretim merkezi, Hanover, Almanya’daki Avrupa Araştırma ve Geliştirme Merkezi’nin yanı sıra İspanya’nın Idiada ve Finlandiya’nın Ivalo kentindeki kendine ait test merkezleriyle Avrupa’da sağlam bir konum edindi.

###



Hankook Hakkında

Hankook dünya çapında otomobil, arazi tipi spor araçlar, arazi araçları, hafif kamyonlar, karavanlar, kamyonlar, otobüsler ve otomobil motor sporları (pist yarışı/ralli) için yenilikçi, birinci sınıf, yüksek performanslı, son teknoloji ürünü lastiklerin üretimini yapıyor.

Hankook, teknolojik üstünlükle bağlantılı olarak müşterilerine her zaman en yüksek kaliteyi sunmak amacıyla sürekli olarak araştırma ve geliştirmeye yatırım yapıyor. Şirket dünya çapındaki beş geliştirme merkezinde ve sekiz büyük fabrikada doğrudan bölgesel pazarların talep ve beklentilerine yönelik lastik çözümlerini geliştiriyor ve üretiyor. Avrupa'da yerel pazarlara yönelik lastik geliştirme çalışması ve lider Avrupa araç üreticilerine uygun olarak orijinal ekipman çalışması Hankook Hannover, Almanya teknoloji merkezinde düzenleniyor. Lastikler, diğer merkezlerin yanı sıra şirketin, 2007 yılında resmi olarak açılan ve sürekli olarak geliştirilen Rácalmás, Macaristan'daki ultra modern Avrupa fabrikasında üretilmektedir. Şu anda orada yaklaşık 3.000 çalışan otomobil, arazi tipi spor araçlar ve hafif ticari araçlar için yılda 19 milyona varan lastiğin üretimini yapıyor.

Lastik üreticisinin Avrupa ve Almanya merkezi Frankfurt am Main, Neu-Isenburg'da bulunuyor. Hankook Avrupa'da Büyük Britanya, Çek Cumhuriyeti, Fransa, Hollanda, Avusturya, İspanya, İsveç, İtalya, Macaristan, Polonya, Rusya, Türkiye ve Ukrayna'da şubeleri destekliyor. Hankook lastikleri doğrudan bölgesel distribütörler vasıtasıyla diğer Avrupa ülkelerine dağıtılıyor. Şirket dünya çapında yaklaşık 21.000 çalışana istihdam sağlıyor ve ürünlerini 180'den fazla ülkeye gönderiyor. Lider araç üreticileri orijinal ekipman konusunda Hankook lastiklerine güveniyor. Şirket Avrupa ve BDT ülkelerinde global cironun yaklaşık olarak yüzde 34'ünü hedefliyor. Hankook Tire, 2016'dan bu yana Dow Jones Sürdürülebilirlik Endeksi'nde (DJSI World) temsil ediliyor.

Ayrıntılı bilgiler için bakınız www.hankooktire-mediacenter.com veya www.hankooktire.com
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About Hankook Tire

Hankook Tire manufactures globally innovative, award winning radial tyres of proven superior quality for passenger cars, light trucks, SUVs, RVs, trucks, and buses as well as motorsports (circuit racing/rallies).

Aspiring to bring consumers the utmost excellence in product quality, technological excellence and driving satisfaction, Hankook Tire continuously invests in research and development maintaining five R&D centres and eight production facilities around the world. Bespoke tyre solutions for the European markets as well as European Original Equipment according to the requirements of leading premium car manufacturers, are developed in the company’s regional Technical Centre in Hanover/Germany. Production for the European region is taking place in the state-of-the-art manufacturing site in Rácalmás/Hungary which was inaugurated in June 2007 and is continuously being expanded. Currently around 3,000 employees produce up to 19 million tyres a year for passenger cars, SUVs and light trucks.

Hankook Tire’s European headquarters are located in Neu-Isenburg near Frankfurt am Main in Germany. The manufacturer operates further branches in Czech Republic, France, Germany, Hungary, Italy, the Netherlands, Austria, Poland, Russia, Spain, Sweden, Turkey, UK and Ukraine. Hankook products are sold directly through regional distributors in other local markets. Hankook Tire employs approximately 21,000 people worldwide and are selling their products in over 180 countries. Internationally leading car manufacturers rely on tyres made by Hankook for their original equipment. Approximately 34 percent of the company's global sales are generated within the European and CIS-Region. Hankook Tire has been represented in the renowned Dow Jones Sustainability Index World (DJSI World) since 2016.

For more information please visit www.hankooktire-mediacenter.com or www.hankooktire.com
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