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Hankook et Schmitz Cargobull prolongent leur 
alliance stratégique jusqu’en 2022

Le manufacturier de pneumatiques Hankook prolonge son partenariat stratégique avec le premier constructeur européen de remorques pour véhicules utilitaires jusqu'en 2022. La prolongation du contrat a eu lieu début janvier à Neu-Isenburg. Schmitz Cargobull est spécialisé dans la production de semi-remorques, de remorques et de carrosseries. Il est considéré comme une référence en matière de solutions de transport performantes, notamment en raison de son offre de produits et de services innovante.

Neu-Isenburg, Allemagne, 10 février 2020 – Le manufacturier premium de pneumatiques Hankook élargit son partenariat avec Schmitz Cargobull et continuera à fournir au leader de l'industrie sa gamme complète de pneumatiques, comprenant des pneumatiques pour remorques ultramodernes et particulièrement économiques, adaptés aux conditions d’utilisation européennes. La coopération, qui a débuté en 2013, sera donc prolongée de trois ans. Le prix du « partenariat stratégique », que le constructeur de remorques a remis à Hankook en 2017, témoigne notamment de la réussite de ce partenariat. Notons que Hankook est le seul manufacturier de pneumatiques à avoir obtenu ce prix jusqu’à ce jour.

Sanghoon Lee, Président de Hankook Tire Europe : « Hankook est le partenaire d'équipement d'origine de nombreux constructeurs automobiles et véhicules utilitaires de renommée internationale en Europe. En raison de la forte croissance du secteur de la logistique au cours de ces dernières années, les partenariats dans le domaine du pneumatique pour les véhicules utilitaires et les remorques sont devenus de plus en plus conséquents ». Dietmar Olbrich, vice-président du marketing et des ventes de la filiale allemande Hankook Reifen ajoute : « En tant que leader de l'industrie, Schmitz Cargobull a des exigences particulièrement élevées en termes de performances, d'efficacité et de durabilité. Nous sommes fiers que nos pneumatiques répondent pleinement à ces exigences ».

Schmitz Cargobull AG, dont le siège est à Horstmar en Allemagne, est le leader du marché européen du secteur des véhicules utilitaires. L’activité concernant l’équipement d'origine de pneumatiques Poids Lourd Hankook continuera ses efforts sur le marché européen. Celle-ci comprend actuellement neuf dimensions pour remorques en diamètres 19,5 et 22,5 pouces, avec également la dimension « Mega-Trailer » 455/40 R 22.5 de la gamme Hankook e-cube Max. La gamme e-cube Blue à haute performance kilométrique pour une utilisation internationale longue distance est également concernée par ce partenariat, Tout comme les profils chantiers de la gamme Hankook SmartWork, ainsi que la gamme SmartFlex destinée au transport régional, et enfin la gamme de pneumatiques hiver SmartControl.

Spécialement adaptés à leur utilisation respective, les modèles envisagés ont un impact dans les domaines du respect de l'environnement et du kilométrage - pertinents pour le TCO (Coût total de possession), ce qui est particulièrement important pour le secteur du transport. Les pneumatiques Poids Lourd premium Hankook sont montés sur les remorques Schmitz Cargobull plusieurs fois primées, et sont destinés au transport national et international de poids lourds en Europe. Tous les pneumatiques Hankook sont livrés directement sur les sites de production de Schmitz Cargobull.
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Hankook, l'un des cinq plus grands manufacturiers de pneus au monde en volume, fabrique des pneus premium innovants haute performance pour les véhicules de tourisme, les véhicules utilitaires, les poids lourds et les véhicules de sports automobiles.

Afin d'offrir à ses clients une qualité optimale associée à l'excellence technologique et au confort de conduite, Hankook investit en permanence dans la recherche et le développement. Dans cinq centres de développement internationaux et huit grandes usines, l'entreprise élabore et produit des solutions de pneumatiques sur mesure parfaitement adaptées aux exigences et aux demandes des marchés régionaux. En Europe, le développement des pneus ainsi que la production des équipements en première monte sont effectués dans le Centre technique d'Hankook à Hanovre en Allemagne selon les critères des plus grands constructeurs automobiles européens. Les pneus sont produits au sein de l'usine européenne ultra moderne de Rácalmás en Hongrie, qui a été inaugurée en 2007 et qui ne cesse d'être agrandie depuis. Actuellement, plus de 3 000 employés y produisent jusqu'à 19 millions de pneus par an pour les véhicules de tourisme, les véhicules utilitaires et les camionnettes.

Le siège européen du manufacturier de pneus est situé à Neu-Isenburg, près de Francfort-sur-le-Main en Allemagne. L’entreprise assoit sa présence grâce à ses filiales en Europe, notamment en Allemagne, en Espagne, en France, en Grande-Bretagne, en Hongrie, en Italie, aux Pays-Bas, en Autriche, en Pologne, en République tchèque, en Russie, en Serbie, en Suède, en Turquie et en Ukraine. Dans les autres pays européens, les pneus Hankook sont vendus directement via des distributeurs régionaux. Hankook emploie 21 000 employés dans le monde entier et commercialise ses produits dans plus de 180 pays. Pour leurs équipements de première monte, les plus grands constructeurs automobiles font confiance aux pneus fabriqués par Hankook. L'Europe représente environ 34 % du chiffre d'affaires global de l'entreprise. La société Hankook Tire est représentée depuis 2016 dans le très renommé Dow Jones Sustainability Index World (DJSI World).

Pour obtenir plus d'informations, veuillez consulter le site www.hankooktire-mediacenter.com ou www.hankooktire.com
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Über Hankook

Hankook fertigt weltweit innovative, Hochleistungsradialreifen im Premium-Segment für Pkw, SUVs, Geländewagen, Leicht-Lkw, Wohnmobile, Lkw, Busse und den automobilen Motorsport (Rundstrecke/ Rallye). 

Das Unternehmen investiert kontinuierlich in Forschung und Entwicklung, um seinen Kunden stets höchste Qualität in Verbindung mit technologischer Exzellenz zu bieten. In weltweit fünf Entwicklungszentren und acht Groß-Fabriken entwickelt und produziert Hankook Tire Bereifungslösungen, die speziell auf die Anforderungen und Ansprüche regionaler Märkte zugeschnitten sind. In Europa findet die Reifenentwicklung für die lokalen Märkte und die Erstausrüstung nach Maßgabe führender Europäischer Fahrzeughersteller im Hankook Technikzentrum Hannover/Deutschland statt. Produziert werden die Reifen unter anderem in der hochmodernen europäischen Fabrik des Unternehmens in Rácalmás/Ungarn, die 2007 eingeweiht wurde und kontinuierlich erweitert wird. Derzeit produzieren dort rund 3.000 Beschäftigte bis zu 19 Millionen Reifen pro Jahr für Pkw, SUVs und Leicht-Lkw. 

Die Europa- und Deutschland-Zentrale des Reifenherstellers befinden sich in Neu-Isenburg bei Frankfurt am Main. In Europa unterhält Hankook weitere Niederlassungen in Frankreich, Großbritannien, Italien, den Niederlanden, Österreich, Polen, Russland, Schweden, Serbien, Spanien, der Tschechischen Republik, der Türkei, Ungarn und der Ukraine. Hankook Reifen werden direkt über regionale Distributoren in weitere europäische Länder vertrieben. Weltweit beschäftigt das Unternehmen 21.000 Mitarbeiter und liefert seine Produkte in über 180 Länder. Führende Automobilhersteller vertrauen in der Erstausrüstung auf Bereifungen von Hankook. Etwa 34 Prozent des globalen Umsatzes erzielt das Unternehmen innerhalb Europas und der GUS. Hankook Tire ist seit 2016 im renommierten Dow Jones Sustainability Index World (DJSI World) vertreten.

Weitere Informationen finden Sie unter www.hankooktire-mediacenter.com oder www.hankooktire.com
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