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Hankook Technology Group inaugura CMF LAB para la investigación en diseño industrial

El fabricante de neumáticos Hankook lanza «CMF LAB», una base de datos dedicada a la investigación y categorización de las tendencias actuales de diseño en las áreas de «color», «material» y «acabado» (CMF, por sus siglas en inglés). CMF LAB forma parte de Model Solution, una empresa de Hankook Technology Group, que apoya al fabricante de neumáticos con conceptos creativos con visión de futuro. CMF Lab trabajará junto con el estudio de diseño británico «Chris Lefteri Design».

Neu-Isenburg, Alemania, 27 de marzo de 2020 – El fabricante de neumáticos Premium Hankook y su empresa de prototipos y soluciones de fabricación Model Solution abren un laboratorio creativo interno, «CMF LAB», que apoyará a Hankook en el desarrollo de sus propios productos con conocimientos únicos de la industria y nuevos conceptos. CMF es un área de diseño industrial que se ocupa de los principios básicos y los procesos de utilización del color, los materiales y los acabados en el desarrollo del diseño de los productos. Uno de los primeros proyectos conjuntos entre Hankook y Model Solution es el desarrollo de un prototipo de neumático que adapta su forma a las condiciones de la carretera. La investigación llevada a cabo por Model Solution permite que el neumático mantenga un perfecto equilibrio durante la transformación. El CMF LAB en la sede de Model Solution en Seúl servirá como lugar de investigación y de categorización de los desarrollos de tendencias y de las posibles aplicaciones de los productos en cuanto a color, materiales y superficies. Dividido en seis áreas que cubren varios aspectos del diseño relacionados con CMF (color, material y acabado) —desde las últimas tendencias en diseño hasta las tendencias de color Pantone y los proyectos principales—, Model Solution utilizará CMF LAB como un trampolín estratégico para la expansión de nuevos negocios. 

CMF LAB, en colaboración con el estudio de diseño británico Chris Lefteri Design, girará en torno a cuatro temas: retro, sostenibilidad, sensación y lo fantástico. Este paquete temático, llamado «CMF Package Box», está diseñado para transmitir conocimientos únicos y procesos de diseño con visión de futuro. Ofrecerá a los diseñadores y a las empresas amplios conocimientos e inspiración para futuros desarrollos. Chris Lefteri Design es un estudio de diseño para expertos en materiales. El estudio ofrece servicios de consultoría a empresas globales en varios sectores, entre los que se encuentran la industria automotriz, electrónica y deportiva.

Hankook Technology Group adquirió Model Solution en mayo de 2018 para ampliar su modelo de negocio. Desde entonces, Model Solution ha reforzado la competitividad de Hankook como empresa innovadora y ha consolidado el crecimiento del grupo y los motores de crecimiento futuro. La apertura del CMF LAB forma parte de la estrategia de crecimiento de Modul Solution en el desarrollo de productos y la producción en masa. El objetivo es proporcionar tecnología de primera clase y soluciones para plataformas en una amplia gama de sectores, como la electrónica de consumo, la robótica, los dispositivos médicos y sanitarios y los servicios de automoción.
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Sobre Hankook

Hankook Tire es uno de los principales fabricantes de neumáticos con mayor volumen de producción de todo el mundo de innovadores neumáticos radiales y de altas prestaciones en el segmento Premium para turismos, SUVs, todoterrenos, vehículos comerciales, autocaravanas, camiones, autobuses y vehículos de competición (circuitos/ rally).

Con el fin de ofrecer a sus clientes la máxima calidad combinada con la excelencia tecnológica, Hankook invierte continuamente en investigación y desarrollo manteniendo sus cinco centros de I+D y ocho grandes fábricas en todo el mundo. La compañía desarrolla y produce soluciones de neumáticos especialmente adaptados a las exigencias y requerimientos de los mercados regionales. 

Además, en el Centro Técnico Europeo de Hankook situado en Hannover (Alemania) se desarrollan neumáticos de Equipo Original de acuerdo con los requerimientos de los fabricantes de vehículos líderes en este continente.  La producción para la región europea se desarrolla principalmente en la fábrica ultra moderna de la compañía en Rácalmás (Hungría), inaugurada en 2007 y en proceso de expansión continua. En la actualidad, más de 3.000 trabajadores producen allí hasta 19 millones de neumáticos anuales para turismos, SUVs y vehículos comerciales.

La Oficina Central Europea del fabricante de neumáticos está situada en Neu-Isenburg, cerca de Frankfurt del Meno en Alemania. Hankook también cuenta con otras filiales en Europa ubicadas en República Checa, Francia, Alemania, Hungría, Italia, Países Bajos, Austria, Polonia, Rusia, España, Suecia, Turquía, Reino Unido, Serbia y Ucrania. Los neumáticos de Hankook se comercializan directamente a través de distribuidores regionales. La compañía cuenta con 21.000 trabajadores en todo el mundo y sus productos se distribuyen en más de 180 países. Los fabricantes de vehículos líderes confían en los neumáticos de Equipo Original de Hankook.  Aproximadamente, el 34 por ciento de las ventas globales de la compañía se generan en Europa y la región CIS. Hankook Tire está representado desde 2016 en el prestigioso Dow Jones Sustainability Index World (DJSI World).

Para más información visite nuestra web www.hankooktire-mediacenter.com o www.hankooktire.com/es 
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