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Hankook câștigă medalia de platină la EcoVadis pentru Implicarea RSC

Producătorul de anvelope Hankook a primit cea mai mare distinctie din partea agenției de rating de renume internațional, EcoVadis pentru inițiativele si eforturile sustinute sale in RSC. EcoVadis, agetia care oferă cele mai apreciate ratinguri din lume in aceasta categorie, recompensează Hankook pentru responsabilitatea sa socială.

Seul, Coreea / Neu-Isenburg, Germania, 10 iunie 2020 - Hankook a primit medalia de platină din partea EcoVadis, una dintre cele mai înalte recunoașteri pentru realizările din domeniul responsabilității sociale corporative (CSR). Medalia este acordată numai companiilor care se află printre primele 1% din sectorul lor industrial.

EcoVadis este un institut internațional cu sediul în Franța, care oferă ratinguri fiabile în domeniul responsabilității sociale. Evaluările sunt împărțite în patru domenii tematice: mediu, muncă și drepturi omului, etică și achiziții durabile. Institutul evaluează aproximativ 6.500 de companii din 160 de țări din întreaga lume și se bucură de o mare încredere în rândul producătorilor de mașini din Europa. Medaliile variază de la platină, aur, argint până la bronz.

Producătorul de anvelope Hankook a fost premiat cu medalia de platină pentru obiectivele sale clare de CSR, participarea la diverse inițiative de sustinere și politicile sale legate de CSR. Obiectivele deosebit de ambițioase ale companiei includ utilizarea de materiale durabile 100% și reducerea cu 50% a emisiilor de gaze cu efect de seră până în 2050 față de 2018. De asemenea, compania participă la inițiativele de sustinere a acestui program cu United Nations Global Compact (UNGC) și promovează politici legate de CSR, cum ar fi Politicile Durabile Privind Cauciucul Natural. Acest lucru plasează Hankook în primele 1% dintre cele 353 de companii , care realizeaza produse din cauciuc, la nivel mondial în domeniul RSR.

Anul trecut, Hankook a primit medalia de aur de la EcoVadis, care onorează cele mai bune 5% dintre companii. În urma introducerii Medaliei de Platină în acest an pentru a onora cele mai bune 1% de companii, premiul a permis ca Hankook să se poziționeze din nou în calitate de companie lider și să-și clarifice poziția în rating. Hankook s-a dovedit din nou a fi o companie globală de vârf, care foloseste practici pentru realizarea unor afaceri durabile  pe baza angajamentului său continuu și consolidat in ceea ce priveste CSR.

„Compania Hankook este onorată să fie, încă o dată, recunoscută de EcoVadis. Considerăm că aceasta este o declarație a eforturilor noastre de a construi un ecosistem durabil pentru industrie, precum și continuarea noastră de ne arăta responsabili social în fiecare aspect al companiei”, susține Sanghoon Lee, președintele Hankook Tire Europe. „Ne mândrim foarte mult cu inițiativele noastre de sustenabilitate și ne vom continua angajamentul de a face ca lumea în care trăim să fie un loc mai bun.”

Hankook continuă să-și extindă expertiza în domeniul managementului durabilitatii la un nivel mondial de vârf pentru a-și asigura creșterea și poziția de lider în viitor. Hankook a condus sistemic nu numai performanțele financiare, ci și contribuția sa socială, precum și implementarea unui management ecologic. Drept urmare, compania Hankook a fost inclusă în Indicii Dow Jones privind durabilitatea în lume (DJSI World) timp de patru ani consecutivi, începând cu 2016. În 2019, Hankook a fost singura companie asiatică din industria de aprovizionare auto, care a fost listată în DJSI World.

###

Despre anvelopele Hankook

Societatea Hankook produce pe plan global anvelope radiale de înaltă performanță în segmentul „Premium” pentru automobile de pasageri, autovehicule de tip SUV, autovehicule de teren, camioane utilitare ușoare, rulote, camioane, autobuze, precum și pentru vehiculele din domeniul sporturilor cu motor (circuit de curse/raliuri).

Societatea investește în mod continuu în cercetare și dezvoltare pentru a oferi clienților mereu o calitate superioară la nivel de excelență tehnologică. Hankook Tire dezvoltă și produce soluții de anvelope în cinci centre de dezvoltare și opt fabrici importante din întreaga lume. În Europa, dezvoltarea soluțiilor pentru anvelope și a echipamentelor originale pentru piețele locale se efectuează în centrul tehnologic Hankook din Hanovra, Germania, în conformitate cu specificațiile producătorilor europeni de vârf din domeniul construcțiilor de autovehicule. Pentru piața europeană anvelopele sunt produse în fabrica ultra-modernă a companiei din Rácalmás, Ungaria, care a fost inaugurată în 2007 și este în continuă extindere. Aproximativ 3.000 de angajați produc în prezent până la 19 milioane de anvelope pe an pentru autoturisme, SUV-uri și camioane utilitare ușoare.

Sediul central european și german al producătorului de anvelope se află în Neu-Isenburg, lângă Frankfurt am Main. În Europa, Hankook are înființate sucursale în Franța, Marea Britanie, Italia, Olanda, Austria, Polonia, Rusia, Serbia, Suedia, Spania, Republica Cehă, Turcia, Ungaria și Ucraina. Anvelopele Hankook sunt vândute direct în alte țări europene prin distribuitori regionali. Compania are 20.000 de angajați în întreaga lume și livrează produsele sale în peste 180 de țări. Liderii printre producătorii de automobile au încredere în anvelopele Hankook ca echipamente originale din dotare. Un procentaj de aproximativ 34 la sută din vânzările globale ale companiei este obținut din regiunea europeană și CSI. Hankook Tire este reprezentat în renumitul Dow Jones Sustainability Index World (DJSI World) din 2016.

Pentru mai multe informații accesați www.hankooktire-mediacenter.com sau www.hankooktire.com
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