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Hankook lansează un nou model all-season (4 sezoane)
în cadrul mărcii sale Laufenn

Producătorul de anvelope Hankook a adăugat un model all-season pentru autoturisme și SUV-uri de dimensiuni mici și medii în portofoliul său de anvelope marca Laufenn. Completarea face parte din expansiunea globală continuă a Hankook, cu a doua sa marcă, Laufenn, lansată în 2015. Noul model Laufenn G FIT 4S va fi disponibil inițial pe piața europeană în cele mai răspândite dimensiuni de la 13 până la 18 inci.

Neu-Isenburg, Germania, 5 noiembrie 2020 - Producătorul de anvelope premium Hankook anunță completarea portofoliul mărcii sale Laufenn cu o nouă anvelopă all-season pentru autoturisme și SUV-uri de dimensiuni mici și medii. Modelul Laufenn G FIT 4S prezintă caneluri cu extindere și un compus de siliciu cu aderență ridicată pentru a asigura o conducere stabilă în diferitele intervale de temperatură care survin de regulă în Europa. Cu cea de-a doua sa marcă, Laufenn, Hankook Tire oferă clienților o gamă de anvelope moderne pentru autoturisme și SUV-uri, adaptate diferitelor stiluri de viață și care oferă un raport calitate-preţ atractiv. Noul model Laufenn G FIT 4S a fost dezvoltat pentru șoferii atenți la preț care doresc o călătorie sigură în toate anotimpurile în zonele urbane și de șes, evitând schimbarea anvelopelor de două ori pe an din diverse motive.

„Marca noastră Laufenn va fi dezvoltată în continuare și vom extinde portofoliul de produse cu atenție, ori de câte ori este necesar și în funcție de cererea de pe piață”, explică Sanghoon Lee, președintele Hankook Tire Europe. „Adăugarea unui nou model Laufenn all-season pentru autoturisme și SUV-uri este rezultatul popularității în creștere a acestui segment, în special în Europa Centrală și de Vest.”

Utilizarea de siliciu cu aderență ridicată și aditivi îmbunătățiți în compoziția benzii de rulare a noului model Laufenn G Fit 4S, împreună cu tehnologia avansată de mixare Hankook, oferă un nivel de aderență fiabil pe tot parcursul anului, în special pe drumurile umede sau acoperite cu noroi. Designul benzii de rulare în formă de V al anvelopei încorporează caneluri largi pentru apă care se măresc spre umărul exterior. Ca rezultat, dispersia apei și a noroiului este accelerată, minimizând riscul de acvaplanare sau derapare pe noroi.

Pachetul de centuri late de oțel și conturul carcasei de echilibru la modelul Laufenn G Fit 4S permit o călătorie mai stabilă și o manevrabilitate bună, cu precădere în condiții de vreme uscată. Toate acestea, combinate cu o umplutură de talon cu duritate ridicată pentru un răspuns precis al direcției, duc la o performanță bună în condiții de drum uscat. Un înveliș complet fără articulații îmbunătățește manevrabilitatea și uzura benzii de rulare și ajută la maximizarea zonei de contact a anvelopei cu carosabilul chiar și la viteze mai mari. Talonul cu un singur fir de cord metalic este ranforsat pe noua anvelopă Laufenn all-season pentru a oferi elasticitate și uniformitate pentru o călătorie sigură. Blocurile centrale interblocate asigură o rigiditate mai mare în bloc pentru o bună stabilitate atât pe drumurile umede, cât și pe cele uscate.

Semi-canelurile au fost distribuite pe banda de rulare în diferite unghiuri pentru a maximiza efectele de muchie în toate condițiile, inclusiv în diferite unghiuri de direcție. Striațiile 3D liniare de-a lungul centrului benzii de rulare a anvelopei îmbunătățesc performanța, în special în condiții de zăpadă, fără a sacrifica stabilitatea în bloc pentru o performanță bună pe drum uscat. Striațiile 2D ondulate din zona umărului susțin tracțiunea și frânarea pe zăpadă, având posibilitatea să se interblocheze în timpul virajelor pe drum uscat.

Noul model Laufenn G FIT 4S este certificat cu marcajul 3PMSF (munte cu trei vârfuri și fulg de zăpadă), obișnuit pentru anvelopele all-season pentru drumurile europene. Se va lansa inițial în Europa, cu dimensiuni disponibile de la 13 la 18 inci, cu lățimea benzii de rulare de la 155 la 235 mm și cu raporturi de aspect din seria 80 până la 40, în principal ca versiuni de încărcare suplimentară la indici de viteză variind de la T la Y.

###


Despre Laufenn

Marca de anvelope Laufenn lansată pe piața europeană în 2015 își are originea în căutarea simplității și este orientată spre performanțe fiabile și o experiență de conducere atractivă. Laufenn se concentrează pe elementele de bază și funcțiile majore ale anvelopei, pentru a oferi clienților o gamă cuprinzătoare de produse practice, potrivite pentru o gamă largă de stiluri de viață și necesități diferite, inclusiv anvelope radiale pentru autoturisme de înaltă performanță, SUV-uri și camioane ușoare atât pentru vară, cât și pentru iarnă. În calitate de nou brand Hankook Tire, Laufenn oferă o calitate fiabilă și servicii excepționale de la cercetare și dezvoltare până la producție, precum și asistență dedicată post-vânzare, cu garanție completă, sub egida unui grup important de companii. În 2020, marca Laufenn se extinde în continuare și include acum o gamă largă de anvelope pentru autobuze și camioane, care acoperă toate cerințele esențiale ale pieței, într-un raport atractiv preț-performanță.
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