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Призначено нового керуючого директора європейського заводу Hankook в Угорщині

Hankook Tire призначила Хен Юн Кіма новим керуючим директором свого європейського заводу в Угорщині. Він змінив Сон Хак Хвана на посаді керівника виробничого майданчика в Рацалмаше, яку останній займав з 2017 року.

Ной-Ізенбург, Німеччина, 26 січня 2021 року — 58-річний Хен Юн Кім отримав ступінь бакалавра хімії в університеті Інха в Кореї, а потім ступінь магістра фізичної хімії в тій самій установі. На роботу в Hankook його прийняли в 1991 році. З того часу Хен Юн Кім займав різні керівні посади в компанії. Це дозволило йому отримати глибокі знання і досвід, необхідні для нової посади. Зовсім недавно він керував відділом планування виробництва в штаб-квартирі Hankook Tire в Кореї.
Хен Юн Кім радий прийняти на себе відповідальність за керівництво європейським заводом компанії. Виробнича потужність підприємства становить до 19 мільйонів шин на рік, а штат співробітників налічує близько 3000 осіб. Завод вважається ключовою ланкою для діяльності Hankook в Європі. З моменту закладки першого каменю в фундамент в липні 2006 року завод постійно розширювався і оновлювався. В результаті загальний обсяг інвестицій склав близько 900 мільйонів євро. Хен Юн Кім прагне підтримувати високі стандарти, встановлені його попередниками, і продовжує зміцнювати позиції Hankook на європейському ринку, використовуючи передові технологічні інновації та значний портфель інвестицій.
«Ми вітаємо пана Кіма на його новій посаді тут, в Європі», — каже Санг Хун Лі, президент європейського підрозділу Hankook Tire. «Європейська фабрика Hankook — це серце нашої компанії на континенті й історія успіху з моменту початку виробництва в 2007 році. Володіючи глибокими технологічними знаннями і багаторічним досвідом ведення бізнесу, наш новий керуючий директор продовжить успіхи попередників, яких вони домоглися разом з нашими прекрасними співробітниками».
«Я дуже радий приєднатися до фабрики Hankook в Угорщині. Я вважаю, що це підприємство в значній мірі сприяє глобальному успіху компанії. Моя основна мета — сприяти подальшому розвитку заводу в Рацалмаше як виробничого підприємства компанії в Європі. Я впевнений в майбутніх перспективах заводу і з нетерпінням чекаю можливості вивчити можливості автомобільної промисловості», — додав Хен Юн Кім.
Сон Хак Хван успішно керував європейським заводом Hankook на посаді керуючого директора заводу Hankook Tire в Рацалмаше. Завдяки досвіду і зусиллям Сон Хак Хвана завод працює на повну потужність, незважаючи на збої через пандемію коронавируса. Під його керівництвом було розпочато співпрацю з виробництва оригінального обладнання з низкою великих компаній. Завдяки його зусиллям в даний час угорський завод постачає на ринок майже 900 варіантів розмірів і моделей шин, включаючи виробників популярних і преміальних автомобільних брендів, таких як Audi, BMW, Fiat, Ford, Hyundai, Kia, Mercedes-Benz, MINI, Opel, Peugeot , Porsche і Volkswagen Group, включаючи VW, Skoda і Seat.


Про Hankook Tire

Hankook Tire глобальний виробник інноваційних, визнаних світом шин високої якості для легкових, легковантажних, позашляховиків, вантажних автомобілів та автобусів, а також для гоночних автомобілів (кільцеві перегони/ралі).

У своєму прагненні надати споживачам продукт найвищої якості і задовольнити їхні потреби у найсучасніших технологіях, Hankook Tire постійно інвестує в дослідження і розробки, фінансуючи роботу п'яти дослідницьких центрів і восьми виробничих підприємств по всьому світі. У регіональному технічному центрі компанії в Ганновері, Німеччина, розробляються індивідуальні шинні рішення для європейських ринків, а також європейське оригінальне обладнання із дотриманням вимог до провідних виробників автомобілів преміум-класу. Виробництво для європейського регіону здійснюється на найсучаснішому виробничому майданчику в Ракалмасі, Угорщина, що був відкритий в червні 2007 року і відтоді постійно розширюється. Наразі близько 3000 співробітників компанії виробляють до 19 мільйонів шин для легкових автомобілів, позашляховиків і легких вантажівок на рік.

Головний офіс Hankook Tire Europe розташований у Ной-Ізенбурзі, що неподалік від Франкфурту-на-Майні у Німеччині. Виробник має філії в Чехії, Франції, Німеччини, Угорщини, Італії, Нідерландах, Австрії, Польщі, Росії, Сербії, Іспанії, Швеції, Туреччини, Великобританії та України. Продукція Hankook продається безпосередньо через регіональних дистриб'юторів і на інших локальних ринках. У Hankook Tire працюють близько 20 000 людей по всьому світі, а товари компанії продаються більше ніж у 180 країнах. Провідні світові виробники автомобілів покладаються на шини, виготовлені Hankook, використовуючи їх в якості оригінального обладнання. Близько 34 відсотків світових продажів компанії припадають на Європу і СНД. З 2016 року компанія Hankook Tire включена в оновлений промисловий індекс Доу-Джонса (DJSI World).

Для отримання більш детальної інформації відвідайте www.hankooktire-mediacenter.com або www.hankooktire.com
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