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Hankook і команда FFF Racing готові до старту 
у 24-годинній гонці Нюрбургрінгу

На 49-ій гонці ADAC TOTAL 24h Race на трасі Нюрбургрінг Hankook і команда FFF Racing Team представлятимуть Lamborghini Huracán GT3 EVO. Виробник шин преміум-класу об'єднає зусилля з FFF Racing Team за підтримки Lamborghini Squadra Corse, успішної організації на міжнародній гоночній арені GT3, щоб підтримати команду високоякісними продуктами Ventus Race і досвідом своїх інженерів в класичних гонках на витривалість в горах Айфель, що проходитимуть з 3 по 6 червня. Знаменитий 24-годинний марафон на 25,37-кілометровій комбінації трас Нордшляйфе і Гран-прі вважається однією з найскладніших гонок на витривалість, як для людей, так і для машин, а також є однією з найбільших автоспортивних подій у світі.

Сеул, Корея/Ной-Ізенбург, Німеччина, 08.02.2021 р. — Перед тим, як приєднатися до 24-годинної гонки  Нюрбургрінгу, команді, яка тепер носитиме назву Hankook FFF Racing Team, доведеться зіткнутися з безліччю випробувань.  Планується участь у 66-ій гонці ADAC Westfalenfahrt (27 березня), 45-ій 4-годинній гонці DMV Nimex (17 квітня) і 62-му кубку Eibach ADAC ACAS (1 травня), які пройдуть в рамках серії гонок Нюрбургрінгу на витривалість. Ці визначні заходи дозволять команді ґрунтовно підготуватися і зробити суперкар Lamborghini Huracán GT3 EVO одним з лідерів класичної 24-годинної гонки Нюрбургрінгу.
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«Європа — найбільший ринок для нашої компанії і один з основних автомобільних ринків у світі», — пояснив Сангхун Лі, президент і головний операційний директор Hankook Tire Europe. «З огляду на це, ми раді можливості продемонструвати характеристики наших продуктів на одній з найбільших міжнародних гонок на витривалість. Команда FFF Racing Team — сильний партнер, з яким ми бажали б продовжити історію успіху Hankook на трасі Нюрбургрінгу».

Гоночна команда FFF Racing Team від ACM сформувалася в 2014 р., а через два роки офіційно стала частиною Lamborghini Squadra Corse, підрозділу італійського бренду в сфері автомобільного спорту. При повній підтримці італійського виробника спортивних автомобілів команда здобула початковий успіх в Super Trofeo Middle East і Blancpain GT Asia, вигравши обидві серії в 2018 році. Рік по тому за цим послідувала спільна перемога в чемпіонатах серед пілотів і команд в серії Blancpain GT. «Пліч-о-пліч з Lamborghini Squadra Corse ми за дуже короткий час змогли зарекомендувати себе в якості провідної команди на гоночній сцені GT3. Багатий досвід компанії в гонках на витривалість, зокрема на трасі Нюрбургрінгу, а також відмінна репутація шини Ventus Race в багатьох гоночних серіях, зробили Hankook ідеальним партнером на сорок дев'ятому ADAC TOTAL 24h Race», — заявив Фу Сун'ян, власник гоночної команди Hankook FFF Racing Team.

Протягом останнього десятиліття Hankook послідовно нарощував свою глобальну участь в автоспорті вищого рівня і тепер є партнером багатьох всесвітньо відомих гоночних серій. В якості генерального спонсора і постійного ексклюзивного постачальника шин для змагань, включаючи серію 24H від Hankook, виробник шин преміум-класу накопичив багатий досвід в галузі гонок на витривалість. З 2005 року шини Hankook з'являються на старті класичної 24-годинної гонки Нюрбургрінгу на автомобілях преміум-класу від найрізноманітніших виробників. 

[bookmark: _Hlk62831825]Манфред Сандбіхлер, Директор з автоспорту Hankook Tire Europe заявив: «Нюрбургрінг є для Hankook домашнім майданчиком. Ми проїхали незліченну кількість тестових кілометрів і брали участь у багатьох гонках на цій трасі при будь-якій погоді. Також тут проходить значна частина наших заходів в рамках розробки дорожніх шин. Поєднання нашого багаторічного досвіду на трасі в горах Айфель з роботою команди FFF Racing Team, яка показала дуже високі результати в гонках GT3, змушує нас з нетерпінням очікувати заїзду на 49-ій ADAC TOTAL 24h Race — особливо з огляду на те, що Lamborghini Huracán GT3 EVO більш ніж здатна задати темп на треку. Я радий цьому новому партнерству і впевнений, що воно виявиться успішним в рамках Нюрбургрінгу, однієї з найпрестижніших і складних гонок на витривалість в світі».



Про Hankook Tire

Hankook Tire глобальний виробник інноваційних, визнаних світом шин високої якості для легкових, легковантажних, позашляховиків, вантажних автомобілів та автобусів, а також для гоночних автомобілів (кільцеві перегони/ралі).

У своєму прагненні надати споживачам продукт найвищої якості і задовольнити їхні потреби у найсучасніших технологіях, Hankook Tire постійно інвестує в дослідження і розробки, фінансуючи роботу п'яти дослідницьких центрів і восьми виробничих підприємств по всьому світі. У регіональному технічному центрі компанії в Ганновері, Німеччина, розробляються індивідуальні шинні рішення для європейських ринків, а також європейське оригінальне обладнання із дотриманням вимог до провідних виробників автомобілів преміум-класу. Виробництво для європейського регіону здійснюється на найсучаснішому виробничому майданчику в Ракалмасі, Угорщина, що був відкритий в червні 2007 року і відтоді постійно розширюється. Наразі близько 3000 співробітників компанії виробляють до 19 мільйонів шин для легкових автомобілів, позашляховиків і легких вантажівок на рік.

Головний офіс Hankook Tire Europe розташований у Ной-Ізенбурзі, що неподалік від Франкфурту-на-Майні у Німеччині. Виробник має філії в Чехії, Франції, Німеччини, Угорщини, Італії, Нідерландах, Австрії, Польщі, Росії, Сербії, Іспанії, Швеції, Туреччини, Великобританії та України. Продукція Hankook продається безпосередньо через регіональних дистриб'юторів і на інших локальних ринках. У Hankook Tire працюють близько 20 000 людей по всьому світі, а товари компанії продаються більше ніж у 180 країнах. Провідні світові виробники автомобілів покладаються на шини, виготовлені Hankook, використовуючи їх в якості оригінального обладнання. Близько 34 відсотків світових продажів компанії припадають на Європу і СНД. З 2016 року компанія Hankook Tire включена в оновлений промисловий індекс Доу-Джонса (DJSI World).

Для отримання більш детальної інформації відвідайте www.hankooktire-mediacenter.com або www.hankooktire.com
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