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Hankook partenaire du « Volkswagen ID.4 : Great Roadshow through the U.S. »

Le manufacturier de pneumatiques Hankook repart en tournée avec Challenge4 et Volkswagen. Après le VW ID.3 tour qui a eu lieu en 2020 à travers l'Allemagne, Hankook équipe cette saison la Volkswagen ID.4 100% électrique à l'occasion du US Cross Country Tour. Rainer Zietlow et son équipe de Challenge4, l'agence organisatrice, vont rendre visite à divers revendeurs Volkswagen et Hankook au fil de leur périple américain de 36 000 miles (environ 58 000 km).

Neu-Isenburg, Allemagne / Nashville, Tennessee, États-Unis, 23 juillet 2021 – Le manufacturier de pneumatiques premium collabore une nouvelle fois avec Challenge4 et Volkswagen. Pour le « Great Roadshow Through the U.S. », le pilote de tous les records, Rainer Zietlow, déjà bien connu en Allemagne, prend cette fois-ci la route avec une VW ID.4 entièrement électrique et va traverser les États-Unis. L'année dernière, lors de la tournée de l’ID.3 à travers l'Allemagne, les pneumatiques Hankook Winter i*cept evo 3 en 18 pouces ont relevé avec succès les défis de l'Europe centrale en automne et hiver. Pour ce tour des États-Unis qui a débuté hier, la VW ID.4 est équipée de pneumatiques Hankook Kinergy AS EV en dimensions 235/55R19 à l'avant et 255/50R19 à l'arrière.

Challenge4 va piloter la nouvelle voiture électrique de Volkswagen et parcourir plus de 36 000 miles en mode « tout électrique » à travers les 48 états américains contigus de juillet à octobre. La tournée s'arrêtera chez plus de 600 revendeurs Hankook et Volkswagen. Une halte sera également effectuée dans l'usine Hankook de Clarksville, Tennessee. Le coup d'envoi de la tournée américaine VW ID.4 a été donné le 13 juillet 2021 au siège VW de Herdon, en Virginie. L'aventure se poursuit ensuite à travers la partie nord du pays en direction de la côte ouest, avant de revenir en traversant le pays par le sud. La tournée prendra fin le 18 octobre au siège américain du Groupe Volkswagen situé en Virginie. 

« En tant que partenaire pneumatique de longue date de Challenge4 et Volkswagen, Hankook est heureux de participer à la tournée à travers les États-Unis », a indiqué Sooil Lee, Président et DG de Hankook Tire & Technology. « Conçus spécifiquement pour les véhicules électriques, nos pneumatiques Kinergy AS EV offrent une faible résistance au roulement, une adhérence et une tenue de route exceptionnelles, ainsi qu'une durabilité améliorée ; ils feront à coup sûr leurs preuves durant ce périple exigeant. »

« Pour ce voyage, nous avons besoin de pneumatiques capables de résister aux conditions de route diverses auxquelles nous serons confrontés dans les différentes régions du pays », explique Rainer Zietlow, pilote et fondateur de Challenge4. « La faible résistance au roulement des pneumatiques Hankook Kinergy AS EV nous permettra de réduire le nombre d'arrêts en stations de recharge. De plus, leur adhérence accrue sur sols mouillés, leur capacité à répondre à une puissante accélération initiale, ainsi que leur excellente stabilité et tenue de route, sont des critères essentiels pour la réussite de cette tournée. »

La tournée américaine VW ID.4 pourra être suivie à partir du 13 juillet via une carte GPS sur https://vwid4-usatour.com/. Cette dernière sera mise à jour toutes les 15 minutes avec la position en direct de la VW ID.4. Comme pour la tournée allemande ID.3, Challenge4 soutiendra SOS Villages d'Enfants et reversera 10 centimes à l'association pour chaque mile parcouru. 



###

À propos d'Hankook

Hankook Tire fabrique à l’échelle mondiale des pneumatiques radiaux premium et innovants - dont plusieurs ont été primés - destinés aux véhicules de tourisme, 4X4/SUV, utilitaires, poids lourds, autobus ainsi qu’aux véhicules de sports automobiles (courses sur circuit/rallyes).

Afin d'offrir à ses clients une qualité optimale associée à l'excellence technologique et au confort de conduite, Hankook investit en permanence dans la recherche et le développement. L'entreprise élabore et produit des solutions de pneumatiques sur mesure, parfaitement adaptées aux exigences et aux demandes des marchés régionaux dans cinq centres de développement internationaux et huit grandes usines. En Europe, le développement des pneumatiques ainsi que la production des équipements de première monte sont effectués dans le Centre technique d'Hankook à Hanovre en Allemagne selon les critères des plus grands constructeurs automobiles européens. Les pneumatiques sont produits au sein de l'usine européenne ultra moderne de Rácalmás en Hongrie, qui a été inaugurée en 2007 et ne cesse d'être agrandie depuis. Actuellement, plus de 
3 000 employés y produisent jusqu'à 19 millions de pneumatiques par an pour les véhicules de tourisme, les SUV et les camionnettes.

Le siège européen du manufacturier de pneumatiques est situé à Neu-Isenburg, près de Francfort-sur-le-Main en Allemagne. L’entreprise assoit sa présence grâce à ses filiales en Europe, notamment en Allemagne, en Espagne, en France, en Grande-Bretagne, en Italie, aux Pays-Bas, en Hongrie, en Autriche, en Pologne, en République tchèque, en Russie, en Serbie, en Suède, en Turquie et en Ukraine. Dans les autres pays européens, les produits Hankook sont vendus directement via des distributeurs régionaux. Hankook emploie environ 
20 000 salariés dans le monde entier et commercialise ses produits dans plus de 180 pays. Pour leurs équipements de première monte, les plus grands constructeurs automobiles font confiance aux pneumatiques fabriqués par Hankook. L'Europe représente environ 34 % du chiffre d'affaires global de l'entreprise. Depuis 2016, la société Hankook Tire figure au classement du très renommé Dow Jones Sustainability Index World (DJSI World).

Pour plus d'informations, veuillez consulter le site www.hankooktire-mediacenter.com ou www.hankooktire.com
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