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Hankook je pridobio BMW M GmbH kao novog klijenta u segmentu visokih performansi – modeli BMW X3 M i X4 M se opremaju pneumaticima Ventus S1 evo Z.

Hankook oprema BMW X3 M i X4 M svojim premijum pneumaticima, što je prva takva saradnja vezana za vozila kompanije BMW M GmbH. Sasvim nov model Hankook Ventus S1 evo Z, koji se montira u fabrici, konstruisan je specijalno za segment UUHP (Ultra-Ultra-High-Performance) u cilju korišćenja na izrazito sportskim vozilima visokih performansi. Hankook Ventus S1 evo Z je dostupan za oba modela kompanije BMW M GmbH u veličini 255/40 ZR21 102Y za prednju osovinu i 265/40 ZR21 105Y za zadnju osovinu i prilagođen je specifičnim zahtevima kompanije BMW M GmbH. Visok stepen prianjanja i veoma precizno bočno usmeravanje obezbeđuju optimalno ponašanje pri upravljanju, čak i pri veoma velikim brzinama, i to su odlučujući kriterijumi tokom procesa odobrenja, koji za sve M modele obično obuhvata opsežno ispitivanje performansi u čuvenoj krivini na stazi Nordšlajfe u Nirburgringu. 

Noj Izenburg, Nemačka, 15. jul 2021. – Ultra-Ultra-High-Performance je naziv kategorije pneumatika koju je kompanija Hankook uvela ove godine kada je na tržište lansirala model Ventus S1 evo Z, koji je konstruisan za izrazito sportska vozila visokih performansi. S obzirom da je ovo prva takva saradnja za ovog proizvođača vrhunskih pneumatika, na BMW M GmbH vozilima, naime modelima X3 M i X4 M, biće predstavljena nova šara. Karakteristike Hankook modela Ventus S1 evo Z ističu moto-sportski DNA koji imaju M modeli. Ovo se manifestuje kroz neverovatno visoku dinamiku, okretnost i preciznost. Uz maksimalni učinak od 510 konjskih snaga i obrtni moment od 650 Nm na Competition modelima, oba modela mogu da dostignu ubrzanje od 0 do 100 km/h za samo 3,8 sekundi.

Osim uobičajenih testova koji se u ovoj industriji vrše pre isporuke, kombinovani pneumatici koji se ovde koriste u veličini 255/40 ZR21 102Y☆ za prednju osovinu i 265/40 ZR21 105Y☆ za zadnju osovinu takođe su podvrgnuti opsežnom testiranju pri maksimalnoj brzini u čuvenoj krivini na stazi Nordšlajfe u Nirburgringu. Time se utvrđuje da li je konstrukcija pneumatika izdržljiva i u stanju da uvek ispuni zahteve M modela.
 
„Naša kompanija je osnovana pre 80 godina“, izjavio je Sanghon Li, predsednik kompanije Hankook Tire Europe, „te smo svakako počastvovani time što je naš najnoviji proizvod uspeo da pridobije BMW M GmbH, veoma prestižnog klijenta u segmentu proizvodnje sportskih automobila.“ 

Za ovaj segment veoma zahtevnih vozila, posebno kad je reč o pneumaticima, Ventus S1 evo Z je opremljen kompozitnim materijalom na bazi aramida u dvoslojnom karkasu. Ovim se sprečavaju deformacije koje nastaju usled mogućeg razvoja toplote tokom dužeg korišćenja. Deformacije inače dovode do neželjenog proširenja obima kotrljanja i manje preciznog upravljanja pri velikim brzinama. Aramidna vlakna su izuzetno otporna na toplotu i karakteriše ih veoma velika jačina, kao i dobra svojstva prigušenja uz malu težinu u odnosu na veličinu koju imaju. Nova Hankook šara stiče dodatnu stabilnost zahvaljujući izuzetno jakom čeliku u području pojasa i venca, što u kombinaciji sa ojačanim bočnim zidom osigurava pravolinijsku stabilnost i preciznost upravljanja, kao i sportsko, dinamičko manevrisanje.

Tokom razvoja modela Ventus S1 evo Z, takođe se težilo da se postigne veliko prianjanje u različitim vremenskim uslovima. Smesa gazećeg sloja je pozajmljena od centra za istraživanje i razvoj moto-sporta pri kompaniji Hankook. Da bi se postiglo najbolje međusobno dejstvo filera, silicijum-dioksida i prirodnih smola, u ovoj smesi je korišćena najnovija generacija funkcionalnih polimera. Time se osigurava konstantno visok stepen prianjanja u širokom sprektru primena. Tehnologija izrade smese koja se primenjuje u proizvodnji nastala je u Hankook sektoru za razvoj pneumatika za trkačka vozila, gde se male serije materijala pažljivo obrađuju tokom prilično dugih vremenskih perioda.

Iako se često može videti sa izrazito sportskim šarama, za Hankook model Ventus S1 evo Z takođe se koristi asimetrično dizajnirana šara. Raspored pojedinačnih blokova šare napravljen je tako da obezbedi najveću krutost blokova u različitim uslovima vožnje. Tri glavna žleba za drenažu su pozicionirana u unutrašnjem delu šare, čime se osigurava efikasno oticanje vode u mokrim uslovima. Takođe, posebna pažnja je posvećena spoljnom delu šare pneumatika, gde značajno veća proporcija šare odgovara zahtevima za veoma uspešnu vožnju u krivini i precizno bočno usmeravanje, naročito u izrazito sportskim vožnjama u suvim uslovima. Hankook već radi na razvoju drugih pneumatika za M GmbH modele. 

Vodeći premijum proizvođači koriste novi Hankook Ventus S1 evo Z kao deo originalne opreme, koji je trenutno dostupan u 15 dimenzija, od 19 do 21 inč, sa širinom šare između 225 i 315 mm u poprečnom preseku od serije 30 do 45. Ova linija će se dopunjavati dodatnim veličinama tokom čitave godine, s tim što će fokus biti na prvoklasnom asortimanu.

###




O kompaniji Hankook Tire

Kompanija Hankook Tire se bavi proizvodnjom globalno inovativnih i nagrađivanih radijalnih pneumatika dokazanog vrhunskog kvaliteta namenjenih putničkim automobilima, lakim kamionima, SUV vozilima, kamperskim vozilima, teretnjacima i autobusima, kao i moto-sportu (kružne/reli trke).

Nastojeći da potrošačima pruži izvrstan kvalitet proizvoda, tehnološko preimućstvo i zadovoljstvo vožnje, Hankook Tire neprekidno ulaže u istraživanje i razvoj u svojih pet I&R centara i osam proizvodnih pogona širom sveta. Rešenja za pneumatike napravljena po meri evropskih tržišta, kao i evropska originalna oprema prilagođena zahtevima vodećih vrhunskih proizvođača automobila, razvijena su u regionalnom tehničkom centru kompanije smeštenom u Hanoveru/Nemačka. Proizvodnja za evropski region se obavlja u vrhunski opremljenom industrijskom postrojenju u Racalmašu/Mađarska koje je pušteno u rad juna 2007. i neprekidno se proširuje. Trenutno ima oko 3000 zaposlenih koji proizvedu do 19 miliona pneumatika godišnje za putničke automobile, SUV vozila i lake kamione.

Evropsko sedište kompanije Hankook Tire se nalazi u Noj Izenburgu kod Frankfurta na Majni, Nemačka. Proizvođač upravlja drugim ograncima u Češkoj Republici, Francuskoj, Nemačkoj, Mađarskoj, Italiji, Holandiji, Austriji, Poljskoj, Rusiji, Srbiji, Španiji, Švedskoj, Turskoj, Ujedinjenom Kraljevstvu i Ukrajini. Prodaja proizvoda kompanije Hankook na ostalim lokalnim tržištima vrši se direktno posredstvom regionalnih distributera. Hankook Tire zapošljava skoro 20.000 ljudi širom sveta i prodaje svoje proizvode u preko 180 zemalja. Kada je reč o njihovoj originalnoj opremi, vodeći proizvođači automobila na međunarodnoj sceni pouzdaju se u Hankook pneumatike. Oko 34 procenta globalne prodaje kompanije generiše se u okviru regiona Evrope i Zajednice nezavisnih država. Od 2016, kompanija Hankook Tire se nalazi na prestižnoj listi svetskog indeksa održivosti Dau Džons (DJSI World).

Više informacija potražite na sajtu www.hankooktire-mediacenter.com ili www.hankooktire.com
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