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Hankooks publicerar sin 12:e årliga ESG-rapport för år 20–21 samt introducerar ny ESG-kommitté i företaget

Hankooks nya ESG-rapport (Environment, Social, Governance) tar upp vilket hållbarhetsarbete och vilka framsteg företaget har gjort på åtta centrala ESG-områden. Den första rapporten publicerades år 2010 vilket gör 2020–2021 års rapport till den tolfte i ordningen. Man har även skapat en ESG-kommitté för att stärka hållbarhetsarbetet ytterligare.

Seoul, Sydkorea / Neu-Isenburg, Tyskland, 8 september 2021 – Hankooks nya ESG-rapport för året 2020–2021 tar upp företagets hållbarhetsarbete och framsteg inom ansvarsfull företagsledning, integrerad miljöledning, arbete mot klimatförändringarna, samhällsengagemang och utveckling, transparens och företagsetik, värdeskapande för anställda, anställdas hälsa och säkerhet samt win-win-samarbeten i leveranskedjan. Man tar även upp företagets mål fram till år 2030 och vilka strategier den nya inrättade ESG-kommittén som består av styrelseledamöter ska ha. Kommittén kommer att ansvara för att överväga, skapa strategier och ge rekommendationer för arbete inom miljö, socialt ansvar och ansvarsfull styrning.

År 2018 stärkte Hankook sitt ESG-engagemang ytterligare genom att bland annat skapa policyer för naturgummi och E-Circle-deklarationer. Med åtta mindre kommittéer inom de olika expertområdena har företaget hela tiden delat sin hållbarhetsvision med chefer samt anställda och har förbättrat sitt ledningsarbete inom ESG. Genom att sätta upp ambitiösa mål och samarbeta med intressenter utanför företaget genomför man en rad olika aktiviteter för att påverka samhället i en positiv riktning.

År 2011 togs företaget med i Dow Jones Sustainability Indices för första gången, och sedan år 2016 har det funnits med i Dow Jones Sustainability Indices (DJSI) World varje år. Företaget har framför allt fått mycket uppmärksamhet för sitt goda samhällsarbete och hanteringen av sina leveranskedjor. Företaget har dessutom fått toppbetyg i CDP (tidigare Carbon Disclosure Project) för att uppmärksamma dess prestationer för miljö- och klimatskydd, och har även belönats med Carbon Management Sector Honors på CDP Climate Change Korea Awards.

Hankook har även satt upp tydliga mål för framtiden. Exempelvis att 100 % av de råmaterial som används år 2050 ska vara hållbara och att utsläppen av växthusgaser ska minskas med 50 % jämfört med år 2018. Företaget deltar även i olika hållbarhetsinitiativ som UNGC (FN:s Global Compact) och främjar miljövänliga policyer som policyn för hållbart naturgummi.

ESG-rapporten för år 2020–2021 publiceras online för att minska miljöpåverkan. Detaljerna i Hankooks ESG-rapport för år 2020–2021 finns på www.hankooktire-mediacenter.com (ESG-rapport)
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Om Hankook

Hankook tillverkar innovativa och testvinnande radialdäck av högsta kvalitet inom premiumsegmentet för personbilar, SUV:ar, terrängbilar, lätta lastbilar, husbilar, lastbilar, bussar och bilsport (bana/rally).

Företaget investerar löpande i forskning och utveckling för att alltid kunna erbjuda kunderna högsta kvalitet i kombination med den senaste teknologin. Vid företagets fem utvecklingscentra och åtta fabriker världen över utvecklas och produceras däcklösningar, som är speciellt anpassade för de regionala marknadernas krav och behov. I Europa sker däckutvecklingen för lokala marknader samt leverans av originalutrustning till ledande europeiska fordonstillverkare vid Hankooks teknikcentrum i Hannover, Tyskland. Tillverkning sker bland annat i den ultramoderna Europa-fabriken i Rácalmás, Ungern, som invigdes år 2007 och som byggs ut löpande. Idag tillverkar de drygt 3 000 anställda upp till 19 miljoner däck om året till personbilar, SUV:ar och lätta lastbilar.

Hankooks Europa- och Tysklands-säte ligger i Neu-Isenburg i närheten av Frankfurt am Main. I Europa har Hankook ett antal filialer: Frankrike, Italien, Nederländerna, Österrike, Polen, Ryssland, Serbien, Spanien, Storbritannien, Sverige, Tjeckien, Turkiet, Ukraina och Ungern. Hankooks däck säljs direkt via regionala distributörer till ytterligare europeiska länder. Idag har företaget ca 20 000 anställda och levererar sina produkter till drygt 180 länder. Ledande fordonstillverkare förlitar sig på Hankook som originalutrustningsleverantör av däck. Runt 34 % av den globala omsättningen hänför sig till Europa och OSS. Sedan år 2016 är Hankook Tire representerat i ansedda Dow Jones Sustainability Index World (DJSI World).

Mer information återfinns på www.hankooktire-mediacenter.com eller www.hankooktire.com
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