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Hankook und die W Series starten im Rahmen
der Formel 1 in die zweite Saisonhälfte

Premium-Reifenhersteller Hankook ist seit der Premiere der W Series im Jahr 2019 exklusiver Reifenpartner der weltweit einmaligen Rennserie, an der nur Frauen teilnehmen dürfen. In der Saison 2021 startet die W Series im Rahmen der Formel 1 und ist an acht Grand Prix Wochenenden zu Gast bei der Königsklasse. Vier Stopps haben die Fahrerinnen bereits mit dem High End Rennreifen Ventus Race von Hankook absolviert. Am kommenden Wochenende geht die Formelserie auf dem belgischen Traditions-Kurs in Spa-Francorchamps in die zweite Halbzeit.

Neu-Isenburg, Deutschland, 26.08.2021 – Jamie Chadwick startet als Titelverteidigerin und Gesamtführende mit nur einem Punkt Vorsprung in die zweite Saisonhälfte der W Series. Schärfste Verfolgerin ist ihre Landsfrau Alice Powell. Beide Britinnen haben die Siege in den bisherigen vier Rennen unter sich ausgemacht. 

Beim Double-Header zum Saisonauftakt am österreichischen Red Bull Ring im Juni konnten beide Fahrerinnen je einen Erfolg auf ihrem Konto verbuchen. Das Heimspiel der beiden Pilotinnen in Silverstone gewann die 28-jährige Alice Powell. Auf dem Hungaroring, der letzten Station der Hinserie, stand dagegen wieder ihre vier Jahre jüngere Konkurrentin ganz oben auf dem Treppchen. Da Jamie Chadwick die besseren Platzierungen erreicht hat, liegt sie knapp in Führung. Mit einem Rückstand von 36 Zählern auf die Tabellenerste belegt Nerea Marti aus Spanien Platz drei.

Nach dem Stopp in Spa-Francorchamps macht die W Series eine Woche später im niederländischen Zandvoort halt, bevor es im Oktober zum Circuit of the Americas nach Austin in Texas geht. Das Finale tragen die Pilotinnen auf dem Autódromo Hermanos Rodríguez in Mexiko aus. Bis zu 20 Teilnehmerinnen starten bei der W Series in 270 PS starken Formel-Fahrzeugen mit baugleichen Chassis und Motoren. Der Ventus Race von Hankook ist mit seiner Berechenbarkeit und hohen Konstanz ein optimaler Partner für Fahrerinnen, die sich nicht auf das Reifen-Management konzentrieren müssen, sondern wichtige Erfahrungen beim Renngeschehen auf der Strecke sammeln können. 

Manfred Sandbichler, Hankook Motorsport Direktor Europa: „Die W Series hat mit dem Start bei der Formel 1 einen tollen Coup gelandet. Damit rückt dieses außergewöhnliche Rennformat automatisch in den Fokus der internationalen Motorsport-Welt. Seit dem Debüt begleitet Hankook die W Series als exklusiver Reifenpartner. In dieser Zeit haben die Fahrerinnen enorm dazugelernt und werden von Rennen zu Rennen stärker. Wir sind stolz darauf, mit unserem Rennreifen zu dieser Leistungssteigerung beitragen zu können.“

###


Über Hankook

Hankook fertigt weltweit innovative Hochleistungsradialreifen im Premium-Segment für Pkw, SUVs, Geländewagen, Leicht-Lkw, Wohnmobile, Lkw, Busse und den automobilen Motorsport (Rundstrecke/ Rallye). 

Das Unternehmen investiert kontinuierlich in Forschung und Entwicklung, um seinen Kunden stets höchste Qualität in Verbindung mit technologischer Exzellenz zu bieten. In weltweit fünf Entwicklungszentren und acht Groß-Fabriken entwickelt und produziert Hankook Tire Bereifungslösungen, die speziell auf die Anforderungen und Ansprüche regionaler Märkte zugeschnitten sind. In Europa findet die Reifenentwicklung für die lokalen Märkte und die Erstausrüstung nach Maßgabe führender Europäischer Fahrzeughersteller im Hankook Technikzentrum Hannover/Deutschland statt. Produziert werden die Reifen unter anderem in der hochmodernen europäischen Fabrik des Unternehmens in Rácalmás/Ungarn, die 2007 eingeweiht wurde und kontinuierlich erweitert wird. Derzeit produzieren dort rund 3.000 Beschäftigte bis zu 19 Millionen Reifen pro Jahr für Pkw, SUVs und Leicht-Lkw. 

Die Europa- und Deutschland-Zentrale des Reifenherstellers befinden sich in Neu-Isenburg bei Frankfurt am Main. In Europa unterhält Hankook weitere Niederlassungen in Frankreich, Großbritannien, Italien, den Niederlanden, Österreich, Polen, Russland, Schweden, Serbien, Spanien, der Tschechischen Republik, der Türkei, Ungarn und der Ukraine. Hankook Reifen werden direkt über regionale Distributoren in weitere europäische Länder vertrieben. Weltweit beschäftigt das Unternehmen 20.000 Mitarbeiter und liefert seine Produkte in über 180 Länder. Führende Automobilhersteller vertrauen in der Erstausrüstung auf Bereifungen von Hankook. Etwa 34 Prozent des globalen Umsatzes erzielt das Unternehmen innerhalb Europas und der GUS. Hankook Tire ist seit 2016 im renommierten Dow Jones Sustainability Index World (DJSI World) vertreten.

Weitere Informationen finden Sie unter www.hankooktire-mediacenter.com oder www.hankooktire.com
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