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Hankook rankas bland den högsta procenten
 i EcoVadis CSR-bedömning 

Däcktillverkaren Hankook har tagit emot platinamedalj som endast delas ut till 1 % av de företag som ligger i toppen inom varje industrisektor. Detta innebär att det är tredje året i rad som företaget tilldelats denna ära och för demonstration av sin förmåga inom hållbarhetshantering. I år lyckades Hankook till och med att få åtta poäng mer jämfört med förra årets resultat.

Neu-Isenburg, Tyskland, 12 oktober 2021 – Premiumdäck-tillverkaren Hankook har tilldelats det högsta betyget i form av en platinamedalj i EcoVadis CSR-bedömning (Corporate Social Responsibility) för år 2021. Platinamedaljen delas endast ut till företag vars prestationer tillhör den översta procenten inom varje industrisektor.

EcoVadis är ett internationellt känt institut som utdelar pålitliga omdömen inom CSR. Institutet bedömer cirka 6 500 företag i 160 länder baserat på kriterier som miljöpåverkan, arbetskraft och mänskliga rättigheter, etik och hållbar upphandling. Betygen innefattar platina, guld, silver och brons varav platina är högsta betyg.

EcoVadis berömmer Hankook för deras tydliga och kvantitativa mål beträffande engagemanget för CSR och för det aktiva deltagande inom olika hållbarhetsinitiativ för företag. Utöver detta har Hankook uppmärksammats av EcoVadis för deras lättförstådda och detaljerade regler inom alla CSR-kategorier. Speciellt har företagets förhållningssätt gentemot hanteringen av mänskliga rättigheter, miljömål samt allmän säkerhet och hälsa lett till ett erkännande som en av de 1 % bästa av de 457 företag som producerar gummiprodukter världen över.
 
Detta är inte första gången som Hankook har uppmärksammats av EcoVadis. År 2019 vann däcktillverkaren en guldmedalj, vilket innebar att deras arbete inom hållbarhetshantering var bland de bästa fem procenten av samtliga företag som deltog. Följande år introducerades platinamedaljen som det högsta betyget i skalan för att erkänna de företag som utgjorde den allra översta procenten, och medaljen tilldelades omedelbart till Hankook. Detta gör Hankook till ett unikt företag som hör till det globala toppskiktet inom kapacitet för hållbarhetshantering, och som hedrats med EcoVadis högsta hållbarhetsbetyg tre år i rad.

Det här årets prestation är ännu mer betydelsefullt eftersom Hankook fick 81 poäng, vilket är en ökning med åtta poäng sedan föregående år. Därmed lyckades Hankook inte bara behålla sin plats på den högsta nivån, utan gjorde även bättre ifrån sig jämfört med tidigare år. Tittar man på bedömningskategorierna mer i detalj fick företaget 70 poäng i miljökategorin och 90 poäng i kategorin för hållbar upphandling, vilket är en ökning på 10 och 20 poäng i respektive kategori i jämförelse med året innan.

Specifikt tilldelades även Hankook betyget ”outstanding level” inom kategorin för hållbar upphandling, som är det högsta betyget i kategorin. Hankook har nyligen startat flertalet initiativ för att främja hållbarhet i hela sin värdekedja. Ett exempel på detta är en uppgradering av en policy för hållbart naturgummi som är enligt GSPNR (The Global Platform for Sustainable Natural Rubber). 

”Vi är mycket stolta att bli tilldelade högsta betyg av EcoVadis tre år i sträck. Det bevisar att vi leder byggandet av ett hållbart ekosystem för däckindustrin”, säger Sooil Lee, ordförande och VD för Hankook Tire & Technology. ”Vi kommer att fortsätta engagera oss i hållbarhetshantering inte bara för att säkerställa framtida tillväxt utan även för att göra världen till en grönare plats”.

Utöver erkännandet från EcoVadis har Hankook även fått uppskattning av många andra kända organisationer för deras arbete med att stärka sitt bidrag till samhället samt sin hållbarhetshantering. Exempelvis har företaget listats bland Dow Jones Sustainability Indices (DJSI) World fem år i rad mellan år 2016 och år 2020 sedan första gången de inkluderades i Dow Jones Sustainability Indices år 2011. Hankook tilldelades även betyget A i Klimatförändringskategorin av Carbon Disclosure-projektet förra året för att ha demonstrerat öppenhet inom sitt arbete mot klimatförändringar.

###

Om Hankook

Hankook tillverkar innovativa och testvinnande radialdäck av högsta kvalitet inom premiumsegmentet för personbilar, SUV:ar, terrängbilar, lätta lastbilar, husbilar, lastbilar, bussar och bilsport (bana/rally).

Företaget investerar löpande i forskning och utveckling för att alltid kunna erbjuda kunderna högsta kvalitet i kombination med den senaste teknologin. Vid företagets fem utvecklingscentra och åtta fabriker världen över utvecklas och produceras däcklösningar, som är speciellt anpassade för de regionala marknadernas krav och behov. I Europa sker däckutvecklingen för lokala marknader samt leverans av originalutrustning till ledande europeiska fordonstillverkare vid Hankooks teknikcentrum i Hannover, Tyskland. Tillverkning sker bland annat i den ultramoderna Europa-fabriken i Rácalmás, Ungern, som invigdes år 2007 och som byggs ut löpande. Idag tillverkar de drygt 3 000 anställda upp till 19 miljoner däck om året till personbilar, SUV:ar och lätta lastbilar.

Hankooks Europa- och Tysklands-säte ligger i Neu-Isenburg i närheten av Frankfurt am Main. I Europa har Hankook ett antal filialer: Frankrike, Italien, Nederländerna, Österrike, Polen, Ryssland, Serbien, Spanien, Storbritannien, Sverige, Tjeckien, Turkiet, Ukraina och Ungern. Hankooks däck säljs direkt via regionala distributörer till ytterligare europeiska länder. Idag har företaget ca 20 000 anställda och levererar sina produkter till drygt 180 länder. Ledande fordonstillverkare förlitar sig på Hankook som originalutrustningsleverantör av däck. Runt 34 % av den globala omsättningen hänför sig till Europa och OSS. Sedan år 2016 är Hankook Tire representerat i ansedda Dow Jones Sustainability Index World (DJSI World).

Mer information återfinns på www.hankooktire-mediacenter.com eller www.hankooktire.com
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