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Hankook se sitúa dentro del 1 % más alto
 en la evaluación de Responsabilidad social corporativa (RSC) de EcoVadis 

El fabricante de neumáticos Hankook ha recibido la medalla de platino que solo se concede al 1 % de las mejores empresas de cada sector industrial. De este modo, la empresa ha conseguido el máximo galardón durante tres años consecutivos, demostrando su capacidad de gestión de la sostenibilidad. Hankook incluso ha obtenido ocho puntos más en la calificación de este año en comparación con los resultados del año pasado.  

Neu-Isenburg, Alemania, 13 de octubre de 2021 – El fabricante de neumáticos Premium Hankook ha recibido la máxima distinción, la medalla de platino, en la evaluación de Responsabilidad social corporativa (RSC) 2021 de EcoVadis. La medalla de platino solo se concede a las empresas cuyo rendimiento se sitúa dentro del 1 % más alto de su sector industrial. 

EcoVadis es un instituto de renombre internacional que ofrece calificaciones fiables en el ámbito de la Responsabilidad social corporativa. El instituto evalúa a unas 6.500 empresas de 160 países en función de criterios como el impacto medioambiental, los derechos humanos y laborales, la ética y la contratación sostenible. Las categorías van desde el platino, el oro, la plata y el bronce, siendo el platino la calificación más alta.

EcoVadis ha elogiado a Hankook por los objetivos claros y cuantitativos de la empresa en cuanto a su compromiso con la RSC, y por participar activamente en varias iniciativas de sostenibilidad corporativa. Además, la transparencia de las elaboradas políticas de Hankook en cada categoría de RSC fue elogiada por EcoVadis. En particular, el enfoque de la empresa en la gestión de los derechos humanos, los objetivos medioambientales y la seguridad y la salud pública ha permitido su reconocimiento como empresa posicionada en el 1 % más alto entre un total de 457 empresas que fabrican productos de caucho en todo el mundo.
 
No es la primera vez que Hankook recibe el reconocimiento de EcoVadis. En 2019, el fabricante de neumáticos obtuvo una medalla de oro, lo que significa que su rendimiento en materia de gestión de la sostenibilidad estaba dentro del 5 % más alto de todas las empresas participantes. Al año siguiente, cuando se añadió la medalla de platino al sistema de clasificación como la más alta acreditación para reconocer a las empresas específicas del 1 % más alto, Hankook fue inmediatamente galardonada con ella. Con ello, Hankook se distingue como una empresa con capacidades de gestión sostenible de primer nivel mundial y premiada por EcoVadis con las más altas calificaciones de sostenibilidad durante tres años consecutivos.

El logro de este año es aún más significativo, ya que con 81 puntos Hankook ha ganado ocho puntos más que el año pasado. Así, la empresa no solo ha mantenido el nivel más alto, sino que ha mejorado su rendimiento en comparación con el año pasado. Analizando las categorías de evaluación en detalle, la empresa obtuvo 70 puntos en el criterio de medio ambiente y 90 puntos en el criterio de compras sostenibles, un aumento de 10 y 20 puntos respectivamente en comparación con el año anterior.

En particular, dentro del criterio de compras sostenibles, Hankook recibió un «nivel sobresaliente», que es el grado más alto de la categoría. Hankook ha emprendido recientemente múltiples iniciativas para fomentar la sostenibilidad en toda su cadena de valor, una de las cuales es la actualización de una política de caucho natural sostenible de acuerdo con la Plataforma Global para el Caucho Natural Sostenible (GSPNR, por sus siglas en inglés). 

«Es un honor para nosotros recibir la máxima calificación de EcoVadis durante tres años consecutivos. Esto demuestra nuestro liderazgo en la creación de un ecosistema sostenible para la industria de los neumáticos», afirma Sooil Lee, Presidente y Director General de Hankook Tire & Technology. «Proseguiremos con nuestro compromiso con la gestión de la sostenibilidad, no solo para asegurar el crecimiento futuro, sino también para hacer del mundo un lugar más verde».

Además del reconocimiento de EcoVadis, Hankook ha sido reconocido por muchas organizaciones autorizadas por sus esfuerzos para reforzar su contribución social y su gestión de la sostenibilidad. Por ejemplo, la empresa ha figurado en los Índices de sostenibilidad del Dow Jones en el mundo (DJSI World) durante cinco años consecutivos, de 2016 a 2020, desde su primera inclusión en los Índices de sostenibilidad del Dow Jones en 2011. Hankook también recibió el año pasado una puntuación A por parte del Carbon Disclosure Project en el sector correspondiente al «Cambio Climático», por demostrar su transparencia medioambiental y su acción sobre el cambio climático.

###

Sobre Hankook

Hankook Tire es uno de los principales fabricantes de neumáticos con mayor volumen de producción de todo el mundo de innovadores neumáticos radiales y de altas prestaciones en el segmento Premium para turismos, SUVs, todoterrenos, vehículos comerciales, autocaravanas, camiones, autobuses y vehículos de competición (circuitos/ rally).

Con el fin de ofrecer a sus clientes la máxima calidad combinada con la excelencia tecnológica, Hankook invierte continuamente en investigación y desarrollo manteniendo sus cinco centros de I+D y ocho grandes fábricas en todo el mundo. La compañía desarrolla y produce soluciones de neumáticos especialmente adaptadas a las exigencias y requerimientos de los mercados regionales. 

Además, en el Centro Técnico Europeo de Hankook situado en Hannover (Alemania) se desarrollan neumáticos de Equipo Original de acuerdo con los requerimientos de los fabricantes de vehículos líderes en este continente.  La producción para la región europea se desarrolla principalmente en la fábrica ultra moderna de la compañía en Rácalmás (Hungría), inaugurada en 2007 y en proceso de expansión continua. En la actualidad, más de 3.000 trabajadores producen allí hasta 19 millones de neumáticos anuales para turismos, SUVs y vehículos comerciales.

La Oficina Central Europea del fabricante de neumáticos está situada en Neu-Isenburg, cerca de Frankfurt del Meno en Alemania. Hankook también cuenta con otras filiales en Europa ubicadas en República Checa, Francia, Alemania, Hungría, Italia, Países Bajos, Austria, Polonia, Rusia, Serbia, España, Suecia, Turquía, Reino Unido y Ucrania. Los neumáticos de Hankook se comercializan directamente a través de distribuidores regionales. La compañía cuenta con 20.000 trabajadores en todo el mundo y sus productos se distribuyen en más de 180 países. Los fabricantes de vehículos líderes confían en los neumáticos de Equipo Original de Hankook.  Aproximadamente, el 34 por ciento de las ventas globales de la compañía se generan en Europa y la región CIS. Hankook Tire está representado desde 2016 en el prestigioso Dow Jones Sustainability Index World (DJSI World).



Más información en nuestra página web www.hankooktire.com/es o www.hankooktire-mediacenter.com
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