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Hankook tar plats i DJSI World för sjätte året i rad

Däcktillverkaren Hankook listas återigen i världsberömda DJSI World (Dow Jones Sustainability Index World). DJSI World lyfter fram Hankook för sitt hållbarhetsarbete, och då framför allt inom CSR (samhällsansvar) och hantering av distributionskedjor. Företaget fortsätter att fokusera på att lyfta fram hållbarhet som ett viktigt värde för att skapa tillväxt, och för att behålla sin ledande position i branschen.

Neu-Isenburg, Tyskland, 26 november 2021 – Världsledande däcktillverkaren Hankook har fått ett erkännande för sitt hållbarhetsarbete genom att ha listats DJSI World för sjätte året i rad. DJSI är en måttstock för att utvärdera företags hållbarhet och visar hur pass väl världsledande företag presterar ekonomiskt, miljömässigt och samhälleligt. DJSI World har skapats i samarbete med RobecoSAM som är ett internationellt investeringsbolag med ett särskilt fokus på hållbarhetsinvesteringar. RobecoSAM utför detaljerade hållbarhetsstudier av tusentals marknadsledande företag runt om i hela världen.

Årets DJSI World-lista består av 322 företag, vilket utgör 12,7 procent av världens 2 544 främsta företag. Hankook representerar bilkomponentbranschen på listan. Den prestigefulla platsen betonar däcktillverkarens fortsatta fokus på ESG-faktorer (Environment, Social, Corporate Governance) och dess pionjärroll i branschen. Företaget har framför allt fått uppmärksamhet för sitt samhälleliga arbete och hanteringen av sina distributionskedjor.
 
Hankook har arbetat fortlöpande med att förbättra hela företagets hållbarhetsarbete genom att sprida visionen till samtliga ledare och anställda inom åtta olika expertområden. Under år 2018 började Hankook återigen att utvärdera sina ESG-rutiner genom att införa policyer om hållbart naturgummi och E-Circle-deklarationer. Under 2021 har företaget inte bara upprättat en ESG-kommitté inom företagsstyrelsen utan har även uppdaterat sin policy om hållbart gummi i linje med policyramverket från GPSNR (Global Platform for Sustainable Natural Rubber).

Baserat på självvalda mål och i samarbete med olika intressenter utför däcktillverkaren en rad olika aktiviteter som påverkar samhället i en positiv riktning. Exempelvis har Hankook under många år donerat stöd för sociala välfärdsinstitutioners mobilitet. 

Hankook togs upp för första gången i DJSI World år 2011, och har med start år 2016 varit med på listan sex år i rad.

Hankook fokuserar på att fortsätta att utveckla hållbarhetsarbetet för att säkra tillväxten och företagets ledande position i framtiden. Hankook kommer att fortsätta att ta sitt samhälleliga ansvar och implementera miljövänliga rutiner för bolagsstyrning med stöd av sunda verksamhetsresultat.


####


Om Hankook

Hankook tillverkar innovativa och testvinnande radialdäck av högsta kvalitet inom premiumsegmentet för personbilar, SUV:ar, terrängbilar, lätta lastbilar, husbilar, lastbilar, bussar och bilsport (bana/rally).

Företaget investerar löpande i forskning och utveckling för att alltid kunna erbjuda kunderna högsta kvalitet i kombination med den senaste teknologin. Vid företagets fem utvecklingscentra och åtta fabriker världen över utvecklas och produceras däcklösningar, som är speciellt anpassade för de regionala marknadernas krav och behov. I Europa sker däckutvecklingen för lokala marknader samt leverans av originalutrustning till ledande europeiska fordonstillverkare vid Hankooks teknikcentrum i Hannover, Tyskland. Tillverkning sker bland annat i den ultramoderna Europa-fabriken i Rácalmás, Ungern, som invigdes år 2007 och som byggs ut löpande. Idag tillverkar de drygt 3 000 anställda upp till 19 miljoner däck om året till personbilar, SUV:ar och lätta lastbilar.

Hankooks Europa- och Tysklands-säte ligger i Neu-Isenburg i närheten av Frankfurt am Main. I Europa har Hankook ett antal filialer: Frankrike, Italien, Nederländerna, Österrike, Polen, Ryssland, Serbien, Spanien, Storbritannien, Sverige, Tjeckien, Turkiet, Ukraina och Ungern. Hankooks däck säljs direkt via regionala distributörer till ytterligare europeiska länder. Idag har företaget ca 20 000 anställda och levererar sina produkter till drygt 180 länder. Ledande fordonstillverkare förlitar sig på Hankook som originalutrustningsleverantör av däck. Runt 34 % av den globala omsättningen hänför sig till Europa och OSS. Sedan år 2016 är Hankook Tire representerat i ansedda Dow Jones Sustainability Index World (DJSI World).

Mer information återfinns på www.hankooktire-mediacenter.com eller www.hankooktire.com
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