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Hankook avaa työpajan Nürburgringille

Hankook Europen teknisellä keskuksella (ETC) on uusi sivutoimisto, joka tarjoaa työntekijöille tulevaisuudessa optimaaliset työolosuhteet, erityisesti testattaessa huippuluokan renkaita todellisissa olosuhteissa niiden kehitystyön aikana. Yhtiö testaa läheisellä Nürburgringin kilparadalla, erityisesti legendaarisella Nordschleifen osuudella, kilparenkaiden lisäksi ensiasennusrenkaita maineikkaille, erittäin tehokkaiden autojen valmistajille. 

Neu-Isenburg, Saksa, 10.12.2021 – Nürburgringin työpaja avattiin virallisesti tänään Hankookin johdon läsnä ollessa Meuspathissa Ahrweilerin piirikunnassa, joka sijaitsee Saksan lounaisosassa. Paja oli kuitenkin jo aloittanut toimintansa epävirallisesti muutama kuukausi aiemmin. Tehtäessä päätöstä investoida erilliseen kenttätoimistoon, joka sijaitsee maailman kenties vaativimman kilparadan välittömässä läheisyydessä Eifelin alueella, otettiin huomioon myös valtava kasvu, joka näkyy erittäin suorituskykyisissä autoissa käytettävien Hankookin premium-alkuperäisrenkaiden määrässä.

Hankook on Audin, BMW:n, Mercedes-Benzin, Porschen ja Volkswagenin kaltaisten maineikkaiden autonvalmistajien ja niiden tehokkaita autoja valmistavien tytäryhtiöiden ensiasennusrengaskumppani. Yhtiö on jo kauan suorittanut kattavia testejä legendaarisella Nordschleifen osuudella, jossa se testaa erityisesti alkuperäisvarusteina käytettäviksi kehitettyjä UUHP (Ultra-Ultra-High-Performance) -renkaitaan. ”Vihreänä helvettinä” tunnettu osuus tarjoaa erityisesti urheiluautosegmentille ihanteelliset olosuhteet kattaviin testiajoihin, joilla varmistetaan, että renkaat täyttävät ajoneuvovalmistajien ja niiden asiakkaiden tiukat vaatimukset. Nämä viimeiset tuotetestit ovat myös olennainen osa prosessia, ja ne on määritetty selvästi ratkaisevaksi hyväksyntäkriteeriksi monille huippuluokan ajoneuvoille. 

”Avaamalla työpajan Nürburgringin Nordschleifen välittömään läheisyyteen pystymme toteuttamaan paljon entistä tehokkaammin suorituskyky- ja kuormitustestit, jotka ovat yhtä tärkeämpiä erittäin suorituskykyisten tieajoneuvojen alalla. Tämän ansiosta pystymme varmistamaan, että tarjoamme asiakkaillemme parhaita mahdollisia tuotteita, joiden suorituskyky on korkeinta tasoa”, sanoo Andreas Pürschel, Hankookin Euroopan testitiimin johtaja Hannoverissa sijaitsevasta tutkimus- ja kehityskeskuksesta. 

Hannoverissa vuonna 1997 avautuneen ETC:n ansiosta rengasvalmistaja on kyennyt myös laajentamaan merkittävästi tutkimushankkeitaan Euroopassa. ETC:n työhön kuuluu olennaisena osana paitsi mukautettujen renkaiden kehittäminen alkuperäisvarusteisiin, joita käytetään ajoneuvoissa Euroopassa, myös tuotteiden testaaminen erittäin vaativissa olosuhteissa. Yhtiö avasi vuonna 2017 Ivaloon oman talvirengastestikeskuksensa nimeltään ”Technotrac”. Juuri avatuksi vihityn Nürburgringin työpajan sekä Unkarissa EU:n valmistuslaitoksessa sijaitsevien huippuluokkaisten ja erittäin nykyaikaisten tuotanto- ja sisätestitilojen ansiosta Hankook voi ylpeänä sanoa edustavansa integroitua renkaiden kehittämistä ja tuotantoa Euroopassa.




###

Tietoa Hankookista

Hankook tuottaa maailmanlaajuisesti huippulaadukkaita, innovatiivisia ja erittäin suorituskykyisiä renkaita henkilöautoihin, SUV-autoihin, maastoautoihin, pakettiautoihin, matkailuautoihin, kuorma-autoihin, busseihin ja autourheiluun (rata-ajoon ja ralleihin).

Hankook investoi jatkuvasti tutkimukseen ja tuotekehitykseen tarjotakseen asiakkailleen aina korkeinta laatua ja pitkälle kehitettyä huipputekniikkaa. Yritys kehittää ja tuottaa maailmanlaajuisesti viidessä kehityskeskuksessaan ja kahdeksassa tehtaassaan renkaita, jotka on räätälöity alueellisten markkinoiden vaatimusten ja tarpeiden mukaisiksi. Euroopassa renkaat kehitetään paikallisille markkinoille ja alkuperäisrenkaiksi johtavien eurooppalaisten autonvalmistajien määritysten mukaisesti Hankookin tekniikkakeskuksessa, joka sijaitsee Hannoverissa, Saksassa. Renkaat valmistetaan enimmäkseen yrityksen huippunykyaikaisessa Euroopan tehtaassa Rácalmásissa, Unkarissa. Se vihittiin käyttöön vuonna 2007 ja sitä laajennetaan jatkuvasti. Tällä hetkellä noin 3000 työntekijän tehdas valmistaa vuosittain jopa 19 miljoonaa rengasta henkilöautoihin, SUV-autoihin ja kevyisiin kuorma-autoihin.

Hankookin Euroopan ja samalla Saksan pääkonttori sijaitsee Neu-Isenburgissa lähellä Frankfurt am Mainia. Hankookilla on lisäksi eurooppalaisia tytäryhtiöitä Alankomaissa, Britanniassa, Espanjassa, Italiassa, Itävallassa, Puolassa, Saksassa, Ranskassa, Ruotsissa, Serbiassa, Tšekin tasavallassa, Turkissa, Ukrainassa, Unkarissa ja Venäjällä. Muissa Euroopan maissa Hankookin renkaita jakelevat alueelliset maahantuojat. Yritys työllistää maailmanlaajuisesti 20 000 ihmistä ja toimittaa tuotteitaan yli 180 maahan. Johtavat autonvalmistajat luottavat Hankookin renkaisiin alkuperäisrenkaina. Yrityksen liikevaihdosta noin 34 % syntyy Euroopassa ja IVY-maissa.  Hankook Tire valittiin vuonna 2016 kestävän kehityksen yrityksiä edustavan Dow Jones indexin (DJSI World) listalle. 

Lisätietoja löydät osoitteesta www.hankooktire-mediacenter.com tai www.hankooktire.com
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