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Lehdistötiedote

Ensiasennus Hankook Ventus -renkaat VW Golf GTI-, Golf R- ja Tiguan R -malleihin

· Rengasvalmistaja Hankook varustaa kolme uutta Volkswagen-mallia Ultra-High-Performance-tuotteilla
· Urheilumallit Golf GTI, Golf R ja Tiguan R rullaavat ulos tuotantolinjalta Hankook Ultra-High-Performance-renkailla
· Molempiin VW Golf -malleihin on asennettu 19 tuuman Ventus S1 evo 3 -renkaat
· VW Tiguan R varustetaan 20 tuuman Ventus S1 evo 2 SUV -renkailla tai valinnaisesti 21 tuuman Ventus S1 evo 3 SUV -renkailla

Neu-Isenburg, Saksa, 17. maaliskuuta 2022 – Premium-renkaiden valmistaja Hankook, joka on toiminut Volkswagenin ensiasennusrenkaiden toimittajana useiden vuosien ajan, alkaa varustaa renkaillaan kolmea Wolfsburgissa toimivan autonvalmistajan ajoneuvomallia lisää. Ultra-High-Performance (UHP) -rengasprofiili Ventus S1 evo 3 asennetaan Golf GTI- ja Golf R -malleihin ja Ventus S1 evo 2 SUV tai evo 3 SUV Tiguan R:ään.

”Volkswagen Golf GTI:ssä, Golf R:ssä ja Tiguan R:ssä käytetyt renkaat sopivat myös ihanteellisesti jokapäiväiseen käyttöön, mikä laajentaa entisestään alkuperäisvarustevalikoimaamme. Tämä osoittaa jälleen kerran tuotteidemme laajan valikoiman, joka on suunniteltu täyttämään mitä monipuolisimmat vaatimukset”, kommentoi Hankookin Euroopan kehityskeskuksen johtaja Klaus Krause. ”Näissä renkaissa pyrimme erityisesti yhdistämään urheilullisuuden ja ahkeran jokapäiväisen käytön edellyttämän mukavuuden.”

Tiguanin erityisen urheilullinen R-versio varustetaan yksinomaan 21 tuuman Ventus S1 evo 3 SUV -renkailla. 20 tuuman Ventus S1 evo 2 SUV -renkaat ovat saaneet jo useita palkintoja eurooppalaiselta alan medialta. Molemmissa SUV-profiileissa yhdistyvät onnistuneesti korkeatasoinen dynaaminen ohjattavuus, ajomukavuus ja märkäpito erityisesti haastavissa olosuhteissa.

Ventus S1 evo 3 on varustettu erittäin lujalla jalkaosalla, joka yhdessä vahvistettujen sivuseinämien kanssa varmistaa hyvän ajo- ja suuntavakauden sekä tarkan ohjautuvuuden. Ominaisuudet tukevat urheilullista ja dynaamista ajoneuvonhallintaa, mikä on erityisen hyödyllistä suorituskykyisissä Golf GTI- ja R-malleissa. Lisäksi erityisen kevyt rayon-runko ja erityisen aramidi-komposiittimateriaalin käyttö vyöalueella vähentävät ei-toivottua vierintäkehän venymistä jopa 60 prosenttia erittäin suurilla nopeuksillakin verrattuna aiemmin yleisesti käytettyihin materiaaleihin. Tällä on positiivinen vaikutus myös ajovakauteen ja ohjaustarkkuuteen. Kulutuspinnan erityisseos koostuu‑ suorituskykyisistä luonnonhartseista ja varmistaa tarvittavan pidon sekä erinomaisen kiihdytys- ja jarrutustehon niin kuivilla kuin märillä tienpinnoilla.

	Hankookin rengaskokotaulukko VW Golf GTI:lle, VW Golf R:lle ja VW Tiguan R:lle

	Koko
	Malli
	Profiili

	235/35R19 91Y
	VW Golf GTI, VW Golf R
	Hankook Ventus S1 evo 3

	255/40R20 101Y XL
	VW Tiguan R
	Hankook Ventus S1 evo 2 SUV 

	255/35R21 98Y XL
	VW Tiguan R
	Hankook Ventus S1 evo 3 SUV 



###

Tietoa Hankookista
Hankook tuottaa maailmanlaajuisesti huippulaadukkaita, innovatiivisia ja erittäin suorituskykyisiä renkaita henkilöautoihin, SUV-autoihin, maastoautoihin, pakettiautoihin, matkailuautoihin, kuorma-autoihin, busseihin ja autourheiluun (rata-ajoon ja ralleihin).

Hankook investoi jatkuvasti tutkimukseen ja tuotekehitykseen tarjotakseen asiakkailleen aina korkeinta laatua ja pitkälle kehitettyä huipputekniikkaa. Yritys kehittää ja tuottaa maailmanlaajuisesti viidessä kehityskeskuksessaan ja kahdeksassa tehtaassaan renkaita, jotka on räätälöity alueellisten markkinoiden vaatimusten ja tarpeiden mukaisiksi. Euroopassa renkaat kehitetään paikallisille markkinoille ja alkuperäisrenkaiksi johtavien eurooppalaisten autonvalmistajien määritysten mukaisesti Hankookin tekniikkakeskuksessa, joka sijaitsee Hannoverissa, Saksassa. Renkaat valmistetaan enimmäkseen yrityksen huippunykyaikaisessa Euroopan tehtaassa Rácalmásissa, Unkarissa. Se vihittiin käyttöön vuonna 2007 ja sitä laajennetaan jatkuvasti. Tällä hetkellä noin 3000 työntekijän tehdas valmistaa vuosittain jopa 19 miljoonaa rengasta henkilöautoihin, SUV-autoihin ja kevyisiin kuorma-autoihin.

Hankookin Euroopan ja samalla Saksan pääkonttori sijaitsee Neu-Isenburgissa lähellä Frankfurt am Mainia. Valmistajalla on tytäryhtiöitä useissa Euroopan maissa, ja se myy tuotteitaan alueellisten jälleenmyyjien kautta muilla paikallisilla markkinoilla. Yritys työllistää maailmanlaajuisesti 20 000 ihmistä ja toimittaa tuotteitaan yli 180 maahan. Johtavat autonvalmistajat luottavat Hankookin renkaisiin alkuperäisrenkaina. Yrityksen liikevaihdosta noin 34 % syntyy Euroopassa ja IVY-maissa.  Hankook Tire valittiin vuonna 2016 kestävän kehityksen yrityksiä edustavan Dow Jones indexin (DJSI World) listalle. 

Lisätietoja löydät osoitteesta www.hankooktire-mediacenter.com tai www.hankooktire.com
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