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Pressmeddelande

Hankook har belönats med ‘S&P Global Gold Class’ för utmärkt hållbarhet

· Däcktillverkaren Hankook fick högsta möjliga betyg
· S&P Global delar ut “Gold Class” till den översta procenten av de utvärderade företagen 
· Priset poängterar Hankooks pågående engagemang för hållbart agerande och ESG-styrning

Neu-Isenburg, Tyskland, 28 mars 2022 – Välkänd utmärkelse för hållbart agerande. Tillverkaren av premiumdäck Hankook tilldelades “S&P Global Gold Class” av den amerikanska finansiella tjänsteleverantören S&P Global i deras årsbok för hållbarhet 2022. Hankook räknas därmed som ett av de bästa företagen i årsboken som grundar sig på S&P Dow Jones World Sustainability Index. För årets upplaga bedömdes 7 554 företag från 61 olika branscher. För utmärkta prestationer mottog 75 företag guld, 89 företag silver och 106 företag brons. Priset framhåller Hankooks kontinuerliga engagemang för hållbart agerande och ESG-styrning (= miljö, sociala frågor och bolagsstyrning). Ett exempel är det nyligen tillkännagivna projekt som stöttar indonesiska naturgummiproducenter.

S&P Global delar ut “Gold Class” till den översta procenten av de utvärderade företagen. Förutom Hankook finns det bara en till leverantör inom bilbranschen. Hankook fick här det bästa betyget med 78 poäng av 100 möjliga. Premiumdäcktillverkaren listades i Dow Jones World Sustainability Index för sjätte gången på raken år 2021. Detta framhåller företagets ledande position inom området för miljö, social och företagsstyrning ESG, (Environmental, Social and Governance).

För mer än tio år sedan grundade Hankook en organisation som arbetar med CSR (företagets samhällsansvar). Förra året inrättade Hankook en ny ESG-kommitté i styrelsen för att stärka ESG-styrningen. Företaget engagerar alla medarbetare i sin vision om hållbarhet genom åtta underkommittéer och förbättrar därmed sin prestation inom detta område. Premiumdäcktillverkaren har formulerat ambitiösa mål och samarbetar med intressenter, vilket resulterar i en mängd olika aktiviteter som tillför verkligt värde för samhället.

Fokus på hållbarhet under hela livscykeln
För att exemplifiera fokuserar Hankook på den hållbara värdekedjan. Under år 2018 släppte Hankook sin E-Circle-förklaring, som inkluderar en strategi för hållbara materialtekniker. Företagets policy för hållbart naturgummi som lanserades samtidigt uppdaterades 2021 i samklang med Global Platform for Sustainable Natural Rubber (GPSNR)-manualen. Förutom att sträva efter en mer hållbar värdekedja och minskad miljöpåverkan från produkterna under hela livscykeln, fortsätter Hankook att ge donationer för att stödja lokala sociala institutioners rörlighet. 

"Vi är stolta över denna välkända utmärkelse för hållbart agerande. Priset är ett bevis på vårt engagemang för en mer hållbar framtid”, säger Sooil Lee, verkställande direktör och koncernchef för Hankook. "För att ytterligare driva vår tillväxt som ett globalt däckföretag planerar vi att stärka våra sociala, miljömässiga och finansiella aktiviteter globalt."

Exempel på projekt för mer hållbar produktion av naturgummi
Ett exempel på Hankooks engagemang för hållbar naturgummiproduktion är löftet att ställa totalt 6 000 liter myrsyra till förfogande för fler än 100 producenter i Indonesien. Myrsyra används som ett miljövänligt koaguleringsmedel vid gummitillverkningen, vilket bidrar till ökad säkerhet under arbetet och hälsoskydd. Andra koaguleringsmedel stressar vegetationen och medför vattenföroreningar, vilket kan hota den biologiska mångfalden i våtmarker. Däckindustrin använder cirka 70 procent av det naturgummi som produceras över hela världen. Cirka 85 procent av produktionen genereras av småbrukare i Sydostasien.

Däcktillverkaren är dessutom delaktig i ett blockkedje-baserat projekt om spårbarhet och hållbarhet av naturgummi. ‘PROJECT TREE’ från det internationella handelsföretaget ITOCHU Corporation, är det första steget för att etablera spårbarhet i naturgummiindustrin med hjälp av blockkedje-teknik. Hankook strävar efter att tillsammans med sina partners i leveranskedjan förbättra livskvaliteten för naturgummiproducenter, öka kvaliteten på naturgummi och minimera miljöpåverkan.

###

Om Hankook
Hankook tillverkar innovativa och testvinnande radialdäck av högsta kvalitet inom premiumsegmentet för personbilar, SUV:ar, terrängbilar, lätta lastbilar, husbilar, lastbilar, bussar och bilsport (bana/rally).

Företaget investerar löpande i forskning och utveckling för att alltid kunna erbjuda kunderna högsta kvalitet i kombination med den senaste teknologin. Vid företagets fem utvecklingscentra och åtta fabriker världen över utvecklas och produceras däcklösningar, som är speciellt anpassade för de regionala marknadernas krav och behov. I Europa sker däckutvecklingen för lokala marknader samt leverans av originalutrustning till ledande europeiska fordonstillverkare vid Hankooks teknikcentrum i Hannover, Tyskland. Tillverkning sker bl.a. i den ultramoderna Europa-fabriken i Rácalmás, Ungern, som invigdes år 2007 och som byggs ut löpande. Idag tillverkar de drygt 3 000 anställda upp till 19 miljoner däck om året till personbilar, SUV:ar och lätta lastbilar.

Hankooks Europa- och Tysklands-säte ligger i Neu-Isenburg i närheten av Frankfurt am Main. Tillverkaren har ytterligare filialer i flera europeiska länder och säljer sina produkter genom regionala distributörer på andra lokala marknader. Idag har företaget ca 20 000 anställda och levererar sina produkter till drygt 180 länder. Ledande fordonstillverkare förlitar sig på Hankook som originalutrustningsleverantör av däck. Runt 34 % av den globala omsättningen hänför sig till Europa och OSS. Sedan 2016 är Hankook Tire representerat i ansedda Dow Jones Sustainability Index World (DJSI World).

Mer information återfinns på www.hankooktire-mediacenter.com eller www.hankooktire.com
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