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Pressemitteilung

[bookmark: _Hlk96610396]Jamie Chadwick mit Hankook Rennreifen Halbzeitmeisterin in der W Series

· Titelverteidigerin aus Großbritannien gewann alle bisherigen fünf Rennen
· Zweite Saisonhälfte startet im Rahmen der Formel 1 auf dem Hungaroring
· Hankook ist seit der Premiere 2019 exklusiver Reifenpartner der Frauen-Formelserie

Neu-Isenburg, Deutschland, 28.07.2022 – Die erste Saisonhälfte der W Series ist am Wochenende mit einem erneuten Triumph von Titelverteidigerin Jamie Chadwick zu Ende gegangen. Die Britin feierte auf dem Circuit Paul Ricard in Frankreich den fünften Sieg im fünften Rennen und liegt mit dieser makellosen Bilanz als Tabellenführerin 70 Punkte vor ihrer Landsmännin Abbi Pulling. Auf Rang drei folgt die Niederländerin Beitske Visser. Premium-Reifenhersteller Hankook ist seit dem Debüt der W Series im Jahr 2019 exklusiver Reifenpartner der weltweit einzigen Single-Seater Rennserie für Frauen, die aus 10 Rennen bei acht Tourstopps im Rahmen der Formel 1 an den Start geht.

In Frankreich musste Jamie Chadwick Schwerstarbeit verrichten, um ihre „weiße Weste“ zu behalten. Die Qualifikationsschnellste war wegen eines Verstoßes im Zeittraining um zwei Plätze zurückgestuft worden und ging von Startposition drei aus ins Rennen. Nach zwei spektakulären Überholmanövern übernahm die 24-Jährige die Führung und jubelte am Ende nicht nur über die Halbzeitmeisterschaft, sondern auch über ihren elften Sieg in der W Series. Damit ist der Hattrick für Jamie Chadwick, die mit dem Hankook Rennreifen beide bisherigen Titel in der W Series gewann, auch bei fünf noch ausstehenden Läufen in greifbarerer Nähe.

Manfred Sandbichler, Hankooks Motorsport Direktor Europa: „Jamie ist eine Klasse für sich. Sie ist nicht nur schnell, sondern auch extrem nervenstark. Dazu kommt, dass sie den Hankook Rennreifen von Beginn an kennt und in jedem Rennen das hohe Grip-Niveau des Ventus Race optimal ausnutzt. Aber auch die anderen Fahrerinnen sind unglaublich schnell unterwegs und machen im Rahmen der Königsklasse Formel 1 auf internationaler Bühne eine fantastische Werbung für den Frauen-Rennsport.“

Nach dem vierten Tourstopp geht es für die 18 Starterinnen bereits am kommenden Wochenende weiter. Auf dem Hungaroring gehen die schnellen Frauen im Rahmen der Formel 1 beim Formula 1 Aramco Magyar Nagydíj 2022 an den Start und eröffnen die zweite Halbzeit in der W Series. Das Finale findet als Double-Header vom 28. – 30. Oktober in Mexico City statt.
Weitere Informationen finden Sie unter www.hankooktire-mediacenter.com oder www.hankooktire.com
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