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Komunikat prasowy

Hankook zainwestuje 1,6 mld USD w rozbudowę zakładu w Tennessee

· Rozbudowa dla zapewnienia dodatkowych 1200 miejsc pracy w rejonie Clarksville w stanie Tennessee
· Najnowocześniejszy zakład ponad dwukrotnie zwiększy liczbę lokalnie produkowanych opon do łącznej liczby 12 milionów
· Pierwsza lokalna produkcja opon TBR w USA

Neu-Isenburg, Niemcy, 6 września 2022 r. – Producent opon premium Hankook ogłosił dziś zatwierdzenie przez zarząd inwestycji o wartości 1,6 mld USD w celu rozbudowy zakładu w Clarksville w stanie Tennessee. Inwestycja obejmuje wcześniej zaplanowaną fazę 2 rozbudowy, która podwoi zdolność produkcyjną opon Hankook do samochodów osobowych i lekkich ciężarówek (PCR/LT) oraz dodaje fazę 3 rozbudowy, po której firma po raz pierwszy w USA będzie produkować opony radialne do ciężarówek i autobusów (TBR). Dodanie projektu fazy 3 rozbudowy zapewni 400 kolejnych miejsc pracy w rejonie Clarksville, a łącznie powstać ma aż 1200 nowych miejsc pracy. 

Hankook podwoi produkcję opon PCR/LT w USA do 11 milionów sztuk i umożliwi produkcję 1 miliona opon TBR rocznie. Rozbudowa zwiększa również całkowitą inwestycję Hankook w tym obszarze do 2,2 mld USD i umożliwi firmie dalsze dostarczanie dealerom i konsumentom wysokiej jakości opon i wiodących w branży usług, aby sprostać wymaganiom rynku amerykańskiego, a jednocześnie wspierać istniejących i przyszłych partnerów w zakresie oryginalnego wyposażenia (OE).

„Inwestycja w nasz zakład w Tennessee jeszcze bardziej podkreśla coraz bardziej widoczną obecność firmy Hankook w Stanach Zjednoczonych oraz nasze zaangażowanie w obsługę naszych klientów” – wyjaśnia Sooil Lee, dyrektor generalny Hankook Tire & Technology i prezes Hankook Tire America Corp. „Dzięki skupieniu się na zrównoważonej konstrukcji i innowacyjnej produkcji nowa faza naszego zakładu w Tennessee zapewni skuteczny łańcuch dostaw na poziomie lokalnym, aby skuteczniej zaspokoić zapotrzebowanie klientów. Poza tym jesteśmy niezwykle dumni, że możemy nadal wspierać lokalną gospodarkę, zapewniając 1200 nowych miejsc pracy w rejonie Clarksville”.



Rozbudowa zakładu w Tennessee: kurs na zwiększenie obecności na rynku USA 

Od momentu otwarcia najnowocześniejszego zakładu Hankook w Tennessee w październiku 2017 roku, Hankook wyprodukował 5,5 miliona opon rocznie na rynek północnoamerykański i stworzył 950 miejsc pracy. Rynek północnoamerykański stanowił ponad 28% całkowitej sprzedaży Hankook Tire w 2021 roku.

„Ekspansja produkcji jest ważnym krokiem w kierunku rozszerzenia naszego rozwoju na rynku średnich ciężarówek, czyniąc z firmy Hankook jednego z zaledwie kilku producentów wytwarzających opony TBR w USA” – mówi Rob Williams, Senior Vice President, North America Sales, Hankook Tire America Corp. „W rezultacie możemy lepiej zaspokoić potrzeby zarówno naszej rosnącej bazy dealerów, jak i flot obsługujących szlaki żeglugowe w Ameryce Północnej”.

Zgodnie z planem Hankook ma rozpocząć budowę nowego zakładu na początku 2023 roku, pod warunkiem podpisania ostatecznych umów, uzyskania zgód organów regulacyjnych i spełnienia innych warunków. Produkcja opon w nowych fazach zakładu rozpocznie się w czwartym kwartale 2024 r. i osiągnie pełną wydajność na początku 2026 r. 

„Globalne marki, takie jak Hankook Tire, decydują się na inwestycje w Tennessee ze względu na nasz pozytywny klimat biznesowy, wykwalifikowanych pracowników i centralną lokalizację” – mówi Bill Lee, gubernator Tennessee. „Dziękuję firmie Hankook za ciągłe inwestycje w naszym stanie i stworzenie 400 nowych miejsc pracy w produkcji dla mieszkańców hrabstwa Montgomery w naszym stanie”.

###


O firmie Hankook

Hankook Tire, globalny producent opon, wytwarza innowacyjne, wysokiej klasy opony radialne w segmencie premium do samochodów osobowych, SUV-ów, pojazdów terenowych, lekkich samochodów ciężarowych, samochodów kempingowych, pojazdów ciężarowych, autobusów i samochodowego sportu motorowego (trasy okrężne, rajdy).

Hankook stale inwestuje w badania i rozwój, aby oferować swoim klientom niezmiennie wysoką jakość w połączeniu z technologiczną doskonałością. W pięciu mieszczących się na całym świecie centrach rozwoju i ośmiu fabrykach wielkopowierzchniowych od 2016 przedsiębiorstwo konstruuje i produkuje ogumienie, skrojone na miarę wymagań regionalnych rynków. W Europie koncepcje opon przeznaczone na rynki lokalne i do wyposażenia fabrycznego są opracowywane zgodnie ze standardami wiodących europejskich producentów pojazdów w Centrum Technicznym Hankook w niemieckim Hanowerze. Produkcja opon odbywa się między innymi w nowoczesnej europejskiej fabryce w węgierskiej miejscowości Rácalmás, której uroczyste otwarcie świętowano w 2007 roku i która od tamtej pory podlega stałemu rozwojowi. Obecnie około 3000 zatrudnionych tam pracowników produkuje rocznie nawet 19 milionów opon do pojazdów osobowych, SUV-ów i lekkich pojazdów ciężarowych.

Europejska i niemiecka centrala producenta opon mieści się w Neu-Isenburg koło Frankfurtu nad Menem. Producent prowadzi kolejne oddziały w kilku krajach Europy i sprzedaje swoje produkty za pośrednictwem regionalnych dystrybutorów na innych rynkach lokalnych. Przedsiębiorstwo zatrudnia na całym świecie około 20 000 pracowników i dostarcza swoje produkty do ponad 180 krajów. Wiodący producenci motoryzacyjni doceniają jakość opon Hankook, czego dowodem jest ich montaż na fabrycznym wyposażeniu. Blisko 34% obrotu globalnego firmy jest generowane w Europie. Od 2016 roku firma Hankook Tire jest uwzględniana w prestiżowym indeksie Dow Jones Sustainability Index World (DJSI World).

Więcej informacji znajdą Państwo na stronie www.hankooktire-mediacenter.com lub www.hankooktire.com
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