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Communiqué de presse

Hankook iON Winter : le nouveau pneumatique hiver conçu pour véhicules électriques rejoint la gamme Hankook iON déployée mondialement

· Amélioration de l’autonomie de la batterie et confort sonore optimal, même en conditions hivernales, il s’agit d’un pneumatique sans concession
· Nouvellement développé, disponible à partir de septembre 2022 dans des dimensions allant de 18 à 22 pouces 
· Excellentes performances sur sols mouillés et enneigés

Neu-Isenburg, Allemagne, le 29 septembre 2022 - Le manufacturier de pneumatiques premium Hankook lancera le iON Winter à partir de septembre 2022, le premier pneumatique hiver de la nouvelle gamme spécialement conçue pour les véhicules électriques. En adoptant cette approche, l’entreprise souhaite accompagner encore plus la transition de la mobilité vers des véhicules zéro émission, même pendant la saison froide. Après le Hankook iON evo - pneumatique été, le nouveau Hankook iON Winter est le second produit de la nouvelle gamme mondiale de pneumatiques « iON » dédiée aux véhicules électriques haut de gamme.

Les caractéristiques de ce nouveau pneumatique comprennent une réduction de la résistance au roulement, un bruit de roulement extrêmement faible tout en ayant d’excellentes capacités de charge et de tenue de route. Cela se traduit par une amélioration significative de l’autonomie par charge de batterie et une expérience de conduite optimale et confortable pour les conducteurs de véhicules électriques. De plus, les nouveaux produits Hankook iON sont spécialement conçus pour les véhicules électriques puissants qui possèdent des couples moteurs élevés instantanément restitués aux pneumatiques. 

Un défi particulier : les pneumatiques hiver pour véhicules électriques

En tant que pneumatique hiver 100% conçu pour répondre aux exigences des voitures électriques, le Hankook iON Winter est doté d'un composé de bande de roulement spécialement développé qui assure la plus faible résistance au roulement possible, sans pour autant compromettre les performances sur sols mouillés et enneigés. L’utilisation d’huiles naturelles permet d'obtenir des performances d’adhérence accrues même à basse température. D’une part, la flexibilité apportée par les huiles permet d’avoir un pneumatique qui s’adapte à la surface du sol et, d’autre part, le pneumatique est plus stable et donc la direction plus précise.

Un pneumatique hiver est par nature plus bruyant. Ainsi le bruit de roulement (le confort sonore) est un défi particulier avec les pneumatiques hiver en raison de la résonnance plus forte du bruit entre les blocs de gomme de la bande de roulement. La conception innovante de la bande de roulement réduit sensiblement les émissions sonores grâce à la technologie dite de la « chambre sourde » qui permet d’absorber et de réduire les échos à l’intérieur des rainures. Le confort de conduite du pneumatique Hankook iON Winter est également dû à la répartition des blocs de gomme le long de la bande de roulement. Les produits iON sont dotés de la technologie intégrée Sound Absorber™ de Hankook, qui, associée au motif unique des pneumatiques, réduit sensiblement le niveau sonore à l'intérieur de la voiture.

Hankook a réussi à contourner le problème de masse plus élevée des véhicules électriques - due au poids considérable des batteries - avec une capacité de charge plus importante. Le composé de nouvelle génération de la bande de roulement offre une longévité exemplaire et une très bonne résistance à l'usure. La haute teneur en silice participe à la réduction du risque d’aquaplanage et permet d’avoir une adhérence idéale sur sol mouillé à l’échelle microscopique. La silice absorbe l’humidité pour une meilleure tenue de route.

L'une des particularités des pneumatiques iON est l’optimisation de l’aérodynamisme avec un profil spécifique pour les véhicules électriques afin d’obtenir une amélioration de l’autonomie de la batterie (réduction de la résistance au roulement). La bande de roulement est conçue dans l’objectif de réduire la résistance à l’air. De même, ces mesures ont un impact positif sur l’émission de bruit : le confort sonore est encore amélioré.

Sanghoon Lee, Président de Hankook Tire Europe : « Le fait de permuter ses pneumatiques en fonction de la saison et des conditions météorologiques permet d’éviter une usure prématurée. Avec notre pneumatique iON Winter, nous proposons le produit idéal, sans concession, pour que les conducteurs puissent profiter de pneumatiques spécialement développés pour les véhicules électriques en conditions hivernales. »

Le pneumatique Hankook iON Winter est disponible dans des dimensions allant de 18 à 22 pouces. Pour la saison estivale, le pneumatique été Hankook iON evo est disponible. Une version toutes saisons, le Hankook iON evo AS, sera disponible pour le marché nord-américain. D’autres modèles spécifiques sont en préparation.

###
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Hankook Tire fabrique à l’échelle mondiale des pneumatiques radiaux premium et innovants – dont plusieurs ont été primés – destinés aux véhicules de tourisme, 4X4/SUV, utilitaires, poids lourds, autobus ainsi qu’aux véhicules de sports automobiles (courses sur circuit, circuits urbains, rallyes).

Afin d'offrir à ses clients une qualité optimale associée à l'excellence technologique et au confort de conduite, Hankook investit en permanence dans la recherche et le développement. L'entreprise élabore et produit des solutions de pneumatiques sur mesure, parfaitement adaptées aux exigences et aux demandes des marchés régionaux dans cinq centres de développement internationaux et huit grandes usines. En Europe, le développement des pneumatiques ainsi que la production des équipements de première monte sont effectués dans le Centre technique d'Hankook à Hanovre en Allemagne selon les critères des plus grands constructeurs automobiles européens. Les pneumatiques sont produits au sein de l'usine européenne ultra moderne de Rácalmás en Hongrie, qui a été inaugurée en 2007 et ne cesse d'être agrandie depuis. Actuellement, plus de 3 000 employés y produisent jusqu'à 19 millions de pneumatiques par an pour les véhicules de tourisme, les SUV et les camionnettes.

Le siège européen du manufacturier de pneumatiques est situé à Neu-Isenburg, près de Francfort-sur-le-Main en Allemagne. Le manufacturier possède des filiales dans plusieurs pays européens et vend ses produits par l'intermédiaire de distributeurs régionaux sur d'autres marchés locaux. Hankook emploie environ 20 000 salariés dans le monde entier et commercialise ses produits dans plus de 160 pays. L’entreprise a été choisie comme partenaire technique et fournisseur exclusif de pneumatiques de la Génération 3 pour le championnat du monde de Formule E de la FIA ABB, à partir de 2023. Pour leurs équipements de première monte, les plus grands constructeurs automobiles font confiance aux pneumatiques fabriqués par Hankook. L'Europe représente environ 34 % du chiffre d'affaires global de l'entreprise. Depuis 2016, la société Hankook Tire figure au classement du très renommé Dow Jones Sustainability Index World (DJSI World).

Pour plus d'informations, veuillez consulter le site www.hankooktire-mediacenter.com ou www.hankooktire.com
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