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Pressmeddelande

Hankook iON vinter: nytt vinterdäck för e-bilar ansluter sig till den globala däckfamiljen

· Större räckvidd per batteriladdning och förbättrad ljudkomfort även på vintern
· Nya dimensioner i spannet 18–22 tum tas fram i rask takt från september 2022
· Överlägsen prestanda på vått och i snö

Neu-Isenburg, Tyskland, 29 september 2022 – från september 2022 lanserar däcktillverkaren Hankook, iON vinter, det första vinterdäcket i en helt ny produktserie som specialdesignats för elfordon. Genom detta vill företaget ge ett bidrag för att påskynda samt främja övergången till fordon med noll utsläpp, till och med på vintersäsongen. Efter iON evo, Hankooks sommardäck, är det här nya vinterdäcket Hankook iON vinter den andra medlemmen i den nya, globala däckfamiljen "iON" för elbilar i premiumklassen.

Det nya däcket kännetecknas av minskat rullmotstånd, extrem låg bullernivå och förmågan att klara hög belastning utan att tumma på säkerheten. För elbilsförare innebär det en längre räckvidd per batteriladdning samt en mer komfortabel och bättre körupplevelse i jämförelse med konventionella däck. Hankooks iON-produkter är dessutom speciellt utformade för det höga vridmomentet hos kraftfulla elfordon. 

En speciell utmaning: vinterdäck för elbilar

Hankook vinterdäck är speciellt utformat för att möta elbilarnas krav och Hankook ION vinter har en nyutvecklad gummiblandning som säkerställer lägsta möjliga rullmotstånd utan att ge avkall på prestandan på våta och snötäckta vägar. Genom att använda naturliga oljor är det möjligt att uppnå ett säkert grepp, även vid låga temperaturer. Å ena sidan gör den speciella flexibiliteten att däcket anpassar sig till vägbanan, medan å andra sidan minimeras rörelsen i profilen.

Buller vid körning är en speciell utmaning med vinterdäck på grund av det större tomma utrymmet mellan mönsterblocken. I detta avseende minskar bullernivån märkbart med den nya slitbanan som ett resultat av den aktiva styrningen och en minskning av ljudvågor. Körkomforten hos Hankook iON vinter drar specifikt nytta av det sätt på vilket blocken är fördelade längs profilen. iON-produkter inkluderar Hankooks integrerade Sound Absorber™-teknik, som – i samband med det unika däckprofilen – märkbart minskar bullernivån inne i bilen.

Hankook har motverkat den höga vikten hos elfordon som orsakas av de mycket tunga batterierna – genom att öka lastindexet. Den nya gummiblandningen säkerställer också exemplarisk hållbarhet och mycket god slitstyrka. Den höga halten silica ger ett exemplariskt grepp på vått underlag som motverkar att en vattendyna bildas mellan väg och däck, som annars kan leda till vattenplaning.

En speciell egenskap hos iON-däckfamiljen är dess aerodynamiska optimering så att den kan utnyttja potentialen för högre effektivitet och större räckvidd, samtidigt som ytterligare luftturbulens undviks. Däckprofilen är utformad på ett sådant sätt att luftmotståndet minskar. Likaså har de här åtgärderna en positiv inverkan på lägsta möjliga bullerutveckling.

Sanghoon Lee, ordförande för Hankook Tire Europe: "Att byta säsongsdäck i god tid undviker för tidigt slitage. Med vårt iON vinter kan vi erbjuda rätt produkt för att säkerställa att förare kan byta till däck som är speciellt utformade för elfordon, även under vintermånaderna.”

Hankook iON vinter kommer att finns tillgängligt i dimensioner från 18 till 22 tum. Hankook iON evo finns som sommardäck, medan året-runt-versionen Hankook iON evo AS, även kommer att finns tillgängligt på den nordamerikanska marknaden. Utvecklingen av ytterligare produkter är på gång.

###

Om Hankook

Hankook tillverkar innovativa och prisbelönta däck av högsta kvalitet inom premiumsegmentet för personbilar, SUV:ar, terrängbilar, lätta lastbilar, husbilar, lastbilar, bussar samt motorsport (tävling på banor och sträckor).

Företaget investerar löpande i forskning och utveckling för att alltid kunna erbjuda kunderna högsta kvalitet i kombination med den senaste teknologin. Vid företagets fem utvecklingscentra och åtta fabriker världen över utvecklas och produceras däcklösningar, som är speciellt anpassade för de regionala marknadernas krav och behov. I Europa sker däckutvecklingen för lokala marknader samt leverans av originalutrustning till ledande europeiska fordonstillverkare vid Hankooks teknikcentrum i Hannover, Tyskland. Tillverkning sker bland annat i den toppmoderna Europa-fabriken i Rácalmás, Ungern, som invigdes år 2007 och som byggs ut löpande. Idag tillverkar de drygt 3 000 anställda upp till 19 miljoner däck om året till personbilar, SUV:ar och lätta lastbilar.

Hankooks Europa- och Tysklands-säte ligger i Neu-Isenburg i närheten av Frankfurt am Main. Tillverkaren har ytterligare filialer i flera europeiska länder och säljer sina produkter genom regionala distributörer på andra lokala marknader. Idag har företaget cirka 20 000 anställda och levererar sina produkter till drygt 160 länder. Företaget har valts ut som teknisk partner och exklusiv däckleverantör till Generation 3 för FIA ABB Formula E World Championship, med start 2023. Ledande fordonstillverkare förlitar sig på Hankook som originalutrustningsleverantör av däck. Runt 34 % av den globala omsättningen hänför sig till Europa och OSS. Sedan år 2016 är Hankook Tire representerat i ansedda Dow Jones Sustainability Index World (DJSI World).

Mer information återfinns på www.hankooktire-mediacenter.com eller www.hankooktire.com
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