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Comunicado de prensa

Hankook figura en el Dow Jones Sustainability Indices World por séptima vez

· Calificaciones sobresalientes en ESG, derechos humanos y gestión de la cadena de suministro 
· Hankook ha logrado su puntuación más alta desde el establecimiento del DJSI World
· Enfoque continuo en sostenibilidad

Neu-Isenburg, Alemania, 21 de diciembre de 2022. Consolidando aún más su liderazgo en materia de Inversión Socialmente Responsable (ESG), el fabricante de neumáticos premium Hankook ha obtenido su séptima mención consecutiva en los apreciados Dow Jones Sustainability Indices (DJSI) por sostenibilidad líder en la industria. Este año, la lista incluye 326 empresas de todo el mundo: el 12,8 % de las 2555 principales corporaciones globales. Hankook figura entre los principales representantes de la industria de componentes para el automóvil.

Hankook fue incluida hace siete años por primera vez en DJSI World, el índice de evaluación de sostenibilidad más acreditado del mundo, como resultado de sus esfuerzos continuos para fortalecer la gestión de ESG. Este año, la empresa registró su puntuación más alta desde el inicio del DJSI logrando calificaciones excelentes en filantropía corporativa, derechos humanos y gestión de la cadena de suministro, así como en innovación en I+D.

Mediante ocho comités en cada una de sus áreas de especialización, Hankook ha mejorado sus estándares ESG en toda la empresa y se esfuerza por mantener una cadena de suministro sostenible. En 2018 la empresa definió una estrategia para el suministro sostenible de caucho natural. Además, la compañía es líder en prácticas de economía circular. A ello se añade que el especialista en neumáticos se unió a la Iniciativa de objetivos basados en la ciencia (SBTi) este año y presentó una meta de reducción de gases de efecto invernadero a medio y largo plazo para lograr una reducción del 46,2 % en las emisiones de CO2 dependientes de la producción hacia 2030 en comparación con el año 2019. La iniciativa persigue asimismo reducir las emisiones de gases de efecto invernadero de la cadena de suministro en un 27,5 %. 

El propósito declarado de la empresa como productor de neumáticos de ámbito mundial es situar actividades como la filantropía corporativa y la gestión medioambiental dentro de un marco sistemático para lograr capacidades superiores de gestión de la sostenibilidad en todo el mundo.

Los Dow Jones Sustainability Indices son el marco de referencia mundial más respetado para la calificación e inversión en sostenibilidad. Este conjunto de índices presenta compañías ejemplares al evaluar exhaustivamente las actividades de gestión corporativa en términos de rendimiento financiero, contribuciones sociales, gestión ética y gestión medioambiental. El DJSI fue desarrollado conjuntamente en 1999 por S&P Dow Jones Indices, la compañía de información financiera más grande del mundo, y S&P Global Switzerland SA (anteriormente SAM), una agencia de calificación de sostenibilidad global.


###



Sobre Hankook

Hankook Tire es uno de los principales fabricantes de neumáticos con mayor volumen de producción de todo el mundo de innovadores neumáticos radiales y de altas prestaciones en el segmento Premium para turismos, SUVs, todoterrenos, vehículos comerciales, autocaravanas, camiones, autobuses y vehículos de competición (pruebas en circuitos y carreras callejeras/rallies).

Con el fin de ofrecer a sus clientes la máxima calidad combinada con la excelencia tecnológica, Hankook invierte continuamente en investigación y desarrollo manteniendo sus cinco centros de I+D y ocho grandes fábricas en todo el mundo. La compañía desarrolla y produce soluciones de neumáticos especialmente adaptadas a las exigencias y requerimientos de los mercados regionales. 

Además, en el Centro Técnico Europeo de Hankook situado en Hannover (Alemania) se desarrollan neumáticos de Equipo Original de acuerdo con los requerimientos de los fabricantes de vehículos líderes en este continente. La producción para la región europea se desarrolla principalmente en la fábrica ultra moderna de la compañía en Rácalmás (Hungría), inaugurada en 2007 y en proceso de expansión continua. En la actualidad, más de 3.000 trabajadores producen allí hasta 19 millones de neumáticos anuales para turismos, SUVs y vehículos comerciales.

La Oficina Central Europea del fabricante de neumáticos está situada en Neu-Isenburg, cerca de Frankfurt del Meno en Alemania. El fabricante opera en la mayoría de países europeos y vende sus productos a través de distribuidores regionales en otros mercados locales. La compañía cuenta con 20.000 trabajadores en todo el mundo y sus productos se distribuyen en más de 160 países. La empresa ha sido seleccionada como socio técnico y proveedor exclusivo de neumáticos de la Generación 3 para el Campeonato Mundial de Fórmula E ABB de la FIA, a partir de 2023. Los fabricantes de vehículos líderes confían en los neumáticos de Equipo Original de Hankook. Aproximadamente, el 34 por ciento de las ventas globales de la compañía se generan en Europa y la región CIS. Hankook Tire está representado desde 2016 en el prestigioso Dow Jones Sustainability Index World (DJSI World).
Más información en www.hankooktire-mediacenter.com o www.hankooktire.com/es
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