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Persbericht

Hankook is voor de zevende keer opgenomen in de Dow Jones Sustainability Indices World

· Uitstekende beoordelingen voor ESG, mensenrechten en management van de toeleveringsketen 
· Hankook behaalde de hoogste score sinds de oprichting van DJSI World
· Blijvende focus op duurzaamheid

Neu-Isenburg, Duitsland, 21 december 2022 – Om haar leiderschap op het gebied van milieu, maatschappij en bestuur (ESG) verder te versterken, heeft Hankook als fabrikant van premium banden haar zevende opeenvolgende vermelding in de gewaardeerde Dow Jones Sustainability Indices (DJSI) voor toonaangevende duurzaamheid verdiend. Dit jaar bevat de lijst 326 bedrijven over de hele wereld – 12,8% van de top 2.555 wereldwijde bedrijven. Hankook is een van de leidende vertegenwoordigers van de auto-onderdelenindustrie.

Hankook werd zeven jaar geleden voor het eerst opgenomen in DJSI World, 's werelds meest gezaghebbende duurzaamheidsbeoordelingsindex, als resultaat van haar voortdurende inspanningen om ESG-management te versterken. Dit jaar behaalde het bedrijf haar hoogste score sinds de oprichting van DJSI, met uitstekende beoordelingen voor bedrijfsfilantropie, mensenrechten en management van de toeleveringsketen, evenals R&D-innovatie.

Door middel van acht commissies in elk van haar expertisegebieden heeft Hankook haar bedrijfsbrede ESG-normen verbeterd en streeft zij naar het handhaven van een duurzame toeleveringsketen. In 2018 definieerde het bedrijf een strategie voor een duurzame levering van natuurlijk rubber. Bovendien is het bedrijf een leider op het gebied van circulaire economie. Verder heeft de bandenspecialist zich dit jaar aangesloten bij het Science Based Targets Initiative (SBTi) en heeft zij een middellange- tot langetermijndoelstelling voor de reductie van broeikasgassen ingediend met als doel om tegen 2030 een vermindering van 46,2% van de productiegerelateerde CO2-emissies te bewerkstelligen ten opzichte van 2019. Dit heeft ook tot doel de uitstoot van broeikasgassen in de toeleveringsketen met 27,5% te verminderen. 

Het verklaarde doel van het bedrijf als wereldwijd opererend bandenbedrijf is om activiteiten zoals bedrijfsfilantropie en milieubeheer in een systematisch kader te plaatsen om wereldwijde topcapaciteiten op het gebied van duurzaamheidsbeheer te bereiken.

De Dow Jones Sustainability Indices is de meest gerespecteerde wereldwijde benchmark voor duurzaamheidsbeoordelingen en investeringen. Hierin worden voorbeeldige bedrijven gerangschikt door hun bedrijfsmanagementactiviteiten uitgebreid te evalueren ten aanzien van aspecten zoals financiële prestaties, sociale bijdragen, ethisch management en milieubeheer. De DJSI is in 1999 gezamenlijk ontwikkeld door S&P Dow Jones Indices, 's werelds grootste financiële informatiebedrijf, en S&P Global Switzerland SA (voorheen SAM), een wereldwijd duurzaamheidsbeoordelingsbureau.
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Over Hankook

Hankook produceert wereldwijd innovatieve, prijswinnende high performance radiaalbanden voor het premium segment voor auto's, SUV's, terreinwagens, lichte vrachtwagens, vrachtwagens en bussen evenals voor de autosport (circuit- en straatracen/rally's).

Hankook investeert voortdurend in onderzoek en ontwikkeling om haar klanten steeds de hoogste kwaliteit in combinatie met uitstekende technologie te bieden. In vijf ontwikkelingscentra en acht grote fabrieken wereldwijd ontwikkelt en produceert Hankook bandoplossingen, die specifiek zijn afgestemd op de wensen en eisen van de regionale markten. In Europa vindt de bandontwikkeling voor de lokale markten en eerste montage plaats in overeenstemming met de toonaangevende Europese autofabrikanten in het regionale technisch centrum in Hannover/Duitsland. De banden worden onder andere geproduceerd in de ultramoderne Europese fabriek in Rácalmás/ Hongarije, die in 2007 werd ingewijd en voortdurend uitgebreid wordt. Momenteel produceren ongeveer 3.000 medewerkers tot 19 miljoen banden per jaar voor personenauto's, SUV's en lichte vrachtwagens.

Het Europese hoofdkwartier van de bandenfabrikant is gevestigd in Neu-Isenburg, Duitsland in de buurt van Frankfurt am Main. De fabrikant heeft meerdere vestigingen in verschillende Europese landen en verkoopt haar producten op andere lokale markten via regionale distributeurs. Wereldwijd biedt Hankook werk aan ongeveer 20.000 mensen en levert haar producten in meer dan 160 landen. Het bedrijf is geselecteerd als de technische partner en exclusieve bandenleverancier van Generatie 3 voor het FIA ABB Formule E Wereldkampioenschap, dat start in 2023. Toonaangevende autofabrikanten vertrouwen bij de eerste montage op banden van Hankook. Ongeveer 34 procent van de wereldwijde omzet van de onderneming is afkomstig uit Europa en het Gemenebest van Onafhankelijke Staten. Hankook Tire is sinds 2016 opgenomen in de Dow Jones Sustainability Index World (DJSI World).

Verdere informatie vindt u via www.hankooktire-mediacenter.com of www.hankooktire.com
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