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Comunicato stampa

Hankook continua il suo impegno al fianco di Oxfam Italia per un’educazione inclusiva 

· Hankook Tire Italia ha scelto di sostenere Oxfam Italia per il secondo anno consecutivo, condividendo il suo impegno nel dare pari opportunità anche ai soggetti più vulnerabili. 
· La collaborazione tra Hankook e Oxfam, nata nel 2022, è a sostegno di un’educazione inclusiva. Un programma di supporto allo studio per contrastare la dispersione scolastica e incoraggiare l’inclusione sociale.

Sesto San Giovanni, 16 Febbraio 2023 – Per il secondo anno consecutivo, Hankook Tire Italia ha scelto di sostenere Oxfam Italia e in particolare il suo programma di educazione inclusiva. Oxfam Italia fa parte di un movimento globale per il cambiamento, formato da 21 affiliate che lottano contro le disuguaglianze per porre fine alla povertà e all’ingiustizia, oggi e in futuro. Lavora in Italia e in quasi 90 Paesi del mondo per dare alle persone più povere e vulnerabili il potere necessario a migliorare le proprie condizioni di vita.

Attraverso questa collaborazione, Hankook sceglie di diventare Community Partner di Oxfam Italia, contribuendo alle attività del programma Nessuno Escluso. In particolare offrirà sostegno ai ragazzi più vulnerabili, accompagnandoli con la presenza di educatori professionali, per contrastare la dispersione scolastica e dare pari opportunità di apprendimento a tutti.

Il contributo del produttore premium di pneumatici Hankook, rientra nella strategia dell’azienda di sostenere progetti di solidarietà e responsabilità sociale. “Hankook Tire Italia è lieta di continuare a sostenere l'uguaglianza nell'istruzione dei bambini che non hanno pari opportunità di apprendimento e intende impegnarsi per adempiere alle proprie responsabilità aziendali come membri della società” ha affermato Jason Soo Lee, Amministratore Delegato di Hankook Tire Italia.



### 

A proposito di Hankook

Hankook, uno dei principali produttori mondiali di pneumatici, fornisce pneumatici radiali premium ad alte prestazioni per automobili, SUV, fuoristrada, trasporto leggero, camper, autocarri e autobus oltre che per competizioni motoristiche (gare su circuito e su strada/rally).

Hankook investe costantemente in ricerca e sviluppo al fine di offrire ai propri clienti la massima qualità, abbinata all'eccellenza tecnologica. In cinque centri di sviluppo e in otto stabilimenti situati in tutto il mondo, l'impresa sviluppa e produce pneumatici atti a soddisfare pienamente le speciali esigenze e richieste dei diversi mercati. In Europa, presso il centro tecnologico Hankook di Hannover (Germania), avviene lo sviluppo degli pneumatici per i mercati locali e il primo equipaggiamento, nel rispetto delle indicazioni delle principali case automobilistiche europee. Gli pneumatici vengono prodotti, tra l'altro, nella modernissima fabbrica europea dell'impresa di Rácalmás (Ungheria), inaugurata nel 2007 ed in continua espansione. Attualmente, oltre 3.000 dipendenti vi producono ogni anno fino a 19 milioni di pneumatici.

La sede centrale europea e tedesca Hankook si trova a Neu-Isenburg, nei pressi di Francoforte sul Meno. Il produttore gestisce altre filiali in diversi paesi europei e vende i suoi prodotti tramite distributori regionali in altri mercati locali. L'impresa dà lavoro a 20.000 dipendenti in tutto il mondo e fornisce i propri prodotti in oltre 160 paesi. L'azienda è stata selezionata come partner tecnico e fornitore esclusivo degli pneumatici della Generazione 3 per il FIA ABB Formula E World Championship a partire dal 2023. Gli pneumatici Hankook sono utilizzati in primo equipaggiamento dalle principali case automobilistiche internazionali. Circa il 34% del fatturato globale dell'impresa è generato all'interno dell'Europa e della CSI. Hankook Tire, dal 2016, è rappresentata nel rinomato Dow Jones Sustainability Index World (DJSI World).

Per ulteriori informazioni visitate il sito www.hankooktire-mediacenter.com o www.hankooktire.com
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