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Pressemitteilung

Hankook Ventus S1 evo 3 holt Sieg im Bremsweg-Test bei Europas großem Sommerreifentest des Automobil-Magazins Auto Bild

Großer Auto Bild Sommerreifen-Vergleichstest ermittelt 20 Finalisten auf Basis des kombinierten Nass- und Trockenbremswegs

Neu-Isenburg, Deutschland, 20. Februar 2023 – Der Hankook Ventus S1 evo 3 konnte sich im ersten Teil des großen Sommerreifen-Tests 2023 des Magazins Auto Bild den ersten Platz sichern. 50 verschiedene UHP-Sommerreifen-Marken der Dimension 225/45R18 mit dem Geschwindigkeitsindex Y (bis 300 km/h) hatte das Fachmagazin ausgewählt, um daraus die Besten für die anstehende Sommersaison zu küren. Nur die 20 Top-Performer in Sachen Bremsleistung auf nasser und trockener Straße dürfen sich darüber hinaus über einen Platz in der Startaufstellung für die zweite Testrunde freuen.

Der kombinierte Nass-/Trocken-Bremsweg ist aus Sicht der Auto Bild der entscheidende Sicherheitsfaktor für eine Reifen-Kaufempfehlung. Mit einem hervorragendem Trockenbremsweg aus 100 km/h von 33,3 Metern und eines Nassbremswegs aus 80 km/h von nur 24,8 Metern konnte sich der Hankook Ventus S1 evo 3 in dieser besonders sicherheitsrelevanten Kategorie im Feld aller Marken an die Spitze setzen.

Die 20 besten Reifen in der Brems-Disziplin messen sich dann noch in weiteren Tests wie Handling, Aquaplaning oder Kilometerleistung. Die Unterschiede im Bremsentest der Auto Bild sind teils erheblich: So kommt der Hankook Ventus S1 evo 3 gegenüber anderen getesteten Reifenmarken auf nasser Straße bis zu 15,5 Meter bzw. gut drei Wagenlängen früher zum Stehen. 

Für Premium-Reifenhersteller Hankook sind die Ergebnisse aus dem Brems-Test der Auto Bild ein Beleg dafür, dass sich Know-how und hochwertige Materialien wie sie beim beim Ventus S1 evo 3 zum Einsatz kommen, für die Konsumentinnen und Konsumenten lohnen – da sie im Extremfall Unfälle vermeiden helfen.

###


Über Hankook

Hankook fertigt weltweit innovative Hochleistungsradialreifen im Premium-Segment für Pkw, SUVs, Geländewagen, Leicht-Lkw, Wohnmobile, Lkw, Busse und den automobilen Motorsport (Rundstrecke/Straßenkurse/Rallye). 


Das Unternehmen investiert kontinuierlich in Forschung und Entwicklung, um seinen Kunden stets höchste Qualität in Verbindung mit technologischer Exzellenz zu bieten. In weltweit fünf Entwicklungszentren und acht Groß-Fabriken entwickelt und produziert Hankook Tire Bereifungslösungen, die speziell auf die Anforderungen und Ansprüche regionaler Märkte zugeschnitten sind. In Europa findet die Reifenentwicklung für die lokalen Märkte und die Erstausrüstung nach Maßgabe führender europäischer Fahrzeughersteller im Hankook Technikzentrum Hannover/Deutschland statt. Produziert werden die Reifen unter anderem in der hochmodernen europäischen Fabrik des Unternehmens in Rácalmás/Ungarn, die 2007 eingeweiht wurde und kontinuierlich erweitert wird. Derzeit produzieren dort rund 3.000 Beschäftigte bis zu 19 Millionen Reifen pro Jahr für Pkw, SUVs und Leicht-Lkw. 

[bookmark: _Hlk114672377]Die Europa- und Deutschland-Zentralen des Reifenherstellers befinden sich in Neu-Isenburg bei Frankfurt am Main. In Europa unterhält Hankook diverse eigene Niederlassungen und zusätzliche Distributions-Partnerschaften. Weltweit beschäftigt das Unternehmen 20.000 Mitarbeiter und liefert seine Produkte in über 160 Länder. Das ist Unternehmen ist ab 2023 neuer und exklusiver Technik-Partner und Reifen-Lieferant der ABB FIA Formula E World Championship. Führende Automobilhersteller vertrauen in der Erstausrüstung auf Bereifungen von Hankook. Mehr als 38 Prozent des globalen Umsatzes erzielt das Unternehmen innerhalb der Region Europa. Hankook Tire ist seit 2016 im renommierten Dow Jones Sustainability Index World (DJSI World) vertreten.

Weitere Informationen finden Sie unter www.hankooktire-mediacenter.com oder www.hankooktire.com
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